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Disfrutamos de más de 5 décadas de experiencia en permanente investigación y desarrollo de 
nuevos artículos para el deporte y para el desarrollo motriz del niño, en un constante intento de 
adelantarnos a las necesidades infantiles y juveniles.
La elevada calidad y pureza de las materias primas europeas junto con la incorporación de los últimos 
desarrollos y adelantos tecnológicos en maquinaria, marcan la diferencia en calidad.
Ofrecemos una nueva generación de mezclas plásticas de máxima calidad que mejoran las 
prestaciones de nuestros fabricados tradicionales obteniendo una inmejorable relación calidad 
precio.

AMAYA SPORT garantiza que todos sus fabricados son sometidos a rigurosos controles de calidad, 
tanto en el análisis de las materias primas como en los procesos de producción, manipulación y 
embalaje.
Todos nuestros fabricados cumplen la Normativa Europea del Juguete EN-71, que contempla la 
seguridad en el juguete respecto a:
- Propiedades mecánicas y físicas.
- Inflamabilidad.
- Toxicidad.

Materias primas: PE, PP, EVA, PU, ABS, RIGID PVC y FLEXIBLE PVC, y termoplásticos de nueva 
generación. Los colorantes y las tintas son aptos para el juguete. Los artículos destinados a niños 
menores de 3 años cumplen la nueva normativa de la comisión europea para el año 2007 de no 
utilización de ftalatos.

We enjoy more than 50 years of experience in constant investigation and development of new 
products for sports and for improving the psycomovement of children, trying to get ahead of the 
children and teenagers needs.
The higher quality and purity of European raw materials together with the incorporation of the latest 
and  newest technologies in machines marks the different in quality by a long way.
We show a new generation of maximum quality of thermoplastic compounds which improve the 
performance qualities of our traditional production, obtaining an excellent relation quality - price.

AMAYA SPORT certify that all their products are subjected to quality control test during the 
manufacturing, assembly and packing process.
All our production complies with the requeriments of the European Toys Standard EN-71 according 
to:
- Mechanical and Physical Properties.
- Flammability.
- Migration of certain elements.

Raw material: PE, PP, EVA, PU, ABS, RIGID PVC, FLEXIBLE PVC and new generation thermoplastic.
Colorants and inks for toys. Our production for children younger than 3 years old complies with the 
european commission new laws 2007 year according to phtalates free.
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1
EDUCACIÓN ESPECIAL: 
EDUCACIÓN VIAL, PSICOMOTRICIDAD
PISCINAS SENSORIALES, INSTRUMENTOS 
MUSICALES, ANIMALES Y FIGURAS.

SPECIAL EDUCATION: 
ROAD SAFETY EDUCATION, PSICOMOVEMENT, 
SENSORIAL POOLS, MUSIC INSTRUMENTS, 
ANIMALS AND FIGURES.
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411 000 SEÑALES DE TRÁFICO CON ENGARCES A PICA 

EDUCACIÓN VIAL  -  ROAD SAFETY EDUCATION
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Mando inalámbrico 

411 050 SEMÁFORO                                

Set vehículos y peatones para colgar. Pilas no incluidas: 6 pilas AA de 
1,5 V. y una pila de botón CR2025.

411 055 SEMÁFORO 
Set vehículos y peatones con pica y base hueca. 
.

Semáforo Led con control remoto. 
Semáforo de educación  vial. Cambio de luces manual o automático. 
Varios programas con diferentes velocidades  de cambio.  Se puede 
colgar en la pared o sujetar con base y pica. El set esta compuesto por 
un semáforo de coches y otro de peatones. Ambos pueden trabajar  
sincronizados o por separado.

EDUCACIÓN VIAL  -  ROAD SAFETY EDUCATION
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TRICICLOS ESCOLARES PARA EDUCACION VIAL.
SCHOOL TRYCICLE FOR ROAD EDUCATION.

Fabricados en materiales muy resistentes, en acero galvanizado y posteriormente pintado con 
pintura epoxi. Ruedas de caucho con rodamientos.

292 000 TRICICLO ESCOLAR INDIVIDUAL 

Diámetro de ruedas:  Delantera 23cm. Trasera  18cm Ancho de rueda:  

4,5 cm. Peso:  11 KG.  Altura del asiento: 35 cm. Dimensiones:  86 x 56 x 

66 cm. SINGLE SCHOOL TRICICLE

Wheel´s diameter: front 23 cm. Back 18 cm. Wheel¨s width: 4,5 cm.  

Weight: 11 kg.  Seat height: 35 cm. Dimensions: 86 x 56 x 66 cm.

292 002 TRICICLO ESCOLAR TAXI 

Diámetro de ruedas:  Delantera 23cm.  Trasera  18 cm. Ancho de 

rueda:  4,5 cm.  Peso:  14 KG. Altura de asiento: 32 cm. Dimensiones:  

108 x 50 x 65 cm. SCHOOL TAXI TRICICLE

Wheel´s diameter: front 23 cm. Back 18 cm. Wheel¨s width: 4,5 cm.  

Weight: 14 kg.  Seat height: 32 cm. Dimensions: 108 x 50 x 65 cm.

292 004 TRICICLO ESCOLAR DOBLE 

Diámetro de ruedas:  Delantera 23cm. Trasera  18 cm. Ancho de rueda:  

4,5 cm. Peso:  15 KG. Altura del asiento: 35 cm.  Dimensiones:  135 x 55 x 

65 cm.  

292 006 PATINETE ESCOLAR 

Diámetro de ruedas:  Delantera 23cm. Trasera  18 cm. Ancho de rueda:  4,5 

cm. 

www.deporteshexagono.com 6
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 Peso:  7.5 KG. Dimensiones:  90 x 34 x 60 cm. 



EDUCACIÓN VIAL 

292 010 PEDAL KART MEDIANO

Fabricado en acero recubierto con pintura epoxi. 
Ruedas: fabricadas en E.V.A. Muy resistentes a la 
abrasión. Hinchables. 
Volante de polipropileno. Diámetro 26 cm. Sillín 
ergonómico y granulado. 30 x 33 cm. MEDIDAS 
PEDAL KART: Largo 110 cm. Ancho: 59 cm. 
Alto: 60 cm.
Longitud máxima pedal-asiento regulable a 4 lon-
gitudes. 58, 62, 65,5, 69 cm. Peso: 14.5 kg. Edad 
recomendada: de 6 a 12 años.

292 008 PEDAL KART PEQUEÑO 
Fabricado en acero y recubierto con pintura epoxi . 
Ruedas de E.V.A. muy resistentes a la abrasión. Hinchables. 
Volante de polipropileno.Diámetro:19.5 cm.
Sillín ergonómico y granulado. 23 x 27 cm.
Medidas: Largo: 91 cm. ancho:46 cm. Alto: 55 cm. Longitud 
máxima pedal-asiento regulable a 4 longitudes: 50, 53.5, 
56.5 y 60cm. Peso: 10kg
Edad recomendada: de 2 a 6 años.

EDUCACIÓN VIAL 

Consultar gastos de envío

Consultar gastos de envío
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292 014 TURBO TWIST 

292 016 ROCKER 

 Estructura fabricada en acero de alta calidad 

con  un diseño único y ergonómico. Ruedas 
traseras es-pecialmente diseñadas para Karts. 
Pedales antides-lizantes con reflecto es en ambos 
lados. Las partes metálicas están galvanizadas y 
todas las ruedas tienen llantas de cámara de 
aire. Peso máximo de carga 75kg.  Dimensiones: 
1170 x 690 x 580 mm. Peso: 19,7 Kg. Ruedas 
traseras de caucho. Freno trasero. Sistema de 
dirección Spiral. Asiento en vi-nilo moldeado. 
Edad recomendada de 6 a 13 años.

EDUCACIÓN VIAL  -  ROAD SAFETY EDUCATION

Consultar gastos de envío
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Giros de 180º y 360º. Estructura con bajo 
cen-tro de  gravedad, fabricada en tubo de 
acero reforzado.

Dimensiones: 960 x 370 x 1050 mm. Peso: 
16,2 Kg.
Rueda delantera de 50 cm. Cubierta de cau-
cho. Ruedas traseras extra anchas de resina 
moldeada de perfil bajo. F eno delantero V.
Control mediante joysticks para girar las rue-
das traseras. 
Asiento ajustable a diferentes posiciones.  Recomendado de 6 a 12 años. Máximo peso 100 Kg.



www.deporteshexagono.com Tf. 924372644
www.deporteshexagono.com Tf. 924372644

292 019 WAVE ROLLER 

Estructura de acero reforzado de alta resistencia. Sistema de propulsión inteligente SPS.

Ruedas de PP + PU. Rodamientos de semiprecisión 608ZZ. Freno de mano trasero. Carga máxima 50kg.

A partir de 4 años. Colores, azul claro, rojo, rosa y azul oscuro.

EDUCACIÓN VIAL EDUCACIÓN VIAL 
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CASCO AJUSTABLE SKATE - BIKE - TRIKE

292 050  Casco ajustable skate - bike- trike.  9 salidas de aire orientadas a ambos lados para mejor ventilación. Sistema de absorción de golpes. 

Ligero y seguro.  Sistema de ajustado con bucle aculock-

292 050 01  ROJO/ RED  talla/size S (50-52cm) talla/size  M (52-54cm)  y talla/size  L (54-56cm)

292 050 02   AZUL/ BLUE talla/size  S (50-52cm) talla/size  M (52-54cm)  y talla/size  L (54-56cm)

292 050 03  FUXIA/ FUCHSIA talla/size  S (50-52cm) talla/size  M (52-54cm)  y talla/size  L (54-56cm)

CASCO COMPETICIÓN AJUSTABLE SPORT SKATE DISEÑO

292 070 Casco competición ajustable sport skate diseño. 11 salidas de aire con sistema especial de ventilación. Concha recubierta de ABS con 

sistema de absorción de golpes. Ligero y seguro. Sistema de ajustado con bucle aculock-1.  -

292 070 01  Camuflaje ve de talla S ( 53-55cm) talla M ( 55-57cm) 

292 070 02  Camuflaje tierra talla S ( 53-55cm) talla M ( 55-57cm) 

292 070 03 Gráfico neg o talla S ( 53-55cm) talla M ( 55-57cm) 

292 070 04 Gráfico fuxia talla S ( 53-55cm) talla M ( 55-57cm) 

CASCO INFANTIL SKATE - BIKE - TRIKE

292 060  Casco infantil ajustable SKATE- BIKE-TRIKE. 5 salidas de aire. Sis-

tema de absorción de golpes. Ligero y seguro. Sistema de ajustado con 

bucle aculock-

292 060 01    VERDE/ GREEN talla/size S (48-50cm) talla/size M 

(50-52cm) 292 060 02     ROSA/ PINK talla/size S (48-50cm)  talla/sizeM 

(50-52cm)

CASCO COMPETICIÓN SPORT SKATE

292 080  Casco competición ajustable sport skate. 11 salidas de aire con sistema 

especial de ventilación.  Concha recubierta de ABS con sistema de absorción de 

golpes. Ligero y seguro. Sistema de ajustado con bucle aculock-

292 080 01  ROJO/ RED talla/size S ( 53-55cm) talla/size M ( 55-57cm)

292 080 02  AZUL/ BLUE talla/size S ( 53-55cm) talla/size M ( 55-57cm)

EDUCACIÓN VIAL 
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410 350 CÍRCULOS DE CAUCHO 
Set de 6 piezas.  Ø 229 mm. 
ROUND RUBBER SPOT MARKERS 
Set 6 pieces.  Ø 229 mm.

410 375 ESQUINAS DE CAUCHO Set 
de 4 piezas.
Medidas: 250 x 250 mm. 

410 376 TIRAS RECTAS DE CAUCHO
Set de 12 piezas.Medidas: 500 mm. longitud. 

410 355 CUADRADOS DE CAUCHO 
230 x 230 mm. Set de 6 piezas. 
SQUARE RUBBER SPOT MARKERS 
230 x 230 mm. Set 6 pieces.

410 360 ESTRELLAS DE CAUCHO 
Estrellas de caucho. Set de 6 
piezas. Medidas: 250 x 250 mm.
STAR RUBBER SPOT MARKERS 
Set 6 pieces. 

410 377 CURVAS DE CAUCHO 
Curvas de caucho. Set de 10 
piezas. Medidas: 365 mm. longitud. 

www.deporteshexagono.com Tf. 924372644

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT
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410 378 FLECHAS DE CAUCHO RECTAS 
Set de 6 piezas.Medidas: 360 mm. longitud. 
ARROW SHAPE RUBBER SPOT MARKERS 
Set 6 pieces Meassure: 360 mm. lenght.

410 380 NÚMEROS DE CAUCHO DEL 0 AL 9. 
Set de 10 piezas.  Medidas: Ø 220 mm. 
0-9 NUMBERS RUBBER SPOT MARKERS
Set 10 pieces. Ø 220 mm.

410 365 MANOS DE CAUCHO 
Set de 20 piezas.
Medidas: 195 x 195 mm.
HAND SHAPE RUBBER SPOT MARKERS 
Set 20 pieces.

410 379 FLECHAS DE CAUCHO CURVAS Set 
de 6 piezas.
CORNER SHAPE RUBBER SPOT MARKERS 
Set 6 pieces.

410 381 NÚMEROS DE CAUCHO DEL 1 AL 30. 
Set de 30 piezas. Medidas: Ø 125 mm. 
1-30 NUMBERS RUBBER SPOT MARKERS
Set 30 pieces. Ø 125 mm.

410 370 PIES DE CAUCHO 19,53 €/ u. 
Set de 20 piezas. Longitud: 230 mm. 
FOOT SHAPE RUBBER SPOT MARKERS 
Set 20 pieces.

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT
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410 386  SAQUITOS NÚMEROS BEAN BAGS 

Set de 10 unidades. Medidas: 11,5 x 11,5 cm. En 
caste-llano por una cara e inglés por la otra.  Peso: 70 
gr. cada saquito.

410 387  SAQUITOS COLORES BEAN BAGS 

Set de 8 unidades. Medidas: 11,5 x 11,5 cm.En castellano 
por una cara e inglés por la otra.  Peso: 70 gr. cada saquito.

www.deporteshexagono.com Tf. 924372644

410 385 SAQUITOS LETRAS BEAN BAGS 
Set de 26 unidades. Medidas: 11,5 x 11,5 cm. Peso: 70 gr. cada 
saquito. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT
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411 298 00 LUMMIC - LUCES DE REACCIÓN/ REACTION LIGHTS
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411 298 00 LUMMIC - LUCES DE REACCIÓN/ REACTION LIGHTS
ENTRENA, JUEGA, APRENDE Y DIVIÉRTETE 

Un sistema de entrenamiento basado en la reacción lumínica y auditiva. Permite desarrollar la velocidad, reflejos, capacidad de reacción y memoria. No solo en el ámbito 
deportivo, sino también para niños y personas mayores. Pack de 4 unidades + accesorios. LUMMIC es tanto para deportistas, como para niños, como para personas 
mayores. Tiene un sinfín de posibilidades y modos que te permiten evolucionar y mejorar en el ámbito que selecciones. LUMMIC está pensado para 4 públicos diferentes, 
pero lo mejor de todo es que para cualquiera de ellos lo que necesitas es lo mismo: Pack Lummic + App Lummic Oficial. Mide tus resultados y progresa continuamente 
Usa la APP, no sólo para programar tus entrenamientos y juegos, sino para tener el completo control de los resultados y progreso que estás llevando hasta ahora. Analiza 
tus datos y ve incrementando el nivel para conseguir un continuo progreso. APP disponible para iPhone y Android.  
El Pack Incluye: Lummic (x4). Correas de sujeción al cuerpo (x4). Ventosas de fijación (8x4). Imanes de fijación (x4). Enganches a pica (25mm) (x4). 1 bolsa transparente 
(x1).Cable USB de carga (x1). Libro de instrucciones + APP Oficial.

TRAIN, PLAY, LEARN AND ENJOY. 

A training system based on luminous and auditory reaction. Develop speed, reflexes, reaction capacity and memory.  Lummic is not only for athletes, you can use it also 
with childs and elderly people. Provides many posibilities and modes, allowing to evolve and improve in the choisen field. Lummic is developed for 4 different groups, but 
for everyone you need the same elements : Pack Lummic (4 lummics + accesories) + Official Lummic App. Measure your results and progress continuously. Use the App 
not only to schedule your trainings and games, also to have the full control of the results and progress that you are having along the use. Check your data and increase 
your level to reach your best progress. APP available for iPhone and Android.
Lummic pack include:   Lummic (x4).  Body straps (x4). Suction cups (x4). Fastening magnets (x4). Stick links 25mm (x4). Carry bag (x1). User manual and Official APP.



Juegos cognitivos
Cognitive games

Ejercicios de memoria
Memory exercises
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ENTRENA, JUEGA, APRENDE Y DIVIÉRTETE
Si ya tienes el Pack Lummic y quieres añadir algún elemento más, 
lo puedes adquirir de forma individual.
1 unidad + accesorios. Incluye:

Lummic (x1).
Correa de sujeción al cuerpo (x1).
Ventosa de fijación (x1).
Imán de fijación y agarre a cono (x1).
Enganche a pica (25mm) (x1).

Train, play, learn and enjoy
If you already have the Lummic Pack and want to add some more 
element, you can purchase it individually. 1 unit + accessories in-
cludes:

1 Lummic 
1 Body strap
1 Fxing suction cup
1 Magnet for fixing and gripping the cone
1 Fixing Hook for a  stick diameter 25 mm.

41129801  LUMMIC
LUCES DE REACCIÓN - INDIVIDUAL



410 900 Engarce fijo de picas. 

Bolsa de 12 unidades.

432 506 Soporte para conos y 

picas. Support for cone and stick.

410 901 Engarce universal. Bolsa 

de 6 unidades.

410 400 Pica de 35 cm. 

410 500 Pica de 70 cm.  

410 600 Pica de 100 cm. 

410 700 Pica de 120 cm. 

410 800 - 

410 600SET Pica de 100 cm. set de 20 unidades - 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT
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• 48,29 € 1 

Pica de 160 cm     

432 500 CONO DE 24 CM.                                        

432500S CONO de 24 cm. CONJUNTO 12 UNIDADES



PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

642 050 Pieza para pica regulable en altura. 6 niveles. 

Set 2 unidades

Compuesto por 2 conos, 2 soportes y una pica.
JIM7403 CONO SEMIRIGIDO DE 23 CM. 

JIM7406 CONO SEMIRIGIDO DE 46 CM. 

COLORES: ROJO,NARANJA,VERDE,,AZUL

432 503 KIT ENTRENAMIENTO: 2 bases macizas de 1,8 kg. 3 picas de 1,60 m.
y 2 engarces.

432 507 KIT ENTRENAMIENTO: 2 bases huecas rellenables de arena, 3 picas de 
1,60 m y 2 engarces.

432 501 CONO SEÑALIZACIÓN PE. de 32 cm.
Cones 32 cm.

432 501S CONO SEÑALIZACIÓN PE. de 32 
cm. CONJUNTO 12 UNIDADES

CONO fabricado el P.E. nuevo y flexible. 

432 496 Cono 52 cm. 

432 496S CONO de 52 cm. CONJUNTO 

12 UNIDADES

www.deporteshexagono.com 15

 

Recupera su forma tras la deformación.
432 493 Cono 42 cm. 

642 045 SET OBSTÁCULOS JUMP   



422 100 Cuerda psicomotricidad 2,5 m. 

422 200 Cuerda psicomotricidad 10 m. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

411 101 Aro plano Ø 61 cm. 

411 102 Aro plano Ø 50 cm. 

411 103 Aro plano Ø 36 cm. 

ARO PLANO ORIGINAL AMAYA CALIDAD EXTRA

S010  ARO ESCOLAR IRROMPIBLE DE 30 A 80 Ø 

016010-2,5 CUERDA  10 MM. CORTADA A  2,5 M.

305005003 CUERDA  10 MM. CORTADA A  3 M.

305005004 CUERDA  10 MM. CORTADA A  4 M.

305005008  CUERDA  10 MM. CORTADA A  9 M

305005006 CUERDA  10 MM. CORTADA A  6 M.

305005005 CUERDA  10 MM. CORTADA A  5 M.

305005007 CUERDA  10 MM. CORTADA A  7 M.

305005003  CUERDA  10 MM. CORTADA A  10 M.

305005008  CUERDA  10 MM. CORTADA A  8 M.

411 100 Set aros psicomotricidad: 1 de Ø 61 cm., 1 de Ø 
50 cm. y 1 de Ø 36 cm.

 

411 104 03  ARO/ HOOP 20 cm. Amarilllo/  Yellow

411 104 07   ARO/ HOOP 20 cm. Rojo/  Red

411 104 08   ARO/ HOOP 20 cm. Naranja/ Orange

411 104 09   ARO/ HOOP 20 cm. Verde/ Green

411 104 11   ARO/ HOOP 20  cm. Azul/ Blue

www.deporteshexagono.com 16



432 502 CONO REDONDO 
set de 40 unidades. 
Round cone.  Set 40 units.

432 504BASE MACIZA DE 1,8 KG. 
Para kit de entrenamiento.
Solid base 1,8 kg.

432 505 CONO  gran flexbilidad, set 
de 48 unidades. 

432 510 BASE RELLENABLE 
Hueca con base antideslizante. 

Ø 24 cm

24211 CONO set de 48 unidades. 

0009116 CONO set de 40 unidades. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

432508 BASE CAUCHO PARA PICA DE 25 MM.

www.deporteshexagono.com 17
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JIM24163 CONO de 23 cm. set de 10 
CONOS FLEXIBLE 

0009107 CONO set de 48 unidades.  

0009115 CONO set de 24 

unidades.  BELT



300 045 ESCALERA DE BRAQUIACIÓN
Con ruedas extraíbles y con bloqueo, para un 
fácil transporte. Ruedas desmontables para  
anclaje al suelo. Longitud: 3,5 metros. Ancho 1 
metro, Alto 2,2 metros. Ancho de barras 50 cm. 
Diámetro de barras 2,5 cm. 

300 040 ESCALERA DE BRAQUIACIÓN PARED 
Con sistema de anclaje a pared. Regulable en 
altu-ra. Longitud: 3,5 metros.
Ancho de barras 50 cm. Diámetro de barras 2,5 
cm. Ancho total 77cm.

Escaleras de braquiación metálicas. Fabricadas acero galvanizado y recubierto con pintura epoxi. Apto para exteriores. Con 
regulación de altura manual, adaptando la medida a las necesidades de los niños. Barras fijas con separación cada 30 cm, A 
parte incluye 10 barras  extraíbles para colocar  en medio de las fijas, dando una separación de 15 cm si se desea. Máxima 
altura de la escalera 2m.

www.deporteshexagono.com Tf. 924372644
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410300 VENTOSA SUJECIÓN LADRILLO 
Bolsa de 12 unidades.

410 200 PIVOTES UNIÓN LADRILLOS 
Bolsa de 12 unidades.

410 105 LADRILLO UNIVERSAL DE 30 X 15 CM. 

Con agujeros y ranuras para integrar aros y picas de 
psicomotricidad. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

......... 410 100 LADRILLO REFORZADO 
De 31 x 15 x 10 cm.



410 301 BLOQUES DE CONSTRUCCIÓN 
Set de 38 piezas de 30 x 15 x 20 cm. y 8 piezas de 15 x 15 x 20 cm. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

1 223,69 { 
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411 738  ARQUITECTURAS PIRAMIDALES
Arquitecturas piramidales. Juego de construcción compuesto por 30 piezas de diferentes colores y tamaños. Posibilidad de realizar Infinidad de 
figuras. Juego muy intuitivo, apilar , ordenar, combinar colores, realizar modelos existentes, crear nuevos modelos. Múltiples beneficios para el 
desarrollo de la creatividad y de la  psicomotricidad espacial. Fabricada en ABS.

Construction game including 30 pieces in different shapes and colors. Very intuitive game  lets the children to make countless figures, leaving them 
absolute freedom and creativity. By stacking, sorting, balancing and combining colors the children learn to develop their motor skills and sense of 
space. Made in ABS.

411 740 MOSAICO CUADRADOS
Contiene 140 piezas triangulares y 350 cuadradas. Con hojas de ejemplos 
para componer.
Square mosaic. Contains 140 triangular pieces and 350 square pieces. In-
clude designs for learning.

411 742 MOSAICO CÍRCULOS
Contiene 50 círculos grandes, 60 círculos medianos y 250 círculos 
pequeños. Con hojas de ejemplos para componer.
Circle mosaic.
Contains 50 big circles, 60 medium circles and 250 small circles. In-
clude designs for learning.

411 733 RUEDAS ENGARZABLES
Producto para mayores de 3 años. 40 unidades. Diámetro 4,3 cm. 
Hooked Wheels. Recomended for children up to 3 years. 40 units. 
Diameter 4,3 cm. 6,13 € 

12,39 € 

8,14€ 



411 400 BOLAS ENGARZABLES Ø 30 mm.

411 500 BOLAS ENGARZABLES Ø 25 mm. 

411735 SET FIGURAS ENGARZABLES SOFT
Figuras engarzables fabricadas en material blando muy seguro. Se encajan con facilidad por diferentes posiciones. Ayuda a desarrollar la 
creativi-dad , coordinación y motricidad fina. Set compuesto por 64 piezas de dife entes colores.

411 600 BOLAS ENGARZABLES Ø 20 mm. 

411 700 BOLAS ENGARZABLES Ø 15 mm. 

411 300 ANILLAS ENGARZABLES 
Medidas: 8 x 3,5 cm.  - 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT



411 305  CADENAS ENGARZABLES PLANAS 
Set de 80 piezas.

411 705  MIX DE FIGURAS ENGARZABLES 
Set de 180 piezas.

411 730  PIEZAS DE CONSTRUCCIÓN 
Set de 40 piezas.

411 310 ANILLAS ENGARZABLES GEOMÉTRICAS  
Set de 60 piezas.

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

1 

1 



411715 TORNILLOS Y TUERCAS 
Set de 32 piezas.

411 720  ARQUITECTUA PLANA 
Set de 58 piezas.

411 725  FIGURAS PARA COSER 
Set de 24 piezas.

411 710 MINI ARQUITECTURA 

Set de 193 piezas. Producto para mayores de 6 años. -  

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

. . 

6,89 € 

. . . . . . 



412 600 TARROS LUPA -Set de 6 u.

411 250 REGLETAS MATEMÁTICAS SOFT 
Regletas matemáticas fabricadas en material suave de EVA. Para realizar equivalencias
 numéricas y la representación de las operaciones básicas. Su tamaño y colores facilitan 
la demostración ante los alumnos, y el divertido uso y manipulación. Sección cuadrada 
de 45 x 45 mm. Juego com-puesto por: 1 naranja (nº10) 45 cm, 1 azul (nº9) 40,5 cm, 
1 marrón (nº8) 36 cm, 1 negro (nº7) 31,5 cm, 1 verde oscuro (nº6) 27 cm, 2 amarillos 
(nº5) 22,5 cm, 2 rosas (nº4) 18 cm, 3 verde claro (nº3) 13,5 cm, 5 rojos (nº2) 9 cm y 
12 blancos (nº1) 4,5 cm. 
No tóxico e ignífugo. Cumple la normativa EN-71.

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

Es un divertido juego de construcción con formas 
planas que sumerge al niño (y a algún adulto 
creativo) en la creación de formas 2D y 3D

41126932 MAGTILES 32 Building       

411269600 MAGTILES 60 Building      

411269990 MAGTILES 104 Buildingn   



411 736  Arquitecturas soft 25 piezas. 

411 737  Arquitecturas soft 50 piezas. 

ARQUITECTURAS SOFT 
Bloques de construcción soft. Fabricados en material no tóxico. Muy suaves y fáciles de acoplar. 
Cantos redondeados. Especial para los más pequeños. 

411 743 - MOSAICO GRANDE 
Mosaico para niños. Círculos de gran tamaño. Colores variados. Fáciles de insertar. Incluye 12 plantillas de 
ejemplo. 48 circulos de colores+1 tabla +1 caja contenedora + 6 láminas con 12 plantillas.

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT
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1 



411 745 - ARQUITECTURA TUBOS

Un ingenioso juego de construcción muy fácil de montar. Desarrolla la imaginación de los más pequeños. Infinitas posibilidades de 
construc-ción en 3D. Tubos flexibles fáciles de unir mediante los conectores de plastico. Materiales no tóxicos. Incluye manual de 
instrucciones con ejemplos, 230 tubos flexibles dife entes colores y 170 conectores.

-25-
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16,53 € 
1 
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41174505 - ARQUITECTURA TUBOS
Un ingenioso juego de construcción muy fácil de montar. Desarrolla la imaginación de los más pequeños. Infinitas posibilidades de construc-
ción en 3D. Tubos flexibles fáciles de unir mediante los conectores de plastico. Materiales no tóxicos. Incluye manual de instrucciones con 
ejemplos, 150 tubos flexibles y 60 conectores.

ARCHITECHTURE TUBES
3D Construction creative toy, easy to assembly. Develop imagination and creativity of children.   Flexible straws and connectors with easy-to-
handle connector system. Contains: 150 assorted straws, 60 connectors and 1 manual with examples. 



411260  EGGS GAME
41126960  MAGNETIC CUBES 27 PIEZAS

41126932  MAGNETIC CUBES 8 PIEZAS

41126999  MAGNETIC CUBES 64PIEZAS

41127008 MAGNETIC BLOCKS - OCEANO

41127027 MAGNETIC BLOCKS - JUNGLA

41127064 MAGNETIC BLOCKS - GRANJA

41127101 MAGNETIC BLOCKS - JUNGLA

41127300 MAGCUBE

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

Estos 16 coloridos cubos pueden ser usados tanto para j
ugar, como para diseñar imágenes coloridas

41,56 € 

12,51 € 

10,.8'9 € 

MATCH THE NUMBER 

MATCH THE SHAPERS 

MATCH THE COLORS 

6,76 € 

• • � 
111 •• ·� � 



PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

41127400 R-MAGBLOCK Innovador set de bloques magnéticos que contiene diferentes 
formas y colores. Los bloques se atraen entre sí mediente un 
sistema de magnetismo patentado. Aprovechando su diseño 
moderno y magnetismo en cada cara, los MAGBLOCKS 
pueden atraerse entre sí libremente y crear diversas 
configuraciones interesantes

41127600 MAGNETIC BUILDING TUNEL

Una vez la caja está abierta, puede transformarse en una gran pizarra de dibujo, 
ofreciendo a los niños un espacio libre, divertido y creativo.

41127500 MAGNETIC ART CASE

Bloques de construcción con tubos de plástico. 
Diseñados para niños amantes de juegos 
educacionales y DIY (Do It Yourself - Hazlo tú 
mismo)

1 

67,10 € 
1 

GEOMETRY TRAFFIC 
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41127700 ESCAPE PARKING

Diferentes niveles de juego, desde principiante a 
experto. El objetivo de este juego trata de solucionar el 
tráfico gestionando el aparcamiento de coches, 
mediante movimientos de los coches para salir del 
caos. Todos los coches van imantados a la base, lo que 
evita sus movimientos voluntarios.

41129700 MAGPAG - DOTS

Con un solo tipo de pieza, se pueden crear multitud de objetos y formas, dando rienda suelta a la 
creatividad e imaginación. 
Compuesto de 160 piezas de diferentes colores. Incluye ficha con diferentes ejemplos a realizar.

41131100 MAGIC WEAVING

Mediante el lapicero imantado, hay que colocar las piezas 
en su posición correcta y crear los coloridos dibujos de las 
cartas, o dejar libre la imaginación. Desarrolla la motricidad 
fina así como la imaginación.
Medidas, 31 cm x 31 cm.

- lf- 

1 .. -.:.- 
- "I I 

MAGPADDOTS 

PIEZAS 
MAGNETICAS -·� .. - ... - 

5,32€ 

lfST F!ifNDS .. 
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41131200 SPACE CONSTRUCTION

Inicio en conceptos básicos de ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas a una edad 
temprana. Un juego divertido y educativo. Juego de construcción 3D para desarrollar la 
creatividad y la imaginación. 160 Piezas

14,46 € 
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41131300 GEAR SET
Piezas conectables con engranaje y movimiento. 
Ofrece gran libertad creativa a la vez que se aprenden 
conceptos básicos de mecánica de forma divertida. 
Incluye 340 piezas. 
Recomendado para niños y niñas de 5 a 12 años.
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ARBOL CONSTRUCCIÓN FANTASY MULTICOLOR

411 390 01 ÁRBOL CONSTRUCCIÓN FANTASY MULTICOLOR
Juego de construcción compuesto por piezas de 3 tamaños diferentes, con el que puedes armar diversos tipos de ramas y estructuras ramificadas. 
Puedes explorar cómo crecen los árboles y cómo surgen ciertos tipos de orden en la naturaleza. Entenderás, intuitivamente, que a través de la re-
petición de reglas sencillas, podrás generar estructuras más complejas.Se puede  jugar durante horas, mientras se desarrollan distintas habilidades, 
estimula el cerebro y se ejercita la concentración.
 
·Fomenta el desarrollo social, cognitivo y lógico.
·Desarrolla  la creatividad.
·Desarrolla la motricidad fina y la agudeza visual, tanto en niños como adultos.
·Está fabricado de plástico no tóxico, libre de BPA.
·A partir de 3 años.

Construction game , composed of  3 type of piece sizes, wich you can build different kind of tree limbs and branch structures. Explore how the trees 
grow up and how it produces the nature sequence. You will learn intuitively that repeating some simple rules, you can obtain more elaborate struc-
tures. Could be played for hours, while develop different skills, estimulate the brain and train the concentration.

-Promote social, cognitive and logic skills. 
-Increase the creativeness
-Develop fine motor skills and visual acuity, to childs as to adults.
-Made of plastic, non toxic and BPA free.
-Includes 55 pieces
-Recommended age +3 
 
411 390 02 ÁRBOL CONSTRUCCIÓN FANTASY VERDE
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FLOWER GARDEN

41139500 FLOWER GARDEN. 104 PCS. 

Juego educativo  basado en el diseño y construcción de un jardín de flores. Combina las diferentes partes de las flores de forma divertida, estimu-
lando la imaginación  la creatividad y  la motricidad fina. Aprende las diferentes partes de las flores, especies etc.
Fabricado en materiales no tóxicos. Set de 104 piezas. A partir de 3 años.

Educational game based on the creation of a flower garden. Mix the different flower parts on a funny way, spuring the imagination, creativeness and 
fine motor skills.
Use it to learn also different parts of flowers, their functions and vegetal species.

-Promote social, cognitive and logic skills. 
-Increase the creativeness
-Develop fine motor skills and visual acuity, to childs as to adults.
-Made of plastic, non toxic and BPA free.
-Includes 104 pieces
-Recommended age +3 
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Hace 30 años sacamos al mercado el primer pasillo de equilibrio 
del mundo. Tras su rotundo éxito, nuestra empresa ha sido 
siempre un referente en el mundo de la psicomotricidad a nivel 
mundial.

Para celebrar este acontecimiento hemos decidido realizar un 
nuevo diseño, estilizando las formas y con un nuevo sistema de 
multi-posición, una ingeniosa conexión patentada con la cual 
pueden realizarse circuitos rectos y curvos con la misma pieza y 
sin ningún esfuerzo.

Set de 10 piezas. 
Medidas: Longitud 40 cm
Anchura: 14 cm
Altura: 15 cm

41224600 PASILLO EQUILIBRIO MULTIPOSICION

. \ 
l 

41,19 € 1 
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411 898 ISLAS DE EQUILIBRIO
Set de 6 piezas. Fabricadas en TECNOCAUCHO semi blando anti des-
lizante. Diámetro: 15 cm. Altura: 7,50 cm. Peso: 300 g.

412 245 SET DE ISLAS JUMP
Con bases antideslizantes. Juego de equilibrio.Compuesto por 5 islas 
alargadas y 5 islas redondas.

411 895 PIEDRAS DE RÍO 
Set de 8 piedras. Fabricadas en TECNOCAUCHO semi blando anti deslizante.
MEDIDAS
1. Piedra porosa redonda negra: 213 x 260 mm. Altura: 133 mm.
2. Piedra porosa plana negra: 260 x 202 mm. Altura: 62 mm.
3. Piedra gris 260 x142 mm.  Altura: 83 mm.
4. Piedra blanca grande: 260 x 254 mm. Altura: 122 mm.
5. Piedra blanca alta 260 x 196 mm. Altura: 150 mm.
6. Piedra blanca pequeña 260 x 194 mm. Altura: 142 mm.
7. Piedra porosa negra 260 x 194 mm. Altura: 142 mm.
8. Piedra gris 270 x220 mm.  Altura: 105 mm.

1

4
2

5

3 7

8

6

• - 

• • 



MAGFORMERS

Explora y experimenta la creación de distintas 

figuras geométri-cas con la ayuda de triángulos 

y cuadrados. Siente la fuerza del magnetismo y 

disfruta de incontables horas explorando los 

Ma-gformers y sus posibilidades.

411 280 Magmaster 30 piezas. 

411 282 Magmaster 60 piezas. 

411 284   Magmaster  90 piezas.

MAGBARS
Magbars: Innovador juguete magnético que ofrece a los más pequeños una forma divertida de explorar  formas y crear un sinfín de construcciones. Este 

juguete magné-tico fomenta en los niños el desarrollo de la creatividad y de conceptos como la ciencia, el magnetismo y la conciencia espacial mientras se 

divierten usando las piezas para construir torres, puentes y otras creaciones.

La guía de colores sugiere numerosos modelos de pequeñas y grandes construcciones. Las barras magnéticas se conectan fácilmente y se pueden utilizar 

para hacer composiciones en  2D y 3D. Es un instrumento increíble para desarrollar la solución de problemas, el pensamiento lógico y la concentración, 

proporcionando horas de divertidos desafíos para los niños. 411 290 Magbars 30 piezas. 

411 292 Magbars 60 piezas 

28,01 € 

17,83 € 

43,24 € 

61,65 € 
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JUGUETES EDUCATIVOS MAGNÉTICOS

El MAGPAD  es un soporte con una superficie perforada que con-
tiene bolitas metálicas en su interior. Una sofisticada punta magné-
tica extrae  parcialmente hacia la superficie  la bolita permitiendo al 
niño componer dibujos, grecas, formas geométricas, letras, números 
o cualquier diseño con el que desarrolle su imaginación disfrutando
,  bien imitando una de las diversas propuestas que contiene el MA-
GPAD o diseñando una nueva. De esta forma, no solo desarrolla su
capacidad de interpretación espacial sino que estimula también su
propia imaginación de un modo fácil y divertido.

411 295 MAGNETIC PAD + 10 CARDS
Dimensiones del soporte: 315 x 255 x 15 mm. 
Bolitas: 714 uds. (34 x 21) 
Color: negro y rojo
Incluye 10 Tarjetas con 20 modelos diferentes.

411 296 MAGNETIC PAD MINI  
+ 10 CARDS
Dimensiones del soporte: 218 x 175 x 15 mm. 
Bolitas: 380 uds. (20 x 19)
Color: negro y rojo
Incluye 10 Tarjetas con 20 modelos diferentes

MAGNETIC EDUCATIONAL TOYS

MAGPAD is a board with a perforated surface  containing metallic 
beads underneath . A sophisticated magnetic tip partially extracts the 
beads into the surface allowing children to create different drawings, 
geometric forms, letters, numbers or any design; imitating the pro-
posed templates included in MAGPAD or designing new ones. These 
creations will develop children´s spatial interpretation as well as their 
imagination in a fun and easy way.

17,18 €/ u. 

.¡¡ l 1111 uru - 

.............. ... ... . ..... 

i 
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PIZARRA TABLET LCD

411 299 01  
Pizarra Tablet LCD De 8,5’’ 
Pantalla táctil de 8,5 pulgadas con tecnología LCD, que proporcio-
nan una experiencia de calidad en la creación dibujos y textos.. Son 
ideales para poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, 
etc...   Funciona con pila de botón. Material: LCD + ABS.  Presión de 
escritura: 200-300g. Ratio de reflejo: 25%-30%
Tamaño pantalla: 8,5 pulgadas. Medidas: 227x 146 x 5 mm. Peso: 
110 gr.

LCD Tactile Screen 8,5”
Tactile screens with LED technology, that provides a quality
experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write
notes, homework lists..etc. Works with button battery. Material: LCD + 
ABS.Writting pressure: 200-300 gr. Reflex ratio: 25-30 %. Screen size: 
8,5 inches. Measures: 227 x 146 x 5 mm. Weight: 110 gr.

411 299 02  
Pizarra Tablet LCD De 10’’ 
Pantalla táctil de 10 pulgadas con tecnología LCD, que proporcionan una 
experiencia de calidad en la creación dibujos y textos.. Son ideales para 
poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, etc...  
Funciona con pila de botón. Material: LCD + ABS 
Presión de escritura: 200-300g. Ratio de reflejo: 25%-30%
Tamaño pantalla: 10 pulgadas. Medidas: 265 x 170 x 6 mm.
Peso: 165 gr.

LCD Tactile Screen 10”
Tactile screens with LED technology, that provides a quality
experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write
notes, homework lists..etc. Works with button battery. Material: LCD + 
ABS.Writting pressure: 200-300 gr. Reflex ratio: 25-30 %. Screen size: 10 
inches. Measures:  265 x 170 x 6 mm. Weight: 165 gr.
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411 299 50  
Pizarra Tablet LCD Transparente De 10’’ 
Pantalla táctil de 10 pulgadas con tecnología LCD, que proporcionan una 
experiencia de calidad en la creación dibujos y textos.. Son ideales para 
poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, etc...  
Funciona con pila de botón. Material: LCD + ABS 
Presión de escritura: 200-300g. Ratio de reflejo: 25%-30%
Tamaño pantalla: 10 pulgadas. Medidas: 268 x 167 x 5 mm.
Peso: 195 gr.

LCD Tactile Screen Transparent De 10’’
10’’ Tactile screens with LED technology, that provides a quality
experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write
notes, homework lists..etc.
Works with button battery. Material: LCD + ABS.Writting pressure: 200-
300 gr. Reflex ratio: 25-30 %. Screen size: 10 inches. Measures:  268 x 
167 x 5 mm.
Weight: 195 gr.

411 299 60  
Pizarra Tablet Osito LCD 10.5’’
Pantalla táctil de 10,5 pulgadas con tecnología LCD, que proporcionan una experiencia de calidad en la creación dibujos y textos.. Son ideales para 
poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, etc...  Funciona con pila de botón. Material: LCD + ABS  Presión de escritura: 200-300g. 
Ratio de reflejo: 25%-30% Tamaño pantalla: 10,5 pulgadas. Medidas: 248 x 223 x 5 mm. Peso: 169 gr.

Bear LCD Tactile Screen 10,5’’
10,5’’ Tactile screens with LED technology, that provides a quality experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write notes, 
homework lists..etc. Works with button battery. Material: LCD + ABS.Writting pressure: 200-300 gr. Reflex ratio: 25-30 %. Screen size: 10,5 inches. 
Measures:   248 x 223 x 5 mm. Weight: 169 gr.

411 299 03  
Pizarra Tablet LCD De 12’’ 
Pantalla táctil de 12 pulgadas con tecnología LCD, que proporcionan 
una experiencia de calidad en la creación dibujos y textos.. Son idea-
les para poder dibujar, escribir apuntes, notas, listas de tareas, etc...  
Funciona con pila de botón. Material: LCD + ABS 
Presión de escritura: 200-300g. Ratio de reflejo: 25%-30%
Tamaño pantalla: 12 pulgadas. Medidas: 282 x 170 x 6 mm.
Peso: 195 gr.

LCD Tactile Screen 12”
Tactile screens with LED technology, that provides a quality
experience in drawing and text elaboration. Perfect for drawings, write
notes, homework lists..etc.
Works with button battery. Material: LCD + ABS.Writting pressure: 
200-300 gr. Reflex ratio: 25-30 %. Screen size: 12 inches. Measures:  
282 x 170 x 6 mm.
Weight: 195 gr.
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DADOS CUENTA HISTORIAS
DADOS cuenta historias Set 4. Story Dices

Divertido juego de dados para agudizar el ingenio y afinar la imaginación. En cada dado se pueden dibujar 6 imágenes, personajes, palabras, 
lugares, emojis, etc. El juego consiste en desarrollar la imaginación inventando una historia que combine las diferentes imágenes presentadas al 
lanzar los dados.  El educador puede personalizar los dados, para poder tratar temas concretos, actuales, para  desarrollar historias sobre un tema 
específico.  Incluye rotulador. 4 colores. Fabricado en EVA, material suave. 

Funny dices game to sharpen your wits and spur your imagination.  On each dice can be draw 6 graphics, characters, emojis, words, landscapes, 
etc. Can play storytelling using the different images drawn on the faces, rolling them and inspiring on the winning face.  The teacher can customize 
the dices, to use them on a specific issue or lesson. Pen included.4 colours. Made of soft EVA. 

432 296 00
Dado EVA Pizarra 75 x 75 mm.  Set 4 unidades. + Rotulador.
Dado personalizable. Puede usarse como un dado tradicional, o con los dibu-
jos, palabras, personajes etc, que se desee. Con varias unidades, puede uti-
lizarse como Dado cuenta historias.  Incluye rotulador. Tamaño 75 x 75 mm. 
Fabricado en EVA, material suave.

Customizable dice. Can be used as traditional dice, or with drawings, words, 
emojis, or characters … that you choose.
With more pieces, can be used also as storytelling dices.
Pen included. Size 75 x 75 mm. Made of soft EVA. 

432 295 00 

Dado EVA Pizarra 10 x 10 cm. + Rotulador
Dado personalizable. Puede usarse como un dado tradicional, 
o con los dibujos, palabras, personajes etc, que se desee. Con 
varias unidades, puede utilizarse como Dado cuenta historias.  
Incluye rotulador. Tamaño 100 x 100 mm.. Fabricado en EVA, 
material suave.

Customizable dice. Can be used as traditional dice, or with 
drawings, words, emojis, or characters … that you choose.
With more pieces, can be used also as storytelling dices.
Pen included. Size 100*100 mm. Made of soft EVA. 
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DADO FOAM VENTANAS
432 290 00 

Dado personalizable. Puede usarse como un dado tradicional, o con los dibujos, fotografías, palabras, personajes etc, que se desee. También pue-
de utilizarse como Dado cuenta historias.  Cada cara dispone de una ventana transparente donde se puede introducir una hoja o cartulina con el 
diseño que se desee. Con varias unidades puede utilizarse como dado cuenta historias.  Tamaño 100 mm x 100 mm. . Fabricado en Foam blando 
cubierto de vinilo. , material suave. 

Customizable dice. Can be used as traditional dice, or with drawings, words, emojis, or characters … that you choose, and also use for storytelling 
activities. Each face has a transparent window, where can be placed a picture, cardboard, image, drawing... Size 100*100 mm. Different colour faces. 
Made of foam and vinyl covered. 
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411 896 SEMIESFERAS GIGANTES DE EQUILIBRIO -    

Set de 4 semiesferas de distintos tamaños. Fabricadas en polietileno. Con base 
antideslizante. MEDIDAS:

Ø 750 mm. Altura: 375 mm. Peso: 5 kg.
Ø 600 mm. Altura: 300 mm. Peso: 3.2 kg.
Ø 445 mm. Altura: 222 mm. Peso: 2.2 kg.
Ø 350 mm. Altura: 175 mm. Peso: 1.1 kg.

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

195,79 € 
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Recorrido motriz
Motor developement center

438 200
Recorrido motriz de 7 piezas. Modulos de plástico de gran tamaño que ofrecen multiples combinaciones.
Un juego didáctico con muchas posibilidades de aprendizaje y diversión, que les ayudará a desarrollar las habilidades motoras, tomar 
decisiones y coger confianza en sí mismos
Fabricadas en sistema de rotomoldeo con materiales homologados por la unión europea, bajo la normativa EN-72. Cada pieza tiene una 
superficie diferente: líneas, puntos, círculos, olas, cuadros, etc...  Lo que permite la realización de ejercicios de reconocimiento táctil. 
Novedoso sistema de unión de las piezas super seguro, que evitan el desplazamiento de las mismas.
Muy ligeras, para que los niños las puedan transportar y hacer las combinaciones que deseen. 
Muy resistentes, aguantan más de 300 Kg. Fácil limpieza y almacenamiento.

70 x 28 x 13 cm. 69 x 28 x 17 cm.

117 x 28 x 50 cm.
47,5 x 40 x 38,5 cm.

111 x 55,5 x 38,5 cm.

117 x 28 x 27 cm.

Ø74,5 x 39 cm.

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO
545,19€ 1 
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412 241 - PASILLO ISLAS CON DISCOS INTERCAMBIABLES
Juego de equilibrio y aprendizaje que ofrece múltiples combinaciones y actividades diferentes.  Las bases se pueden apilar, 
creando desniveles acordes a la habilidad de los pequeños.  Incluye discos intercambiables de diferentes colores y 
números. 
Compuesto por:
7 bases antideslizantes de 30 cm de diámetro x 10 cm de altura
10 puentes de unión de 72 x 12,5 cm. 
7 circulos de colores intercambiables.
Fabricado en materiales no tóxicos. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO



412 242 - PASILLO ISLAS CON DISCOS INTERCAMBIABLES
Juego de equilibrio y aprendizaje que ofrece múltiples combinaciones y actividades diferentes.  Las bases se pueden apilar, 
creando desniveles acordes a la habilidad de los pequeños.  Incluye discos intercambiables de diferentes colores y 
números. 
Compuesto por:
5 bases antideslizantes de 30 cm de diámetro x 10 cm de altura
5 puentes de unión de 72 x 12,5 cm. 
5 circulos de colores intercambiables.
Fabricado en materiales no tóxicos. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT



412 243 - PASILLLO ACOPLABLE SNAKE
Conjunto de piezas que disponen de un fácil sistema de acoplado de manera que los niños pueden crear inumerables 
recorridos desarrollando sus habilidades motrices. Con base y superficie antideslizante para mayor seguridad
Set de 10 piezas. Medidas: Longitud 350 mm, Anchura 95 mm. y 45 mm. de altura.

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT
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411 900 PASILLOS ACOPLABLES RECTOS 30 CM. 
Caja de 10 unidades.

412 000 PASILLOS ACOPLABLES CURVOS 30 
CM. 

Piezas acoplables para nuestros pasillos. Fabricadas en material de primera calidad. Fáciles de unir. Junto con nuestros pasillos, se 
pueden crear infinidad de ecorridos diferentes. Muy versátil.

412 225  Cruz de unión pasillo acoplable.  
412 230  Cruz de unión pasillo semicircular.  
412 235  Pieza de unión pasillo acoplable a semicircular.  
412 240  Pieza de inicio pasillo semicircular antideslizante. Set 2 unidades.   

412 235 412 240

412 225 412 230

Acoplable, longitud 29,5 cm. Caja de 10 módulos.  s.

412 200 PASILLO SEMICILÍNDRICO CURVO 
Acoplable, longitud 29,5 cm. Caja de 10 módulos.  

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

412 100 PASILLO SEMICILÍNDRICO RECTO 
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Suelo compuesto por baldosas rellenas de líquido sensorial que 
cambian de color al pisarlas, produciendo una sensación muy agrad-
able y estimulando el desarrollo sensorial y perceptual. Perfecto para 
centros infantiles, habitaciones sensoriales, hogares… etc. Set de 6 
placas con 6 colores diferentes y base antideslizante.

438 315 Suelo sensorial líquido grande 6 PCS. 50 x 50 cm.

438 316 Suelo sensorial líquido pequeño 6 PCS. 30 x 30 cm. 

1 

1 



530 512 CONJUNTO ALMOHADILLAS EQUILIBRIO (CIRCULO, ROMBO, HEXÁGONO, CUADRADO) - BALANCE PADS SET 
Set de 4 piezas. Fabricado en termoplástico semi-suave, antideslizante. Formas diferentes: redonda, cuadrada, rombo y hexágonal. 
MEDIDAS: Redonda: Ø 25 cm. Cuadrada: 23 x 23 cm. Hexagonal: 23 x 23 cm. Rombo: 36 x 23 cm.
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530 513  CONJUNTO ALMOHADILLAS EQUILIBRIO (4 CIRCULOS) - BALANCE PADS SET (4 CIRCLES) 
Set de 4 piezas. Fabricado en termoplástico semi-suave, antideslizante. Forma redonda  Ø 25 cm. Pso: 500 gr. 

530 511 DISCO DE EQUILIBRIO REDONDO 1 unidad      



10 Baldosas puzzle con 10 numeraciones diferentes. Fabricadas en 
Eva adecuado para niños. Medidas de las baldosas: 32 x 32 Grosor: 
1 cm. 

437 385 JUEGO DE SALTO RAYUELA

411  746 RELOJ DE PARED 

Reloj de pared puzle. Fácil montaje. 
Fabrica-das en Eva adecuado para 
niños. Diametro: 46 cm. Grosor: 1,2 cm.

411 748 ELEFANTE MEDICIÓN AL TURA 

Elefante con metro de medida 170 cm. Fa-
bricada en EVA especial para niños. 
MEDIDAS: 170 X 45 cm. Dinosaurio con metro de medida 150 

cm. Fabricada en EVA especial para
niños. MEDIDA: 160 X 45 cm.

411 747 DINOSAURIO MEDICIÓN ALTURA

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

20,01 € 
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437 394 LOCOMOTORA 

Fabricada en EVA adecuado para 
niños. Material suave y seguro. Fácil 
montaje.
ANCHURA : 800 mm. LONGITUD: 1240 
mm. ALTURA TOTAL: 1000 mm.

Casita multicolor. Fácil montaje. 
Fabricadas en Eva adecuado para 
niños. Material suave y seguro.  
MEDIDAS: 112 x 64 cm. Altura: 115 cm.

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

1 

437 999 LA CASITA MUL TRCOLOR 



411 200 ZANCOS BAJOS 

411 202 ZANCOS AL TOS CON PALOS DE MADERA411 201 ZANCOS ALTOS DE PLÁSTICO 

Altura 1,50 m.  1ª altura: 17 cm;  7ª altura: 47 cm.

PSICOMOTRICIDAD 



437 395 TUNEL LOCOMOTORA 
Fabricada en EVA adecuado para niños. Material suave y seguro. Fácil montaje
Medidas: ANCHURA TUNEL : 850 mm. ALTURA TUNEL: 460 mm. ALTURA TOTAL: 770 mm. LONGITUD: 1400 mm. 

437 401 Set standard compuesto por cabeza, cola y tres vagones centrales. Medidas: largo: 240 cm. Ancho: 84 cm. Alto: 64 cm. 

437 402 Vagones centrales sueltos.  

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

PSICOMOTRICIDAD 
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1 
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437 411 Tunel de reptación  redondo de rejilla ø 48 cm. 1,8 metros de largo.

437 510 Túnel especial de adaptación, arcos flexibles. 

437 410 Túnel de adaptación, nylon. 

PSICOMOTRICIDAD 

r 16,66 € 1 



437 425 Tunel de reptación de nylon con 6 caminos. Ø 45 x 75 cm. -  5 cm.

437 412 Tunel de reptación  redondo ø 48 cm. 1,8 metros de largo.  

437 415 Tunel de reptación  redondo ø 70 cm. 1,8 metros de largo. 

437 420 Tunel de reptación  redondo ø 90 cm. 3,7 metros de largo.

PSICOMOTRICIDAD 

437 413 TÚNEL REPTACION CURVO- REDONDO   Ø 48cm .Largo 2 mt.
Tunel fabricado en nylon de gran resistencia. Curva de 180º. Plegado fácil. Con siste-
ma de unión entre varios túneles para realizar recorridos. 



412 248 LA CUEVA 

La cueva es una estructura robusta ,portátil  que se 
puede plegar cuando no se vaya a utilizar. Dentro se 
puede percibir una total oscuridad , ideal para realizar 
juegos de estimulación sensorial, percepción etc etc.
Medida 1x1x1 Cueva. Túnel de 1,5 m, Diámetro 48 cm.

412 249 Luminosos para la cueva. Set de 6 unidades.
Set de 6 figuras, con luz led que cambia de colo . Para usar dentro de la Cueva.

PSICOMOTRICIDAD 
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\ 



412 800 Juego de tabas. 8 tabas + 1 pelota

432 401 Dado cascabel EVA perfumado de 15 x 15 cm. 
Amarillo: limón Azul: piña - Fucsia: fresa - verde: menta - 
naranja: naranja - morado: multifruta.

422 000 Cuerda de guardería con cascabeles. Longitud: 10 m. 

432 300 Dado P.E. de 20 x 20 cm.. 

432 400 Dado P.E. de 15 x 15 cm. 

455 001 Dado Foam de 20 x 20 cm. 

PSICOMOTRICIDAD 

 60901254LO  cubo Foam de 40 x 40 cm. sin pintar 

 cubo Foam de sin pintar en cualquier tamaño. Solicitar presupuesto

12,71 € 

22,'6:9 € 

1'6,47 € 

.a,.82 € 

 

 



438350 MINI SENSACIONES PLANTARE

Complemento de las sensaciones plantares. Discos con 10 texturas diferentes. Ideales para desarrollar el sentido del tacto. Tienen las mismas 

tex-turas que nuestras sensaciones plantares, por lo que  se pueden realizar juegos de asociación, poniendo el recorrido de las sensaciones 
plantares para el tacto con  los pies..y seleccionando la mini sensación plantar correspondiente mediante el tacto con las manos.  Texturas: 
Plástico: Pincho fino, Pincho grueso, Líneas finas, Líneas gruesas, Aguj os. Otras: Esparto, Moqueta, Cerámica, Madera, Foam.

PSICOMOTRICIDAD 

438 300 Pasillo “Sensaciones plantares”. 12 bases y 10 placas: madera, cerámica, moqueta, 
esponja, esparto y 5 de plástico. 
438 301 Base de sustitución “Sensaciones plantares” 



PSICOMOTRICIDAD 

43829000 SENSACIONES PLANTARES - ORIGINAL (set)

43829100 SENSACIONES PLANTARES - BASIC  (set)

Hace 30 años sacamos al mercado el primer juego de sensaciones plantares del mundo. Tras su rotundo éxito, nuestra empresa ha sido siempre 
un referente en el mundo de la psicomotricidad a nivel mundial. 
Para celebrar este aniversario hemos decidido realizar un nuevo diseño, estilizando las formas, pero manteniendo nuestra invención.

Incluye 6 placas de plástico con base antideslizante 
(Pincho fino, Pincho grueso, Línea fina, Línea gruesa, 
Agujeros y Líneas curvas).Medidas: 30 x 30 cm.

Incluye 6 placas de plástico con base antidelizante (Pincho fino, Pincho grueso, Línea fina, Línea gruesa, Agujeros y Líneas curvas), Moqueta, 
Esparto, Foam y césped artificial. También se incluyen 2 bases antideslizantes vacías que se pueden rellenar con otro tipo de materiales según 
las preferencias del educador. Por ejemplo, agua fría, agua cliente, arena de playa, arena kinética, pequeñas piedras, tierra, etc

43829200 SENSACIONES PLANTARES - BASIC+ MINI SENSACIONES (set) Incluye 6 placas de plástico con base antideslizante 
(Pincho fino, Pincho grueso, Línea fina, Línea gruesa, 
Agujeros y Líneas curvas).+ 1 set Mini Sensaciones 
Plantares basic. Medidas: Grandes 30 x 30 cm. 
Pequeñas 10 x 10 cm.

Incluye 6 placas de plástico con base 
antideslizante (Pincho fino, Pincho grueso, 
Línea fina, Línea gruesa, Agujeros y Líneas 
curvas).Medidas: 10 x 10 cm.

43829300 SMINI SENSACIONES PLANTARES (set)

www.deporteshexagono.com 56

82,00 € 

... 

l 

- • • • 
13,76 € 

- - 

• 
93,75€ 

- 



SENSACIONES OLFATIVAS 
Permite desarrollar el sentido del olfato de los niños a la vez 
que detectar posibles anomalías. Juego con 12 recipientes 
con distintos aromas. Cada recipiente tiene un número
 marcado en su base y el set adjunta un listado que 
descifra qué aroma corresponde con cada número.

432 900 SET AROMAS

Nº 1: Limón - Lemon. - Nº 2: Fresa - Strawberry. - Nº 3: Plátano - Banana. - Nº 4: Coco - Coconut. - Nº 5: Melón - Melon. - Nº 6: Naranja 
- Orange. - Nº 7: Piña - Pineapple. - Nº 8: Menta - Mint. - Nº 9: Jazmín - Jasmine. - Nº 10: Chocolate - Chocolate. - Nº 11: Manzana -
Apple. Nº 12: Rosas - Roses.

SENSACIONES TACTILES    
El niño desarrolla jugando el sentido del tacto, aprendiendo 

a diferenciar diferentes figuras geométricas así como las 

letras del abecedario y los números. Contiene 9 figuras 

geométricas, 10 números y 26 letras.

www.deporteshexag
ono.com

PSICOMOTRICIDAD 

••• 
411 704 Set completo 



439 090 PARACAIDAS 1,8 M. 9 asas.  

439 100 PARACAIDAS 3,5 M. 12 asas. 

439 110 PARACAIDAS 6 M.  20 asas. 

439 120 PARACAIDAS 7,5 M.  24 asas. 

www.deporteshexagono.com

PSICOMOTRICIDAD 

30,05€ 

57,70 € 

76,49 € 



439 200 MÁSTIL CON 12 CINTAS Y BASE

439 300  GRAN BASE UNIVERSAL Ø 42 CM. ALTO 15 CM. 

411 880 CHICHONERAS.  1 Unidad

Recomendado para bebés que comienzan a caminar y para bebés de 1 a 3 años que realicen ejercicios en los que tengan riesgos de 

caída. Por ejemplo cuando estén en columpios, parques infantiles, hinchables, etc...

Muy recomendado para bebés con un chichón en la cabeza que necesite protección frente a una segunda posible caída. Testado en 

niños de 1 a 3 años.

411 881 CHICHONERAS.  5 Unidades. 

www.deporteshexagono.com
www.deporteshexagono.com

PSICOMOTRICIDAD 

CONSULTAR GASTOS DE ENVIO

1 

• 
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COCHE INFANTIL HINCHABLE SALTARÍN - INFLATABLE JUMPING CAR
Coche hinchable de atractivo diseño, ideal para que los más pequeños realicen ejercicios de fuerza y coordinación. Al jugar con el coche durante 

la edad de crecimiento, se fortalecen los músculos y la estabilidad de la columna. Favorece el desarrollo de la coordinación y el equilibrio mientras 

los niños se divierten.  Se pueden realizar innumerables juegos y actividades. Dispone de asas donde agarrarse y poder dar saltos. Se puede 

utilizar tanto en interior como en exterior. Fácil de limpiar. Fabricado en material muy resistente, acorde a todas las normativas Europeas vigentes. 

Peso 1800 gramos. Medidas. 49cm largo, 36cm ancho, 37cm alto.

Inflatable car with a nice design and ideal for young children to train their strength and coordination. It develops coordination and balance and 

helps to strengthen the muscles and the stability of the spine, while children have fun.Children will be able to perform countless games and acti-

vities. It has handles to grab and jump. Suitable for both, indoors and outdoors use. Easy to clean. Made of very resistant material. Complies with 

current European regulations. Weight: 1800 g. Dimensions 49cm long, 36cm wide, 37cm tall.

436 805 Jumping Car Carreras - Jumping Race Car 

436 807 Jumping Car Ambulancia 

Jumping Ambulance 

436 806 Jumping Car Taxi 

 Jumping Taxi

436 808 Jumping Car Policía

Jumping Police Car



Kanguro anti-explosión

Un clásico renovado. Kanguros fabricados con TPE foamizado , 
un material novedoso con sistema antiexplosión, lo que 
le da una garantía de seguridad nunca vista en un producto 
de estas características. En caso de pinchazo por causa de 
algún objeto puntiagudo, el Kanguro se deshincha lentamente, 
sin explotar, evitando así posibles lesiones de los más pequeños. 

436601 Kanguro Ø 45 cm. anti-explosión. 

436701 Kanguro Ø 55 cm. anti-explosión.   

436 500 Asiento saltarín. 

PSICOMOTRICIDAD 

8,89€ 

10,52 € 
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Los Fitness balls Tecnocaucho PRO de Amaya Sport son los Balones de fitness más  avanzados tecnológicamente del mercado. De gran resis-
tencia a la abrasión y con máxima elasticidad, aportan una mayor durabilidad y un extra de seguridad a los usuarios.  Es el balón elegido por los 
profesionales de Fitness y Pilates, Entrenamiento Funcional y rehabilitación.  Soportan más de 1000 kg(ensayos realizados en laboratorio). Material 
de sistema molecular amorfo, por lo que en el hipotético caso de pinchazo, se deshincha lentamente. Fabricados en España con materiales eco-
friendly acordes a las normativas Europeas de seguridad, salubridad y medio ambiente. 100% reciclable. Colores Azul, Gris, Grafito, Verde y Fucsia. 
Tecnocaucho PRO Fitness balls by Amaya Sport are the most technologically advanced fitness balls on the market. Highly resistant to abrasion and 
maximum elasticity, they provide greater durability and extra safety for users. It is the ball chosen by the professionals of Fitness and Pilates, Functio-
nal Training and rehabilitation.
They support more than 1000 kg (laboratory tests). Material of amorphous molecular system, so in the hypothetical case of puncture, it slowly defla-
tes. Manufactured in Spain with eco-friendly materials in accordance with European safety, health and environmental regulations. 100% recyclable. 
Blue, Gray, Graphite, Green and Fuchsia colors.

Fitness Ball Tecnocaucho® Pro 55 cm.
50005010 - Fucsia - Fuchsia
50005011 - Azulón - Deep blue
50005014 - Plata - Silver
50005016 - Turquesa - Turquoise
50005018 - Verde - Green
50005030 - Grafito - Graphite

Fitness Ball Tecnocaucho® Pro 65 cm. 
50005110 - Fucsia - Fuchsia
50005111 - Azulón - Deep blue
50005114 - Plata - Silver
50005116 - Turquesa - Turquoise
50005118 - Verde - Green
50005130 - Grafito - Graphite

Fitness Ball Tecnocaucho® Pro 75 cm. 
50005210 - Fucsia - Fuchsia
50005211 - Azulón - Deep blue
50005214 - Plata - Silver
50005216 - Turquesa - Turquoise
50005218 - Verde - Green
50005230 - Grafito - Graphite

FITNESS BALL TECNOCAUCHO PRO

El  Fitness ball Tecnocaucho LITE es un balón ligero. Es el balón elegido por los profesionales que buscan un producto económico y de alta calidad. 
Fabricado en Tecnocaucho, lo que le da una gran resistencia a la abrasión y una máxima elasticidad, que aportan una mayor durabilidad y un extra 
de seguridad a los usuarios.  
Es el balón elegido por los usuarios que buscan un producto económico y de alta calidad.  Soportan más de 600 kg(ensayos realizados en labo-
ratorio). Material de sistema molecular amorfo, por lo que en el hipotético caso de pinchazo, se deshincha lentamente. Fabricados en España con 
materiales eco-friendly acordes a las normativas Europeas de seguridad, salubridad y medio ambiente.  100% reciclable. Colores Azul, Gris, Grafito, 
Verde y Fucsia. 
The Tecnocaucho LITE Fitness ball is a light ball. It is the ball chosen by professionals looking for an economical and high quality product. Manufac-
tured in Tecnocaucho, which gives it great abrasion resistance and maximum elasticity and provide greater durability and extra safety for users. It is 
the ball chosen by users looking for an economical and high quality product. They support more than 600 kg (laboratory tests). Material of amorphous 
molecular system, so in the hypothetical case of puncture, it slowly deflates. Manufactured in Spain .

Fitness Ball Tecnocaucho®  LITE  45  cm 
51090010 - Fucsia - Fuchsia
51090011 - Azulón - Deep blue
51090014 - Plata - Silver
51090016 - Turquesa - Turquoise
51090018 - Verde - Green
51090030 - Grafito - Graphite

Fitness Ball Tecnocaucho®  LITE  55 cm 
51091010 - Fucsia - Fuchsia
51091011 - Azulón - Deep blue
51091014 - Plata - Silver
51091016 - Turquesa - Turquoise
51091018 - Verde - Green
51091030 - Grafito - Graphite

Fitness Ball Tecnocaucho®  LITE  65 cm
51092010 - Fucsia - Fuchsia
51092011 - Azulón - Deep blue
51092014 - Plata - Silver
51092016 - Turquesa - Turquoise
51092018 - Verde - Green
51092030 - Grafito - Graphite 

FITNESS BALL TECNOCAUCHO LITE
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PELOTÓN T.P.E. para gimnasia, fabricados en 
materiales nuevos, más ligeros y resistentes.
Gran mejora en las prestaciones en comparación 
a la formulación original.
El Test de resistencia al estallido por compresión 
ensayado en la máquina europea estándar INS-
TRON, determina que soportan un peso superior 
a los 1000 Kg. en condiciones normales.

New big balls for aeróbic and gymnic, made in 
new materials, lighter and more resistant.
Improvement in performance qualities in compa-
rison with original formulation.
The bursting resistance under compression test 
made by the european standard INSTRON, ma-
chine states that the big balls support a weight 
superior a 1000 Kg. in average conditions.

510 201 Pelotones TPE   “fitness ball” anti-explosión, gimnasia y terapia medicinalØ 55 cm.

TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy Ø 55 cm.

510 301 Pelotones TPE   “fitness ball” anti-explosión, gimnasia y terapia medicinal Ø 65 cm.

TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy Ø 65 cm.

510 401 Pelotones TPE   “fitness ball” anti-explosión, gimnasia y terapia medicinal Ø 75 cm.

TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy Ø 75 cm.

510 501 Pelotones TPE   “fitness ball” anti-explosión, gimnasia y terapia medicinal Ø 85 cm.

TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy Ø 85 cm.

510 601 Pelotones TPE   “fitness ball” anti-explosión, gimnasia y terapia medicinal Ø 95 cm.

TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy Ø 95 cm.

510 651 Pelotones TPE   “fitness ball” anti-explosión, gimnasia y terapia medicinal Ø 120 cm.

TPE balls for aerobic, gymnastics and medicinal therapy Ø 120 cm.

PELOTÓN SENSORIAL

530 555 Pelotón sensorial superficie pinchos Ø 55 cm. - Sensorial ball with spiky surface Ø 55 cm.

530 565 Pelotón sensorial superficie pinchos Ø 65 cm. - Sensorial ball with spiky surface Ø 65 cm.

530 575 Pelotón sensorial superficie pinchos Ø 75 cm. -Sensorial ball with spiky surface Ø 75 cm.
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Ø 122

Ø 90
Ø 75

Ø 60
Ø 45

Pelota para la práctica del KIN-BALL. Tiene un tamaño de 1,22 metros de diámetro y 1 Kg de peso. Fabricada en un nylon muy resistente con doble 

cosido. Vejiga especial de látex natural.

Se juega con tres equipos de cuatro jugadores en una superficie de 20 x 20 m. El objetivo del juego cosiste en atrapar y controlar la pelota antes 

de que esta toque el suelo.

Valores del Juego:

Admite equipos mixtos e integra ciertos valores sociales muy positivos:

· Elimina el individualismo: un jugador solo puede destacar con el apoyo del resto del equipo.

· Fomenta el respeto hacia los demás.

· Promueve la integración a un grupo: infunde cooperación y espíritu de equipo.

· Estimula el desarrollo social y cognitivo: ningún equipo domina sobre los otros, todos tienen las mismas oportunidades.

·  Permite desarrollar habilidades físicas y mentales: cada jugador aporta los conocimientos que adquiere durante los partidos y los entrenamientos 

con el fin de mejorar el rendimiento del grupo y los resultados. La técnica se va perfeccionando con la práctica. Se trata de encontrar los puntos 

fuertes de cada equipo para obtener los mejores resultados.

Ball to practise KIN-BALL, with 122 cm diameter size and 1 kg weight. Made of very resistant nylon, double sewed, and special bladder of natural 

latex. To play should be 3 teams, of 4 persons each one, on a 20 x 20 mt. area. 

The game purpose is to catch and control the ball, before it touches the floor.

Game values :

-Allow mixed teams, giving so positive social values.

-Suppress the individualism : one single player only could stands out with the support of the rest of the team.

-Promote the respect of the others.

-Useful for integration to one group : infuses cooperation and team spirit.

-Spurs social and cognitive develop : any team can dominate over the rest. All of them have the same opportinities.

-Develope physical and mental skills:  each player contributes with the acquired knowledge during the matches and trainings, with a view to increase 

the efficiency and results. The team should find the strenghts of each player,  and practice to improve the weak points of the group as a whole.
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51002007  BIG BALL 122 cm. Rojo / Red

51002011 BIG BALL 122 cm. Azul  / Blue

51002014 BIG BALL 122 cm. Gris / Grey

51002100  Cámara de recambio Big Ball 122 cm.

Replacement bladder Big Ball 122 cm

51002207 BIG BALL 90 cm. Rojo / Red

51002211  BIG BALL 90 cm. Azull / Blue

51002214  BIG BALL 90 cm. Gris / Grey

51002300  Cámara de recambio Big Ball 90 cm.

Replacement bladder Big Ball 90 cm

51002407  BIG BALL 75 cm. Rojo / Red

51002411  BIG BALL 75 cm. Azull / Blue

51002414  BIG BALL 75 cm. Gris / Grey

51002500  Cámara de recambio Big Ball 75 cm.

Replacement bladder Big Ball 75 cm

51002607  BIG BALL 60 cm. Rojo / Red

51002611  BIG BALL 60 cm. Azul / Blue

51002614 BIG BALL 60 cm. Gris / Grey

51002700  Cámara de recambio Big Ball 60 cm.

Replacement bladder Big Ball 60 cm

51002807  BIG BALL 45 cm. Rojo / Red

51002811  BIG BALL 45 cm. Azull / Blue

51002814  BIG BALL 45 cm. Gris / Grey

51002900  Cámara de recambio Big Ball 45 cm.

Replacement bladder Big Ball 45 cm



PELOTÓN FLOTANTE NYLON

510 050 Pelotón flotante nylon Ø 60 cm. Cámara interior de látex. 

 510 060 Pelotón flotante nylon Ø 75 cm. Cámara interior de látex.  

510 070 Pelotón flotante nylon Ø 120 cm. Cámara interior de látex.

437 102 KICKING BALL 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

www.deporteshexagono.com 64



437 001 CILINDRO CACAHUET 75 cm longitud.

437 000 CILINDRO 75 cm longitud. 

437 100 SKIPPYBALL

437 002  CILINDRO INFANTIL 42 cm longitud. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT
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412 300 BALANCE BOARD TORTUGA 
El balance board más completo y funcional, que permite balancearse de lado a 

lado de forma segura y controlada gracias a los hexágonos antideslizantes de la 

base. Proporciona un  movimiento más suave y fácil de controlar. Los niños pue-

den estar de pie o sentados en la tabla mientras desarrollan la función motora y 

mejoran el equilibrio. Con asas para agarre.

Permite realizar giros y movimientos laterales, gracias a los pivotes de la base 

donde el niño se apoya al cambiar el peso del cuerpo. Ejercita la musculatura,  

el equilibrio mecánico y la estimulación propioceptiva de los niños. 

Base de goma suave para evitar daño en el suelo. 

Desarrollado por el prestigioso estudio de diseño GAUZAK.

Peso de la tabla: 1,8 kilos. Carga máxima soportada: 60 kg. 

Medidas: largo: 608 mm. Ancho: 304 mm. Alto: 160 mm.

TURTLE BALANCE BOARD
The most complete and functional balance board, which allows you to swing 

from side to side safely thanks to the non-slip hexagons of the base. It provides a 

smoother and easier to control movement. Children can stand or sit on the table 

while they develop motor function and improve balance. With handles to grab.

It allows to make turns and lateral movements, thanks to the lateral pivots of the 

base where the child rests while changing the weight of the body. Exercises the 

muscles, mechanical balance and proprioceptive stimulation of children.

Soft rubber base to prevent damage on the ground.

Developed by the prestigious GAUZAK design studio.

Weight of the table: 1.8 kilos. Maximum load: 60 kg.

Dimensions: length: 608 mm. Width: 304 mm. Heigh: 160 mm.



464 800 Pelota lisa PVC, Ø 140 mm. 

464 900 Pelota lisa PVC, Ø 180 mm. 

465 000 Pelota lisa PVC, Ø 220 mm. 

465 100 Pelota rugosa PVC, Ø 140 mm. 

465 200 Pelota rugosa PVC, Ø 180 mm. 

465 300 Pelota rugosa PVC, Ø 220 mm.

465 400 Pelota rugosa PVC decorada, Ø 140 mm.

465 500 Pelota rugosa PVC decorada, Ø 180 mm.

464 500 Pelota en relieve PVC, Ø 140 mm. 

464 600 Pelota en relieve PVC, Ø 180 mm. 
464 700 Pelota en relieve PVC, Ø 220 mm.

466 200 Pelota rugosa caucho celular, Ø 22 mm.  

466 300 Pelota rugosa caucho celular, Ø 180 mm.  

466 400 Pelota rugosa caucho celular, Ø 140 mm.  

466 101 Pelota perforada con cascabel, Ø 120 mm. 

466 102 Pelota perforada con cascabel, Ø 160 mm. 

PSICOMOTRICIDAD  -  PSYCOMOVEMENT

2,63€ 

2,88€ 

3,63€ 464 400 Pelota en relieve PVC, Ø 100 mm. 
465 600 Pelota rugosa PVC decorada, Ø 220 mm.

Alberto
Texto tecleado
PELORA MULTIUSOS210 MM - ESPECIAL RECREOSref.V080Válvula Inflable
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700 30 500 BALÓN DECORADO RAINBOW.  Fabricado en termoplástico. Peso 180 g. 

Diámetro 21 cm. Colores surtidos. 

Rainbow ball. Made in Thermoplastic. Weight 180 g. Diameter 21 cm.

70022600  BALON FUTBOL  NEW TEAM. 

Fabricado en termoplástico. Peso 180 g. Diámetro 21 cm.  Colores surtidos.

Team Football Team. Made in Thermoplastic. Weight 180 g. Diameter 21 cm. 

70022800  BALÓN VOLLEY PLAYA DECORADO. Fabricado en termoplástico. 

Peso 180 g. Diámetro 21 cm. Colores surtidos. 

Beach Volley. Made in Thermoplastic. Weight 180 g. Diameter 21 cm.



439 815 Módulo suelto de piscina, alt. 25 cm. 
Longitud. 60 cm.

439 850 Módulo suelto de piscina, altura 30 cm. 
Longitud. 60 cm.

439 871 Pieza recta inferior, alt. 25 cm. 
Longitud. 60 cm.

439 872 Pieza recta superior, alt. 30 cm. 
Longitud. 60 cm.

439 875 Pieza esquina inferior, alt. 25 
cm. 

439 876 Pieza esquina superior, alt. 30 cm.. 

439 905 100 pelotas piscina. Diámetro 75 mm. 
s. Bolsa de 100 unidades en 6 colores.

Pelotas piscina Fabricadas en polietileno con 
aditivos especiales para aumentar la resitencia 
a la fricción. Colores rojo, amarillo, azul, verde, 
rosa y naranja. 

439 899 Pelotas llenado de piscina Ø 85 mm. 
bolsa de 400 unidades 1 color.

439 900 Pelotas llenado de piscina Ø 75 mm. 
caja de 600 unidades en 6 colores.

439 910 Pelotas llenado de piscina Ø 75 mm. 
bolsa de 500 unidades 1 color.

PISCINAS SENSORIALES 

1 

1 

75,11 € 

11.8,03 € 

 



43989800 FIGURAS PARA PISCINA -ESTRELLA-CORAZON (unidad)

Novedosas figuras para playgrounds en las que las formas tomas protagonismo, dejando de lado las bolas 
tradicionales.
Medidas 6cm

PISCINAS SENSORIALES 
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439 810 Piscina sensorial multiforma en forma de ocho abierto, altura 52 cm. Pelotas no incluidas.

439 840 Piscina sensorial multiforma en forma de ocho abierto, altura 30 cm. Compuesta por 16 módulos. 
Pelotas no incluidas.

439 865 Piscina sensorial en cruz, 2 x 2 m. Altura 52 cm. Pelotas no incluidas.

PISCINAS SENSORIALES 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

1 



439 710 Piscina arena cuadrada de exterior 152 x 152 x 25 cm. 

439 830 Piscina sensorial multiforma redonda, Ø interior 1,50 m. altura 
30 cm. Pelotas no incluidas.

439 800 Piscina sensorial multiforma redonda, Ø interior 1,50 m. altura 
52 cm. Pelotas no incluidas.

439 870 Parque infantil cuadrado, interior 130 x 130 cm. Altura 52 cm. 

439 700 Piscina para arena, Ø interior 1,50 m., altura 25 cm. 437 430 Piscina de juegos, parque de nylon. No incluye pelotas de 
piscina. Diámetro:135 cm.  Altura: 60 cm.

PISCINAS SENSORIALES 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

188,03 € 1 

159,49 € 1 

1 

337,69 € 
1 



PARQUE MODULAR SOFT GUARDA MATERIAL
Sistema de parque modular. Acoplando los módulos se pueden realizar piscinas sensoriales de pelotas, parques de juegos, 
separadores etc...    In-terior hueco en el que se puede guardar todo tipo de material como pelotas, juguetes…etc. Tapa con bisagras 
de seguridad.  Fabricado en material no tóxico, suave e anti impacto. Máxima seguridad.  
Medida de la pieza: largo 100 cm  + alto 50 cm + ancho 25 cm.

439 882 Parque modular soft guarda 
material, 6 módulos + 6 piezas de unión.

439 880 Parque modular soft guarda material, 1 módulo 
+ pieza de unión.

439 881 Parque modular soft guarda material, 5 módulos + 5 piezas de 
unión. 
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549,79 €
/ 
u
. 

PISCINAS SENSORIALES 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

• 

89,38€ 

424,39 € 1 

363,05 € 
1 



450 050 Figuras de equilibrio, set de 4 figuras dife entes. 442 806 Juego manos y pies foam, set de 8 piezas. 

443 902 Espada foam

442 700 Set de bolos foam. - 455 000 Set de bolos foam recubierto  

455 001 Dado Foam de 20 x 20 cm. 

Fabricado en P.U. espumado. Piezas para ser utilizadas en interiores con suelos lisos.  

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO 

88,15 € 1 

r 

23,16 € 1 

- 
• 
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BALONES DE FOAM - FOAM BALLS

443 934 Pelota foam ligero Ø 160mm. 
Peso ≈ 102 g.
Light Foam ball Ø 160 mm. Weight ≈ 
102 g.

443 900 Pelota Ø 70 mm. 
Peso: 15 gr. Apto para juegos 
de raqueta, pala y juegos di-
versos.

443 100 Pelota Ø 210 mm. Peso: 
270 gr. Apto para volley oficial, fút-
bol y juegos diversos. 
Ball 210 Ø mm. Weight: 270 gr. Sui-
table for official volley, football and 
multiple games.

443 200 Pelota Ø 190 mm. 
Peso: 225 gr. Apto para mini-
volley, fútbol nº3, mini-basket y 
juegos diversos.
Ball Ø 190 mm. Weight: 225 gr. 
Suitable for mini-volley , football 
nº 3, mini-basket and multiple ga-
mes. 

443 600 Pelota Ø 160 mm. Peso: 
120 gr. Apto para mini-balonma-
no y juegos diversos. 
Ball Ø 160 mm. Weight: 120 gr. 
Suitable for mini-handball and 
multiple games.

443 700 Pelota Ø 130 mm. 
Peso: 70 gr. Apto para juegos 
de mano.
Ball Ø 130 mm. Weight: 70 gr. 
Suitable for hand games.

443 930 Pelota foam ligero Ø 210 mm. 
Peso ≈ 229 g.
Light Foam ball Ø 210 mm. Weight ≈  
229 g.

443 932 Pelota foam ligero Ø 190 mm. 
Peso ≈ 189 g.
Light Foam ball Ø 190 mm. Weight ≈ 
189 g.

443 800 Pelota Ø 95 mm. 
Peso: 30 gr. Apto para jue-
gos de mano y raqueta.



PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM
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454 300

454 400

454 500

454 300 Foam recubierto piel Ø 130 mm. Peso: 80 gr.
Coated foam ball Ø 130 mm. Weight: 80 gr.
454 400 Foam recubierto piel Ø 95 mm. Peso: 35 gr.
Coated foam ball Ø 95 mm. Weight: 35 gr.
454 500 Foam recubierto piel Ø 70 mm. Peso: 19 gr.
Coated foam ball Ø 70 mm. Weight: 19 gr.

454 100 Foam recubierto piel Ø 190 mm. Peso: 255 gr.
Coated foam ball Ø 190 mm. Weight: 255 gr.

455 012 Pelota foam recubierto ligero Ø 190 mm.  
Light Coated Foam ball Ø 190 mm.

454 000 Foam recubierto piel 
Ø 210 mm. Peso: 304 gr.
Coated foam ball Ø 210 mm. 
Weight: 304 gr.

454 200 Foam recubierto piel Ø 
160 mm. Peso: 136 gr.
Coated foam ball Ø 160 mm. 
Weight: 136 gr.

455 010 Pelota foam recubierto ligero 
Ø 210 mm.  
Light Coated Foam ball Ø 210 mm.

455 014 Pelota foam recu-
bierto ligero Ø 160 mm.  
Light Coated Foam ball Ø 160 
mm.



Fabricado en poliuretano espumado y recubierto de material plástico muy resistente.Piezas para ser utilizadas en salas interiores con suelos 
lisos. Sin cremalleras ni objetos punzantes. Lavable.  Los niños tienen que utilizar las piezas descalzos.

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO 
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450 010 Figura número 10. 450 011 Figura número 11. 

450 012 Figura número 12. 450 013 Figura número 13. 

450 014 Figura número 14. 450 015 Figura número 15. 

450 016 Figura número 16. 450 017 Figura número 17. 

450 018 Figura número 18. 450 019 Figura número 19. 

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO 

20,96€ 
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450 023 Figura número 23. -

450 036 Figura número 36. 

450 039 Figura número 39. 

450 043 Figura número 43.  

450 025 Figura número 25. 450 027 Figura número 27. 

450 035 Figura número 35. 

450 040 Figura número 40. 
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450 020 Figura número 20. 
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CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

253,51 E I 

1 

116,95 € 1 109,92 € 
1 

295,32 € 



30

450 045 Figura número 45.

450 046 Figura número 46. 

450 047 Figura número 47.  

450 049 Figura número 49. 

450 051 Figura número 51. 

60 cm.60 cm.

30 cm.

450 021 Figura número 21. .

30 cm.

60 cm.60 cm.

450 024 Figura número 24. 

60 cm.

30 cm.

30 cm.

450 022 Figura número 22. 
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30 cm.30 cm.

10 cm.

450 032 Figura número 32. 

30 cm.

20 cm.

30 cm.

450 033 Figura número 33. -

50 cm.

60 cm.

60 cm.
40 cm. 60 cm. 120 cm.

5 cm.

30 cm.

60 cm.
60 cm.

450 028 Figura número 28. 

60 cm.60 cm.

30 cm.

450 029 Figura número 29. 

60 cm.
60 cm.

5 cm.

450 030 Figura número 30.  

60 cm.

80 cm.
60 cm.

450 031 Figura número 31. 

450 034 Figura número 34. 450 042 Figura número 42. 

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO -  FOAM AND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

213,62 € 1 

113,44 € 1 

 



450053  CONJUNTO DE PIEZAS RECUBIERTAS CON CUERO SINTÉTICO. 
Caja con 22 piezas. Fabricadas en poliuretano espumado y recubierto de cuero sintético muy resistente. Piezas para ser utilizadas en 
salas inte-riores con suelos lisos. Sin cremalleras ni objetos punzantes. Lavable. Los niños tienen que utilizar las piezas descalzos. 
Nuevo sistema de cosido.
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450 054  Figura número 54. 450 055  Figura número 55. 

450 056  Figura número 56.  450 057  Figura número 57. 

450 058  Figura número 58.  450 059  Figura número 59.  

450 060  Figura número 60.  450 061  Figura número 61. 

450 062  Figura número 62. 450 063  Figura número 63. -
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450 077  Figura número 77. 

450 067  Figura número 67. 

450 068  Figura número 68. 
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450 071  Figura número 71.  

450 073  Figura número 73. 450 066  Figura número 66. 
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450 070  Figura número 70.
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450 069  Figura número 69. 

26,03 €/ u. 
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106,27 € 347,47 € 
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163,73 € 
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450 074  Figura número 74. 

450 078  Figura número 78. 

450 075  Figura número 75. 

450 076  Figura número 76. 

450 079  Figura número 79. .

60 cm.60 cm.

30 cm.

450 080 Figura número 80. 

30 cm.

60 cm.60 cm.

450 081 Figura número 81. 

60 cm.

30 cm.

30 cm.

450 082 Figura número 82.  

26,03 €/ u. 
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224,71 € 1 

6'0 V 



30 cm.30 cm.

10 cm.

450 087 Figura número 87. -

30 cm.

20 cm.

30 cm.

450 088 Figura número 88. 

50 cm.

60 cm.

60 cm.
40 cm.

60 cm. 120 cm.

5 cm.

30 cm.

60 cm.
60 cm.

450 083 Figura número 83.  

60 cm.60 cm.

30 cm.

450 084 Figura número 84.  

60 cm.
60 cm.

5 cm.

450 085 Figura número 85.  

60 cm.

80 cm.
60 cm.

450 086 Figura número 86. 

450 089 Figura número 89.  450 090 Figura número 90.  

450 092 Figura número 92. Cambiador bebé. Medidas: 60 x 60 cm. 
Altura lateral: 15 cm. Altura central: 7 cm.
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CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

101,00€ 1 1 

I 

 



450 105 Set de dos figuras ecubiertas en piel.  30 cm. de altura. 
Compuesto por figuras 21 + 24

460 200 Set de dos figuras ecubiertas con lona.  30 cm. de altura. 
Compuesto por figuras 80 + 81

450 110 Set de dos figuras ecubiertas en piel.  30 cm. de altura. 
Compuesto por figuras 51 + 21

460 205 Set de dos figuras ecubiertas con lona.  30 cm. de altura. 
Compuesto por figuras 76 + 80

450 120 Set de tres figuras ecubiertas en piel.  30 cm. de altura. 
Compuesto por figuras 40 + 22 (x2).

460 210 Set de tres figuras ecubiertas con lona.  30 cm. de 
altura. Compuesto por figuras 75 + 82(x2)

+

+

+2 x

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO -  FOAM AND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

152,24 € 1 

109,58 € 1 



450 115 Set de tres figuras ecubiertas en piel.  30 cm. de altura. 
Compuesto por figuras 39 + 23 (x2).

460 215 Set de tres figuras ecubiertas con lona.  30 cm. de 
altura. Compuesto por figuras 78 + 77 (x2).

+2 x

450 100 Set de cinco figuras recubiertas en piel.  10, 20 y 30 cm. de altura. Compuesto por figuras 43 + 33 (x2) + 32 (x2) 

460 225 Set de cinco figuras recubiertas con lona. 10, 20 y 30 cm. de altura. Compuesto por figuras 79 + 88 (x2) + 87 (x2) 

2 x + 2 x +

2 x +

450 125 Set de tres figuras ecubiertas en piel.  20 y 30 cm. de altura. 
Compuesto por figuras 43 + 33 (x2)

460 220 Set de tres figuras ecubiertas con lona.  20 y 30 cm. de 
altura. Compuesto por figuras 79 + 88 (x2)

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO -  FOAM AND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

110,59€ 1 

93,43 € 1 

1 

1 

• • 

• 



450 150 Set de dos figuras recubiertas en piel.  80 cm. de altura. 
Compuesto por figuras 35 + 36

460 235 Set de dos figuras recubiertas con lona.  80 cm. 
de altura. Compuesto por figuras 73 + 74

450 145 Set de tres figuras ecubiertas en piel.  60 cm. de altura. Compuesto por figuras 49 + 47 + 31 

460 240 Set de tres figuras ecubiertas con lona.  60 cm. de altura. Compuesto por figuras 71 + 66 + 86 

+2 x

+

+

+

450 140 FIGURA EN FOAM RECUBIERTO .Set de 3 figuras. 60 cm. 
Figuras 40+45+45

460 230  FIGURA EN FOAM CUERO SINTÉTICO -Set de 3 Figuras 
75+67+67

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO -  FOAM AND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

CONSULTAR PORTES

CONSULTAR PORTES

428,86{ 



++ 2 x +

450 135 Set de cinco figuras recubiertas en piel.  60 cm. de altura. Compuesto por figuras 49 + 45 (x2) + 39 + 31 

460 245 Set de cinco figuras recubiertas con lona.  60 cm. de altura. Compuesto por figuras 71 + 67 (x2) + 78 + 86 

4 x + + + + +

450 130 Set de nueve figuras ecubiertas en piel. 30 cm. de altura. Compuesto por figuras 30 (x4) + 29 + 21 + 51 + 25 + 28 

460 250 Set de nueve figuras ecubiertas con lona.  30 cm. de altura. Compuesto por figuras 68 + 81 + 80 + 83 + 84 + 85 (x4) 

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO -  FOAM AND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

CONSULTAR PORTES

CONSULTAR PORTES

CONSULTAR PORTES

1 

1512,83 € 1 



451 000 Camello foam. Altura cabeza: 428 mm. Altura joroba: 364 mm. Altura lomo: 230 mm. Longitud: 930 mm.  Ancho: 250 mm. 

451 001 Coche foam. Altura ventana: 392 mm. Altura asiento: 205 mm.  Longitud: 1 m. Ancho: 250 mm. 

451 002 Cocodrilo foam. Altura máxima: 210 mm. Longitud: 986 mm. Ancho: 250 mm. 

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO -  FOAM AND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

• 



451 003 Vaca foam. Altura cabeza: 485 mm. Altura lomo: 230 mm.  Longitud: 826 mm. Ancho: 250 mm. 

451 004 Gusano foam. Altura cabeza: 480 mm. Altura lomo: 236 mm. Longitud: 995 mm. Ancho: 250 mm. 

451 005 Mariquita foam.  Altura cabeza: 337 mm. Altura lomo: 274 mm. Longitud: 996 mm. Ancho: 250 mm. 

PELOTAS Y FIGURAS DE FOAM Y FOAM RECUBIERTO -  FOAM AND COATED FOAM BALLS AND FIGURES

109,92 € 1 



 441 042 Tubos diatónicos contraltos. 8 tubos: Do, Re, Mi, Fa, Sol, La, Si y Do. 

441 043 Tubos cromáticos contraltos. 5 tubos: Do#, Mib, Fa#, Sol# y Sib. 

TUBOS MUSICALES.
Cada tubo emite una nota musical al ser golpeado contra el suelo o entre ellos. Fabricados 

en un material blando y ligero. Perfectamente afinados

441 045 Tubos diatónicos bajos. 7 tubos: Do, Re, Mi, Fa, Sol, La y Si. 441 048 Tapón golpeo suelo. Utilizados para bajar una 
es-cala el sonido del tubo. Especiales para el golpeo 
vertical con el suelo

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS

26,55 € 1 



441 054 Campanitas musicales de mesa grandes. Conjunto de 8 campanitas perfectamente afinadas. Escala diatónica. 
Sonido mediante pulsación. Acero y ABS. Medida: 8.2 x 8 cm.

 441 055 Campanitas musicales de mesa pequeñas. Conjunto de 8 campanitas perfectamente afinadas. Escala diatónica. 
Sonido mediante pulsación. Acero y ABS. Medida: 4.9 x 6cm

441 056 Campanitas musicales de tortuga grandes. Conjunto de 8 campanitas perfectamente afinadas. Escala diatónica. 
Sonido mediante pulsación.  Acero y ABS. Medida: 110x92cm

 441 057 Campanitas musicales de tortuga pequeñas. Conjunto de 8 campanitas perfectamente afinadas. Escala diatónica. 
Sonido mediante pulsación.  Acero y ABS. Medida: 7.2x6.2cm

441 050 CAMPANITAS MUSICALES 
Conjunto de 8 campanitas musicales perfectamente afinadas. Escala diatónica. Novedoso sistema doble de percusión, 
mediante mango tradicional y pulsación. Incluye librito musical.

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS

40,50 € 



441 013 Tobillera de cascabeles. 441 012 Pulsera de cascabeles. 

441 014 Cascabeles grande. 

441 015 Cascabeles mediano. 

441 016 Cascabeles pequeño. 

441 090 Cinturón de cascabeles.  

441052 Campanitas musicales de mano grandes. Conjunto de 8 campanitas perfectamente afinadas. Escala 
diatónica. Sonido con mango tradicional. Acero y ABS. Medida: 7.4 x 13.6 cm.

441053 Campanitas musicales de mano pequeñas. Conjunto de 8 campanitas perfectamente afinadas. 
Escala diatónica. Sonido con mango tradicional . Acero y ABS. Medida: 4.5 x 8 cm.

CAMPANITAS MUSICALES EN RUEDA - MUSICAL SPIN BELL
Este instrumento único, gira sobre una rueda de plástico. 8 campanitas con 8 notas diferentes. Para educación 
musical de los niños a partir de 3 Años. Escala diatónica. Sonido percusión con baqueta.

441 058 Campanitas musicales de rueda grande. 212 x 126 x 212 cm.

441 059  Campanitas musicales de rueda pequeña. 150 x 95 x 150 cm.

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS

22,78 € 1 

�5,40€ 1 

16,52 € 



441011 Huevos sonoros. 441010 Castañuelas de plástico.

441 009 Maracas de plástico con 
arena.

441019 Castañuelas de madera con mango.

441 017 Sambino doble. 

441 018 Sambino triple. 

441 031 Guiro 2 tonos.

441 030 Raspa. 

441 033  Caja china. 

441095 Cascabeles con mango  
de plástico.

441100 Maracas mini de plástico. 
13 cm.

441 120 Guiro 441 060 Cabasa Ø 10 cm.

441 068 Palo de lluvia 30,50 cm. 

441 069 Palo de lluvia 50 cm. 

441 064 Tambor de olas. Ø 25,4 cm. 

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS

12,39 € 

12,39 € 

18, 15 € 

\ 

6,01 € 17,40 € 



441 027 Triángulo pequeño 10cm. 

441 028 Triángulo mediano. 15cm. 

441 029 Triángulo grande. 20cm. 

441 032 Claves madera. 

441 026 Crótalos. Ø 60 mm. 

441 066 Platos. 20 cm. 

441 020 Pandereta 10 cm.  

441 021 Pandereta 15 cm. 

441 022 Pandereta 18 cm. 

441 023 Pandereta 21 cm. 

441 024 Pandereta 23 cm. 

441 110 Pandereta mini de plástico. 

441 135 Pandereta 25 cm. Crótalos dobles. Membrana 
plástica.

441 140 Pandereta 30 cm. Crótalos dobles. Membrana 
plástica.

441 115 Tambor de mano infantil de colores. 20 cm. Cuerpo de madera. Baqueta 
de plástico y espuma.

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS

1,82 € 

2,44€ 

3,07 € 

1,61 € 

- 
6,20{ j 



441 041 Tambor. Ø 170 mm. 

441 040 Bongos. 

441 235 Tambor de suelo grande. 30 cm. Con baquetas. 

441 230 Tambor de suelo mediano. 20 cm.  Con baquetas. 

441 225 Tambor de suelo pequeño. 15 cm.  Con baquetas. 

441 210 Tamborín. 

441 200 Cajón. 22 x 22 x 40 cm. Incluye bolsa de transporte. 441 205 Djembe. Membrana plástica. Ø 25 x 48 cm. 

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS

- 
11,83 € 

1 

- ' 
1 



441 245 Set de percusión grande. Bolsa compuesta por: 
maracas de plástico, castañuelas de plástico, 1 set de pulseras con cascabeles, 
2 cascabeles grandes, sambino triple, castañuelas con mango de madera, 
panderetas de 18 y 21 cm. Crótalos, triángulo de 15 cm. Raspa, claves de 
madera, caja china,  tambor 170 mm. Platos 20 cm. Cinturó con cascabeles y 2 
huevos sonoros.

441 246 Set percusión mediano. Bolsa compuesta por: 1 Pandereta 21 cm, 1 
Crótalos 20 cm, 1 Triángulo 20 cm, 1 Triángulo 15 cm, 1 Pulsera con cascabeles,1 
set de Mara-cas de Madera,1 castañuela con mango de Madera, 1 set claves, 1 
Guiro 1 tono con mango y 1 Huevo Sonoro.

441 250 Set de percusión pequeño. Bolsa compuesta por: 
1 set de pulseras de cascabeles,1 set de tobilleras de cascabeles, sambino 
doble, castañuelas con mango de madera, pandereta 15 cm. Triángulo 10 
cm. Mini cas-cabel de colores con mango de madera, cinturón de
cascabeles, cascabeles con mango de plástico, maracas mini de plástico,
tambor de mano infantil de colores, 1 set hueos sonoros

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS

85,19 € 

58,93 

53,16 € 1 



440 904 Flauta tenor barroca. 440 903 Flauta alto barroca. 

440 902 Flauta soprano barroca. 440 901 Flauta soprano moderna.  

441 072 Carrillon 8  notas separadas diatónico. 441 070 Carrillón curvo de 8 notas diatónico. 

441 185 Campanas tubulares con base. 

57,59 €/ u. 

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS

�- - �.·.·...::. . - �---'�. 

- 
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o .,- < 



441073   SET DE INICIACIÓN A LA MÚSICA 

441074  Set compuesto por carrillón y libro con partituras musicales.

441 075 Pizarra magnética de 110 x 60 cm. 
con rotuladores y borrador. 

INSTRUMENTOS MUSICALES  -  MUSICAL INSTRUMENTS
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Juego para el desarrollo del sentido del ritmo y la iniciación en el lenguaje musical.
Cada color corresponde a una nota musical. El profesor con la ayuda del libro colocará en la pizarra las fichas de colores que componen la canción. Cada niño 
tendrá una tecla de un color y una baqueta. Los niños seguirán los colores de la pizarra y harán sonar su tecla cuando corresponda. Para niveles más avanzados el 
profesor podrá escribir en los círculos magnéticos el nombre de la nota musical con los rotuladores, e incluso podrá dibujar un pentagrama en la pizarra magnética para 
iniciación en el lenguaje musical.
Carrillón de 13 notas en 13 colores diferentes. 13 baquetas de madera. 1 Pizarra magnética de 110 x 60 cm.
2 Rotuladores y un borrador. 224 círculos magnéticos de 8 cm diámetro en 13 colores. 1 Libro con partituras musicales. 34 canciones infantiles (24 en castellano y 
10 en inglés.
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441 005441 006

2 

3 

4 

1 

6 

7 

441 006 Metalófono C3-A4. - Metalophone C3-A4.
Metalófono con 3 plaquetas intercambiables para diferentes escalas.
Metalophone with 3 interchangeable plates for diverse sounds.

441 007 Pie de apoyo de xilófonos y metalófonos.
              Xilophone and metalophone support.

441 236 30 Tambor De Lengua 30 cm.
Tongue drum 30 cm. 

441 236 20 Tambor De Lengua 20 cm. 
Tongue drum 20 cm. 

441 034 Baqueta 1. Caucho.  - Drumstick 1.Rubber.
441 035 Baqueta 2. Madera.  - Drumstick 2. Wood.
441 036 Baqueta 3. Plástico. -  Drumstick 3. Plastic.
441 037 Baqueta 4. Plástico. - Drumstick 4. Plastic.
441 038 Baqueta 5. Lana. -  Drumstick 5. Wool.
441 039 Baqueta 6. Fibra. -  Drumstick 6. Fiber.
441 145 Baquetas Boo Boo 7. Madera. - Boo Boo Drumstick 7 . Wood

441 005 Metalófono C2-A3. - Metalophone C2-A3.
Metalófono con 3 plaquetas intercambiables para diferentes escalas.
Metalophone with 3 interchangeable plates for diverse sounds.

TAMBOR DE LENGUA
El Tambor de lengua es un instrumento de percusión de la familia de los idiófonos (instrumen-
tos que generan sonidos mediante la vibración del propio material, sin necesidad de cuerdas, 
membranas o resonadores externos). 
Muy melódico apreciado por sus sonidos relajantes. Resulta muy sencillo de tocar. 
Incluye bolso de transporte, baquetas con soporte, gomas golpeo dedos y libro de canciones.

The Tongue drum is a percussion instrument of the idiophone family (instruments that generate 
sounds through the vibration of the material itself, without the need for strings, membranes or 
external resonators). Very melodic, appreciated for the relaxing sounds. Very easy to play.
Includes carrying bag, drumsticks with stand, finger tapping erasers and song book.



2 CAMITAS, ESPEJOS Y SUELOS

CHILDREN´S FURNITURE: 
BEDS, MIRRORS AND GROUNDS

MOBILIARIO INFANTIL: 



410 319 Baldosa tapiz puzzle 50 x 50 x 2 
cm. Fabricada en EVA densidad 35.

410 320 Lateral tapiz puzzle. 
Fabrica-da en EVA densidad 35.

410 321 Esquina tapiz puzzle. 
Fabrica-da en EVA densidad 35. 

410 323 Set 214 x 214 x 2 cm. 16 baldosas, 16 laterales, 4 esquinas. Fabricadas en EVA densidad 35. 

410 322 Set 308 x 214 x 2 cm. 24 baldosas, 20 laterales, 4 esquinas. Fabricadas en EVA densidad 35. 

TAPIZ PUZZLE EVA  
Fabricado en material EVA seguro. Cumple  certificado europeo referente a la inflamabilidad. Resistencia al fuego M2. Densidad: 35kg/
m2. Colores: rojo, amarillo, azul y verde. Reversible.

SUELOS Y VALLAS 

CONSULTAR GASTOS DE 
ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

6,95€ 

185,28 € 
1 
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410 324 Set 167 x 214 x 2 cm. 12 baldosas, 14 laterales, 4 esquinas. Fabrica-
da en EVA densidad 35.
Set 167 x 214 x 2 cm. 12 tiles, 14 sides, 4 corners. Made of EVA density 35.

410 325  Set 167 x 167 x 2 cm. 9 baldosas, 12 laterales, 4 
esquinas. Fabricadas en EVA densidad 35.
Set 167 x 167 x 2cm. 9 tiles, 12 sides, 4 corners. Made of EVA 
density 35.

410 326 Set 120 x 167 x 2 cm. 6 baldosas, 10 laterales, 4 esquinas. Fabri-
cadas en EVA densidad 35.
Set 120 x 167 x 2 cm. 6 tiles, 10 sides, 4 corners. Made of EVA density 35.

410 327  Set 120 x 120 x 2 cm. 4 baldosas, 8 laterales, 4 esqui-
nas. Fabricadas en EVA densidad 35.
Set 120 x 120 x 2 cm. 4 tiles, 8 sides, 4 corners. Made of EVA 
density 35.

410 328 Suelos de EVA de 100 x 100 x 2 cm. Fabricado en EVA 
densidad 35. Protección anti-bacterias. 
EVA carpet puzzle. of 100 x 100 x 2 cm. Made of EVA density 
35. Antibacterial treatment.
410 329 Suelos de EVA de 100 x 100 x 1 cm. Fabricado en EVA 
densidad 35. Protección anti-bacterias. 
EVA carpet puzzle. of 100 x 100 x 1 cm. Made of EVA density 
35. Antibacterial treatment.

410 330 Suelo de EVA densidad 35 Kg/m3. Medidas: 100 x 100 x 1 cm. 
Compuesto de 4 baldosas centrales, 8 laterales y 4 esquinas.
EVA carpet puzzle density 35 kg/m3. Meassure: 100 x 100 x 1 cm.  Com-
posed by 4 central tiles, 8 laterals and 4 corners.
410 331 Baldosa de EVA densidad 35 Kg/m3. Medidas: 46 x 46 x 1 cm.  
-  EVA tile density 35 kg/m3. Meassure: 46 x 46 x 1 cm.
410 332 Baldosa lateral de EVA densidad 35 Kg/m3. Medidas: 46 x 1 cm. 
-  EVA side density 35 kg/m3. Meassure: 46 x 1 cm.
410 333 Baldosa esquina de EVA densidad 35 Kg/m3. 1 cm. -  EVA corner 
density 35 kg/m3. 1 cm.



410 344 04 Suelo Autumn. 
Amarillo, naranja, fuxia y 
verde. 

410 344 02 Suelo Autumn azul. 

410 344 03 Suelo Autumn. 
Amarillo, azul, fuxia y 
verde. 

410 344 01 Suelo Autumn verde. 

SUELO EVA AUTUMN
220 x 120 x 2 cm. ~

SUELOS Y VALLAS SUELOS Y VALLAS 

58,89 € 

58,89€ 

58,89 € 



410 345 04 Suelo Snow. Amarillo, 
naranja, fuxia y verde. 

410 345 02 Suelo Snow azul. 

410 345 03 Suelo Snow. 
Amarillo, azul, fuxia y verde. 

410 345 01 Suelo Snow verde. 

SUELO EVA SNOW. 220 x 115,3 x 2 cm.

SUELOS Y VALLAS 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

58,89€ j 

68,89€ l 

58,89 € 1 
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410 345 03 Suelo Snow. 
Amarillo, azul, fuxia y verde.
Snow carpet. 
Yellow, blue, fuchsia and green.

Valla de Guardería Plegable
Valla de guardería de fácil y rápido plegado. Se guarda fácilmente aprovechando al máximo el espacio. Fabricada en un material ligero y resis-
tente. Incluye los anclajes.   Medidas; 106 cm x 67 cm x 5 cm.  Set de 4 unidades.  Colores Verde o Azul.  Preparada para usarse como piscina 
de bolas.(pelotas mínimo de 75mm). 

Nursery fence easy and fast folding. Easy storage. Made of a light and resistant material. Includes the anchors.
Measurements; 106 cm x 67 cm x 5 cm.  Set of 4 units. Colors Green or Blue. Can be used in pools (minimum 75mm

438 003 11 Valla de Guardería plegable, color azul. / Nursery fence easy and fast folding. Blue.
438 003 18 Valla de Guardería plegable, color verde. / Nursery fence easy and fast folding. Green.
438 003 99 Valla de Guardería plegable, multicolor. / Nursery fence easy and fast folding. Multicolor.
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SUELOS DE CAUCHO

Los suelos de caucho AMAYA son la solución para las areas de juego y todo tipo de instalaciones, que necesitan un sistema de absorción de 
impactos. Nuestros suelos cumplen con la normativa EN-1177:1997 de determinación de la altura de caída crítica de impacto. 
Colores: Rojo, verde y gris oscuro. 

The rubber grounds AMAYA are the solution for the playground areas and other kind of places, that need an impact absortion system. Our 
rubber grounds carry out with the EN-1177:1997 normative of critical impact heigh fall determination.
Color: Red, green and dark grey

Baldosas de caucho 50 x 50 x 2 cm. - Rubber tile 50 x 50 x 2 cm. 

43992109 - Verde - Green
43992114 - Gris - Grey
43992107 - Rojo - Red

Esquina de caucho 50 x 50 cm. 
Rubber corner 50 x 50 cm.

43991907- Rojo - Red
43991909 - Verde - Green

Baldosas de caucho 50 x 50 x 4 cm. - Rubber tile 50 x 50 x 4 cm.

43992209 - Verde - Green
43992214 - Gris - Grey
43992207 - Rojo - Red
43992213 - Negro - Black

Lateral de caucho 50 x 50 cm.
Rubber side 50 x 50 cm.

43992009 - Verde - Green
43992014 - Gris - Grey
43992007 - Rojo - Red
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439 915 Camas Guardería. Medidas: 132 x 58 cm. Tubo de acero pintado 
con pintura epoxi en azul. peso 3,4 kg.  
Kiddy cots. Meassure: 132 x 58 cm. 
439 916 Ruedas. - wheels.

439 927 Sabanita ajustable para cama de guardería.  
 Suitable Sheet for kiddy cots.
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ESPEJOS - MIRRORS
El niño desarrolla su autoestima jugando con el espejo. Observándose con diferentes gestos y posturas, divirtiéndose con sus com-

pañeros de guardería. Espejos fabricados en material acrílico super seguro.

Children enjoy looking and learning his phisical appearance. Children makes differente expressions and gestures and play with his 

nursery school´s friends.

411 751 ESPEJO LUNA
Medidas: 260 x 130 x 2 mm.
Moon mirror.
Measure: 260 x 130 x 2 mm.

411 753 ESPEJO MARIPOSA
Meidas: 610 x 450 x 3 mm.
Butterfly mirror. 
Measure: 610 x 450 x 3 mm.

411 749 ESPEJO JIRAFA 
Con metro para medir altura.  
Jirafe mirror with scale for height meassure.

411 750 ESPEJO OSITO
Medidas: 300 x 200 x 2 mm.
Bear mirror
Measure: 300 x 200 x 2 mm.

411 752 ESPEJO SOL
Medidas: 255 x 255 x 2 mm.
Sun mirror. 
Measure: 255 x 255 x 2 mm.

411 754 ESPEJO AGUA
Medidas: 600 x 600 x 3 mm.
WATER MIRROR
Measure: 600 x 600 x 3 mm.

411 757 ESPEJOS COLORES 
150 x 150 x 1,5 mm. Set de 6 unidades. Colores: rojo, amarillo, azul, verde, plata y morado.
COLOUR MIRRORS 150 x 150 x 1,5 mm. 6 units set. Colours: red, yellow, blue, green, silver 
and purple.
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581 100 SILLA SFERA - SFERA CHAIR

Silla Sfera. Diseño moderno e innovador. Muy cómoda y práctica. Fabricada en PE de alta resistencia. Muy 

útil para guarderías, jardines y viviendas. Diámetro Ø 46,2 cm. Altura de asiento: 192 mm.

Modern and innovative design. Very comfortable and useful. Made of PE  high resistance. Suitable for nurs-

eries, kindergartens and homes. Ø 46,2 cm. Seat height: 192 mm.

581 110 MESA SFERA - SFERA TABLE

Mesa Sfera. Diseño moderno e innovador. Muy có-
moda y práctica. Fabricada en PE de alta resisten-
cia. Muy útil para guarderías, jardines y viviendas. Ø 
724 mm. Altura: 420 mm.

Modern and innovative design. Very comfortable 
and useful. Made of PE  high resistance. Suitable 
for nurseries, kindergartens and homes. Ø 724 mm.  
420 mm. height.

581 105 SILLA CUBO / CUBE CHAIR 

365 X 370 x 350 mm. Altura de asiento 185 mm.
365 X 370 x 350 mm. Seat height 185 mm.
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438 102

Huerto escolar trasladable, ideado para los más pequeños. Diferentes alturas. Fabricado en PE de diferentes colores. Made in Spain Facilita el 
aprendizaje activo y cooperativo basado en la resolución planificada de problemas, así como el desarrollo de las actitudes y valores más compro-
metidos con la conservación, la mejora del entorno y la utilización sostenible de los recursos ambientales.

Portable vegetable garden for school. Designed for the youngest kids. Available in several heights. Manufactured from PE in various colours. Made 
in Spain. Facilitates active and cooperative learning based on planned problem-solving. Enhaces conservation values and attitude development 
and promotes environmental awareness and sustainable resource use.

438 100 Huerto escolar – Incluye un contenedor superior, un soporte inferior y un set de accesorios: 6 sobres con semillas ecológicas, 1 saco de 
tierra, 1 pala, 1 paleta, 1 rastrillo, 1 regadera, 6 tutores o guías para sujetar las plantas y un set de ruedas. 
Medidas/ Measures : 900 x 500 x 625 mm.
438 100 Garden for school - Set includes an upper piece, a lower piece and one set with accessories: 6 bags with ecologic seeds, 1 soil sac, 1 
shovel, 1 spade, 1 fork, 1 watering can,6 sticks to hold plants and one set of wheels.

438 101 Huerto escolar doble altura – Incluye un contenedor superior, dos soportes inferiores y un set de accesorios: 6 sobres con semillas 
ecológicas, 1 saco de tierra, 1 pala, 1 paleta, 1 rastrillo, 1 regadera 6 tutores o guías para sujetar las plantas y un set de ruedas. 
Medidas/ Measures: 900 x 500 x 875 mm.
438 101 Double height garden school - Set includes an upper piece, two lower pieces and one set with accessories: 6 bags with ecologic seeds, 1 
soil sac, 1 shovel, 1 spade,1 fork, 1 watering can,6 sticks to hold plants and one set of wheels.

438 102 Contenedor superior completo, con accesorios. 
No se incluyen ruedas.
438 102 Single upper piece – Wheels not included.
Medidas/ Measures: 900 x 500 x 300 mm.

438 103 Soporte inferior, sin accesorios. 
No se incluyen ruedas.
438 103 Single lower piece – Wheels not included.
Medidas/ Measures: 760 x 435 x 310 mm.



90 cm.

50 cm.

62,5 cm.

87,5 cm.
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438 100
438 101

439 916 Ruedas de Huerto Escolar.
Wheels for School garden.

438 104 Contenedor superior sin accesorios.
Upper container without accessories.

438 108 Regadera pulverizador.
Watering garden.

438 105 Kit jardinería 3 pcs. - Garden´s kit 3 pcs.

438 10601 Guantes niño 8,5”.
Kid´s gloves with 8,5”

438 10600 Guantes niño 7”
Kid´s gloves with 7”

438 109 Delantal jardinería niño.
Kid´s gardering apron. 

438 107 Marcadores plantas. 
12 unidades.
Planter marker 12 pcs.
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580 007 27 
Fucsia 

SILLA PUPITRE

NUEVOS MUEBLES DE FOAM

SILLA PUPITRE  80 x 40 x 100 cm. Altura de sentado: 23 cm.
Desk chair 80 x 40 x 100 cm. Seat height 23 cm.

Fabricados en Foam de Poliuretano  con recubrimiento especial plástico y elástico, que confiere gran resistencia a la pieza. Agradable al tacto. No 
tóxico e ignifugo. Lavable con agua y jabón neutro. Uso restringido a interiores y preferible sin calzado.
Cumple normativa del juguete EN-71 del juguete la cual exige seguridad referente a:   Propiedades mecánicas y físicas, Inflamabilidad y migración 
de ciertos elementos 
Colores: Blanco, rosa fluor, verde fluor, amarillo fluor, naranja fluor, rojo y azul. Posibilidad también de color verde oscuro, negro, azul claro y otros 
colores mezclando los anteriores.

NEW FOAM FURNITURE
Made of Polyurethane Foam, covered with special plastic and elastic, that provide higher resistance. Nice touch. Non toxic and fireproof. Washable 
with water and neutral soap.  Only for inner spaces and  preferably barefoot. Meets the requirements of EN-71 Toys regulation , that demands safety 
for : mechanical and physical properties, flammability, and migration of certain elements. Available colours : White, fluor pink, fluor Green, fluor yellow, 
fluor orange, red and blue. Chance for manufacture in dark Green, black, light blue , and other tones mixing the previous ones.

580 007 25
Amarillo / Yellow

580 007 26 
Naranja / Orange

580 007 00
Blanco / White

580 007 07
Rojo / Red

580 007 28
Verde / Green

580 007 11
Azul / Blue
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PUFF

SILLA CURVA

580 033 27  Puff  35 x 35 x 22 cm. Superficie de sentado 25 x 25 cm. Fucsia.
Puff 35 x 35 x 22 cm. Seat area 25 x 25 cm. Fuchsia

580 033 28  
Verde / Green

580 033 25 
Amarillo / Yellow

580 033 07
Rojo / Red

580 033 26 
Naranja / Orange

580 033 11 
Azul / Blue

580 033 01 
Blanco / White

580 004 25 
Amarillo / Yellow

580 004 26
Naranja / Orange

580 004 01
Blanco / White

580 004 07
Rojo / Red

580 004 28
Verde / Green

580 004 11
Azul / Blue

580 004 27 
Fucsia.

Silla curva pequeña 39 x 38 x 62 cm.  Altura de sentado 22 cm. 
Small curve chair 39 x 38 x 62 cm.  Sitting height 22 cm. 
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SILLA DOBLE
92 x 38.5 x 64 cm. Altura de sentado 22 cm.  y 26 cm.
Double chair 92 x 38.5 x 64 cm.  Seat height 22 cm. and 26 cm.

580 006 25 
Amarillo / Yellow

580 006 26 
Naranja / Orange

580 006 01
Blanco / White

580 006 07
Rojo / Red

580 006 28
Verde / Green

580 006 11
Azul / Blue

580 006 27 
Fucsia / Fuchsia
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MESA HEXAGONAL

MESA HEXAGONAL
Mesa hexagonal  con pie  100 x 100 x 45 cm.
Hexagonal table 100 x 100 x 45 cm.

580 031 25 
Amarillo / Yellow

580 032 25 
Amarillo / Yellow

580 031 26 
Naranja / Orange

580 032 26 
Naranja / Orange

580 031 27 
Fucsia/ Fuchsia

580 031 07 
Fucsia/ Fuchsia

580 032 27 
Fucsia/ Fuchsia

580 031 28  Verde / Green

580 032 28  
Verde / Green

580 031 11 
Azul / Blue

580 032 11 
Azul / Blue

580 031 01 
Blanco / White

580 032 01 
Blanco / White

580 032 07 
Rojo / Red

Mesa hexagonal  50 x 50 x 35 cm .  
Hexagonal table 50 x 50 x 35 cm.
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SOFÁ

MESA REDONDA
Mesa redonda 60 x 60 x 30 cm.

580 011 25
Amarillo / Yellow

580 030 25
Amarillo / Yellow

580 011 00
Blanco / White

580 030 00
Blanco / White

580 011 07
Rojo / Red

580 030 07
Rojo / Red

580 011 28
Verde / Green

580 030 28
Verde / Green

580 011 27 
Fucsia / Fuchsia

580 030 27 
Fucsia / Fuchsia 580 030 26 

Naranja  / Orange

580 011 11
Azul / blue

580 030 11
Azul / blue

Sofá 100 x 42 x 60 cm. Altura sentado 26 cm.
Sofá 100 x 42 x 60 cm. Sitting height 26 cm.

580 011 26 
Naranja / Orange
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Set 4 pieces

CONJUNTO 4 PIEZAS

580 000 25 
Amarillo / Yellow

580 000 27 
Fucsia/ Fuchsia

580 000 99 Muebles de guardería foam recubierto. Set de 4 piezas. Multicolor.
              Piece of kiddy furniture. Coated foam. Set 4 pieces. Multicolor.

580 000 26 
Naranja / Orange

580 000 07 
Rojo / Red

580 000 01 
Blanco / White

580 000 11 
Azul/ Blue

580 000 28 
Verde/ Green
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CONJUNTO 2 SILLAS Y MESA REDONDA

580 003 25 
Amarillo / Yellow

580 003 26 
Naranja / Orange

580 003 27 
Fucsia/ Fuchsia

580 003 28  
Verde / Green

580 003 11 
Azul / Blue

580 003 01 
Blanco / White

580 003 07 
Rojo / Red

580 003 99
Multicolor 

2 chairs and round table Kit.
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CONJUNTO 6 SOFAS Y MESA HEXAGONAL

580 002 99
Multicolor 

580 002 25 
Amarillo / Yellow

580 002 26 
Naranja / Orange

580 002 27 
Fucsia/ Fuchsia

580 002 28  
Verde / Green

580 002 11 
Azul / Blue

580 002 01 
Blanco / White

580 002 07 
Rojo / Red

6 Sofas and hexagonal table Set.
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SET COJINES
Medidas cojines 30 x 30 x 8 cm.
Cuadrado, redondo, triangular y hexagonal.

Cushion meassures 30 x 30 x 8 cm.
Square, round, triangle and hexagon.

580 034 26 
Naranja./ orange

580 034 28  
Verde / Green

580 034 25 
Amarillo / Yellow

580 034 11 
Azul / Blue

580 034 99
Multicolor

580 034 11 
Fucsia / Fuchsia

580 034 01 
Blanco / White

580 034 07 
Rojo / Red
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Medidas cojines: 30 x 30 x 8 cm.

Medidas cojines: 30 x 30 x 8 cm.

Medidas cojines: 30 x 30 x 8 cm.

COJÍN HEXAGONAL

COJÍN TRIANGULAR

COJÍN CUADRADO

580 038 27  Cojín hexágono fucsia.
Fuchsia hexagon cushion.

580 037 11  Cojín circulo azul.
Blue round cushion.

580 038 28  
Verde / Green

580 038 28  
Rojo / Red

580 037 28  
Rojo / Red

580 037 28  
Verde / Green

580 038 25 
Amarillo / Yellow

580 037 25 
Amarillo / Yellow

580 038 26 
Naranja / Orange

580 037 26 
Naranja / Orange

580 037 27 
Fucsia / Fuchsia

580 038 11 
Azul / Blue

580 038 01 
Blanco / White

580 037 01 
Blanco / White

Medidas cojines / Cushion meassure: 30 x 30 x 8 cm.

COJÍN CIRCULAR

580 036 28  Cojín triángulo verde.
Green triangular cushion.

580 035 26  Cojín cuadrado naranja.
Orange square cushion.

580 036 28  
Rojo / Red

580 035 28  
Rojo / Red

580 036 25 
Amarillo / Yellow

580 035 25 
Amarillo / Yellow

580 036 26 
Naranja / Orange

580 035 28 
Verde / Green

580 036 27 
Fucsia / Fuchsia

580 035 27 
Fucsia / Fuchsia

580 036 11 
Azul / Blue

580 035 11 
Azul / Blue

580 036 01 
Blanco / White

580 035 01 
Blanco / White
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SERPIENTE

580 040 11  
Azul / Blue

580 040 25 
Amarillo / Yellow

580 040 28 
Verde / Green

580 040 27 
Fucsia / Fuchsia

580 040 07
Rojo / Red

580 040 01 
Blanco / White

Serpiente 210 x 30 x 25 cm. Unión de dos bancos rueda mediante velcros.
Snake 210 x 30 x 25 cm. Union of two wheel benches by means of velcro.

580 040 26
Naranja / Orange
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BANCO RUEDA

BANCO RECTO
Banco recto 175 x 30 x 25 cm.

580 039 26  
Naranja / Orange

580 041 27  
Fucsia.

580 041 07  
Rojo / Red.

580 039 25 
Amarillo / Yellow

580 041 26 
Naranja / Orange

580 039 28 
Verde / Green

580 041 28 
Verde / Green

580 039 11 
Azul / Blue

580 041 11 
Azul / Blue

580 039 27 
Fucsia / Fuchsia

580 039 07 
Rojo / Red

580 03901 
Blanco / White

580 041 01 
Blanco / White

Banco rueda  / Round bench 118 x 30 x 25 cm.

580 041 25 
Amarillo / Yellow



SILLAS
Estructura fabricada en madera de haya maciza de primera calidad, barnizada al agua no toxico.  Asiento y respaldo 
ergonómicos, di-ferentes para cada edad, fabricados en estratificado de 9mm. de gran resistencia. Cantos redondeados 
para mayor seguridad. Patas traseras arqueadas para evitar el vuelco. Máxima calidad de acabados.
Diferentes colores, Madera Natural, Azul, Rojo, Verde y Amarillo.  Apilables. Acorde a la normativa UNE-EN 1729-1: 2007.

TABLA DE COLORES DE SILLAS Y MESAS.

581 003 Silla 3.  Altura: 34 cm. 

581 000 Silla 0.  Altura: 21 cm. 

581 001 Silla 1.  Altura: 26 cm. 

581 002 Silla 2. Altura: 30 cm. 

amarillo - azul rojo verde - haya 

55,40 €/ u. 

MUEBLES 



MESA HOC910RA
Mesa Escolar de plástico Regulable rectangular. ESTRUCTURA METAL.MUY RESISTENTE.PATAS ANTIDESLIZANTES Y 
REFORZADAS. ALTURAS: REGULABLE DESDE 40/60 cm. LA MEJOR OPCIÓN PARA PODERLAS UTILIZAR EN EL CENTRO 
DONDE MÁS DEMANDA TENGAMOS. REGULACIÓN SEGURA. CANTOS REDONDEADOS
MEDIDA: 122X61 CM

Diferentes colores: Azul, Rojo, Verde y Amarillo.  Apilablez                                                solicitar presupuesto 

5-901   Silla Elite Talla 1 altura asiento 25 cm.

5-902   Silla Elite Talla 2 altura asiento 30 cm.

5-903   Silla Elite Talla 3 altura asiento 35 cm.

5-904   Silla Elite Talla 4 altura asiento 40 cm.

5-9042 Silla Elite Talla 5 altura asiento 42 cm.

MUEBLES 

Sillas 100% PP (polipropileno) de máxima calidad. Fabricadas por inyección en una sola pieza para mayor resitencia y durabilidad. 
Materiales seguros y no tóxicos. Ergonómica, apilable. Fácil limpieza. Con certificado CE EN/71.
.

SOLICITAR PRESUPUESTO 
hexagono@deporteshexagono.com 



581 500 Mesa modelo 1. Talla 0: 60 x 60 x 40 cm. 

581 501 Mesa modelo 1. Talla 1: 60 x 60 x 46 cm. 

581 502 Mesa modelo 1. Talla 2: 60 x 60 x 52 cm. 

581 503 Mesa modelo 1. Talla 3: 60 x 60 x 59 cm. 

MESAS
Estructura fabricada en madera de haya maciza de primera calidad, barnizada al agua no toxico.  Tablero fabricado con estratificado 
de gran resistencia. Cantos redondeados para mayor seguridad. Patas desmontables de 5 cm x 5 cm de gran estabilidad. Diferentes 
colores, Madera Natural, Azul, Rojo, Verde y Amarillo. Acorde a la normativa UNE-EN 1729-1: 2007.

MUEBLES 

CONSUTAR GASTOS DE ENVÍO



581 508 Mesa modelo 3. Talla 0: Ø 120 mm x 40 cm.

581 509 Mesa modelo 3. Talla 1: Ø 120 mm x 46 cm. 

581 510 Mesa modelo 3. Talla 2: Ø 120 mm x 52 cm. 

581 511 Mesa modelo 3. Talla 3: Ø 120 mm x 59 cm. 

581 512 Mesa modelo 4. Talla 0: trapecio 120 x 60 x 40 cm.

581 513 Mesa modelo 4. Talla 1: trapecio 120 x 60 x 46 cm. 

581 514 Mesa modelo 4. Talla 2: trapecio 120 x 60 x 52 cm. 

581 515 Mesa modelo 4. Talla 3: trapecio 120 x 60 x 59 cm. 

581 504 Mesa modelo 2. Talla 0: 120 x 60 x 40 cm. 

581 505 Mesa modelo 2. Talla 1: 120 x 60 x 46 cm. 

581 506 Mesa modelo 2. Talla 2: 120 x 60 x 52 cm. 

581 507 Mesa modelo 2. Talla 3: 120 x 60 x 59 cm. 

MUEBLES 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

127,69 € 

131,95 € 

138,08 € 

142,84 € 

112,79 € 

116,80 € 

119,05 € 

120,56 € 

112,04 € 

116,05 € 

117,55 € 

124,56 € 



 581 530 Mesa redonda. Diámetro 120 cm. Talla 0.

 581 531 Mesa redonda. Diámetro 120 cm. Talla 1.

 581 532 Mesa redonda. Diámetro 120 cm. Talla 2.

 581 533 Mesa redonda. Diámetro 120 cm. Talla 3.

581 520 Mesa herradura 180 x 90 cm. Talla 0.  

581 521 Mesa herradura 180 x 90 cm. Talla 1. 

581 522 Mesa herradura 180 x 90 cm. Talla 2. 

581 523 Mesa herradura 180 x 90 cm. Talla 3..

MUEBLES 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

196,17 € 

203,18 € 

212,94 € 

221,96 € 

299,20 € 

303,96 € 

310,97 € 

316,SS € 



Muebles fabricados en madera laminada con melamina en 19 mm. y bordes de 
pvc. Puertas en varios colores (rojo, azul, verde amarillo y haya). Módulo pequeño. 
Medidas: 80 x 40 x 75 cm.

582 000  Módulo completo pequeño con puertas. 

582 005  Módulo completo pequeño con puertas + 1 balda 1/1 i. 

582 010  Módulo completo pequeño con puertas + 2 baldas 1/1 i. 

582 015  Módulo pequeño estructura. 80 x 40 x 75 cm.  
582 020  Módulo pequeño + 1 balda vertical.  
582 025  Módulo pequeño + 1 balda horizontal 1/1.  
582 030  Módulo pequeño + 1 balda vertical + 4 balda horizontales 1/2.  
582 035  Módulo pequeño + 2 baldas horizontales 1/1. 
582 040  Módulo pequeño + 2 verticales + 6 baldas horizontales 1/3.  
582 045  Módulo pequeño + 5 baldas horizontales 1/1. 
582 050  Módulo pequeño + 2 verticales + 15 baldas horizontales 1/3. 

582 015 582 020 582 025 582 030 582 035 582 040 582 045 582 050

582 305  Puertas medianas. 2 unidades. Medidas: 66 x 38 x 1,8 cm. Colores: rojo, azul, verde, amarillo y haya. 
582 310  Balda 
582 320  Balda 
582 325  Balda 
582 330  Balda 
582 335  Balda 

vertical pequeña. Medidas: 66,5 x 37,5 x 1,8 cm.  
horizontal 1/1. Medidas: 76 x 37,5 x 1,8 cm. 
horizontal 1/2. Medidas: 37,2 x 37,5 x 1,8 cm.  
horizontal 1/3. Medidas: 24,1 x 37,5 x 1,8 cm.  .
horizontal 1/1 interior puertas. Medidas: 76,5 x 35,5 x 1,8 cm.

582 305 582 310

582 320

582 325

582 330

1/1

1/2

1/3

1/1 i 582 335

80 cm.

75 cm.

40 cm.

583 600 Taquillero 5 plazas. 136 x 122 x 35 cm. 

581 900 Mueble bajo. 100 x 40 x 50 cm. 

MUEBLES 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

1 

...... , 1 1 
267,65€ 

208,19€ 

116,42 € 

59,97 € 

1 1 141,59 € 1 

15,77 

151,10 € 1 197,42 € 1 



582 315  Balda vertical mediana. Medidas 134,8 x 37,5 x 1,8 cm. 

582 100

582 105 582 110 582 115 582 120

Módulo mediano. Medidas: 80 x 40 x 143 cm. 

582100  Módulo mediano con puertas. .
582105  Módulo mediano con puertas + 1 balda horizontal 1/1. 
582110  Módulo mediano con puertas + 2 baldas horizontales 1/1. 
582115  Módulo mediano con 4 puertas.  
582120  Módulo mediano estructura. 

582 125 582 130

582125  Módulo mediano + 1 balda horizontal 1/1.   
582130  Módulo mediano + 3 baldas horizontales 1/1.  
582135  Módulo mediano + 1 balda vertical. 
582140  Módulo mediano + 1 balda vertical + 2 baldas horizontales 1/2. 
582145  Módulo mediano + 1 balda vertical + 4 baldas horizontales 1/2. 
582150  Módulo mediano + 12 baldas horizontales 1/1. 
582155  Módulo mediano + 2 baldas verticales + 36 baldas horizontales 1/3. 

582 135 582 140 582 145 582 150 582 155

582 320

582 325

582 330

1/1

1/2

1/3

1/1 i 582 335

80 cm.

143 cm.

40 cm.

MUEBLES 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

1 
201,55 € 1 217,20 € 1 245,87 € 

1 
110,29€ 1 

125,94 € 1 157,24 € 1 

� 1 1 

� 'º-� 
--.:: ¡..,, 

140,71 € 1 157,24 € 1 173,76 € 1 
297,82 € 1 

394,59 € 
1 

582 305  Puerta mediana.  



582 210

582 317

582 305

582 210  Módulo grande estructura.  
582 300  Puertas pequeñas. 2 unidades. Medidas: 32,5 x 38 x 1,8 cm. 
582 309  Puertas grandes. 2 unidades. Medidas: 168 x 38 x 1,8 cm. 
582 315  Balda vertical mediana. Medidas: 134,8 x 37,5 x 1,8 cm. 
582 317  Balda vertical grande. Medidas: 169,5 x 37,5 x 1,8 cm. 

582 200  Módulo grande 4 puertas. 
582 205  Módulo grande 2 puertas. 
582 215  Módulo grande + 1 balda horizontal 1/1.  
582 220  Módulo grande + 2 baldas horizontales 1/1. 
582 225  Módulo grande + 3 baldas horizontales 1/1. 

582 250  Módulo combinación 1. 
582 255  Módulo combinación 2. 
582 260  Módulo combinación 3.  
582 265  Módulo combinación 4. 
582 270  Módulo combinación 5. 
582 275  Módulo combinación 6.  582 200

Módulo grande. Medidas: 80 x 40 x 177 cm.   

582 225

582 250 582 255 582 260 582 265
582 270 582 275

582 320

582 325

582 330

1/1

1/2

1/3

1/1 i
582 335 

582 315

80 cm.

177 cm.

40 cm.

582 309

582300

582 205 582 215 582 220

MUEBLES 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

1 1 147,60 € 
1 

163,25 E I 

1 
195,54€ 

1 
208,44€ 1 

245,62 € 
1 

234,10€ 1 
179,02 € 



BANCO SUECO
Medidas 2 y 3 metros de largo. Fabricado totalmente en madera de haya de gran calidad. TAPA Largo: 2000 - 3000 mm, Ancho: 220 mm., 
Grosor: 35mm. PATAS  Con base de goma para evitar deslizamientos y desperfectos en el pavimento. Altura: 260 mm.,Base:  320 mm.,Grosor : 
40 mm. Con barra inferior de 1800mm. de largo por 100 de ancho y 35mm de grosor. Todas las piezas sujetas mediante cola y ángulos metálicos 
tratados para la corrosión. Toda la madera tratada con barniz no tóxico de color natural. Todas las esquinas y aristas redondeadas con un radio 
de 2mm.

0509001 banco sueco. Longitud 1 m.

0509002    banco sueco. Longitud 2 m.  

0509003 banco sueco. Longitud 3 m.  

661 100 Banco simple con tubo de 100 x 40 x 48 cm. 
Tubo de alta resistencia.

661 105 Banco simple de tubo de 200 x 40 x 48 cm. Tubo de alta resistencia. 

661 110 Banco simple de tubo con asiento DM de 100  x 40 
x 46 cm. Tubo de alta resistencia.

661 115 Banco simple de tubo con asiento DM de 200  x 40 x 46 cm. 
Tubo de alta resistencia.

MUEBLES DE VESTUARIO  -  CHANGING ROOM´S FURNITURE
CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

• 
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JIM505007 Banco  fabricado en tubo PVC de 0,5 
m. resistente a la humedad y ácidos.

JIM509019 Banco metálico con asiento PVC 5 plazas.
Banquillos de 5 plazas (estándar), fabricados en perfil metálico de 
80x40 mm y asientos de pvc, provisto de 4 pletinas con agujero 
para poder atornillar al suelo, también cabe la posibilidad de unión 
de varios bancos mediante tornillería para hacerlos más 
largos.Medidas 250cm de largo x 100 cm de ancho y 42cm de alto. 
Ideal para banquillos de suplentes de interior. Posibilidad de 
hacerlos en otras medidas, consulte opciones.

JIM505008 Banco  fabricado en tubo PVC de 1 m.  
resistente a la humedad y ácidos. 

JIM505009 Banco  fabricado en tubo PVC de 1,5 
m. resistente a la humedad y ácidos.

JIM505010 Banco  fabricado en tubo PVC de 2 m.  
resistente a la humedad y ácidos. 

JIM012619 Banco  de vestuario con respaldo 
1,m.  Medidas una vez montado, 38 x 81 cm 
(ancho por alto).

JIM012620 Banco  de vestuario con respaldo 1,5 m. 
Medidas una vez montado, 38 x 81 cm (ancho por 
alto).

MUEBLES DE VESTUARIO  -  CHANGING ROOM´S FURNITURE

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO
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661 160 Estantería de tubo con baldas de DM lacado de 200 x 36 x 148 cm. 

661 161 Estantería de tubo con baldas de DM lacado de 100 x 36 x 148 cm. 

MUEBLES DE VESTUARIO  -  CHANGING ROOM´S FURNITURE

Consultar gastos 
de envío

Consultar gastos 
de envío

230,60 € 
1 

IJ 

378,32 € 1 
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43931800

43931600
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43930300 FOOTBASKET
Conjunto Canasta FootCesto ajustable y transladable School system (1 poste largo + 1 base + Aro Footcesto)
FOOTBASKET SET
Set footbasket , adjustable and portable. School system. Includes 1 base + 1 pole + 1 hoop.

43930500 JUEGO  ARO CANASTA DOBLE /  DOUBLE FOOTBASKET SET 
Conjunto Canasta Doble ajustable y transladable School system (1 poste largo + 1 base + Aro canasta doble.
Set footbasket , adjustable and portable. School system. Includes 1 base + 1 pole + 1 Double hoop.

43931800 AROS CANASTA DOBLE / DOUBLE FOOTBASKET HOOP
Aros sueltos. /  Only includes the double hoop piece.

43931600 ARO CANASTA FOOTCESTO
Aro suelto.
FOOTBASKET HOOP
Only includes the hoop piece.



43931300

43931400

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAM
ES AND ALTERNATIVE SPORTS
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43930600 JUEGO POULL BALL
Conjunto PoulBall ajustable y transladable School system ( 2 postes cortos + 2 bases+ 2 
plataformas PoulBall + 2 cubos inflables). Altura ajustable de 150 -250 cm. 

43931300 PLATAFORMA POULL BALL
Plattform Poul Ball

43931400 CUBO POULL BALL
Cubo Poulball inflable con cubierta protectora.

43930200 JUEGO VOLLEY-BADMINTON
Conjunto Volley-Badminton ajustable y transladable 
School system (2 postes largos + 2 bases + red).

43930100 JUEGO BADMINTON-TENIS
Conjunto Badminton-Tenis ajustable y  transladable 
School System ( 2 postes cortos +2 bases + red)

43931200 POSTE  LARGO AJUSTABLE
Poste largo ajustable de 150 -250 cm. 

43931100 POSTE  CORTO AJUSTABLE
Poste corto ajustable de 80 -155 cm.  

43931000 BASE RELLENABLE
Base rellenable transladable.

43931500 RED BADMINTON
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609 265  SOKATIRA
Sokatira. Longitud: 10 m. Ø 26 mm. Fabricada en algodón. 
Tug of war. Length: 10 m. Ø 26 mm. Made of cotton. 

640 201 JUEGO LANZAMIENTO DE AROS
Juego lanzamiento aros. Set de 3 bases, 3 picas de L=35 cm. y
15 aros diámetro 20 cm.
Hoop throwing set. Set of 3 bases, 3 stick L = 35 cm.
and 15 hoops diameter 20 cm.

610 125 CESTA MULTIBASKET
Cesta multibasket, 1 m. de alto.
Multibasket, Height 1 m.

43930400 CANASTA NETBALL
Set de base rellenable, poste largo y aro 
canasta netball

43931700 ARO CANASTA NETBALL
Base rellenable transladable.



610 647 Juego del cucurucho. 

610 645 Juego de la cesta. Set de 2 cestas y una pelota.-

610 640 Juego supercatch. Set de 2 palas y una pelota. 610 680 Manoplas con velcro. Set de 2 manoplas y una pelota. 

620 400 Aro guía, Ø 50 cm. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAMES AND ALTERNATIVE SPORTS
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640 320 00 ARCO DE TIRO AMAYA SCHOOL
Fabricado en resina Epox y fibra de carbono.  Cuerda de 106 cm.Con protector de dedos. 
Resistencia: 10 Kg. Tamaño: 135,30 cm. Peso: 835 gr.
AMAYA SCHOOL BOW. Made of Epoxy resin and carbon fiber. Length of rope 106 cm . With finger
protector.  Resistance: 10kg. Height 135.30 cm. Weight 835 gr.

640 320 01 CUERDA REPUESTO ARCO DE TIRO AMAYA SCHOOL
Amaya Bow replacement string.

640 320 02 ARCO DE TIRO AMAYA KIDS
Tamaño:121x 27 cm. Resistencia: 9 Kg.
Amaya Kids Bow   Size 121 x 27 cm. Resistance: 9 kg.

640 320 03 CUERDA REPUESTO ARCO DE TIRO AMAYA KIDS
Amaya Kids Bow replacement string
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64032010 DIANA CON SOPORTE 
PARA FLECHAS CON VENTOSA
Target with holder for arrows with sucker.

64032004 FLECHA PARA ARCO AMAYA SCHOOL
Arrow for AMAYA SCHOOL bow
64032005 PUNTA DE FOAM PARA FLECHA AMAYA SCHOOL
Foam head for AMAYA SHOOL bow

64032006 FLECHA PARA ARCO AMAYA KIDS
Arrow for AMAYA KIDS bow
64032007 PUNTA DE FOAM PARA FLECHA 
AMAYA KIDS.
Foam head for AMAYA KIDS bow

64032009 DIANA DE EVA 
Tamaño: 50 x 50 x 5 cm.
Archery target board. Size 50 x 50 x 5 cm.

64032008 FLECHA CON VENTOSA
Sucker Arrow

64032011 DIANA CON COLGADOR PARA 
FLECHAS CON VENTOSA
Target with hanger for arrrows with sucker.



610 710 Pelota con asa. 

610 705 Pelota con mango. 

 442 809 CUERDA con MANGO FOAM 2.5 m. (individual)

-

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAMES AND ALTERNATIVE SPORTS

 442 809 CUERDA con MANGO FOAM 5 m. (colectiva). 

 016010-3     CUERDA PSICOMOTRICIDAD 3 M. 

www.deporteshexagono.com 132



610 147 Set mini-hockey. Set de 12 palas, una pelota y tres 
pastillas. 

610 190 Stick de hockey 1 m. 

610 615 Carro scooter pequeño. 305 x 305 mm. 

610 620 Carro scooter 406 x 406 mm. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAMES AND ALTERNATIVE SPORTS

7,08€ 



610 200 Stick de hockey 1 m. 

610 300 Stick de hockey 85 cm. 

610 400 Pelota hockey dura, Ø 70 mm., con agujeros. 

610 500 Pelota hockey blanda, Ø 70 mm. 

0011142 Pelota hockey dura 70 mm. agujeros bco.

0011141 Pelota hockey dura 100 mm. agujeros bco.

610 600 Pastilla hockey. 

610 200

610 300 610 600 610 500

610 400

610 145 Set de hockey foam. Compuesto por 12 sticks de foam y una pelota. Longitud: 90 cm. 

610 150 Stick hockey de aluminio. Gran resistencia. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAMES AND ALTERNATIVE SPORTS

0011142

0011141

24192 -85 STICK HOCKEY/FLOORBALL MANGO REDONDO 85 
CM

24192-95 STICK HOCKEY/FLOORBALL MANGO REDONDO 95 CM

0011152 PASTILLA HOCKEY/FLOORBALL SOFT



610 160 Set de polo foam. Compuesto por 12 mazas de foam 
y una pelota Ø 160 mm. Longitud: 80 cm. 

610 110 Set completo de aprendizaje de golf. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAMES AND ALTERNATIVE SPORTS

610 112        Cesta Lacrosse con mango de aluminio. Longitud: 103 cm. 

610112SET Cesta Lacrosse con mango de aluminio. Longitud: 103 

cm.Set 12 unidades

610 100 Portería de hockey.  Medidas: 100 x 65 x 45 cm. 



610 630 Portería de lanzamiento de discos. Con base rellenable de agua. 

610 655 Canasta de juegos. Ø 50 cm. 

610 610 Portería de tchoukball. En acero, plegable y regulable de altura. 100 x 100 cm. 

610 148 Portería de hockey de acero plegable.  Medidas: 90 x 55 x 68 cm.  

-

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAMES AND ALTERNATIVE SPORTS
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• ,.. .. . . " .. • • • .. ... ""'- ... : .� ,. ... 

91,32 € 
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610 155 SET SACOS DE CARRERAS

Set sacos de carreras
Conjunto de 6 sacos de carreras de diferentes colores. Numerados del 1 al 6. Con asas para su fácil manejo. Fabricadas en 
nylon muy resistente con doble cosido. Divertido juego de socialización, ideal para el desarrollo  de la coordinación de 
movimientos y el equilibrio. 

Medidas: 46 x 30 x 60 cm. Peso máximo del usuario: 40 Kg. Edad máxima: 11 años.

610 625 Cama elástica funhop. 100 cm. de diámetro. Edad recomendada: de 
3 a 16 años. Peso máximo de usuario: 70 kg. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAMES AND ALTERNATIVE SPORTS



610 626 Cama elástica 1,4 m. 
Trampolín 1.4m. Muy seguro
Fabricado en Acero resistente a la corrosión recubierto de 
pro-tectores de vinilo.
Contiene red de protección.
La red contiene protector para rayos UV y cremallera para 
entrar en el interior.
Diámetro: 140cm. Altura: 35cm. Embalaje: 74 x 24 x 27 
cm. Peso máximo del usuario: 36 Kg.

Camas elásticas de gran seguridad. Fabricadas en tubo de acero  de 38 mm. Manta elástica de 
PP. Cubiertas de PVC de 12 mm. de grosor. Protectores de Foam. Red de protección de PE con 
resistencia UV. Peso maximo: 150 Kg. Recomendado para niños mayores de 6 años.

610 627 Cama elástica 1,9 m. 

610 628 Cama elástica 3 m.  

610 629 Cama elástica 4 m. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS  -  GAMES AND ALTERNATIVE SPORTS

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

183,6  € 

224,09 € 

295,44€ 



640 090 Hula Hoop fantasía. Ø interior 82 cm.

640 200 Hula Hoop 2 colores. Ø interior 82 cm.

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS 

640 090SET Hula Hoop fantasía. Ø interior 82 
cm.20 UNIDADES

640 200 SET ARO HULA HOOP RAYAS . Rayas en  2 colores SET 10 UNIDADES

4,08€ 
1 

37,61 € 
1 



455 000 Juego de bolos foam recubiertos piel. 

610 140 Petanca de acero, Ø 73 mm. Set de 3 piezas. 

610 141 Petanca de acero, Ø 73 mm.. Set de 6 piezas. 

610 140

442 700 Juego de bolos foam. 

610 139 Set de 8 bolas de petanca y boliche. Diámetro de 
las bolas: 7,2 cm. Diámetro boliche: 3,3 cm. Fabricadas en  
material plástico PE. Con caja abierta para su transponte. 

610 141

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS 

www.deporteshexagono.com 140



440 000 PIEZAS AJEDREZ  STANDARD 
Fabricadas en plástico rígido. Sin lastre. Altura del rey 9.75 cm.
Con estuche dura para guardar las piezas.

440 001 PIEZAS AJEDREZ  LASTRADAS
Fabricadas en plástico rígido. Con lastre. Adecuadas para jugar en 
exterior. Altura del rey 9.75 cm. Con estuche dura para guardar las 
piezas.

440006 CRONÓMETRO AJEDREZ PROFESIONAL 
Cumple con las regulaciones de la FIDE. Aplica correctamente el 
control de tiempo oficial FIDE. Añade un segundo periodo de 
tiempo justo des-pués de acabarse el primero y una vez hecho el 
movimiento número 40. El color de la palanca indica hacia qué 
lado moverse, visible desde 10 metros de distancia.

440 002 PIEZAS AJEDREZ  SOFT
Fabricadas en un material blando y flexible. Altura del ey 9.75 cm.
Con estuche dura para guardar las piezas.

440 004 TABLERO AJEDREZ PLÁSTICO
Fabricado en material plástico semi-rígido. Medidas: 50 x 50 cm  
Escaque de 5 cm.

440 005 TABLERO MASTER PARED 
Tablero de demostración y aprendizaje. Medidas 76 x 64 cm. Color 
verde. Contiene piezas de ajedrez magnéticas.

440 003 TABLERO AJEDREZ PLEGABLE
Fabricado en material vinilo plastificado muy resistente. Medidas: 
50,8 x 50,8 cm.  Escaque de 5,7cm. Varios colores: Negro, Marrón, 
Azul, Verde, rojo y rosa.

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS 

1 1 1 

abcdefgh - 



444 020 Juego de piezas gigantes de ajedrez. Altura Rey: 63,5 cm. Base: Ø 22 cm. 444 025 Juego de piezas gigantes de damas. 

444 030 Tablero de nylon para ajedrez o damas. Piezas no incluidas. Tablero de nylon tamaño: 274 x 274 cm. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS 

Consultar gastos de envío



439 912 Balancín 3 plazas. 

439 911 Tobogán infantil. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO
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650 101 Disco caucho Ø 180 mm. - Rubber disk Ø 180 mm.

442 800 Disco foam Ø 220 mm. - Foam freesbee Ø 220 mm. 454 600 Disco foam recubierto Ø 220 mm.
Coated Foam freesbee O 220 mm.

650 102 Disco caucho fantasía bicolor, Ø 180 mm.

Rubber fantasy disk Ø 180 mm.

442 802 Aro foam Ø 220 mm. - Foam flyer hoop Ø 220 mm.442 600 Disco foam light Ø 220 mm. - Foam light freesbee Ø 220 mm.

650 601 Mini-Boomerang. 
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650 300 Disco volador competición Ø 265 mm., peso 165 gr. - Flying competition disk Ø 265 mm., 165 gr.

650 400 Disco volador competición Ø 245 mm., peso 144 gr. - Flying competition disk Ø 245 mm., 144 gr.

650 500 Disco volador competición Ø 235 mm., peso 133 gr. -  Flying competition disk Ø 235 mm., 133 gr.

650 104 Disco playa Ø 235 mm. - Beach flying disk Ø 235 mm.

650 103 Disco playa Ø 195 mm. - Beach flying disk Ø 195 mm.
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610 660 Javalina foam. 90 cm. longitud.  -  Foam javaline 90 cm. length.

640 300 Indiaka. Fabricado en Foam PU con cinta. Longitud total: 30 cm. Plumas longitud 20 cm. Maleagridida. 

Indiaka. Made of soft PU foam and reinforcement tape.Total length: 30cm. Feathers: 4u. Length: 20 cm. Maleagrid.. 

Approved for school use. Up to 5 years.

640 310 Repuesto pluma indiaka. Medida: 24 cm. -  Indiaka spare pen. Measure: 24 cm.

640 290 Indiaka Max. Fabricado en  Foam PU blando  con cinta de refuerzo. Peso: 60-65 gr. Anchura:7,5 cm. Longitud 

total: 30 cm. Plumas: 4 u. longitud: 20 cm. tratadas con productos antiparásitos y deshinfectantes. Únicas con homo-

logación para uso escolar. A partir de 5 años.
Indiaka Max.
Made of soft PU foam and reinforcement tape. Weight: 60-65g. Width: 7.5 cm. Total length: 30cm. Feathers: 4u. 

Length: 20cm Treated with antiparasitic and desinfectants products. Approved for school use. Up to 5 years



443 905 Misil foam. Ø 8 cm. x 28 cm. 
longitud. 

640 350 Diana de madera de diámetro 43 cm. 
para colgar en la pared. Incluye 3 dardos de 
plástico blando anti-lesión de Longitud: 23.5 
cm. Edad re-comendada: A partir de 4 años.

640 351 Diana de plástico de diámetro 38 
cm. para colgar en la pared. Incluye 3
dardos de plástico blando anti-lesión de
longitud: 17.5 cm.

640 352 Diana de plástico de diámetro 
30 cm. para colgar en la pared.
Incluye 3 dardos de plástico blando 
anti-lesión de longitud: 17.5 cm. 

640 353 Dardos de 30,5 cm. Fabricados en plástico blando anti-
lesión. Longitud 30,5 cm.

640 354 Dardos de 23,5cm. Incluye estuche para 24 u.
Fabricados en plástico blando anti-lesión. Longitud 23,5 cm.

640 355 Dardos de 17.5cm. Set de 3u.
Fabricados en plástico blando anti-lesión. Longitud 17.5 
cm. 

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS 
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63025000  Racket Disk - Disco raqueta pequeño 30 cm. 

63025100 Racket Disk - Disco raqueta grande 40 cm. 
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630 700 Set raquetas paddle playa. Fabricada en plástico rígido. 
Peso 284 g. Longitud: 39,3 cm. Anchura: 18,5 cm. Grosor 4 cm.
Beach paddle racket set. Made of solid plastic. 
Weight: 284 g. Length: 39,3 cm. Width: 18,5 cm. thickness: 4 cm.

610 635  Set Shut con volante gigante.
Set shut with giant shuttlecock.

630 300  Pon-pon Ø 65 mm., 25 gr. - Pom-pom Ø 65 mm., 25 gr.
630 301  Pon-pon Ø 85 mm., 48 gr. - Pom-pom Ø 85 mm., 48 gr.

630 600 Set raquetas malla. - Net racket set.

630 303  Pelota Pompón Silicona 85mm. 
Material silicona, 62 g, 85mm. 
Pom Pom Ball Silicone 85 mm. 
Made of silicone Ø 85 mm 62 g.

PELOTA POMPÓN SILICONA - POM POM BALL SILICONE
La pelota Pompón es fácil de tirar, atrapar, y simplemente muy divertida. Es perfecto 
para jugar además de poder utilizarse para terapia y necesidades especiales. Color 
arcoíris. Fabricado en silicona muy agradable al tacto y fácil de limpiar.   
The Pom Pom ball is easy to throw, catch, and simply great fun. It is perfect for playing, 
as well as for  therapy and special needs purposes. Rainbow color. Made of silicone very 
pleasant to the touch and easy to clean.

630 302  Pelota Pompón Silicona 65mm. 
Material silicona, 35 g, 65mm. 
Pom Pom Ball Silicone 65 mm. 
Made of silicone Ø 65 mm 35 g.

630 705  Volante gigante. Altura 17 cm. 
Anchura volante 14,5 cm. Diámetro cabeza 65 mm.  
Peso 50 g. Giant shuttlecock.



630 605
Palas EVA soft + pelota
Set de palas EVA super suaves. Buena sensación de golpe.  Resistentes a la humedad, sirven tanto para exterior como para 
interior. Ideales para iniciación. Medidas 35 x 20,5 x 2 cm. 

630 602 Set de 2 raquetas con pelota. Fabricada en plástico rígido. 
Longitud 35 cm. Anchura 20 cm. Peso 650 g.

630 601 Set raquetas playa ligera. Longitud 42,5 cm. Anchura 10 mm. 
Peso 315 g.

JUEGOS Y DEPORTES ALTERNATIVOS 

.. 



640 408 Cometa modelo FÉNIX
Varillas de fibra y  tejido de nylon. Medidas: 160 x 80 cm 
Dos hilos de polipropileno. Con bolso para  plegado y 
transporte. A partir de 8 años.

640 409 Cometa modelo HALCÓN
Varillas de fibra y  tejido de nylon. Medidas: 160 x 80 cm 
Dos hilos de polipropileno. Con bolso para  plegado y 
transporte. A partir de 8 años.

640 406 Cometa modelo MILANO
Varillas de fibra y  tejido de nylon. Medidas: 120 x 60 cm 
Dos hilos de polipropileno. Con bolso para  plegado y 
transporte. A partir de 8 años.

640 407 Cometa modelo CÓNDOR
Varillas de fibra y  tejido de nylon. Medidas: 120 x 60 cm 
Dos hilos de polipropileno. Con bolso para  plegado y 
transporte. A partir de 8 años.

640 415 Cometa  - DIAMANTE
Varillas de fibra y  tejido de nylon. 
Medidas: 75 x 45 cm. Hilo de nylon con 
agarradera. A partir de 6 años.

640 416 Cometa DIAMANTE DRAGÓN 

Varillas de fibra y  tejido de nylon. 
Medi-das: 75 x 45 cm. Hilo de nylon 
con aga-rradera. A partir de 6 años.

640 417 Cometa DIAMANTE GLOBO 

Varillas de fibra y  tejido de nylon. 
Medi-das: 75 x 45 cm. Hilo de nylon 
con aga-rradera. A partir de 6 años.

640 410 Cometa  - AGUILA
Varillas de fibra y  tejido de nylon. Medidas: 115 x 70 cm 
Dos hilos de polipropileno. Con bolso para  plegado y 
transporte. A partir de 8 años.

COMETAS  -  KITES



PELOTAS INFANTILES  -  CHILDREN BALLS
PELOTAS INFANTILES  -  CHILDREN BALLS
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ECO Balones   -  ECO Balls
100 % ecológicos. Nuevo material. Suave, hinchable y sin P.V.C. Impacto ambiental cero. Biodegradable, reciclable 
y no contaminante.
Cumplen la normativa europea EN-71  del juguete: no tóxico, no inflamable y no peligroso para menores de 3 años.

100 % ecologics. New material. Soft, inflatable and without P.V.C. Nule environmental impact. Biodegradable, recy-
clable and not contaminable. According with european norm EN-71 for toys: not toxicity, not inflamable, not danger-
ous for babies.

665 650 Eco balones Ø 160 mm. Eco balls Ø 160 mm.
665 666 Eco balones Ø 180 mm. Eco balls Ø 180 mm.
665 667 Eco balones Ø 210 mm. Eco balls Ø 210 mm.
665 668 Eco balones Ø 230 mm. Eco balls Ø 230 mm.



700 416 Pelota mágica Ø 130 mm.  No necesitan hincharse. 

700 417 Pelota mágica Ø 160 mm. No necesitan hincharse. 

700 324 Balón hinchable espuma ultraligero, Ø 220 mm. Blister. 

700 320 Balón cristal, Ø 220 mm.

700 322 Balón cristal, Ø 140 mm.

PELOTAS INFANTILES  -  

700 300 Balón decorados playa PVC, Ø 140 mm. 1,94€ 



RECOMENDADOS PARA MENORES DE 3 AÑOS.  

700 235 Balón decorado fútbol mini, modelo Pitufín, en PVC Ø 160 mm.

700230 Balón decorado fútbol modelo Super-5, Ø 220 mm.  

700231 Balón decorado fútbol modelo Team, Ø 220 mm.  

700232 Balón decorado fútbol modelo Furia, Ø 220 mm. 

700233 Balón decorado fútbol modelo Club, Ø 210 mm.

800 375 SET Pelotas minideportivos PVC Ø 100 

mm. set de 12 unidades 

800 377SET  Pelota relieve Ø 100 mm. Estuche de 12 unidades. - 800 379 SET Pelota cristal Ø 100 mm. Estuche de 12 unidades. - Cristal 

PELOTAS INFANTILES  -  



800 404
800 405

800 406
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PELOTAS INFANTILES  -  CHILDREN BALLS
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800 395 Pelotas basket esponja caucho ø 50 mm.
Basket rubber-foam ball ø 50 mm.

800 404 Pelota esponja termoplástico blanda Ø 55 mm. Hueca  

Foamed thermo-plastic ball Ø 55 mm. soft.

800 405 Pelota esponja termoplástico blanda Ø 55 mm. Dibujo tenis. Hueca 

Foamed thermo-plastic ball Ø 55 mm. soft.

800 406 Pelota esponja termoplástico blanda Ø 40 mm. 

Foamed  thermo-plastic ball Ø 40 mm. soft.

800 340 Pelota fantasía cascabel Ø 70 mm. - Fantasy bell ball Ø 70 mm.

800 341 Pelota fantasía cascabel Ø 55 mm. - Fantasy bell ball Ø 55 mm..

Anti-Stress. A partir de 3 años.
800 435 Pelota Ø 60 mm. 
800 436 Pelota Ø 70 mm. 
800 423 Pelota rugby. 



 800 601 Set animales Tigre, 
rinoceronte, hipopótamo, 
hiena, gacela y lince.

800 602 Set animales León, 
puma, lobo, oso polar, ciervo 
y oso pardo.

MUNDO ANIMAL
Figuras de gran realismo. Fabricadas con materiales y pinturas no tóxicas acordes a la normativa europea.  A partir de 1 año.

800 603 Set animales Canguro, 
oso panda, camello, gorila, 
mapache, koala y coyote.

800 604 Set animales
Cerdo, conejo, gato, urogallo, 
avestruz, gallina, mula y oveja.

800 605 Set animales Pastor 
alemán, caballo, vaca, toro, 
cabra, llama y pavo.

800 606 Set animales
Ardilla, ciervo, pantera, cabra 
montesa, jabalí, zorro, búfalo y buey.

800 607 Set animales
Águila, loro, tucán, halcón, 
pato, cigüeña, condor, lechuza, 
cisne, cacatúa, pelícano y 
flamenco

800 608 Set animales 
Jirafa, chimpancé, elefante, 
leopardo y cebra.

800 609 Set animales 
Ballena, tiburón, delfín, 
pingüino, foca, nutria y castor.

ANIMALES Y FIGURAS 
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620 706
Yoyo Flying Master. Yoyo profesional fabricado en aluminio de alta velocidad K, cóncavo. Ø 53,3 mm. Ancho: 40 mm. Cuerda de 8 filamentos 
técnicos. Tiempo de ralentí largo. Peso 68 gr.
Professional Yoyo made of aluminium. High speed concave bearing  K-type. Time of holding in slow motion is long. Cord with 8 technics fibres.
Ø 53.3 mm., width: 40 mm., weight: 68 gr. 

620 708
Yoyo Typhoon. Yoyo profesional fabricado en aluminio. Rodamiento de alta velocidad tipo K, cóncavo. Diámetro 54 mm. Anchura 42 mm. 
Cuerda de 8 filamentos técnicos. Tiempo de ralentí largo. Peso 68 gr. Con enganche, tapas, puntas y dado para la realización de trucos de 
exhibición.
Professional Yoyo made of aluminium. High speed concave bearing  K-type. Cord with 8 technics fibres. Time of holding in slow motion is long.
 Ø 54 mm. width: 42 mm., weight: 68 gr. Contents: grip, covers, stoppers and dice.

620 711
Yoyo Jumbo. Yoyo profesional fabricado en aluminio. Rodamiento de alta velocidad K, cóncavo. Ø 52 mm. Ancho 39 mm. Cuerda de 8 filamen-
tos técnicos. Tiempo de ralentí largo. Peso: 66 gr.
Professional Yoyo made of aluminium. High speed concave bearing  K-type. Time of holding in slow motion is long. Cord with 8 technics fibres.
Ø 52 mm., width: 39 mm., weight: 66 gr. 



620 710
Yoyo Flip&Roll. Yoyo de aprendizaje. Fabricado en resina. Con rodamiento. Ø 52 mm. 
Ancho 38 mm. Peso 56 gr. Cuerda de 8 filamentos técnicos. Tiempo de ralentí medio

620 709
Yoyo Hunt Eagle. Yoyo avanzado, fabricado en resina y aluminio. Rodamiento de alta 
velocidad K, cóncavo. Ø 54 mm. Ancho 40 mm. Peso 68 gr. Cuerda de 8 filamentos técnicos. 
Tiempo de ralentí alto.

620 705
Yoyo Snow Fox. Yoyo avanzado, fabricado en acero. Ø 58 mm. Ancho 34 mm. Peso 68 gr. 
Yoyo de alta velocidad. Cuerda de 8 filamentos técnicos. Tiempo de ralentí medio

620712
Yoyo Red Bird. Yoyo de iniciación automático, con autoretorno. El yoyo 
perfecto para los más pequeños. Ø 55 mm. Peso 47 gr.

YOYOS

1 



620 704
Yoyo caucho profesional Ø 65 mm. Llanta duraluminio. Rodamiento de precisión.

620 702
Yoyo Competición Ø 60 mm.  

620 701
Yoyo Tornado.

620 713
Cuerdas Yoyo.

620 714 Lubricante Yoyo.

620 700
Yoyo Fantastic.

-144-

YOYOS
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620 202 Diábolo profesional caucho, Ø 105 mm. Con palos de madera. En estuche de cartón.  

620 206 Diábolo profesional caucho fantasía 105 mm. En blister. Incluye 

DVD. 

620 205 Diábolo profesional caucho 105 mm. En blister. Incluye DVD de 

aprendizaje. 

620 207 Diábolo profesional caucho 105 mm. En blister. Con palos de fibra 

de vidrio y DVD. 

620 203 Diábolo profesional caucho fantasía, Ø 105 mm. Con palos de madera.  En 

estuche de cartón.

DIABOLOS
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620 209 Diábolo profesional caucho fantasía 105 mm.Con palos de fi-

bra de vidrio. En Blister. Incluye DVD. 



620 210 Diábolo rodamientos transparente Ø 80 mm. 140 gr. No incluye dos rodamientos de bolas, únicamente el axial. 

620 214 Diábolo transparente con rodamientos 130 mm.  Peso: 275  Altura: 155mm  Diámetro: 130 mm. 

620 212 Diábolo transparente con rodamientos 100 mm.  Peso: 215 Altura: 125mm  Diámetro: 100 mm. 

620 215 Diábolo transparente con rodamientos 100 mm.  Peso: 215 Altura: 125mm  Diámetro: 100 mm. Con palos de fibra de vidrio.  En 

Blister.  Incluye DVD.

DIÁBOLOS CON RODAMIENTO
La revolución en el mundo de los diábolos. Trucos imposibles de realizar con un diábolo tradicional. En su eje, incorpora 3 rodamientos, uno axial con 
giro en un único sentido, y dos rodamiento de bolas de precisión. Silencioso, y de giro continuo a gran velocidad.
Fabricado en material sintético indeformable. El eje esta fabricado en materiales de gran calidad y duraderos, con tratamientos anti corrosión. 

DIABOLOS WITH BEARING 
Possible to perform new tricks. In his shaft incorporates a thrust bearing to spin in one direction and two precision ring bearings. Silent and with 
continuous rotation speed. Keep its shape.  Shaft made   of anti-corrosion material.

DIABOLOS

-------- 



620 250 Palos de diábolo de aluminio. Incluye cuerda. 

620 251 Palos de diábolo de fibra. Incluye cue da. 

620 252 Palos de diábolo de carbono. Incluye cuerda. 

620 190 Diábolo termocaucho 80 mm. con palos de 

madera. Estuche de cartón. 

620 193 Diábolo semiesférico termocaucho, Ø 80 
mm. Con palos de fibra de vidrio

620 001 Diábolo iniciación infantil. 

620 100 Diábolo EVA semiesférico. 

620 192 Diábolo semiesférico termocaucho, Ø 130 
mm. con palos de madera.

620 195 Diábolo semiesférico termocaucho, Ø 130 

mm. Con palos de fibra de vidrio.

620 191 Diábolo semiesférico termocaucho, Ø 105 mm. Con palos de madera. Estuche de cartón. 

620 208 Diábolo semiesférico termocaucho, Ø 105 mm. Con palos de fibra de vidrio y DVD 

620 204

DIABOLOS
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640 910 Pelotas malabares PVC. 

640 935 Gravity contact ball 75 mm.

Bola acrílica de escena de doble inyección ideal 

para efectos gravitatorio. Material de gran re-

sistencia. 

640 936 Gravity contact ball 75 mm. Luminescente. 

Bola acrílica de escena de doble inyección ideal 

para efectos gravitatorio. Material de gran resisten-

cia. 

640 909 Pelotas malabares piel multicolor interior 

semillas Ø 65 mm. 

640 911 Mazas malabares. 640 920 Mazas malabares buterfl . Maza de 

malabares pro-fesional con perfecto centro y 

equilibrio.

4,15 €/u
4,15 €/
u

MALABARES  -  JUGGLING



640 913 Pañuelos malabares 70 x 70 cm. 

640 917 Flower sticks

640 912 Aros malabares original Amaya 32 
cm. exterior - ø 25 cm. interior

JIM009301Aros malabares. 

MALABARES  -  JUGGLING

o 



640 456 PEONZA IRON TURBO

Peonza Aluminio IRON TURBO. Con rodamiento. 

640 454 PEONZA DRAGÓN TURBO

Peonza DRAGÓN TURBO con rodamiento. Múltiples colores. Interior 

hueco. Longitud 80 mm.

640 455 PEONZA ROKET TURBO

Peonza PS  ROCKET TURBO bicolor con rodamiento. 

Longitud 80mm.

JUEGOS DE HABILIDAD 



640 452 PEONZA PS SATURNO

Peonza PS SATURNO bicolor. Múltiples combinaciones. 

Interior hueco. Longitud 80 mm.

640 450 PEONZA PS X-TOP

Peonza PS X-TOP en colores. Interior hueco. Longitud 80 mm. 

-

JUEGOS DE HABILIDAD 



620 300 Disco chino. 

640 900 Quick cups. Set de 12 unidades con bolsa.  

640 901 Alfombrilla especial.  

JUEGOS DE HABILIDAD 



640914
Conjunto de Cariocas para la realización de ejercicios escénicos y  de cordinación. Juego muy divertido. Sistema de sujeción a los dedos 
de forma segura. Longitud de la cuerda regulable. 

640 915 Monociclo freestyle. Horquilla de aluminio, llanta en 

p.v.c. Sillín en p.v.c.acolchado con refuerzos. Pedales en

p.v.c.antideslizante. Rueda de 20” = 51 cm. Especial para

aprendizaje.

640 925 PEDALO

Con 6 ruedas antideslizantes. 

Medidas: 41 x 35 cm.  Diámetro rueda: 15 cm. Peso: 2.5 

kg. Peso máximo usuario: 90 kg. 

JUEGOS DE HABILIDAD 



640 927 PRO SLACKLINE CLASSIC
El slacline ideal para principiantes. 15 metros de largo (2 
partes). 50mm de ancho. Elasticidad máxima del 9%. Nivel de 
rotura de 4.000 Kg.

640 929 PROTECTOR ARBOL PRO SLACKLINE
Diviertete en la naturaleza, pero respétala. Usa siempre los 
protectores de árbol de Pro Snack line. 2 tiras de 120 x 14 cm 
fabricadas en fieltro.  

JUEGOS DE HABILIDAD 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

640 930 ESTRUCTURA SLACLINE
Estructura para Pro Slackline. Fabricada en acero recubierto con pintura epoxi de gran 
resistencia. MEDIDAS : longitud 4 metros. Alto 60 cm , Ancho 65 cm.
Especialmente indicado para las escuelas y clubes deportivos. 
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660 960 Tapiz circular Ø 1 metro x 4 cm. 

660 951 Tapiz rectangular de 200 x 100 x 4 cm.  

660 952 Tapiz rectangular de 200 x 100 x 9 cm.  

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

PISCINAS  -  SWIMING POOLS

660 950 Tapiz rectangular de 200 x 100 x 2 cm. 



99234         TAPIZ 200 X 150 X 3CM DE GROSOR 

99236         TAPIZ 200 X 100 X 3CM DE GROSOR 

99237         TAPIZ 200 X 50 X 3CM DE GROSOR 

99235         TAPIZ 150 X 100 X 3CM DE GROSOR 

99240         TAPIZ 50 X 50 X 3CM DE GROSOR 

99238   TAPIZ 150 X 50 X 3CM DE GROSOR 

25115  Tapiz 150X100X4,5 cm. 

0020760  Tapiz bebé con cesta. 150 x 100 x 6 cm. Medidas cesta: 43 x 27 cm. 
Fabricado en plastazote. Cesta en material termoplástico

-147-

25133 Tapiz 150x100x6 cm.

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS

99239     TAPIZ 100 X 50 X 3CM DE GROSOR 



660 915 Barra flotante, Ø 65 mm., longitud 1,50 m 

660 911 Conectores. 

660 912 Conectores. 

660 913 Conectores. 

660 914 Conectores. 

660 953 Tapiz rectangular con agujeros. De 100 x 66 x 2 cm.  

660 954 Tapiz rectangular con agujeros. De 200 x 100 x 2 cm. 

660 970 Pullboy. 

660 918 Tabla de natación Speed. 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS



99232         Tabla de natación mediana 47X28X3 cm

99231   Tabla de natación mediana.38x23x3 cm 

99230         Tabla natación pequeña. 29x22x3 cm.

24395.003.2  Cinturón de aprendizaje adulto  6 elementos 

0018031 MANCUERNAS AQUAERÓBIC FORMA CIRCULAR

24395.003.1 Cinturón de aprendizaje infantil  5 elementos

24404.A73.2 Cinturón de aprendizaje infantil plastazote
 5 elementos

24404.A73.1  Cinturón de aprendizaje adultos 
plastazote 6 elementos

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS



660 993 Aletas de natación de silicona S (36-37).

660 990 Manoplas de natación.  

660 965 Cinturón flotante grande. 76 x 29 x 3,8 cm.  

660 967 Cinturón flotante pequeño. 64 x 26 x 3,8 cm. 

660 995 Aletas de natación de silicona M (38-40). 

660 996 Aletas de natación de silicona L (41-43). 

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS



660 931 Cangrejo. Medidas: 66 x 50 cm. agujero de 24 cm. 660 932 Lancha. Medidas: 66 x 50 cm. agujero de 24 cm. 

660 933 Tortuga. Medidas: 66 x 50 cm. agujero de 24 cm. 
660 930 Tiburón. Medidas: 66 x 50 cm. 

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS



660 971SET Gorro natación de poliester. Set 6 unidades

660 972SET Gorro natación de latex. Set de 6 unidades 660 973SET Gorro natación de licra.  set de 6 unidades

660 974SET Gorro natación de silicona. Set de 6 unidades 660 976SET Gorro natación cubierto de PU.Set de 6 unid. 

660 975SET Gorro natación de silicona  reversible en dos colores. Set 6 unidades

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS



660 981SET Gafas natación infantil visión completa. Set 6 unidades

660 982SET Gafas natación adulto classic. Set 6 unidades

660 983 Gafas natación adulto visión completa.  Set 6 unidades

660 998SET Tapones oído-orejas. Set 
12 unidades

660 980SET Gafas natación infantil classic.  Set 6 unidades

660 999SET Tapón nariz. Set 12 unidades

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS
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660 903 Red de voley flotante, 186 x 100 cm 660 902 Portería waterpolo flotante, 90 x 70 x 60 cm

650 200 Disco acuático. 

700 225 Balón waterpolo caucho celular. Lámina de caucho en una única 

pieza. Peso: 365 a 385 gr. Ø 219 - 225 mm. Recomendado para entrena-

miento y competición.

660 904 Cesta de basket flotante, Ø 52 cm., altura 40 cm .

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS



660 919 Pozal con cedazo y pala.  

660 920 Pozal. Fabricado en material muy flexible

660 921 Cedazo. 

660 922 Pala. 

660 200 Flotador liso exterior Ø 85 cm.  

660 300 Flotador rugoso Ø interior 180 mm. 

660 400 Flotador rugoso Ø interior 210 mm. 

660 500 Flotador rugoso Ø interior 250 mm.

PISCINAS  -  SWIMING POOLS
PISCINAS  -  SW

IM
ING POOLS



660 600 Aros sumergibles 3 niveles, Ø 75 cm. Juego de 3 aros 

660 800 660 900

660 901

660 925660 916

660 700 Aros de buceo flexibles Ø 16 cm. 

660 900 Ringo macizo Ø exterior 16 cm. 

660 901 Ringo hueco Ø exterior 16 cm. 

660 916 Perlas de buceo Ø 70 mm. 

660 925 Set 6 picas de buceo. 

660 700

PISCINAS  -  SWIMING POOLS

CJ 
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BALONES FÚTBOL 11 -  FÚTBOL 7- FUTBOL SALA

FT003  Balón Fútbol  Especial recreos11.

FT005 Balón Fútbol 
11. Termosoldado.

IN001 Bomba de inflado Con 

acumulador Mikasa 

AP-2

2110 Balón Fútbol 11. 
Futsal Suprema
2210 Balón Fútbol 7. 
Futsal Suprema

2310 Balón F. Sala Futsal 
Suprema 62 cm 

2114 Balón Fútbol 11. Futsal 
Maximum 

2214 Balón Fútbol 7. Futsal 
Maximum

2314 Balón F. Sala Futsal 

maximum 62 cm. 

2102 Balón Fútbol 11. 
Futsal Torino
2202 Balón Fútbol 7. 
Futsal Torino

2302 Balón F. Sala Futsal 
Torino 62 cm

2120 Balón Fútbol 11. 
Futsal Champion
2220 Balón Fútbol 7. 
Futsal Champion
2320 Balón F. Sala 

Futsal Champion 62 
cm 

FS005 Balón F. Sala 
Mikasa FSC-62S 443 305 FUTBOL FOAM Ø 190 MM. Balón 

fútbol foam Ø 190 mm. 



FÚTBOL  -  FOOTBALL
FÚTBOL  -  FOOTBALL
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700 117 BALÓN FÚTBOL Nº4 PLATINUM. 
Cuero sintético cosido. tres capas de algodón y una capa de poliester lamianadas 
en latex natural.  Exterior capa de PU. Vejiga de butilo. Altas prestaciones. Campo de 
hierba natural y artificial

700 106 FUTBOL Nº5  BREEZE 
cuero sintético cosido.  Interior: Tres capas de algodón y una capa de poliester laminadas en látex natural. 

Exterior: Capa de cuero sintético. Vejiga de butilo. Peso y talla oficial.Recomendado para entrenamiento 

en campo de hierba.

FOOTBALL BALL N.5 BREEZE

Sewed synthetic leather. Inner lining: two cotton layers and one polyester laminated in natural latex layer. 

Outer Cover: one PVC layer. Natural butyl bladder and valve. Thread: nylon 6.6 with double knot and crossed 

section.Weight: 310 gr. Official diameter. Recommended for training on grass pitches. 

700 102  FUTBOL Nº5 “SOFT TOUCH” 5 CAPAS. COMPETICIÓN
Laminación interna: 5 capas máxima calidad 80 % de butilo y nylon empastadas en 

latex natural. Capa más externa: Film de poliuretano con brillo. Sistema antilesión en 

el interior de las 5 capas. Cosido a mano. Vejiga: latex doble pared Hilo: nylon.6.6 con 

doble nudo y secciones completas cruzadas. Peso y diámetro oficial.

FOOTBALL N.5 SOFT TOUCH 5 LAYERS. HIGH COMPETITION 

Inner lining: Five high quality layers 80% butyl and nylon in natural latex. Outer cover: 

Shiny P.U. and padding effect. Hand sewn ball. Bladder: Double latex. Thread: nylon 

6.6 with double knot and crossed section. Valve: Butyl, excellent air holding. Official 

weight and size. 

700 104 BALÓN FÚTBOL Nº5 PLATINUM
Cuero sintético cosido. tres capas de algodón y una capa de poliester lamianadas en latex natural.  

Exterior capa de PU. Vejiga de butilo. Altas prestaciones. Campo de hierba natural y artificial

FOOTBALL N. 5 PLATINUM
Sewed synthetic leather. Inner lining: Three cotton layers and one polyester laminated in natural latex. 

Outer cover: P.U. layer. Bladder: butyl. Official size and weight. High performance qualities. Recommen-

ded for training on grass football pitch. 

700 118 FUTBOL Nº5 CAPITAN 
cuero sintético cosido.  Interior: Tres capas de algodón y una capa de poliester laminadas en látex natural. 

Exterior: Capa de cuero sintético. Vejiga de butilo. Peso y talla oficial.Recomendado para entrenamiento 

en campo de hierba.

FOOTBALL BALL CAPITAN N.5

Sewed synthetic leather. Inner lining: two cotton layers and one polyester laminated in natural latex layer. 

Outer Cover: one PVC layer. Natural butyl bladder and valve. Thread: nylon 6.6 with double knot and crossed 

section.Weight: 310 gr. Official diameter. Recommended for training on grass pitches. 



FÚTBOL  -  FOOTBALL
FÚTBOL  -  FOOTBALL
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700 122 FUTBOL Nº5 VULCANO

Balón fútbol nº 5 modelo “Vulcano”.Muy resistente. Válvula hinchable. Colores fluorescentes: Amarillo, rosa, azul, verde y naranja. Peso: 260 gr. Ø 220 mm. 
Recomendado para iniciación en patio de colegio.

Football nº 5 mod. “Vulcano” T.P.E. Lamination in one piece. Complies with European Toys Standard EN-71. Good resistance. Inflatable valve. Fluorescent 
colors: Yellow, pink, blue, green and orange. Weight: 260 gr. Ø 220 mm. Recommended for initiation on school courtyard.

700 226 BALON FUTBOL NEW TEAM. 
Fabricado en termoplástico. Peso 180g. Diámetro 21cm. 
Team Football. Made in Thermoplastic. Weight 180g. Diameter 21cm.

443 310 FUTBOL FOAM RECUBIERTO
Balón fútbol foam recubierto Ø 170 mm. 165 gr.
Football foam ball Ø 170 mm. 165 g.

700 121 FUTBOL Nº5  ROYAL
Balón fútbol nº 5 modelo “Royal”. Muy resisten-
te. Válvula hinchable. Color: Rojo.  Peso: 260 gr. 
Ø 220 mm. Recomendado para iniciación en pa-
tio de colegio.

Football nº 5 mod. “Royal” T. P.E. Lamination 
in one piece. Complies with the European Toys 
Standard EN-71. Good resistance. Inflatable val-
ve. Color: Red. Weight: 260 gr. Ø 220 mm. Re-
commended for initiation on school courtyard.
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700 119  FUTBOL TECNOCAUCHO®
Ofrece unas características muy superiores al cau-
cho normal, proporcionando al producto  final una 
mayor elasticidad y resistencia a la abrasión.

Football Tecnocaucho®.  It is much more flexible 
and abrasion-resistant than ordinary rubber provi-
ding a high quality end-product.  

700 126  FUTBOL Nº5 CAUCHO CELULAR GLADIATOR
Balón futbol caucho Cellular nº 5, modelo “Gladiator”. Talla y peso 
oficial. 

Football nº 5 mod. “Gladiator” Cellular rubber. Official size and 
weight.

700 125 FUTBOL Nº5 CAUCHO CELULAR 

TOP STAR
Balón futbol caucho Cellular nº 5, modelo, “Top 
Star”. Talla y peso oficial. Colores: Blanco-Negro 
y Blanco-Rojo.

Football nº 5, mod. “Top Star” Cellular rubber. 
Official size and weight. Color: White/Black and 
White/ Red.

700 124 FUTBOL Nº TPE. SPRING
Peso: 350 gr. Ø 220 mm.
Football nº 5 mod. “Spring” TPE. Weight: 
350 gr. Ø 220 mm.

700 120 FUTBOL Nº5 CAPTAINS
Muy resistente. Válvula hinchable. Color: Rojo-
Negro y Blanco-Negro. Peso: 350 gr. Ø 220 mm. 
Recomendado para iniciación en patio de colegio.

Football nº 5 mod. “Captains” T. P.E. Lamination in 
one piece. Complies with the European ToysStan-
dard EN-71 according to: Good resistance. Infla-
table valve. Color: Red/Black and White/Black. 
Weight: 350 gr. Ø 220 mm. Recommended for 
initiation on school courtyard.

700 111 FUTBOL NEON. fabricado en tecno-caucho con aditivo luminiscente que se vé en la 
oscuridad.  Para que emita luz por la noche tiene que recibir luz durante el día para activar el adi-
tivo luminiscente. Cuánto más tiempo reciba luz, más tiempo emite luz .  Válvula hinchable. Color 
blanco y negro. Peso 350g, Diámetro 220mm. Recomendado para suelos abrasivos. 

Made of Tecno-caucho with luminescent additive that can be seen in the dark. For emitting light at 
night, it has to receive light during the day to activate the luminescent additive. The longer it recei-
ves light, the longer it emits light. Inflatable valve. Black and white color. Weight: 350g Diameter: 
220mm. Recommended for abrasive floors.

700 107 FUTBOL Nº5 CLASSIC 
cuero brillante. Laminación interna: compuesta por dos capas de algodón y 
una capa de poliéster laminadas en látex natura. Laminación externa: com-
puesta de una capa de PVC. Recomendado para iniciación y entrenamiento 
en campo de hierba.

FOOTBALL BALL CLASSIC N.5
Football ball N.5 Classic model, shiny leather. Inner lining: two cotton layers 
and one polyester laminated in natural latex layer. Outer Cover: one PVC layer. 
Recommended for training on grass pitches.



14,15 €/u. 

solicitar presupuesto 
F0001 PORTERÍA DE FÚTBOL 11 DE ALUMINIO. SET de 2. 

Portería de Fútbol 11 fabricada en marco de aluminio ovalado de 120 mm. x 100mm. para empotrar mediante 

cajetines (marco) Refuerzos interiores. Con ranura posterior para colocación de red. Medidas oficiales.

F0005 PORTERÍA DE FÚTBOL 11 METALICA. SET de 2. 

Portería de Fútbol 11 fabricada en tubo metalico de 100 mm. Fijas o para empotrar mediante cajetines (opcionales).

F0010 PORTERÍA DE FÚTBOL 7 DE ALUMINIO. SET de 2. 

Portería de Fútbol 7 fabricada en tubo de aluminio de 90 mm. Fijas o para empotrar mediante cajetines  inluidos

(opcionales). Medidas oficiales.

F0015 PORTERÍA DE FÚTBOL 7 METALICA. SET de 2. Portería de Fútbol 7 fabricada en tubo metálico de 100 

mm. Fijas o para empotrar mediante cajeties (opcionales). 

F0002 PORTERÍA DE FÚTBOL 11 .ALUMINIO PORTÁTIL. SET de 2. 

Portería de Fútbol 11 portátil. Aluminio ovalado de 120 mm. x 100mm. Refuerzos 
interiores. Con ranura posterior para colocación de red. Medidas oficiales.
F0011 PORTERÍA DE FÚTBOL 7 PORTÁTIL. SET de 2. 

Portería de Fútbol 7 portátil.  Tubo Aluminio 90 mm. Medidas oficiales.

F0012 PORTERÍA DE FÚTBOL 7 PORTÁTIL. SET de 2. Portería de Fútbol 7 portátil 
abatible lateralmente.  Tubo Aluminio 90 mm. Medidas oficiales.

solicitar presupuesto 

FÚTBOL  -  FOOTBALL

•• 
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F0028  Arquillo Metálico soporte Red (Set4 uds)

OPCIONALES

F0030  Juego 4 postes traseros (cajetines incluidos)

F0029  Base trasera regulable abatible para sujeccion de red. 
(Set 2 uds)

F0031  Rueda neumática con sistema 
de elevacion para porteria trasladable.

F0025  Juego cajetines para F0001. (Set4 uds). 

F0026  Juego cajetines para F0010. (Set4 uds) 

F0027  Juego cajetines para F0005. (Set4 uds)

F0032  Gancho PVC sujección red.    



FÚTBOL  -  FOOTBALL

F0021 PORTERÍAS MINIFUTBOL ALUMINIO. SET de 2.  

Marco de 80 x 40 mm. Medidas 120x80 cm. 

Arquillos y base metálicos. Red incluida ( opcional)

F0022 PORTERÍA MINIFUTBOL ALUMINIO. SET de 2. 
Marco y Base de 90 mm. Medidas 120x80 cm. 

F0023 PORTERÍA MINIFUTBOL ALUMINIO. SET de 2. Marco 

de 80 x 80 mm. Medidas 120x80 cm. Arquillos y base 
metálicos.  Red incluida ( opcional)

F0024 PORTERÍA MINIFUTBOL ALUMINIO. SET 

de 2. Tubo de 90 mm.Medidas 2x1 m.

 0012553 PORTERIA MULTIUSOS PLEGABLE METALICA 140 X 105

Portería con arquillos plegables de 33 mm y marco metálico de 80x40 mm, provisto de ganchos para sujeción 

de red- red no incluida- . Posibles suministros de sistemas de seguridad simple o dobles para su amarre al 

suelo- Venta por unidad. Ideal para entrenamientos.

0504106 RED PARA PORTERIA MULTIUSOS 140 X 105 MALLA 45

0012571 CARRO PORTAPORTERIAS FUTBOLSALA/BALONMANO

Alberto
Texto tecleado
PORTERIAS MULTIUSOS METALICAS- 160 X 115 X 60 CM - 120 X 90 X 60 CM- 300 X 180 X 90 CM



F0038 Caseta suplente mod. Standard. 2 m. (4 plazas) 

F0039 Caseta suplente mod. Standard. 3 m. (6 plazas)

F0040 Caseta suplente mod. Standard. 4 m. (8 plazas) 

F0041 Caseta suplente mod. Standard. 5 m. (10 plazas) 

F0042 Caseta suplente mod. Standard. 6 m. (12 plazas) 

FÚTBOL  -  FOOTBALL
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12443010000    RED DE FÚTBOL 11.Juego. Fabricadas en PE sin 
nudos. 4 mm. Blanca.

12443090000 RED DE FÚTBOL 11.Juego. Fabricadas 

en Polipropileno  sin nudos. 3 mm. Blanca.

12444090000

 RED DE FÚTBOL 7 . Juego. Fabricadas en PE sin 

nudos. 3 mm. Blanca

solicitar presupuesto 

Redes tipo cajón solicitar presupuesto 

F0043 Caseta 4º Arbitro 

Casetas solicitar presupuesto 

Detalle del enganche para la red. 

610 099 Portería 150 x 100 x 60 cm. 

Porterías desmontables, ligeras y resistentes, fabricadas en tubo nervado de PVC. Incluye red especial. Para fútbol, fútbol sala y 

balonmano. 610 098 Portería 200 x 100 x 60 cm.   



610 101 Portería fútbol, 140 x 105 x 72 cm.  

610 102 Portería fútbol, 100 x 80 x 60 cm. 

610 103 Portería fútbol, 90 x 60 x 42 cm. 

610 104 Portería fútbol, 60 x 45 x 30 cm. Set de 2 porterías. 

-

FÚTBOL  -  FOOTBALL

309026 MICROVALLAS   30 cm. 

309065 MICROVALLAS   41 cm

642 010 Vallas de entrenamiento mini 50 cm.

ACCESORIOS ENTRENAMIENTO

JIM011450   VALLA ABATIBLE 40 CM 

www.deporteshexagono.com 189

JIM011451   VALLA ABATIBLE 50 CM  

0011437B VALLA PLEGABLE 40 CM CARTON  

0011438 VALLA PLEGABLE 50 CM CARTON 

309027  MICROVALLAS 15 cm. 



FÚTBOL  -  FOOTBALL

Alberto
Texto tecleado
JUGADOR BARRERA HINCHABLE AMARILLO FLÚOR

Alberto
Texto tecleado
Ideal para realizar trabajos de finalización o específico con porteros. Incluye dos asas laterales para moverlo fácilmente. Base y cuerpo unidos. Dispone de tapón en el cuerpo para su inflado y tapón en la base para llenado y vaciado de agua. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS: - Composición: PVC resistente. No rígido. - Medidas listo para usar: Altura: 165 cm. Base: 60 cm. Diámetro: 45 cm.



642 017 Arcos de entrenamiento y disparo. Dimensiones: 35 x 35 cm. 

642 018 Arcos de entrenamiento y disparo. Dimensiones: 40 x 40 cm. 

642 019 Arcos de entrenamiento y disparo. Dimensiones: 45 x 45 cm. 

FÚTBOL  -  FOOTBALL

642 035 Escalera de agilidad. Longitud 4 m. 

642 045 Set de obstáculos jump.  Compuesto por 2 conos, 2 soportes 

y una pica. 

642 050 Pieza regulable en altura para 

pica. 6 niveles. 
3,51 € 

24177 Escalera de agilidad escolar Longitud 4 m.  

642 030 Paracaidas potenciador de la velocidad.  642 040 Trineo potenciador de la velocidad.  



642 065 Picas para slalom fijas para clavar en el suelo 

longitud: 1,70 M.

642 066 Picas para slalom fijas flexibles para clavar 

en el suelo.Longitud: 1,70 m.

642 066

642 065
642 062 Base para picas de slalom.  

432 508 BASE PARA PICA DE 25 mm.

Base fabricada en caucho. Diámetro del agujero: 25 mm. 

Diámetro base: 225 mm. Peso: 1.5 kg. 

642 060 Bolso para picas de slalom. Capacidad de 20 

unidades. 

642 075

642 070 Siluetas para entrenamiento de tiro de falta. Fácil de  clavar en el suelo. 180 cm de altura. 

642 075 Carro para transportar 5 siluetas de entrenamiento. 

ACCESORIOS ENTRENAMIENTO - TRAINNING ACCESOIRES

1 

1 



642 055 Cono flexible para picas. Set de 8 unidades. amaño: Ø 30 x 15 cm. 

432 500 Cono de 24 cm. 432 501SET  Cono señalización en PE de 32 cm. 
SET 12 UNIDADES

Cono de 42 y de 52 cm. fabricado el P.E. nuevo y flexible. Recupera su forma tras la deformación. 

432 493 Cono 42 cm. Base: 28 x 28 cm. Diámetro 18 cm. Peso : 390 gr. 

432 496 Cono 52 cm. Base: 28 x 28 cm. Diámetro 18 cm. Peso : 463 gr. 

432 496SET Cono 52 cm. Base: 28 x 28 cm. Set 12 unidades

ACCESORIOS ENTRENAMIENTO - TRAINNING ACCESOIRES

432 501 Cono señalización en PE de 32 cm. 
432 500SET Cono de 24 cm. Set de 12 unidades

Alberto
Texto tecleado
CONOS MAXI SUELTOS 



432 504 Base maciza de 1,8 kg. 

para kit de entrenamiento.

432 502 Cono redondo, set de 40 unidades. 

410 900 Engarce fijo de 

picas. Bolsa de 12 unidades.

432 505 Cono gran flexibilidad, 

set de 48 unidades.

900 878 Banderines corner flexibles.  

432 506 Soporte para conos y picas. Bolsa 6 unidades 

410 901 Engarce universal. 

Bolsa de 6 unidades.

432 510 BASE RELLENABLE Hueca con 

ACCESORIOS ENTRENAMIENTO - TRAINNING ACCESOIRES

1 

1 

base antideslizante. Ø 24 c 
 



-

642 074 BASE PARA SILUETAS INDIVIDUAL

Estructura fabricada en acero galvanizado y pintado. Con 
ruedas para transportar. Adecuado para campos de hierba 
artificial. Peso: 5 Kg 

642 071 SILUETAS FLEXIBLES 
Estructura fabricada en acero galvanizado y pintado. Interior de 
poliéster. Tienen muelle en la base para volver a la posición 
original.
Altura 180 cm. 

004075  MARCADOR CAMBIOS CHACOTES MEDIO

004073 MARCADOR DE MESA DELUXE

ACCESORIOS ENTRENAMIENTO - TRAINNING ACCESOIRES

MARCADORES POLIDEPORTIVOS   CONSULTAR PRECIOS

CONSULTAR PORTES

46,55€ 1 

3.8.· 



900 850 Peto de rejilla reversible. Tamaño niño. 

900 851 Peto de rejilla reversible. Tamaño joven.  

900 852 Peto de rejilla reversible. Tamaño adulto.  

Colores: naranja-amarillo, azul-verde. 

ACCESORIOS ENTRENAMIENTO - TRAINNING ACCESOIRES

900 876 Brazalete de capitán.   

Alberto
Texto tecleado
PETO DEPORTIVO ROLY 



642 100 Pancarta de sustitución. 

900 877 Banderines linier pro. Set de 2 unidades.  

900 875 Set de árbitro. 

 24207    BOTELLA DE AGUA750 CL.

642 096 BOTELLA AGUA ENTRENAMIENTO 

750 ml.

S005 Aro HEXAGONO irrompible de 50-54 cm. 

S006 Aro HEXAGONO irrompible de 55 cm. 

S007 Aro HEXAGONO irrompible de 60 cm.

S008 Aro HEXAGONO irrompible de 65 cm. 

S009 Aro HEXAGONO irrompible de 70 cm. 

S010 Aro HEXAGONO irrompible de 75-79 cm.

S011 Aro HEXAGONO irrompible de 80 cm.

S012 Aro HEXAGONO irrompible de 82 cm.

AROS IRROMPIBLES

642095 PORTA BOTELLAS DE AGUA PARA 6 U. 
Fabricada en polietileno. Plegable. Asa atornillada. 
Imposible soltarse.

ACCESORIOS ENTRENAMIENTO - TRAINNING ACCESOIRES

�oducto 
�recorrtef\dado 

24137   BOTELLA DE AGUA 1000 CL.  



BALONES FUTBOL SALA

IN001 Bomba de inflado 

Con acumulador Mikasa 

AP-2

2310 Balón F. Sala 
Futsal Suprema 62 cm 

2314 Balón F. Sala 

Futsal maximum 62 cm. 

2302 Balón F. Sala Futsal 
Torino 62 cm

2320 Balón F. Sala Futsal 

Champion 62 cm 
FS005 Balón F. 
Sala Mikasa 
FSC-62S 

443 305 FUTBOL FOAM Ø 190 
MM. Balón fútbol foam Ø 190
mm.

700 138 BALÓN FÚTBOL SALA SOFT TOUCH 62 cm. 

Balón fútbol sala Cuero “soft touch” 62 cm. Foam antilesión 

debajo de la capa externa. Foam en el interior para conseguir el 

bote ofi-cial. Ø 200 mm. Peso 420 gr.

700 139 BALÓN FÚTBOL SALA SOFT TOUCH 58 cm. 

Balón fútbol sala Cuero “soft touch” 58 cm. Foam antilesión 

debajo de la capa externa. Foam en el interior para conseguir el 

bote ofi-cial.  Ø 185 mm. Peso 400 gr.

9,58€ 
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690 100 GUANTES WARRIOR. TALLA 4, 6 Y 8.  Cuero 

sintético.
Palma de foam anti deslizante de grosor 3 mm. Dorso de 
Gussetts Speedo tejido de alta resistencia. Muñeca con 
banda elástica de foam de 4 x 10 cm. Tallas XXS, XS y S.

Size 4, 6, 8 Palm 3 mm .High Grip Foam. Backhand 1 
Hi-Foam. FLAT CUT Backhand 2 High strength Speedo 
Fabric. Intermediate Wrist 1 4 cm. Elasticated Wrist Band. 
Wrist 2 4 cm. Wide & 10 cm. Long Hi-Foam Strap.

690 110 GUANTES EVOLUTION. PROFESIONAL. JO-
VEN Y ADULTO. TALLA 9 Y 10
Palma de foam anti deslizante 6 mm. Dorso de foam an-
tideslizante de 3 mm. Interior con revés cerrado con lami-
nación de espuma de 8 mm. Muñeca con banda elástica 
de foam con fijación doble y toalla de soporte. Longitud 
banda 6 x 24 cm. Tallas M y L. 

Size 9 and 10. Palm High grip imported Latex Foam 
3+3mm - White
Backhand 1 Hi-Foam  3 mm.
FLAT CUT Backhand 2 Closed Mesh With 8mm PC Foam 
Lamination
Professional Wrist 1 8 cm. Elasticated Wrist Band With 
Towel Backing & Double Fastening. Wrist 2 6 cm.Z Wide & 
24cm Long Hi-Foam Strap.

690  120 GUANTES GLADIATOR. PROFESIONAL CALI-
DAD FIFA. TALLAS ADULTO.TALLA 10 Y 11
Palma de foam anti deslizante de 6 mm. Dorso de German 
foam antideslizante de 8mm
Interior con revés cerrado con laminación de espuma de 8 mm. 
Muñeca con banda elástica de foam con fijación doble y toalla 
de soporte. Longitud banda 5 x 24 cm. Tallas L y XL.

Palm High grip imported Latex Foam 3+3mm - White. Bac-
khand 1 4+4 mm Latico New Basic Latex Foam (German). 
ROLL CUT Backhand 2 Closed Mesh With 8mm PC Foam 
Lamination. Professional Wrist 1 8cm Elasticated Wrist Band 
With Towel Backing &
Double Fastening. Wrist 2 5 cm Wide & 24cm Long Hi-Foam 
Strap

690 130 Espinillera profesional. Lámina de EVA foamizada recubierta  de concha de 
plastico. Sistema de amortiguación de golpes. Incluye media sin pie de licra de máxima 
calidad y transpiración. Talla única. Colores: negro, rojo, amarillo fluor, verde fluor, rosa 
fluor, naranja fluor.

PRO SHIN GUARDS
Professional Shin guard. Foamed EVA pad and Shell covered. Cushioning system. 
Breathable tight made of high quality lycra. One size. Colours: black, red, fluorescent 

yellow, fluorescent green, fluorescent pink, fluorescent orange. 

690 140 Espinillera funcional.  Lámina de EVA foamada recubierta de concha de plástico. 
Parte más externa Poliuretano. Sujecciones en tela acrílica transpirable. Se pueden des-
montar las subjecciones de tela superior y inferior para lavar.* TALLAS: S, M, L.

SHIN GUARDS
Foamed EVA pad and Shell covered. Outer layer made of polyurethane. Washable and 

breathable guard. Sizes: S, M, L.



900 950 Carpeta táctica basket. Dos caras. 

900 952 Carpeta táctica fútbol. Dos caras.  

900 954 Carpeta táctica balonmano. Dos caras. 

900 956 Carpeta táctica voley. Dos caras. 

900 961 900 960

FÚTBOL  -  FOOTBALL
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900 960 CRONÓMETRO S06 

Funciones:

- Hora normal y hora dual

- Despertador

- Cronómetro

Fabricado con materiales plásticos anti-rotura. 

Con cordón para colgar. 

900 961 Cronómetro 30 lap. Hora dual, calenda-

rio,      cuenta a trás, 30 registros, alarma, función 

metrónomo hasta 10 velocidades.

Lap stopwatch. Dual, calendar, countdown, 30 re-

gister, alarm, metronome until 10 speed.

900 915 Red para ocho balones. - Net for 8 balls. 900 916 Red individual balones. - Net for 1 ball.

900913 Silbato plástico. - Plastic whistle. 900910 Silbato metálico

Metal whistle.

900 989 Contador pulsaciones calorías, etc

Pulse computer, calories counter, etc. 

900912 Silbato plástico en blister con cordón.  

Plastic whistle in blister with rope.

900911 Silbato metálico en blister con cordón.  

Metal whistle in blister with rope. 

642 080 Bolso guardabalones. Capacidad para 16 balones hinchados.

Ball sacks 16 pcs. 

900 935 Pizarra táctica grande de alumino 60 x 90 cm. Basket. - Big aluminium tactic blackboard.  60 x 90 cm. Basketball.

900 936 Pizarra táctica grande de alumino 60 x 90 cm. Fútbol. - Big aluminium tactic blackboard.  60 x 90 cm. Football.

900 937 Pizarra táctica grande de alumino 60 x 90 cm. Balonmano. - Big aluminium tactic blackboard.  60 x 90 cm. Handball.

900 938 Pizarra táctica grande de alumino 60 x 90 cm. Volley. - Big aluminium tactic blackboard.  60 x 90 cm. Volleyball.

900 940 Pizarra táctica mediana aluminio 45 x 60 cm. Basket.- Medium aluminium tactic blackboard.  45 x 60 cm. Basketball.

900 941 Pizarra táctica mediana aluminio 45 x 60 cm. Fútbol. - Medium aluminium tactic blackboard.  45 x 60 cm. Football.

900 942 Pizarra táctica mediana aluminio 45 x 60 cm. Balonmano. - Medium aluminium tactic blackboard.  45 x 60 cm. Handball.

900 943 Pizarra táctica mediana aluminio 45 x 60 cm. Volley. - Medium aluminium tactic blackboard.  45 x 60 cm. Volleyball.

900 945 Pizarra táctica pequeña aluminio 30 x 45 cm. Basket. -  Small aluminium tactic blackboard.  30 x 45 cm. Basketball.

900 946 Pizarra táctica pequeña aluminio 30 x 45 cm. Fútbol. - Small aluminium tactic blackboard.  30 x 45 cm. Football.

900 947 Pizarra táctica pequeña aluminio 30 x 45 cm. Balonmano. - Small aluminium tactic blackboard.  30 x 45 cm.  Handball.

900 948 Pizarra táctica pequeña aluminio 30 x 45 cm. Volley. - Small aluminium tactic blackboard.  30 x 45 cm. Volleyball.

642 090 Medidor de presión para balones. 

Deluxe Press Gauge. 

Alberto
Texto tecleado
SILBATO FOX MINIdisponible en vario colores.
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700 146 BALÓN DE BALONMANO MICRON Nº3
Peso – 429 gr. Diámetro:18.5 -19 cm.  Excelente agarre. Apto para todos los campos. Cumple normativa EN-71. - Weight: 429 gr. Diameter: 
18.5-19 cm
Excellent gripping, suitable for all grounds and complies with EN-71 regulations.

700 145 BALÓN DE BALONMANO MICRON Nº2
Peso – 325-375 gr. Diámetro: 17 - 17,5 cm.  Perímetro: 54-56 cm. Excelente agarre. Apto para todos los campos. Cumple normativa EN-71.  
-  Weight: 325-375 gr. Diameter: 17-17.5 cm. Excellent gripping, suitable for all grounds and complies with EN-71 regulations.

Balón balonmano “Soft touch” foam antilesión debajo de la capa más externa. Superficie antideslizante. 

Handball “Soft touch” anti-lesion foam under the outer ply. Grippy surface.

700 147 Balón balonmano nº 00 “Soft touch”. Especial para iniciación en colegio. -  Handball N. 00 “Soft touch”. Special for school initiation.

700 148 Balón balonmano nº 0 “Soft touch”. Especial para categoría benjamín. -  Handball N. 0 “Soft touch”. 

700 149 Balón balonmano nº 1 “Soft touch”. Especial para categoría alevín. -  Handball N. 1 “Soft touch”. 

700 150 Balón balonmano nº 2 “Soft touch”. Especial para categoría infantil.-  Handball N. 2 “Soft touch”. 
700 151 Balón balonmano nº 3 “Soft touch”. Especial para categoría juvenil.-  Handball N. 3 “Soft touch”. 

NOVEDADES TECNOLÓGICAS  -  TECHNOLOGIC NEWS

Antideslizante. Cámara y válula de butylo de alta calidad. Apto para competición.
Laminación interna: cuatro capas de cuero sintético . Capa externa:  cubierta de cuero no resbaladizo. Efecto amortiguación al impacto. Vejiga: 
butilo de máxima calidad. 
Válvula: butilo con efecto anti-bloqueo de salida de aire.
Non-slipping surface. Suitable for competition. Inner lining: four sythetic layers.
Outer cover: non-slipping leather and padding effect. Bladder and valve: High quality butyl and air holding system.

Alberto
Texto tecleado
BALON MOLTEN SIN RESINATALLA 1....15983TALLA 2....15982TALLA 3....15981

Alberto
Texto tecleado
MOLTEN HX1800TALLA 0.....14619TALLA 1.....14621TALLA 2.....14622TALLA 3.....14620
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700 340 Balón balonmano N.00 Iniciación. Soft TPE. Peso: 225 gr. Ø 140 mm. - Handball N.00 Soft TPE. Weight: 225 gr. Ø 140 mm. 

700 341 Balón balonmano N.0 Benamín. Soft TPE. Peso: 270 gr. Ø 150 mm. - Handball N.0 Soft TPE. Weight: 270 gr. Ø 150 mm. 

700 342 Balón balonmano N.1 Alevín. Soft TPE. Peso: 300 gr. Ø 160 mm. - Handball N.1 Soft TPE. Weight: 300 gr.  Ø 160 mm. 

700 343 Balón balonmano N.2 Infantil. Soft TPE. Peso: 330 gr. Ø 175 mm. - Handball N.2 Soft TPE. Weight: 330 gr.  Ø 175 mm. 

443 510 Balón balonmano N.0 foam Ø 150 mm. Colores surtidos.

Handball foam N.0   Ø 150 mm. Assorted colors.

700 345  Balonmano 00 Tecnocaucho®  -  Handball 00 Tecnocaucho®  

700 346  Balonmano 0 Tecnocaucho®  -  Handball 0 Tecnocaucho®

700 347  Balonmano 1 Tecnocaucho®  -  Handball 1 Tecnocaucho®   

700 348  Balonmano 2 Tecnocaucho®  -  Handball 2 Tecnocaucho®   

465 700 Pelota sonora de caucho celular ba-

lonmano. Ø150 mm.

Sonorous cellular rubber ball handball. Ø150 

mm.

700 152 Balón balonmano caucho Cellular  nº 0. Talla y peso 

oficial.  -  Handball nº 0 Cellular rubber. Official size and weight.

700 153 Balón balonmano caucho Cellular nº 1. Talla y peso ofi-

cial.  -  Handball nº 1 Cellular rubber . Official size and weight.

700 159 Balón balonmano N.1 alevín 

caucho.  -  Handball N. 1  rubber.



H0004 Juego Porterías balonmano / fútbol sala METALICA Marco de 80 x 80 mm. 

Con ganchos para sujeción de red. 
H0005 Juego Porterías balonmano / fútbol sala METALICA Marco de 80 x 40 mm. 

CFT-1028 Ganchos sujección de red para porterias aluminio 
CFT-1029 Ganchos sujección de red para porterías metálicas

CFT-1029 Ganchos sujección de red acero

BALONMANO  -  HANDBALL

H0002 Juego Porterías balonmano / fútbol sala con arquillos laterales 
Aluminio, perfil de 80 x 80 mm.reforzado interiormente, con canal posterior para colocación de 

ganchos para sujeción de red. Base de suelo metálica cincada de 50mm. de diámetro.

H0015 Juego Porterías balonmano / fútbol sala ALUMINIO de competición. Perfil redondo Tubo de 90 mm. Con 
base realizada en tubo de Ø 50 mm.

          
H0001 Juego Porterías balonmano / fútbol sala con arquillos horizontales
Aluminio, perfil de 80 x 80 mm. reforzado interiormente, con canal posterior para colocación de 
ganchos para sujeción de red. Base de suelo metálica cincada de 50mm. de diámetro.



 MARCADORES DE BALONMANO Consultar Precios

IS215 minipuerta 2,15x 150 con 
posición de rebote

solicitar presupuesto en  hexagono@deporteshexagono.com

0012509  JUEGO PORTERÍAS F.SALA/BALONMANO - CANASTA BASKET

CONSULTAR PRESUPUESTO. 

11443010000  RED DE FÚTBOL SALA BALONMANO en 3  mm. Blanca.

BALONMANO  -  HANDBALL



BALONCESTO  -  BASKETBALL 

130002.Balón Baloncesto Nº 7 MIKASA 1110 

130012 .Balón Baloncesto femenino  Nº6 

MIKASA 1119

130007 Balón Minibasket MIKASA 1220 

130005  Balón Baloncesto MIKASA B7 

130013 Balón Baloncesto MIKASA B6       

130010 Balón Baloncesto MIKASA B5 

700 209 Balón mini-basket nº 3 caucho trico-
lor. Peso: 310 g. 443 405 Balón basket soft foam Ø 190 mm. 305 gr. 

465800 Balón basket SONORO 
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4,83€ 15,43 € 
1 

7,'95€ 

Alberto
Texto tecleado
80477....BALON NYLON SOFTEE NYLONDISPONIBLES EN TALLA 3,4,5,6 Y 7.



BALONCESTO  -  BASKETBALL 

13,76 13,7,6 

Alberto
Texto tecleado
BXG4500TALLA 6....16524TALLA 7....16253

Alberto
Texto tecleado
BXG3800TALLA 5....14614TALLA 6....14612TALLA 7....14607

Alberto
Texto tecleado
BXG3800TALLA 5....14254TALLA 6....14616TALLA 7....14615  

Alberto
Texto tecleado
BXG1600TALLA 5....16841TALLA 6....14840TALLA 7....14839

Alberto
Texto tecleado
BXR2TALLA 5....14605TALLA 6....14604TALLA 7....14607



MARCADORES DE BALONCESTO

Consultar Precios

CBK-3046 Tablillas indicadores de falta 
personal. Cajon de madera tablillas ligeras

CBK-3045 Tablillas indicadores 
de falta personal.Cajon de 
madera. 

B0002 Juego de canastas de baloncesto. Monotubo. 
Suspendidas al techo. Abatibles mediante motor y cuadro 
de mandos.(No incluye tableros. Montaje aparte)

B0051 Juego de adaptadores basket/minibasket

CBK-3043 mesa anotadores 3 plazas

BALONCESTO  -  BASKETBALL

SOLICITAR PRESUPUESTO 

SOLICITAR PRESUPUESTO 

410042 SEÑALES FALTA DE EQUIPO

410043 FLECHA POSESIÓN DEL BALÓN MADERA     

... 

410041 TABLAS FALTA PERSONAL           

410043 FLECHA POSESIÓN DEL BALÓN      



B0071 Unidad protector acolchado para tableros.

B0001 Juego de canastas de baloncesto. Estrutural. 
Suspendidas al techo. Abatibles mediante motor y cuadro 
de mandos.(No incluye tableros. Montaje aparte)

CONSULTAR PRECIO 

BALONCESTO  -  BASKETBALL 

DIVERSOS MODELOS  SOLICITAR EN EL PRESUPUESTO 
EL TIPO DE TABLERO( METACRILATO, POLIESTER, FOAM ) 
Y EL TIPO DE ARO, ( STANDAR, MACIZO, FLEXIBLE)

SOICITAR PRESUPUESTO SEGÚN NECESIDADES

0012894 FLECHAS INDICADORAS POSESION  

0501819 JUEGO BANDERINES FALTAS DE EQUIPO.



B0006 Canastas de basket estructurales trasladables mediante base con 
4 ruedas y niveladores (No incluye tableros. Montaje aparte)

B0012 Canastas de baloncesto abatibles a la pared. 
Salida 2,25 m.(No incluye tableros. Montaje aparte)

B0010 Juego de canastas de basket. Poste central. Tubo 114 

mm. Fija con base para anclaje.(No incluye tableros. Montaje

aparte)

BALONCESTO 

B0009  Juego de canastas basket. 
Poste central. Trasladables. 2 ruedas. 
(No incluye tableros. Montaje aparte)

B0007  Juego de canastas basket. 
Poste central. Trasladables. 4 ruedas 
y niveladores (No incluye tableros. 
Montaje aparte)

SOICITAR PRESUPUESTO SEGÚN NECESIDADES
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B0021 Canastas de minibasket de poste central. trasladables 
mediante  4 ruedas y niveladores (No incluye tableros. Montaje aparte)B0023 Canastas de minibasket de poste central.fijas con base 

para anclaje( No incluye tableros. Montaje aparte)

JIM012730 JUEGO CANASTAS ANTIVANDALICAS BASKET 
NEW TUBO 114 MM LACADA -INCLUYE AROS, REDES Y 
TABLEROS- montaje no incluido.

B0013 JUEGO CANASTAS ANTIVANDALICAS BASKET 
NEW TUBO 114 MM LACADA -INCLUYE AROS, REDES Y 
TABLEROS- montaje no incluido.

BALONCESTO 

0012780 SOPORTE METALICO PARA SUJECCION 
TABLERO Y ARO BALONCESTO A LA PARED

SOICITAR PRESUPUESTO SEGÚN NECESIDADES

1·1 



B0020 Canastas de minibasket estructural trasladables mediante  4 
ruedas y niveladores (No incluye tableros. Montaje aparte)

0012710 JUEGO CANASTAS ANTIVANDALICAS MINIBASKET 
NEW TUBO 114 MM LACADA -INCLUYE AROS, REDES Y 
TABLEROS- montaje no incluido.

B0022 Canastas de minibasket de poste central. trasladables 
mediante  2 ruedas. (No incluye tableros. Montaje aparte)

B0025 Canastas de minibasket abatibles a la pared. 

BALONCESTO 

SOICITAR PRESUPUESTO SEGÚN NECESIDADES

Salida 2,25 m.(No incluye tableros. Montaje aparte)



B0030 Tablero  basket poliester de 180 x 105  cm 

B0037 Tablero  mini basket poliester de 120 x 90 cm  

0013585 Red antivandálica  JUEGO 

BALONCESTO  -  BASKETBALL 

0501896 PROTECTOR DELUXE 3 PIEZAS TABLERO 
BALONCESTO -UNIDAD-

0012911Tablero  METACRILATO DE 10 MM. de 180 x 105 cm 

0012912 Tablero  METACRILATO DE 15 MM. de 180 x 105 cm 

0012913Tablero  METACRILATO DE 20 MM. de 180 x 105 cm 

0012943Tablero metacrilato Minibasket  de 20 mm. de 120x90 cm. 

0012942Tablero metacrilato Minibasket  de 15 mm. de 120x90 cm. 

0012941Tablero metacrilato Minibasket  de 10 mm. de 120x90 cm.

0012972 ARO BASCULANTE DELUXE 20MM 3 MUELLES 

15014501210 Redes XXV olimpiada

15016001200 Red de basket. 6mm. Nylon con flecos 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO
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0012975 ARO BASCULANTE DELUXE 20MM 2 MUELLES 

0012976 ARO BASCULANTE ESCLAR TOP  2 MUELLES

0012962 Aro standard 12 ganchos 

 
NUEVO  SISTEMA  ANTILESION 
PARA LA RED

0012968 ARO MACIZO DELUXE

12978 ARO MACIZO ANTIVANDALICO



0012922 TABLERO BALONCESTO LYNX FOAM 1800x 1200 mm. (UN.) 

0012920 TABLERO BALONCESTO LYNX FOAM 1800 x 1050 mm. (UNI.) 

0012921   TABLERO MINIBASKET LYNX FOAM 1200 x 900 mm. (UN.)

B0035 Tableros antivandálicos  
UNIDAD

0012928 TABLERO ANTIVANDALICO BALONCESTO CINCADO
MEDIDA 180X105 Cm.

0012929 TABLERO ANTIVANDALICO BALONCESTO (UNIDAD)
MEDIDA 180X105 CM.

0012930 TABLERO ANTIVANDALICO MINIBASKET (UNIDAD)
MEDIDA 120X90 cm.

 BALONCESTO  -  BASKETBALL 

0012963 PLETINA PARA ARO TUBO DELUXE EXTRAIBLE            

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO
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Detalle tablero y aro. Detalle manivela para ajustar altura. 

680702 CANASTA STREET BASKET. 

Canasta de Street Basket. Regulable en altura de 1,60 m a 2,10 m . Tablero 

Americano. Base fabricada en PP, puede rellenarse de agua o arena.

Detalle trasera tablero. 

680701 CANASTA STREET BASKET PRO. 

Canasta de Street Basket Profesional. Regulable en altura de 2,25 m a 3,05 m . Tablero 

acrílico de 112 cm x 72 cm x 3 cm. Base fabricada en PP, puede rellenarse de agua 

(110 kg.) o arena (120 kg.)

Detalle base. 

BALONCESTO   -  BASKETBALL 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

1 



BALONCESTO  -  BASKETBALL

www.amayasport.com

BALONCESTO  -  BASKETBALL

680703 NET BALL CON BASE RELLENABLE.

Net ball. Regulable en altura de 2,44 m a 3,05 m. Base fabricada 

en PP, puede rellenarse de agua o arena.

NET BALL BASE FILLED WITH WATER

Net Ball. Height adjustable from 2,44 m to 3,05 m. Base made of 

PP and filled with water or sand.

Detalle rueda para ajustar altura.

Weel for fixing height.

680 704  BABY BASKET CON BASE RELLENABLE.

Canasta Baby Basket. Regulable en altura de 0,9 m a 1,35 m . Tablero Ame-

ricano. Base fabricada en PP, puede rellenarse de agua o arena.

BABY BASKET. FILLIABLE BASE WITH WATER

Baby Basket. Height adjustable from 0,9 m to 1,35 m.American Backboard. 

Base made in PP. Filled with water or sand.

610 125 Cesta multibasket, 1 m. de alto. 



VOLEIBOL 

700 180 Balón Volley cuero sintético. Interior: Tres ca-

pas laminadas en látex natural. Exterior: Capa de cuero 
sintético. Peso: 280 gr. Ø 210 mm. Recomendado 
para jugar en la playa.

V5M1500 Balón Voley MOLTEN  Balón nº 5 

Oficial de la RFEV  Peso 260-280 

V4M1500 Balón nº 4 Oficial de la RFEV 

V5M5000 Balón Voley MOLTEN  Balón nº 5 

V5M5000 Oficial de la RFEV 

V5M4000 Balón Voley MOLTEN  Balón nº 5 

V5M4000 Oficial de la RFEV 

07307 Balón voley playa Molten BV5000

14,27 

14,27 14,37 

60,51 

31,43 

57,91 

�oducto 
�,ecoi'T\.C?f'\.dado 

8,51 € 

443 505 Balón voley foam soft Ø 190 mm. 280 gr. 

�

V080 Balón voleibol  Hawk. Válvula 
hinchable  Posiblemente el balón más 
polivalente y resistente del mercado.

14791 Balón voley playa V5B1300
Disponibl en Rosa y en Azul marino

Alberto
Texto tecleado
MV355W..BALON VOLEY MIKASA 



SONORO

VOLEIBOL  -  VOLLEYBALL

www.amayasport.com

VOLEIBOL  -  VOLLEYBALL

-219-

700 167 Balón voleibol  soft TPE. 
Peso: 260 gr. Ø 210 mm.

Volleyball Soft TPE. Weight: 260 gr.  Ø 210 mm.

700 234 Balón voley PVC.  Ø 190 mm.

Volleyball PVC. Ø 190 mm.

700 172 Balón mini-voleibol soft TPE. 

Peso: 230 gr. Ø 190 mm.
Mini-volleyball  soft TPE. 
Weight: 230 gr. Ø 190 mm.

466 100 Pelota sonora de caucho celular vo-
lley. Ø 210 mm. 270 gr.
Sonorous cellular rubber volley ball. Ø 210 
mm. 270 gr.

700 174  Mini-Volleyball Tecnocaucho®.700 171 Balón minivoleibol termoplástico. Fabri-
cado en TPE en una única pieza. Peso: 230 gr. Ø 
190 mm. Muy resistente y adecuado para patio de 
colegio. 
Mini-volleyball THERMOPLASTIC. Made in one pie-
ce. Weight: 230 gr. Ø 190 mm. Very resistant and 
suitable for school yard. 

443 505 Balón voley foam soft Ø 190 mm. 280 gr.  Co-
lores surtidos
Volleyball foam soft Ø 190 mm. 280 gr. 
Assorted colors.

70022800  BALÓN VOLLEY PLAYA DECORADO 

Fabricado en termoplástico. Peso 180 g. Diámetro 21cm. 

Beach Volley.  Made in Thermoplastic. Weight 180 g. Diameter 21 cm.



V011 JUEGO de cajetines metálicos para postes de 80mm. 

V010 JUEGO de cajetines de alumnio para 

postes de 90 mm.

V003 JUEGO POSTES metálicos de quita y pon.Postes de 80 
mm. Regulable alturas.No incluye cajetin

CVB-4015  Set de indicadores de cambio de jugador de 
voleibol cajon de madera tablillas ligeras 20 TABLAS

VOLEIBOL  -  VOLLEYBALL
CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

0504129 Cinta delimitadora Voley Playa  

0013483 RED VOLEIBOL 4MM LINEA PREMIUM PP.Medidas: 9,5x 1 m.

 

14122020001  RED DE VOLEY OFICIAL 3 mm. PP NEGRO Medidas: 9,5x 1 m.

  

14443020001   RED DE VOLEY OFICIAL 2 mm. PTE Medidas: 9,5x 1 m.

 

OTROS MODELOS DE 
POSTES, CONSULTAR

V002JUEGO POSTES metálicos trasladables dos ruedas . Postes de 
80 mm. Regulable alturas.

439 400 Set de voley y tenis, ancho 4 m. Alturas: 1m. para 
tenis, 2 m. para voley.
Set volley and tennis, lenght 4 m. Height: 1 m. for tennis, 2 m. 
for volley.

439 300 Gran base universal Ø 42 
cm. alto 15 cm.
Big universal base Ø 42 cm. 



VOLEIBOL  -  VOLLEYBALL

CVB-4001/120 Juego de postes de voleibol de competición de aluminio de Ø120/100 mm. de quita y pon 

mm. Regulable alturas.No incluye cajetin

0012427  JUEGO POSTES VOLEÍBOL FIJOS DE ALUMINIO 

SECCION CUADRADA 80 X 80MM. cajetines incluidos

0012425 JUEGO POSTES VOLEÍBOL PLAYA IJOS.DE 
ACERO 50 MM.

0012415 JUEGO POSTES FUTTENIS-FUTTVOLEY 
METALICOS CON CONTRAPESOS. SECCIÓN 35 MM. 0012418 JUEGO POSTES VOLEIBOL FIJOS ALUMINIO Ø 90 MM

OTROS MODELOS DE 
POSTES, CONSULTAR

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO... o � 
" I'° 

• ' 

CTN-5006 JUEGO de cajetines de alumnio 

para postes de 120/100 mm.  



671 300 Raqueta tenis AT-33-M, armazón de aluminio, empuñadura de PU y cordaje de nylon. 69 cm. 

671 301 Raqueta tenis escolar alevín. Fabricada en aluminio. Medidas: 21 x 53 cm.  

671 302 Raqueta tenis escolar junior. Fabricada en aluminio. Medidas: 23 x 58 cm.  

671 303 Raqueta tenis senior. Fabricada en aluminio. Medidas: 25 x 63 cm. 

671 302671 303671 300

800 410 Pelota tenis 

presurizada. Bote de 3 unidades.

800 413 Cubo pelotas tenis baja presión. Bote 

medio. 100 unidades.

800 411 Pelota tenis Champion. Bolsa 

de 3 unidades.

800 419 Pelota frontenis reglamentaria. Bote de 2 uni-

dades. Colores: Azul y amarillo.

Pelota mini-tenis oficial.
Pelota ideal para la iniciación en el deporte del tenis. La más utilizada en las escuelas de tenis 
de todo el mundo. Más ligera y blanda que una pelota normal. Acorde a la normativa de la 
ITF para los más pequeños.
800 414  Set 3 unidades.  

800 416  Bote 100 unidades.  

671 301

TENIS  -  TENNIS

DtXUt 



120 x100 cm

T0010 Cajetines para tubo aluminio 

T0002 Postes de tenis y padel fijos 

T0013 Silla juez

TENIS  -  TENNIS

T0001 Postes de tenis y padel fijos de 
Aluminio. tubo120x100 cm. No incluye 
sistema de anclaje.

0013526  RED TENIS 10 MALLA DOBLE 

13122004501  RED TENIS SENCILLA PP NEGRO. 2 MM. 

0013532  RED TENIS 4MM PREMIUM 

Alberto
Texto tecleado
DISPONEMOS DE PELOTAS DE TENIS Y PADEL DE LAS PRINCIPALES MARCAS DEL MERCADO. SOLICITA PRESUPUESTO.
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670 474 00    

Raqueta badminton School color azul.Fabri-

cada en Acero.  Unión T.  

Longitud 66cm. Peso: 108 gr.   

School Badminton racket blue color. Made in 

steel. T union. Length: 66cm. Weight: 108 gr.

67047200    

Raqueta badminton School color verde . Fa-

bricada en Acero.  Unión T. 

Longitud 54cm. Peso: 100 gr.    

School Badminton racket green color. Made 

in steel. T union. Length 54cm. Weight:100 gr.

67047100    

Raqueta badminton School color morado. Fa-

bricada en Acero.  Unión T.   

Longitud 47cm. Peso:  95 gr.  

School Badminton racket purple color. Made 

in steel. T union. Length 47cm.  Weight: 95 gr.

670 473 00    

Raqueta badminton School color amarillo. Fa-

bricada en Acero.  Unión T. 

Longitud 61cm. Peso:103 gr.

School Badminton racket yellow color. Made 

in steel. T union. Length 61 cm. Weight: 103 gr.
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670 502 Raqueta de badminton 

HQ-25.

Aluminio y carbono. Una única 

pieza. Funda cabeza. Longitud: 

66 cm. Peso: 88 gr.

Badminton racket HQ-25. Alu-

minium and carbon. One pie-

ce. Half cover. Length: 66 cm. 

Weight: 88 gr.

670 501 Raqueta de badminton HQ-

15.

Aluminio y carbono. Unión T. Funda 

cabeza. Longitud: 67 cm. Peso: 95 

gr.

Badminton racket HQ-15. Alumi-

nium and carbon with T union. Half 

cover. Length: 67 cm. Weight: 95 gr.

670 500 Raqueta de badminton HQ-5.

Aluminio. Unión T. Media funda. Lon-

gitud: 66

cm. Peso: 106 gr.

Badminton racket HQ-5. Aluminium 

with T union. Half cover. Length: 66 

cm. 

Weight: 106 gr.

670 450 Set 4 raquetas de badminton con postes, red, 2 volantes y bolso. Raquetas: Fabricadas en 
Aluminio. Unión T. Funda cabeza. Longitud: 66,5 cm.  Peso: 117 gr.
Volante: Fabricado en plástico con cabeza de corcho. Longitud:8cm Peso:2g
Postes : Fabricados en acero. Longitud: 180cm

Red:   Fabricada en poliestireno. Longitud: 6m x 55cmA partir de 5 años.

Set 4 badminton rackets, 2 flyers, net, bag. Rackets: made of aluminium. T union. Head cover. Length: 

66,5 cm. Weigth: 117 gr. 

Shuttlecock: made of plastic with cork head. Length: 8 cm. Weigth: 2 g. 

Posts: made of steel. Length: 180 cm.

670 504 Raqueta de badminton HQ-

35. 100% CARBONO. Una única 

pieza. Funda cabeza. Longitud: 66 

cm. Peso: 82 gr.

670 503 Raqueta de badminton 

HQ-55. Grafito 100%. Una única 

pieza. Funda completa. 

Longitud: 66 cm. Peso: 90 gr. Sin 

cordaje.

Badminton racket HQ-55. Graphi-

te 100%. One piece. Complete 

cover. Length: 66 cm. 

Weight: 90 gr.
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670601 Volantes badminton en pluma 

natu-ral.Bote plástico de 6 unidades.

670910 Volantes badminton en plástico 

blanco con cabeza de corcho. Bote de 6 

unidades.

670900 Volantes badminton en plástico, 
colores.  Con cabeza de corcho. Bote de 6 un.

670 702 Volante de badminton de vinilo. Color 

rojo. Velocidad rápida.

670 700 Volante de badminton de vinilo. 

Color verde. Velocidad lenta.

670 701 Volante de badminton de vinilo. 

Co-lor azul. Velocidad  media.

BÁDMINTON  -  BADMINTON



0013501  Red de badminton. SENCILLA

680 310 RED PORTÁTIL BADMINTON - PORTABLE BADMINTON NET.

Postes de badminton plegables y trasladables. Muy ligeros y fácil de montar.  Incluye bolsa de 

transporte. Para uso tanto exterior como interior. Medidas: 3  x 1,5 m. 

Estructura: Tubo de acero con tratado anti-corrosión de 19  x 1 mm. Red de nylon de color negro. 
Separación de nudos de 5 x 5 cm. Soporte de foam para mejorar la tensión y equilibrio. B

BÁDMINTON  -  BADMINTON

690004 RED BADMINTON Fabricada en nylon marrón

0013502  RED BADMINTON DE LUXE

204007 POSTES DE BADMINTON TRASLADABLES

Juego de postes de bádminton reglamentarios con base, ruedas de nylon y 

contrapeso de acero macizo de 30 kg. Polea superior giratoria para tensado de la 

red. Sección cuadrada: 40 x 40 x 2 mm.
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No incluye redes.

Alberto
Texto tecleado
              CONSULTAR POR          MAS TIPOS DE POSTES



CBD-6003 POSTES BADMINTON TRASLADABLES 

Conjunto de postes de Bádminton trasladables. 

Fabricados en tubo de acero.Con contrapesos. 

CBD-6001POSTES COMPETICION

0012431 POSTES BADMINTON TRASLADABLES 

Conjunto de postes de Bádminton trasladables. 

Fabricados en tubo de acero.

0012432 POSTES BADMINTON TRASLADABLES ARTICULO 

COMPUESTO POR 2 UNIDADES. Postes desmontables fabricados en 

tubo metálico de sección 35x35 mm, provisto de 2 ruedas de nylon para 

su fácil traslado, los trasladables llevan un integrado un pequeño 

contrapeso para evitar su vuelco. Postes orientados a nivel escolar y de 

iniciación.

BÁDMINTON  -  BADMINTON

www.deporteshexagono.com 227



CBD-6002 POSTES BADMINTON TRASLADABLES 
Fabricados en aluminio. Con contrapesos. 

0006411 SET MINITENIS/MINIBADMINTON METÁLICO

0013591 RED MULTIUSOS DE 15 M. ALTURA 0,76 M. 
MALLA 18 MM. TIPO BADMINTON

0013592 RED MULTIUSOS DE 20 M. ALTURA 0,76 M. 
MALLA 18 MM. TIPO BADMINTON

0013593 RED MULTIUSOS DE 25 M. ALTURA 0,76 M. 
MALLA 18 MM. TIPO BADMINTON

18011003001 RED MULTIUSOS DE 30 M. ALTURA 0,76 M. 

BÁDMINTON  -  BADMINTON

43930200 JUEGO VOLLEY-BADMINTON
Conjunto Volley-Badminton ajustable y transladable 
School system (2 postes largos + 2 bases + red).

43930100 JUEGO BADMINTON-TENIS
Conjunto Badminton-Tenis ajustable y  transladable 
School System ( 2 postes cortos +2 bases + red)

0012433   POSTES BADMINTON ALUMINIO DELUXE, COMPUESTO 
POR 2 UNIDADES. PRODUCCIÓN BAJO PEDIDO. Postes fabricados 
en tubo de aluminio sección 90 mm con base metálica provista de 
contrapeso y ruedas de nylon. Posibilidad de atornillarlo al suelo.



671400 Raqueta paddle, madera laminada 

reforzada con resina fenólica, perfil exterior de 

aluminio.

671420 grip antideslizante para el mango de raquetas 

de padel. Suave al tacto. 3 UNIDADES

671 421 Cinta protectora para el marcode la raqueta de padel, set 3 unidades. 

-

PÁDEL  -  PADDLE TENNIS

0501267 OVERGRIP PACK 50 un WILSON        

38,00€ 

DISPONEMOS DE PALAS  DE PADEL DE OTRAS MARCAS. CONSULTAR OFERTAS



159 cm

74 cm

15
5

,5
 c

mNEW LANDER
INDOOR

REF. 715000

CTT: Sistema de mesas compacto. Gran robustez, funcionalidad y diseño.
CBP: Contenedor de palas y pelotas.
Cumple con la Directiva Europea de Seguridad EN-14468-1.

CTT: Compact table tennis. Robust structure and functional design.

CBP: Bat and ball containers.

According to EN-14468-1 Safety European Normative.

Características • Features Dimensiones • Dimensions Materiales • Materials

Tablero • Board 16 mm Chipboard

Cerco • Frame - -

Patas externas • External legs Ø 25 mm Metallic

Armazón Metálico • Undercarriage 25 x 25 mm Metallic

Tirantes • Braces Ø 18 & 12 mm Metallic

Soporte red • Net assembly Yes Metallic

Red • Net Yes Nylon

Ruedas • Wheels 4 double Ø 125mm PVC

Embalaje • Packaging 1580 x 1420 x 100 mm Carton

Dimensiones reglamentarias • Oficial measures 2740 x 1525 x 760 mm -

Palas y pelotas no incluidas
Bats and balls not included

Sistema de cierre y apertura
Locking system

68,5
WITH PACKAGING

Video de montaje
Assembly video

Alberto
Texto tecleado
                                     TENIS DE MESA ENEBE



NEW LANDER
OUTDOOR

REF. 715001

CTT: Sistema de mesas compacto. Gran robustez, funcionalidad y diseño.
CBP: Contenedor de palas y pelotas.
Cumple con la Directiva Europea de Seguridad EN-14468-1.

CTT: Compact table tennis. Robust structure and functional design.

CBP: Bat and ball containers.

According to EN-14468-1 Safety European Normative.

Palas y pelotas no incluidas
Bats and balls not included

Sistema de cierre y apertura
Locking system

159 cm

74 cm

15
5

,5
 c

m

Características • Features Dimensiones • Dimensions Materiales • Materials

Tablero • Board 4 mm Melamine Resin

Cerco • Frame 36 mm Metallic

Patas externas • External legs Ø 25 mm Metallic

Armazón Metálico • Undercarriage 25 x 25 mm Metallic

Tirantes • Braces Ø 18 & 12 mm Metallic

Soporte red • Net assembly Yes Metallic

Red • Net Yes Nylon

Ruedas • Wheels 4 double Ø 125mm PVC

Embalaje • Packaging 1580 x 1420 x 100 mm Carton

Dimensiones reglamentarias • Oficial measures 2740 x 1525 x 760 mm -

Video de montaje
Assembly video

53
WITH PACKAGING



Palas y pelotas no incluidas
Bats and balls not included

GAME X3
INDOOR
CTT: Sistema de mesas compacto. Gran robustez, funcionalidad y diseño.
CBP: Contenedor de palas y pelotas.
Cumple con la Directiva Europea de Seguridad EN-14468-1/2.
SF1: Sistema facil apertura.

CTT: Table structure with great robutness, functionality and design.

CTT: Compact table tennis. Robust structure, functional and design.

CBP: Bat and ball containers.

According to EN-14468-1/2 Safety European Normative.

SF1: Easy Folding System.

REF. 715050

Características • Features Dimensiones • Dimensions Materiales • Materials

Tablero • Board 15 mm MDF

Cerco • Frame 30 mm Metallic

Patas externas • External legs Ø 25 mm Metallic

Armazón Metálico • Undercarriage 25 X 30 mm Metallic

Tirantes • Braces Ø 25 & Ø20 mm Metallic

Soporte red • Net assembly Yes Metallic

Red • Net Yes Nylon

Ruedas • Wheels 4 double Ø 125 mm PVC

Embalaje • Packaging 1590 x 1430 x 95 mm Carton

Dimensiones reglamentarias • Oficial measures 2740 x 1525 x 760 mm -



Palas y pelotas no incluidas
Bats and balls not included

GAME X3
OUTDOOR
CTT: Sistema de mesas compacto. Gran robustez, funcionalidad y diseño.
CBP: Contenedor de palas y pelotas
Cumple con la Directiva Europea de Seguridad EN-14468-1/2.
SF1: Sistema facil apertura.

CTT: Compact table tennis. Robust structure, functional and design.

CBP: Bat and ball containers.

According to EN-14468-1/2 Safety European Normative.

SF1: Easy Folding System.

REF. 715051

Características • Features Dimensiones • Dimensions Materiales • Materials

Tablero • Board 4 mm ACP

Cerco • Frame 30 mm Metallic

Patas externas • External legs Ø 25 mm Metallic

Armazón Metálico • Undercarriage 25 X 30 mm Metallic

Tirantes • Braces Ø 25 MM & Ø20 mm Metallic

Soporte red • Net assembly Yes Metallic

Red • Net Yes Nylon

Ruedas • Wheels 4 double Ø 125 mm PVC

Embalaje • Packaging 1580 x 1430 x 80 mm Carton

Dimensiones reglamentarias • Oficial measures 2740 x 1525 x 760 mm -



NEW EUROPA 1000
COMPETITION

REF. 715002

Modelo de competición.
Tablero de 19 mm.
Superficie especial de competición.
Ruedas con freno.
Cumple con las dimensiones oficiales.
Cumple con la Directiva Europea de Seguridad EN-14468-1.

High competition model.

18 mm board.

Special competition cover.

Wheels with brakes.

According with international dimensions. 

According to EN-14468-1 Safety European Normative.

Características • Features Dimensiones • Dimensions Materiales • Materials

Tablero • Board 19 mm MDF / Melamine

Cerco • Frame 40 mm Metallic

Patas externas • External legs 40x40 mm Metallic

Armazón Metálico • Undercarriage 30x30 mm Metallic

Tirantes • Braces 20x10 mm Metallic

Soporte red • Net assembly Yes Metallic

Red • Net Yes Nylon

Ruedas • Wheels with brakes 8 (4) Brakes Ø 100 mm Plastic / Rubber

Embalaje doble • Double packaging 1580 x 1420 x 200 mm (106,5kg) Carton

Dimensiones • Measures 2740 x 1850 (with net) x 760 mm -

Video de montaje
Assembly video



NEW ZETA GARDEN
OUTDOOR

Estrucutra y red metálica con tratamiento galvánico y pintura especial 
resistente a la intemperie.
Tablero de 10 mm.
Sujeción al suelo.
Cumple con las dimensiones oficiales.
Cumple con la Directiva Europea de Seguridad EN-14468-1.

Structure and metal net with galvanic treatment and special weather 
resistant paint.

10 mm board.

It could be fixed to the floor.

According with international dimensions. 

According to EN-14468-1 Safety European Normative.

REF. 715003

Características • Features Dimensiones • Dimensions Materiales • Materials

Tablero • Board 10 mm Resin

Cerco • Frame 50x20 mm Metallic profile

Patas externas • External legs 100x60 mm Metallic cromlook

Armazón Metálico • Undercarriage 70x40 mm Metallic cromlook

Red antivandálica• Anti-vandalism Yes Metallic cromlook

Embalaje doble • Double packaging 1580 x 1420 x 235 mm (126 kg) Carton

GARANTÍA
TABLERO CON

BOARD WITH 10
YEAR WARRANTY

10 AÑOS

10

Video de montaje
Assembly video



TIFÓN
SERIE 300

REF. 760804

Velocidad
Speed   

Efecto
Spin

Esponja
Sponge

Control

5

6

Mango
Handle   

Goma
Rubber   NB 1

1,5 mm

CONCAVE

10

CONTROL

CONTROL

SPRINT
SERIE 200

REF. 760803

Velocidad
Speed   

Efecto
Spin

Control

3

2

Mango
Handle   

Goma
Rubber   NB 1

CONCAVE

10

Línea HOBBY Línea EQUIPO
La mejor elección para iniciarte en el tenis de mesa.

The best table tennis bat for beginners.

Para jugadores a los que les gusta llevar el “control” del juego.
For players who like to take the “control” of the game.

CONTROL

EQUIPO 400
SERIE 400

REF. 760811

Velocidad
Speed   

Efecto
Spin

Esponja
Sponge

Control

6

4

Mango
Handle   

Goma
Rubber   NB 1 

1,5 mm

ANATOMIC

10

CONTROL

EQUIPO  500
SERIE 500

REF. 790716

Velocidad
Speed   

Efecto
Spin

Esponja
Sponge

Control

7

6

Mango
Handle   

Goma
Rubber   NB 2

1,5 mm

CONCAVE

9

ERGO



ATTACK

ALLROUND

SELECT TEAM 700

SELECT TEAM 600

SERIE 700

SERIE 600

REF. 790918

REF. 790818

Velocidad
Speed   

Velocidad
Speed   

Efecto
Spin

Efecto
Spin

Esponja
Sponge

Esponja
Sponge

Control

Control

9

8

10

7

Mango
Handle   

Mango
Handle   

Goma
Rubber   

Goma
Rubber   

NB PRO

NB 3

1,8 mm

1,8 mm

7

8

 Línea

SELECT TEAM
Recomendadas especialmente para desa-
rrollar un juego extremadamente técnico 
y completo. Aportan máxima velocidad y 
efecto.

Top of the range: Recommended especia-
lly to develop a highly technical and full 
game. Provides maximum speed and spin. 

AVS

PLS

AVS

PLS

ERGO

CONCAVE

CONCAVE



WALDNER 1000

REF. 758214

SERIE 1000

REF. 751801

ATTACK

ALLTEC HOBBY
SERIE OUTDOOR

REF. 733014

ATTACK

Mango
Handle   

Goma
Rubber   ATTACK

CONCAVEVelocidad
Speed   

Efecto
Spin

Control

6

9

6

OVCHAROV 900
SERIE 900

REF. 754415

Velocidad
Speed   

Efecto
Spin

Control

9

9

Mango
Handle   

Goma
Rubber   ATTACK

CONCAVE

6

ATTACK

Esponja
Sponge 2,1 mm

AVS

PLS

ERGO

CARBOTEC 7000
ATTACK PLUS

Esponja
Sponge 2,3 mm

SERIE CARBÓN

Velocidad
Speed   

Efecto
Spin

Control

12

12

Mango
Handle   

Goma
Rubber   ATTACK PLUS

CONCAVE

6

REF. 758216

Mango
Handle   

Goma
Rubber   ATTACK

CONCAVEVelocidad
Speed   

Efecto
Spin

Control

9

10

6
Esponja

Sponge 2,1 mm

Esponja
Sponge 2,1 mm

CARBOTEC 3000
SERIE CARBÓN

Velocidad
Speed   

Efecto
Spin

Control

11

11

Mango
Handle   

Goma
Rubber   ATTACK

CONCAVE

7

ATTACK



 PELOTAS 40 mm
BALLS 40 mm

NB TOP 3 
Caja 3+1 pelotas
Box of 3+1 balls

REF. 845499 REF. 845498

NB TOP 1 
Caja 3+1 pelotas
Box of 3+1 balls

REF. 845497 REF. 845496

NB MATCH
Caja 60 pelotas
Box of 60 balls

REF. 845503

REF. 845502

NB SPORT
Caja 60 pelotas
Box of 60 balls

REF. 845501

NB SPORT
Blister 6 pelotas
Blister of 6 balls

REF. 845504 REF. 845500

NB MATCH
Blister 6 pelotas
Blister of 6 balls

REF. 845505 REF. 845506

SK JADE
Blister 6 pelotas SK
Blister of 6 balls SK

REF. 608509

SCHILDKROT 3
Caja 3 pelotas
Box of 3 balls

REF. 608540



2 palas Tifon + 3 pelotas blancas+ funda estuche
2 bats Tifon + 3 white balls + cover

SERIE 300TIFON
REF. 888415

2 palas Sprint, 3 pelotas
2 bats Sprint, 3 balls

SPRINT SERIE 200

REF. 888410

2 palas Equipo, 3 pelotas
2 bats Equipo, 3 balls

SERIE 400

REF. 888420

REF. 867330          
RED NB NYLON

NB NYLON NET

REF. 868330          
RED ALGODÓN
COMPETICIÓN

COTTON NET COMPETITION

REF. 877307          
JUEGO SOPORTE
+ RED TT CLASSIC

TENNIS TABLE NET

AND METALLIC POST SET

REF. 877308          
JUEGO SOPORTE

+ RED ENEBE CLIP PRO
TENNIS TABLET NET AND

METALLIC POST SET

REF. 926333        
FUNDA MESA DE 
PING PONG CTT

TABLE TENNIS COVER CTT

REF. 926630        
MARCADOR

ELECTRONICO NB
ELECTRONIC NB SCORER

FUNDA PALA CON PELOTERO
BAT COVER WITH POCKET FOR BALLS

REF. 897504

EQUIPO SERIE 400



0007154 MESA TENIS DE MESA EXTERIOR GARDEN AZUL

0007107 MESA TENIS DE MESA INTERIOR 'VICTORIA' JUNIOR

TENIS DE MESA 



0006920   SOPORTE RED TENIS DE MESA REGULABLE

0007011  Red tenis de mesa 

TENIS DE MESA  

10,50 € 

0006912  SOPORTE  RED  TENIS  DE  MESA  COMPETICIÓN  CON 

PINZA

0007287 RED TENIS DE MESA METALICA ANTIVANDALICA

0006911  SOPORTE  RED  TENIS  DE  MESA  PERFECCIONAMIENTO  CON 

PINZA



SERIE L:  Innovación tecnológica en el tenis de mesa.  Palas de tenis de mesa de máxima calidad. Nuevos mangos PRO 
revolucionarios más ligeros, perforados lateralmente. Mayor absorción del golpe y menor vibración. 

SERIE M:  Palas de Tenis de Mesa de máxima calidad, fabricadas con los mejores materiales. 

672700 PALA TENIS MESA L3802 3 estrellas mango PRO

Pala tenis de mesa  M3002.  Pala de tenis de mesa de alta calidad. 
Fabricada en 7 capas de madera de tilo Medida: 26 x 15 cm. 
Grosor: 13 mm. Peso: 170 gr. A partir de 8 años.

672600 PALA TENIS MESA L2802 2 estrellas mango PRO
 Pala tenis de mesa  L2802. Pala de tenis de mesa de máxima 
calidad. Nuevo mango PRO más ligero. Mayor absorción 
del golpe y menor vibración. Fabricada en 7 capas de 
madera de tilo. Velocidad: 5. Control: 5. Efecto Spin: 6. 
Esponja: 1.8 mm. Medida: 26 x 15 cm. Grosor: 13 mm. Peso: 
170 gr. A partir de 10 años.
.

SERIE M Velocidad / 
Speed

Control Efecto / 
Spin

Esponja / 

Sponge
Material Uso / Usage

1002 5 6 5 1.5 mm. 7 capas de madera - 7 wood layers. Principiantes - beginners

3002 5 6 6 1.8 mm. 7 capas madera de pino. - 7 pine wood layers. Colegios - schools

SERIE L

2802 5 5 6 1.8 mm. 7 capas madera de tilo. - 7 tile wood layers. Aficionados - amateu

5802 6 6 7 2 mm. 7 capas madera de tilo - 7 tile wood layers. Clubs

672400 PALA TENIS MESA 1 estrellas. Set de 2 palas + 3 pelotas 
Set 2 Palas Tenis de Mesa M1002 1 estrella  + 3 Pelotas Iniciación. 

672800 PALA TENIS MESA L5802 5 estrellas mango PRO Pala 

0006806  RAQUETA TENIS DE MESA  "P500" 0006808 RAQUETA TENIS DE MESA SOFTEE "P900 
PRO

0006807 RAQUETA TENIS DE MESA  "P700"

TENIS DE MESA  -  TABLE TENNIS

5,57€ 

tenis de mesa  L5802. 



24383  TARRO 60 PELOTAS PVC ESSENTIAL TENIS DE MESA

TENIS DE MESA  -  TABLE TENNIS

24384  CAJA 6 PELOTAS PVC ESSENTIAL TENIS DE MESA

* 

t.St€ 

672851 Pelota tenis mesa, caja de 6 unidades. 

672 850 Pelota tenis mesa bolsa de 100 unidades. 
 



 590 215 Pelota mano cuero “Goxua alevín”. Peso: 45 - 50 gr. Edad: 10 - 11. 

590 220 Pelota mano cuero “Goxua infantil”. Peso: 55 - 60 gr. Edad: 12 - 13. - 

590 225 Pelota mano cuero “Goxua kadete”. Peso: 60 - 65 gr. Edad: 14 - 15. 

590 230 Pelota mano cuero “Goxua juvenil”. Peso: 65 - 70 gr. Edad: 16 - 17. 

590 235 Pelota mano cuero “Goxua senior”. Peso: 70 - 75 gr. Edad: >18. -

454 501 Pelota frontón, Ø 58 
mm. Blister de 3 unidades.

443 920 Pelota frontón pala foam, 
Ø 55 mm. Peso 30 gr.

PELOTA VASCA  -  BASQUE PELOTA

- - - - 



442 815 Bate baseball foam. Ø 70 mm x 61 cm. Incluye pelota de Ø 75 mm. 

442 805 Pelota beisbol foam  Ø 70 mm. 

442 803 Bate de beisbol foam con pelota. 

454 800 Bate de beisbol foam recubierto  

BEISBOL  -  BASEBALL

8,79€ 1 

1,38€ 1 



641 060 Pelota de beisbol. 

en cuero.

641 065 Pelota de softball. 

641 020 Guante de beisbol napo 22.80 cm. 

641 025 Guante de beisbol napo 26.60 cm. 

641 050 Soporte de pelota para batear. 

641 045 Casco bateador de pvc.
Talla S: 19 X 16 cm. - Talla M: 19,5 X 16,5 cm.  - Talla L: 20 X 17 cm. 

641 030 Casco con máscara de catcher. 

BEISBO
L  -  BA

SEBA
LL

BEISBOL  -  BASEBALL

0010806 Pelota de beisbol. 

en PU 7,2 cm

,«({( ( ,� � . 

1 



641 000 Máscara de catcher beisbol senior. 
641 005 Máscara de catcher softball junior. 

641 035 Máscara de catcher softball senior. 

641 010 Protector de cuerpo de catcher senior. 

641 015 Protector de cuerpo de catcher junior. 

641 040 Protector de piernas catcher. 

610 121 Soporte baseball regulable de 0,75 a 1,25 m. Base de 3 Kg.  

BE
IS

BO
L 

 -
  B

A
SE

BA
LL

BEISBOL  -  BASEBALL



641 055 Bate de madera de 66 cm. 

0011218 BATE BÉISBOL  MADERA 90 CM 

0011216  Bate de madera de 66 cm. 

BEISBOL  -  BASEBALL

0011202 SOPORTE PREBÉISBOL SUPER SEGURO 
0010802 SOPORTE PREBÉISBOL FOAM (CON BATE Y PELOTA)

23,00€ 
24,00 

0011203 SET BASES CAUCHO BEISBOL -3 BASES Y 1 "HOME BASE"



570 920 Valla de salto de aluminio Senior. Regulable de altura  de 78 
a 115,5 cm.

570 922 Valla de salto de plástico iniciación. Regulable de altura 
de 55 a 95 cm.

610 106 Valla de salto regulable, de 45 a 80 cm. de altura. Base lastrada. 

610 107 Valla de salto regulable, de 25 a 40 cm. de altura. Base lastrada. 

610 108 Valla de salto regulable, de 15 a 20 cm. de altura. Base lastrada. 

432 503 Kit entrenamiento: 2 bases macizas de 1,8 kg., 3 picas de 1,60 m y 2 engarces. 

432 507 Kit entrenamiento: 2 bases huecas rellenables de arena, 3 picas de 1,60 m y 2 engarces. 

432 510 Base rellenable hueca con 
base antideslizante. Ø 24 cm.

ATLETISMO  -  ATHLETICS

11 

. ••• 
48,70€ 



560 100 Pelota lanzamiento javalina 600 gr. 

560 200 Pelota lanzamiento javalina 800 gr. -

570 912 Testigos de pvc. 1 ud. 

540 000 Disco lanzamiento 800 gr. 

540 100 Disco lanzamiento 1 kg. 

540 200 Disco lanzamiento 1,5 kg. 

540 300 Disco lanzamiento 2 kg. 

570 910 Testigos de aluminio. Set de 6 ud. 
Medidas: 30 cm. x Ø 3,5 cm.

0011721 Disco lanzamiento 1 kg. caucho

0011722 Disco lanzamiento 1,5 kg. caucho0011701  Disco lanzamiento soft 400 gr.

0011723 Disco lanzamiento 2 kg. caucho

ATLETISMO  -  ATHLETICS

309148 Pelota lanzamiento javalina 600 gr.

9,72 € 

9,76 € 



570 100 Pelota lanzamiento de peso 1 kg. 

570 200 Pelota lanzamiento de peso 1,5 kg. 

570 300 Pelota lanzamiento de peso 2 kg. 

570 400 Pelota lanzamiento de peso 2,5 kg. 

570 500 Pelota lanzamiento de peso 3 kg. 

570 600 Pelota lanzamiento de peso 4 kg. 

570 700 Pelota lanzamiento de peso 5 kg. 

570 800 Pelota lanzamiento de peso 6,25 kg. 

570 900 Pelota lanzamiento de peso 7,25 kg. 

0011741 PESO LANZAMIENTO EXTRA SOFT 400 GR.

CAT-7055 TACO SALIDA ESCOLAR 

ATLETISMO  -  ATHLETICS

CAT-7056 TACO SALIDA COMPETICION  



570 956 Listón para saltómetro antilesión foam de 4 metros de longitud. Unidad. Listón super seguro fabricado con cilindros de tubo 
espumado, con una goma interior. Utilizado para entrenamientos por los campeones de salto de altura de todo el mundo. 
Totalmente seguro, elimina el miedo al salto..

570 950 Saltómetro escolar 2,5 m. Con bases contrapesadas. Set 2 un.
Fabricado totalmente en acero galvanizado y pintado con pintura epoxi; secado altas temperaturas, para evitar la corrosión. Altura del 
listón regulable de 50 a 250 cm.   Se puede desmontar facilmente para su transporte. Base lastrada con pies de goma.

570 955  Listón para saltómetro de fibra de vidrio. Longitud 4 m.

ATLETISMO  -  ATHLETICS

CONSULTAR GASTOS DE ENVIO

47,20€ 1 
88,26 € 

... e::==----- 



700 223 Balón rugby Cellular T 5. Talla y peso oficial 

700 224 Balón mini-rugby Cellular T 3. Talla y peso oficial 

454 701 Balón rugby foam recubierto. Peso: 168 gr. Perímetro: 640 x 410 mm. 
442 900 Balón rugby. Peso: 150 gr. Perímetro: 640 x 410 mm. 

-207-

RUGBY

415402 Lote 10 cinturones de placaje

9',83€ 
9,89€ 

12,17 € 

Cinturón ajustable 
a diferentes tallas 

Cierre Fácil y rápido 

Cinta multiposición 
con sujeción de velero 
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6GIMNASIA RÍTMICA
RHYTMIC GYMNASTIC
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www.amayasport.com

GIMNASIA RÍTMICA  -  RHYTMIC GYMNASTIC

Fabricado en nuevo material elástico con efecto muelle interior para recuperar la forma rápidamente. Por su elevada resiliencia alcanza una altura 

máxima al rebote. Nuevo sistema de unión antirotura. Color blanco. Peso mínimo 300g. Sello FIG impreso. Válidos para  competición internacional.  

Made with new synthetic elastic material with spring effect inside. Thanks to its high resilience the rebounce reaches a maximum height. New fixing 

system anti break. Minimum weight: 300 g.  Stamp FIG printed.  For international competition.  

310 024 Aro de gimnasia HR competición Ø 80 cm. Sección 18 mm. - Gymnastics hoop HR competition Ø 80 cm. Section 18 mm.

310 026 Aro de gimnasia HR competición Ø 85 cm. Sección 18 mm. - Gymnastics hoop HR competition Ø 85 cm. Section 18 mm.

310 027 Aro de gimnasia HR competición Ø 89 cm. Sección 18 mm. - Gymnastics hoop HR competition Ø 89 cm. Section 18 mm.

310 022 Aro de gimnasia HR competición JUNIOR 75 cm. Sección 18 mm. - Gymnastic hoop HR competition JUNIOR 75 cm. Section 18 mm.

ARO DE GIMNASIA HR (High Resilence) COMPETICIÓN - GYMNASTICS HOOP HR COMPETITION

NUEVO SISTEMA DE UNIÓN - NEW FIXING SYSTEM

EFECTO MUELLE  -  SPRING EFFECT

AROS  -  HOOPS
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www.amayasport.com

GIMNASIA RÍTMICA  -  RHYTMIC GYMNASTIC

TABLA DE COLORES - COLOUR TABLE

    blanco     rosa claro    amarillo    azul claro      rojo      verde rayo    azulón       morado         lila            negro      turquesa   

    white       light pink      yellow     light blue       red         green        dark blue      purple   light purple     black      turquoise 

1 2 3 5 1611 129 157 13

TABLA DE COLORES FLUOR
FLUOR COLOUR TABLE

amarillo       verde        naranja       fucsia  

 yellow        green        orange       fuchsia

4 6 8 10

Fabricado en polietileno. Reforzado en su interior. Válidos para competición nacional.  

Made of polyethylene. Reinforced inside. For national competition.

310 034  Aro sección 18mm COMPETICION 80cm.  -  Hoop section 18mm COMPETITION 80 cm.            

310 032  Aro sección 18mm COMPETICION 85cm.  -  Hoop section 18mm COMPETITION 85 cm.                

310 030  Aro sección 18mm COMPETICION 89cm.   -  Hoop section 18mm COMPETITION 89 cm.  

ARO COMPETICIÓN - ELITE HOOP
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TABLA DE COLORES - COLOUR TABLE

    blanco     rosa claro    amarillo    azul claro      rojo      verde rayo    azulón       morado         lila            negro      turquesa   

    white       light pink      yellow     light blue       red         green        dark blue      purple   light purple     black      turquoise 

1 2 3 5 1611 129 157 13

TABLA DE COLORES FLUOR
FLUOR COLOUR TABLE

amarillo       verde        naranja       fucsia  

 yellow        green        orange       fuchsia

4 6 8 10

310 040 Aro sección 18mm ENTRENAMIENTO 70cm.      

310 038 Aro sección 18mm ENTRENAMIENTO 75cm.      

310 036 Aro sección 18mm ENTRENAMIENTO 80cm.

 AROS ENTRENAMIENTO  - TRAINING HOOP
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360 285 BOLSO PORTA-APARATOS MODELO UNIVERSAL  - UNIVERSAL RHYTHMIC GYMNASTICS BAG

Bolso porta aparatos modelo universal. Fabricado en lycra y nylon de alta calidad. Colores: Pistacho, fucsia, turquesa y gris.
Con compartimentos interiores para todos los aparatos.  
Universal rhythmic gymnastics bag made of lycra and high quality nylon. Colors: Pistachio green, fuchsia, turquoise and grey. 
With compartments for all apparatus.

Válido para todos los tamaños. Colores: fucsia, morado, verde, negro y azul. 
Suitable for all  sizes. Color: fuchsia, purple, green, black and blue.

360 280 CUBIERTA ARO ELÁSTICA - ELASTIC COVER FOR HOOP
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360 290 BOLSO PORTA-APARATOS MODELO VICTORIA -  RHYTHMIC GYMNASTICS BAG VICTORIA´S

360 295 BOLSO PORTA-APARATOS MODELO CONJUNTO RHYTHMIC GYMASTICS TEAMS BAG SET MODEL

Bolso porta aparatos modelo Conjunto. Fabricado en nylon de alta calidad. Válido para 6 conjuntos de aparatos. Con asas.  Color: Gris Con com-
partimentos interiores para todos los aparatos.  -  Made of high quality nylon.  The bag can contain the full equipment for one team.

Bolso porta-aparatos modelo Victoria. Fabricado en nylon de alta calidad. Con compartimentos interiores para todos los aparatos  Con asas. 
Colores:  Pistacho, fucsia, turquesa y gris.  -  Made of high quality nylon with zip closure so you can easily store inside your articles.
Colors: Pistachio green, fuchsia, turquoise and grey.

Bolso porta aparatos Ø 82 cm. Colores negro, azulón, verde claro y 
fucsia. Con compartimentos interiores para todos los aparatos- Bag for 
rg apparatus Ø 82 cm. Colors: black, deep blue, light green and fuchsia.

360 300 BOLSO PORTA-APARATOS MODELO CLASSIC 
CLASSIC RHYTHMIC GYMNASTICS BAG
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CINTA ADHESIVA CAMALEON FLUOR
FLUOR CHAMALEON ADHESIVE TAPE

CINTA ADHESIVA CAMALEON
CHAMALEON ADHESIVE TAPE

CINTAS ADHESIVAS - ADHESIVE TAPES

360 505 25
Amarillo

360 504 01
Blanco perla

360 504 07
Rojo

360 504 09
Verde

360 504 10
Fucsia

360 504 12
Morado

360 504 14
Plata

360 504 16
Turquesa

360 504 20
Oro

360 505 26
Naranja

360 505 27
Fucsia

360 505 28
Verde
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360 506 01
Blanco

360 502 07
Rojo

360 502 11
Azul oscuro

360 502 13
Negro

360 502 14
Plata

360 502 16
Turquesa

360 502 20
Oro

360 502 12
Morado

360 502 08
Naranja

360 502 09
Verde

360 502 10
Rosa

360 506 02
Rosa

360 506 05
Morado

360 506 11
Azul

360 506 06
Verde

360 506 08
Naranja

360 507 06
Verde

360 508 02
Rosa claro

360 508 15
Violeta

360 508 16
Turquesa

360 508 20
Oro

360 508 06
Verde claro

360 508 10
Fucsia 

360 508 12
Morado

360 508 14
Plata

360 507 14
Plata

360 507 15
Violeta

360 507 16
Turquesa

360 507 20
Oro

360 507 02
Rosa

360 507 08
Naranja

360 507 10
Fucsia

360 507 11
Azul oscuro

360 507 13
Negro

CINTA ADHESIVA MODELO SIRENA
SIREN MODEL ADHESIVE TAPE

CINTA ADHESIVA MODELO RADIANT
RADIANT MODEL ADHESIVE TAPE

CINTA ADHESIVA MODELO ARCOIRIS
RAINBOW MODEL ADHESIVE TAPE

CINTA ADHESIVA MODELO PURPURINA
METAL MODEL ADHESIVE TAPE

CINTA ADHESIVA MODELO ESPEJO
MIRROR MODEL ADHESIVE TAPE

CINTA ADHESIVA MODELO ESTRELLAS
STARS MODEL ADHESIVE TAPE

360 509 02
Rosa claro

360 509 13
Negro

360 509 15
Violeta

360 509 16
Turquesa

360 509 20
Oro

360 509 07
Rojo

360 509 08
Naranja

360 509 10
Fucsia

360 510 06
Verde claro

360 510 10
Fucsia

360 510 07
Rojo

360 510 13
Negro

360 510 08
Naranja

360 510 14
Plata

360 510 09
Verde

360 510 15
Violeta

360 510 16
Turquesa

360 510 20
Oro
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GIMNASIA RÍTMICA  -  RHYTMIC GYMNASTIC

MAZAS ENGARZABLES BICOMPONENTES (CUELLO NEGRO)

MAZAS ENGARZABLES BICOMPONENTES (CUELLO FUCSIA)

320 006 00 Mazas bicomponentes. Base de tecnocaucho colores surtidos y cuello de termoplástico color negro. Engarzables. Peso mínimo 150 
g/pieza.  Longitud 45.5 .  Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. / Double injection Club. Techno-rubber body assorted color 
and thermo plastic neck black color. Connectables. Minimum weight 150 g/u. Lenght: 45.5 cm. FIG printed. For international competition.

320 007 00 Mazas bicomponentes. Base de tecnocaucho colores surtidos y cuello de termoplástico color negro. Engarzables. Peso mínimo 150 
g/pieza.  Longitud 41.5 cm. Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. / Double injection Club. Techno-rubber body assorted color 
and thermo plastic neck black color. Connectables. Minimum weight 150 g/u. Lenght: 41.5 cm. FIG printed. For international competition.

320 017 00 Mazas bicomponentes. Base de tecno-
caucho colores surtidos y cuello de termoplástico 
color negro. Engarzables. Peso mínimo 105 g/pieza.  
Longitud 36 cm. / Double injection Club. Techno-
rubber body assorted color and thermo plastic neck 
black color. Connectables. Minimum weight 105 g/u. 
Lenght: 36 cm..

320 008 00 Mazas bicomponentes. Base de tecnocaucho colores surtidos 
y cuello de termoplástico color fucsia. Engarzables. Peso mínimo 150 g/ 
pieza. Longitud: 45,5 cm. Sello FIG impreso. Válidas para competición 
internacional
Double injection Club . Techno-rubber body assorted color and thermo 
plastic neck pink color. Minimum weight 150 g sinble club. Lenght: 45,5 cm. 

Stamp FIG printed.  For international competition.  

320 009 00 Mazas bicomponentes. Base de tecnocaucho colores surtidos 
y cuello de termoplástico color fucsia. Engarzables. Peso mínimo 150 g/ 
pieza. Longitud: 41,5 cm. Sello FIG impreso. Válidas para competición 
internacional
Double injection Club . Techno-rubber body assorted color and thermo 
plastic neck pink color.  Minimum weight 150 g sinble club. Lenght: 41,5 

cm. Stamp FIG printed.  For international competition.  

320 018 00 Mazas bicomponentes. Base de tecnocaucho colores surtidos 
y cuello de termoplástico color fucsia. Engarzables. Peso mínimo 105 g/ 
pieza. Longitud: 36 cm.
Double injection Club . Techno-rubber body assorted color and thermo 
plastic neck pink color.  Minimum weight 105 g sinble club. Lenght 36 cm.
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-245-

MAZAS - CLUBS
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MAZAS INFANTILES ENGARZABLES  36 CM.
CHILDREN CONNECTABLE CLUBS 36 CM.

320 401 Maza infantil 36 cm. Peso mínimo: 105 gr. Con sistema para engarzar base con cabeza.
Children Rhythmic club.  Length: 36cm. Weight: 105 gr. With base system for crimping head.

320 202 Mazas de Termoplástico competición lisa de 41 cm. Peso mínimo: 152 g. -  Thermoplastic competition clubs 41 cm. Weight: 152 g.

MAZAS LISAS ENGARZABLES 
CONNECTABLE CLUBS



TABLA DE COLORES - COLOUR TABLE

1 2 3 5 6 7 10 11 12 13 14 16 17 20 09 15

TABLA DE COLORES FLUORESCENTES 
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CINTA COMPETICIÓN. Nuevo material. Seda especial anti-arrugas. Muy ligera. COMPETITION RUBBER. New material. Silk 
special anti-wrinkle. Very lightly.
330 200 Cinta competición 6 m., con varilla. Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional.   
Competition ribbons 6 m. With stick. FIG printed. For international competition.
330 550 Cinta competición 5 m., con varilla. Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. 
Competition ribbons 5 m. With stick. FIG printed. For international competition.

CINTA ENTRENAMIENTO. Satén máxima calidad. TRAINING RIBBON. Satin high quality
330 300 Cinta entrenamiento 6 m., con varilla.  -  Training ribbons 6 m. With stick.
330 400 Cinta entrenamiento 4 m., con varilla.  -   Training ribbons 4 m. With stick.
330 415 Cinta especial colegios 5 m., con varilla. Colores: Blanco, rosa, celeste, rojo, verde, azulón, morado, verde fluor, 
amarillo fluor, fucsia fluor, naranja fluor.  - School special ribbons 5 m. With stick. Colours: pink, blue sky, red, green, deep 
blue, purple, fluor green, fluor yellow, fluor fuchsia, fluor, orange.  

CINTAS DE COMPETICIÓN Y ENTRENAMIENTO
COMPETITION AND TRAINING RIBBONS

1 blanco - 2 rosa - 3 amarillo - 5 celeste - 6 verde claro - 7 rojo - 9 verde rayo - 10 fucsia - 11 azulón - 12 morado - 13 negro - 14 gris plata - 15 lila 
- 16 turquesa - 17 guinda - 20 oro.
1 white - 2 pink - 3 yellow - 5 sky blue - 6 soft green - 7 red - 9 ray green - 10 fuchsia - 11 deep blue - 12 purple - 13 black- 14 silver grey - 15 lilac 
- 16 turquoise blue - 17 cherry red - 20 gold

  amarillo         rosa        naranja         verde

   yellow           pink        orange         green  

CINTAS  -  RIBBON
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Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. 
FIG printed. For international competition

Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. 
FIG printed. For international competition

360 100 VARILLA FIBRA. 54 CM. 
FIBER STICK. 54 CM.

360 102 VARILLA GRAFITO. 60 CM. 
GRAPHITE STICK. 60 CM.

360 104 00 VARILLA CON MANGO ANTIDESLIZANTE. BLANCA. 60 CM. 
 STICK WITH NONSLIP HANDLE. WHITE. 60 CM.

360 106 VARILLA COMPETICION INTERNACIONAL 60  CM. 
INTERNATIONAL COMPETITION  STICK 60 CM.

360 104 14 
Plata / Silver

360 104 13 
Negro / Black

360 104 10 
Fucsia / Fuchsia

360 104 16 
Turquesa /Turquoise

360 104 07
Roja / Red

360 104 20
Oro / Gold

360 104 VARILLA CON MANGO ANTIDESLIZANTE - COLORES GALAXY - 60 CM. - GALAXY STICK

Cordones unión cinta con varilla. Cuerda de nylon y anilla de acero cromado. Longitud: 5cm 
Grosor: 2 mm.

360 108 CORDONES UNIÓN CINTA CON VARILLA
 ROPE TO FIX STICK AND RIBBON

360 200 CAJA ENROLLACINTAS
RIBBONS ROLLER



360 450 Negro 

360 451 Amarillo 
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Rodilleras fabricadas en lycra elástica suave con doble amortiguación. Super confortables y suaves. Pen-
sadas especialmente para la gimnasia rítmica y deportes que necesitan gran flexibilidad. Tamaño alrededor 
de la rodilla XS (24-30cm), S (28-34cm), M (32 -38cm), L (36-42cm)

Kneepads made of soft elastic lycra with double cushioning. Very comfy and soft. Especially designed for 
Rhythmic Gymnastics and sports that need great flexibility.  Size around the knee
XS (24-30cm), S (28-34cm), M (32 -38cm), L (36-42cm)

Puntera entrenamiento. Base cuero especial 
máxima durabilidad. Cosido exterior. 
Trainning gym shoe.  Special leather with 
maximum durability.

Fabricado en Espuma de Poliuretano de máxima calidad recubierto de mi-

crofibra de color negra. Elásticos de poliamida. Medida 27 x 15 x 5 cm.

Made in Foam de P.U. and covered with black microfiber. 

Polyamide elastics. Measure 27 x 15 x 5 cm . 

Puntera competición. Fabricada en cuero co-
sido clásico.
Competition gym shoe.  Classic leather.

Puntera elite competición. Fabricada en cuero 
cosido especial para mejor ajuste al pie. Cosi-
do exterior.  Elite competition gym shoe.  Specia 
sewn for improving the fit to the foot.

Puntera de cuero. - Leather shoe 

360 403 PUNTERA ENTRENAMIENTO
TRAINNING GYM SHOE

360 455 PROTECTOR ESPALDA GIMNASIA RÍTMICA
RHYTHMIC GYMNASTICS BACK PAD

360 402 PUNTERA COMPETICIÓN
COMPETITION GYM SHOE

360 404 PUNTERA ÉLITE COMPETICIÓN
ELITE COMPETITION GYM SHOE

360401 PUNTERA  COLEGIOS
SCHOOL GYM SHOE

RODILLERAS GIMNASIA RÍTMICA
RHYTHMIC GYMNASTICS KNEEPADS

900 905 HINCHADOR MANUAL
HAND PUMP

Hinchador manual. Fabricado en plástico blando. Fácil manejo. Tiene válvula interior 
para direccionar el aire. Girando el tornillo se selecciona bien que el aire entre y no salga 
para hinchar o bien que el aire salga y no entre para deshinchar.

Hand pump. Made of soft plastic. Easy operation. It has indoor valve to direct the air. 
Turn the screw for selecting  if air enter for inflating or air leaves for deflating.



GIMNASIA RÍTMICA : PUNTERAS

SERRAJE  PUNTERA DVILLENA.

Puntera entrenamiento. Base cuero especial 
máxima durabilidad. Cosido exterior.

CALCETIN PUNTERA DVILLENA.

Especial entrenamiento

LLAV   LLAVERO DVILLENA

 

Alberto
Texto tecleado
DISPONEMOS DE TODA LA GAMA DE PUNTERAS Y ACCESORIOS DVILLENA Y VINKOVA.CONSULTAR
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CUERDAS -  ROPES
340 301 NUEVAS CUERDAS MULTICOLOR

NEW MULTICOLOR ROPES

34030101  CUERDA MULTICOLOR
Rosa, fucsia, lila

Sello FIG impreso. Válida para competición internacional. / Fig printed. For international competition.

34030104  CUERDA MULTICOLOR
Amarillo, naranja, fucsia

34030106  CUERDA MULTICOLOR
Celeste-turquesa-azulón

34030105  CUERDA MULTICOLOR
Amarillo, verde, blanco.

34030102  CUERDA MULTICOLOR
Blanco, rosa,  fucsia

34030103  CUERDA MULTICOLOR
Blanco-lila-morado
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1 2 3 97 10 11 12 13 14 15 16

340 300 CUERDAS COMPETICIÓN 3 M.
COMPETITION ROPES 3M.

Cuerda competición de 3m. Nuevo material textil. Nuevo hilo.  Brillante de alta tenacidad. Doble trenzado Tandem. Grosor: 9.50 mm.  Peso: 172g. 
Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. 
String competition. New fabric. Brilliant high toughness.  Tandem double stranded. Thickness: 9.50mm  Weight: 172 g*. FIG printed. For international 
competition.

    blanco     rosa claro    amarillo        rojo       verde rayo    fucsia        azulón       morado       negro          gris             lila         turquesa              

    white        light pink     yellow          red         ray green    fuchsia     deep blue   purpple        black         grey            lilac       turquoise      

TABLA DE COLORES CUERDAS COMPETICIÓN 
COMPETITION´S ROPE COLOUR TABLE

TABLA DE COLORES FLUORESCENTES 
FLOURESCENT COLOUR TABLE

340 400 CUERDA ENTRENAMIENTO 3 M.
TRAINNING ROPE 3M.

TABLA DE COLORES CUERDAS ENTRENAMIENTO
TRAINNING´S ROPE COLOUR TABLE

    blanco     rosa claro    amarillo     celeste    verde claro      rojo         naranja     verde rayo    fucsia        azulón       morado       negro          lila         turquesa      pistacho   

    white        light pink     yellow      blue sky    light green      red          orange      ray green    fuchsia     deep blue   purpple        black          lilac       turquois     pistachio green

1 2 3 65 7 11 12 13 15 168 9 10 18

  amarillo         rosa        naranja         verde

   yellow           pink        orange         green  
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Pelota rítmica TECNOCAUCHO® - Rhythmic gymnastics ball TECNOCAUCHO®
Nueva pelota fabricada artesanalmente en material caucho tecnológico. Capa más externa: barniz antideslizante.
Mejora de prestaciones en cuanto a: Mejor toque - Más blanda y fácil de manejar - Agarre antideslizante - Bote sin vibraciones - Mayor resiliencia y 
facilidad de recuperación tras la deformación.  Peso: 400-410 g. - Diámetro: 180-200 mm. - Válvula hinchable.

Innovative material created in our AMAYA Sport factory in Spain. It is much more flexible and abrasion-resistant than ordinary rubber providing a high 
quality end-product. Hand-crafted new Ball Tecnocaucho® . With non-slip coated outer layer. 
Improved performance: Better Touch - Much softer and easier to handle - Non-slip grip - Bounce without vibrations - Improved flexibility to recover 
quickly its shape.  Weight: 400-410 g. - Diameter: 180-200 mm. - Inflatable valve.

350 500 Pelota rítmica Tecnocaucho® Ø 190 mm. Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. - Rhythmic gymnas-
ticball Tecnocaucho® Ø 190 mm.  FIG printed. For international competition. 
350 550 Pelota rítmica Tecnocaucho® infantil Ø 150 mm.  - Children´s rhythmic gymnasticball Tecnocaucho® Ø 150 mm.

PELOTA RÍTMICA LISA- RHYTHMIC GYMNASTICBALL SMOOTH
TECNOCAUCHO®

PELOTAS  -  BALLS
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350 535 PELOTA RÍTMICA GLITTER
RHYTHMIC GYMNASTICBALL GLITTER

TECNOCAUCHO®

Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. - FIG printed. For international competition. 

350 507 PELOTA RÍTMICA GLITTER INFANTIL
CHILDREN´S RHYTHMIC GYMNASTICBALL GLITTER

TECNOCAUCHO®
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350 536 PELOTA RÍTMICA EFECTO HOLESCENTE
RHYTHMIC GYMNASTICBALL HOLOSCENT EFFECT

TECNOCAUCHO®

Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. - FIG printed. For international competition. 

350 534 PELOTA EFECTO RÍTMICA IRIDISCENTE
RHYTHMIC GYMNASTICBALL IRIDISCENT EFFECT

TECNOCAUCHO®

Detalle textura holescente.
Holescent texture detail.

Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. - FIG printed. For international competition. 
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350 200 PELOTA COMPETICIÓN MARMOL
COMPETITION GYMNASTICBALL MARBLE

Pelota competición marmol, Ø 180 - 200 mm. Peso: 400 gr. Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional.
Elite marble balls, Ø 180-200 mm, 400 gr. FIG printed. For international competition. 

Pelota competición Galaxy, Ø 180 - 200 mm. Peso: 400 gr. Sello FIG impreso. Válidas para competición internacional. 
Competition Galaxy ball, Ø 180-200 mm., 400 gr. FIG printed. For international competition. 

350 630 PELOTA COMPETICIÓN GALAXY
COMPETITION GYMNASTICBALL GALAXY
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PELOTAS COMPETICIÓN Y ENTRENAMIENTO NACAR
COMPETITION AND TRAINNING LAQUERED NACRED GYMNASTICBALLS

350 700 Pelota competición lisa lacada, Ø 180 - 200 mm. Peso: 400 gr. Sello FIG impreso. Válida para competición internacional. 
Laquered elite balls, Ø 180-200 mm., 400 gr. Fig printed. For international competition.
350 800 Pelota nácar competición lacada, Ø 180 - 200 mm. Peso: 400 gr. Sello FIG impreso. Válida para competición internacional. 
Laquered nacred elite balls, Ø 180-200 mm., 400 gr. Fig printed. For international competition.
351 000 Pelota infantil entrenamiento, Ø 160 - 170 mm. Peso: 310 gr.  -  Children training balls, not lacquered , Ø 160-170 mm, 310 gr.
351 100 Pelota entrenamiento, Ø 180 - 200 mm. Peso: 400 gr. - Laquered training balls, Ø 180-200 mm.

350 620 PELOTA COMPETICIÓN TRANSPARENTE
COMPETITION TRANSPARENT GYMNASTICBALL

Pelota competición transparente, lacada, Ø 180 - 200 mm. Peso: 400 gr.  -  Competition transparent ball, Ø 180-200 mm, 400 gr.
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Barra de ballet portátil. Ligera y de fácil trasporte. Para realizar ejercicios de barra, entrenamientos versátiles de fuerza, masajes de piernas, estiramientos de pies etc., 
es un reforzador de cuerpo total simple y portátil. Ayuda a trabajar los músculos de los brazos, el pecho, la espalda y el centro usando tu propio peso corporal como 
resistencia. Almohadillas antideslizantes en los pies de la barra. La altura es ajustable para todas las edades. Fabricado en acero acabado epoxi. Barra metálica deco-
ración madera. 
The ballet bar is used to perform bar exercises, versatile strength training, leg massage, feet stretching, etc. It is a simple and portable total body booster. It helps to work 
out the arms, chest, back and core muscles using your own body weight as resistance. Bushing insertion in nylon and plastic washers to avoid scratches in the bars. Non-
slip pads on the feet of the bars. The height is adjustable for all ages. 

Longitud: 2 barras de 110 cm. Diámetro barra 38 mm. Altura ajustable. Altura mínima 70 cm y altura máxima 113 cm. Peso barra: 6,3 kg. Carga máxima: 136 kg 
Long 2 barres of 110 cm. Adjustable height. Minimum height 70 cm and maximum height 113 cm. Bar´s weight: 6,3 kg Maximum load: 136 kg Manufactured in poder 
coated steel.

499 000 BARRA DE BALLET - BALLET BARRE

499 001 BARRA DE BALLET DOBLE - DOUBLE BALLET BARRE

 Longitud: 110 cm. Diámetro barra 38 mm. Altura ajustable. Altura mínima 70 cm y altura máxima 113 cm. Peso barra: 5,7 kg Carga máxima: 136 kg.
Long 110 cm. Adjustable height. Minimum height 70 cm and maximum height 113 cm. Bar´s weight: 5 kg Maximum load: 136 kg Manufactured in poder coated steel.

www.deporteshexagono.com 266
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Longitud: 2 barras de 230 cm. Diámetro barra 38 mm. Altura ajustable. Altura mínima 70 cm y altura máxima 113 cm. Peso barra: 10 kg Carga máxima: 250 kg.
Long 110 cm. Adjustable height. Minimum height 70 cm and maximum height 113 cm. Bar´s weight: 10 kg Maximum load: 250 kg Manufactured in poder coated steel.

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

499 002 BARRA DE BALLET DOBLE GRUPAL  
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Banda ajustable para estiramientos. Medidas: Correas de algodón: 2 correas de 96 x 3,8 cm Correa elástica: 65 x 7,5 cm Cubierta de neopreno: 54 x 9 cm.
• Desarrolla la potencia y fuerza muscular.
• Proporciona soporte y estiramiento, todo en una banda.
• Para uso en estiramientos de cuerpo completo (como por ejemplo un arabesco de ballet) y también puede ser ajustado a las partes más específicas y pequeñas del
cuerpo (como hombros o isquiotibiales).
• Lazos ajustables mediante hebillas de metal para usar con diferentes niveles de resistencia y flexibilidad.
• Mejora de la flexibilidad y profundización del estiramiento.
• El elástico cuenta con una cómoda cubierta de neopreno para proteger zonas como por ejemplo, los hombros. 

Elastic band adjustable to the body for stretching. Dimensions: Cotton straps: 2 straps of 96 x 3.8 cm Elastic strap: 65 x 7.5 cm Neoprene cover: 54 x 9 cm
• Develop muscle power and strength.
• Provides support and stretch all in one band.
• Suitable for full body stretching (such as a ballet arabesque) but also adjustable to stretch specific parts the of the body (such as shoulders or hamstrings).
• Adjustable loops through metal buckles to use with different levels of strength and flexibility.
• Improves flexibility and deepening of the stretch.
• The elastic has a comfortable neoprene cover to protect areas such as shoulders. 

499 010 BANDA ESTIRAMIENTOS AJUSTABLE 
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El Turning Board es la herramienta de entrenamiento preferida por los bailarines que desean 
mejorar sus giros. Perfecto para encontrar el centro de gravedad permanente.
Mejora tus giros y aumenta tu confianza. El giro correcto del ballet requiere una localización 
centrada, un core fuerte y una colocación correcta de las extremidades.
Experimenta la sensación de hacer giros adicionales y gana confianza a medida que mejoran 
tus giros. Gira mejor con el Turning Board.
Medidas: Longitud: 28 cm de largo x 7,5 cm de ancho.

The Turning Board is the best tool for dancers looking to improve their techniques. It allows 
dancers to find their permanent centre of gravity, improving their confidence and performan-
ces. The perfect  turn requires a centered location, a strong core and a suitable placing of the 
extremities. All this skills can be acquired with the Turning Board and you will experience the 
feeling of increasing and improving your turns. Dimensions: 28 cm long x 7,5 cm wide

640 926 TURNING BOARD



300 250 Trampolín de gimnasia. Medidas: 120 x 60 x 17 cm. 

CGM-8003 Plinto piramidal 7 segmentos
Plinton piramidal 7 segmentos desmontables de 13 cm de altura.
Plinton fabricado en madera de pino.
Parte superior tapizada en polipiel.
Refuerzos interiores encolados y atornillados.
Orificios en forma de asas para una cómoda utilización y traslado.
Relleno superior de goma-espuma.
Apoyos antideslizantes.
Medidas 145 largo x 45 ancho x 105 alto.

CONSULTAR PRESUPUESTO. 

GIMNASIA  -  GYMNASTICS

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO
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JIM509952 PLINTON DESMONTABLE CURVO DE 
ESPUMA -TRES PIEZAS- 100 x 60 x 90 CM.
Este material se fabrica sobre pedido

JIM509951 PLINTON DESMONTABLE PIRAMIDAL 
DE ESPUMA -TRES PIEZAS- 100 x 60 x 90 CM
Este material se fabrica sobre pedido

GIMNASIA  -  GYMNASTICS

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO



300 050 Espaldera simple. 
Espaldera fabricada en madera de haya de gran calidad. Largueros 
de 13 cm. de fondo x 33 mm. de grosor, con cantos redondeados. 
Barras ovaladas según normativa. Toda la madera tratada con barniz 
no tóxico de color natural. Medidas de 2,6 m x 1 m. 16 peldaños. 
Anclajes inclui-dos.  Acorde a la normativa EN12346. 

300 055 Espaldera doble. 
Espaldera fabricada en madera de haya de gran calidad. Largueros 
de 13 cm. de fondo x 33 mm. de grosor, con cantos redondeados. 
Barras ovaladas según normativa. Toda la madera tratada con barniz 
no tóxico de color natural. Medidas de 2,6 m x 2 m. 16 peldaños. 
Anclajes inclui-dos.  Acorde a la normativa EN12346.

300 060 Espaldera functional metálica simple.  Barras recu-
biertas de  caucho acolchado para mejorar el agarre. Me-
didas 2.6 x 1 m. 18 barras. Anclajes incluidos. Acorde a 
la normativa EN12346.

GIMNASIA  -  GYMNASTICS

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO
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Medicinales fabricados en caucho. Diferentes medidas dependiendo de su peso. Con válvula para regular el aire interior y graduar el bote necesario 
para cada usuario. Superficie rugosa para máximo agarre, tipo neumático. 
Medicinal made of rubber. Different measures depending on your weight. With valve to regulate the indoor air and adjust the necessary bounce for 
each user. Rough surface for maximum grip, pneumatic type.

55010400 Medicinal caucho high grip 1 Kg. Ø 190 mm. - High grip medicine ball rubber coloured 1 K. Ø 190 mm.
55020400 Medicinal caucho high grip 2 Kg. Ø 190 mm. - High grip medicine ball rubber coloured 2 K.Ø 190 mm.
55030400 Medicinal caucho high grip 3 Kg. Ø 230 mm. - High grip medicine ball rubber coloured 3 K. Ø 230 mm. 
55040400 Medicinal caucho high grip 4 Kg. Ø 230 mm.  - High grip medicine ball rubber coloured 4 K. Ø 230 mm. 
55050400 Medicinal caucho high grip 5 Kg. Ø 230 mm.  - High grip medicine ball rubber coloured 5 K. Ø 230 mm. 
55050500 Medicinal caucho high grip 6 Kg. Ø 286 mm.  - High grip medicine ball rubber coloured 6 K. Ø 286 mm.  
55050600 Medicinal caucho high grip 7 Kg. Ø 286 mm.  - High grip medicine ball rubber coloured 7 K. Ø 286 mm.  
55050700 Medicinal caucho high grip 8 Kg. Ø 286 mm.  - High grip medicine ball rubber coloured 8 K. Ø 286 mm.  
55050800 Medicinal caucho high grip 9 Kg. Ø 286 mm.  - High grip medicine ball rubber coloured 9 K. Ø 286 mm.  
55050900 Medicinal caucho high grip 10 Kg. Ø 286 mm.  - High grip medicine ball rubber coloured 10 K. Ø 286 mm.  

MEDICINAL TECNOCAUCHO  -  TECHNORUBBER MEDICINE BALL

Balones medicinales de última generación. Inflables, tu regulas el bote dependiendo del aire que tenga el balón. Con un agarre superior al de otros 
medicinales. Fabricado en una sola pieza por rotomoldeo.
Made in one single piece via rotormoulding. You regulate the rebound depending of the inflation.

550 050 Medicinal Tecnocaucho color 1 Kg.  - Medicine ball Techno rubber coloured 1 K.
550 051 Medicinal Tecnocaucho color 2 Kg.  - Medicine ball Techno rubber coloured 2 K. 
550 052 Medicinal Tecnocaucho color 3 Kg. - Medicine ball Techno rubber coloured 3 K.
550 053 Medicinal Tecnocaucho color 4 Kg. - Medicine ball Techno rubber coloured 4 K.
550 054 Medicinal Tecnocaucho color 5 Kg. - Medicine ball Techno rubber coloured 5 K.
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550 100 Medicinal sin bote 1 kg. (verde). Ø 185 mm. - Medicine ball without rebound 1 kg., green.
550 200 Medicinal sin bote 2 kg. (verde). Ø 205 mm.- Medicine ball without rebound 2 kg., green.
550 300 Medicinal sin bote 3 kg. (verde). Ø 235 mm.- Medicine ball without rebound 3 kg., green.
550 400 Medicinal sin bote 4 kg. (verde). Ø 241 mm.- Medicine ball without rebound 4 kg., green.
550 500 Medicinal sin bote 5 kg. (verde). Ø 277 mm.- Medicine ball without rebound 5 kg., green.

55010500   Balón Medicinal Reciclado 1 Kg.
55020500   Balón Medicinal Reciclado 2 Kg.
55030500   Balón Medicinal Reciclado 3 Kg.
55040500   Balón Medicinal Reciclado 4 Kg.
55050500   Balón Medicinal Reciclado 5 Kg..

550 101 Medicinal con bote 1 kg. (rojo). Ø 185 mm. -  Medicine ball with rebound 1 kg., red.
550 201 Medicinal con bote 2 kg. (rojo). Ø 205 mm.-  Medicine ball with rebound 2 kg., red.
550 301 Medicinal con bote 3 kg. (rojo). Ø 235 mm.-  Medicine ball with rebound 3 kg., red.
550 401 Medicinal con bote 4 kg. (rojo). Ø 241 mm.-  Medicine ball with rebound 4 kg., red.
550 501 Medicinal con bote 5 kg. (rojo). Ø 277 mm.-  Medicine ball with rebound 5 kg., red.
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530 511 Discos de equilibrio. Ø 26 cm. - Balance disk Ø 26 cm.

530 510   Disco masaje relax- Massage relax seat  34cm
Tiene válvula hinchable. Se puede controlar la dificultad del ejercicio hinchándolo con más aire para crear mayor inestabilidad. 
 Massage relax seat 34cm. With inflatable valve.  The most you inflate the article  the harder is working as the balance is more difficult.

610 017 Balance board 40 cm. 610 070 Pica madera de haya encerada de 120 cm. Ø 30 mm.
Waxing beech wood stick. Length: 120cm. Ø 30mm.
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609 945 Jump fitness tramp. Ø exterior: 95 cm. Ø interior: 70 cm. Altura: 33 cm.  
Fácil de apilar. 
Jump fitness tramp. Diameter: 95cm.  Interior Diameter: 70cm. Height: 
33cm, Easy to stack,

300 200 Trampolín elástico 110 x 110 cm.
Elastic trampoline 110 x 110 cm.

300 201 00 Trampolín OPEN-END 
Fabricado en tubo elíptico plano 65×35×3 mm de acero al carbono de alta calidad, con alta resistencia general dándole máxima seguridad. Equipa-
do con base antideslizante. La superficie de la red está hecha de un cinturón trenzado de nylon, equipado con un resorte elástico de alta resisten-
cia. Ambos lados están equipados con una cuerda elástica de nylon, buena elasticidad general, alta estabilidad. La superficie del equipo se trata 
mediante un proceso de recubrimiento electrostático y el ajuste de altura se fija mediante tornillos desmontables para garantizar la flexibilidad y 
seguridad del proceso de elevación.
Tamaño exterior (largo × ancho): 123 cm × 126 cm × (lado inferior (32,6 cm-38,5 cm); lado alto (63,5 cm-72,1 cm);
Tamaño de los materiales de nailon: 70 cm × 63 cm;
Peso neto: 35 kg;
Tamaño del embalaje: 136 cm × 136 cm × 30 cm
 
OPEN-END  trampoline
Made of flat elliptical tube /65×35×3mm high quality carbon steel welded, with high overall strength and safety performance, equipped with floor 
protection foot, which can effectively reduce the damage to the site.  Net surface is made of nylon braided belt, equipped with high strength stretch 
spring, both sides are equipped with high elasticity nylon elastic rope, the overall good elasticity, high stability.  The surface of the equipment is trea-
ted by electrostatic coating process, and the height adjustment is fixed by detachable screws to ensure the flexibility and safety of the lifting process. 
Outer Size (length x width):123 ×126 cm × (Low side (32.6 cm - 38.5 cm) ; High side (63.5 cm - 72.1 cm);
Size of the Nylon Materials: 70 × 63 cm;
Net weight: 35 kg; 
Packing Size:  136 × 136 × 30 cm.



530 100 Pelota de pinchos, Ø 75 mm. 

530 400 Pelota de pinchos, Ø 220 mm. 

530 300 Pelota de pinchos, Ø 100 mm. 

530 200 Pelota de pinchos, Ø 85mm.

530 100 Pelota de pinchos, Ø 75 mm. 4,67

530 000 Pelota sensorial Ø 65 mm. erizo pico corto. 

PELOTAS PINCHOS DE TERMOPLÁSTICO - THERMOPLASTIC SENSO BALLS

-

Fabricado en material PU  duro pero a su vez ligeramente acolchado. Aporta un extra de seguridad al tratarse de un material antideslizante. Indeformables después 

de su uso.  Perfecto para masaje dirigido a la columna, piernas y cuello. Se utiliza para aliviar los puntos de activación y aliviar el dolor.  Duradero y resistente al agua. 

520 920  Twin Ball 12 cm.

520 922  Twin Ball Mini 8 cm.

TWIN BALL

GIMNASIA  -  GYMNASTICS

520 930  Solid Ball Masaje 130. 

520 932  Solid Ball Masaje 95. 

520 934  Solid Ball Masaje 70. 

520 936  Solid Ball Masaje 50.

SOLID BALL 
MASAJEFabricado en PU duro, ligeramente acolchado. Aporta un extra de seguridad al tratarse de un

ma-terial antideslizante. Indeformables después de su uso. Perfecto para masaje dirigido a 
regiones específicas del cuerpo. Ayudan a  liberar la tensión en lugares de difícil acceso.  Se 
utiliza para aliviar los puntos de activación y aliviar el dolor.  Duradero y resistente al agua. 



520 952  Spike Ball 65 mm. Hard 

520 955  Spike Ball 75 mm. Hard 

520 958  Spike Ball 85 mm. Hard

520 961  Spike Ball 100 mm. Hard

520 951  Spike Ball 65 mm. Medium

520 954  Spike Ball 75 mm. Medium 

520 957  Spike Ball 85 mm. Medium 

520 960  Spike Ball 100 mm. Medium

520 950  Spike Ball 65 mm. Soft

520 953  Spike Ball 75 mm. Soft 

520 956  Spike Ball 85 mm. Soft 

520 959  Spike Ball 100 mm. Soft

530 805 Pelotas anti-estres gell ball.

Anti-Stress.

800 435SET  Pelota antistres Ø 60 mm.  CAJA 12 
UNIDADES

800 423SET  Pelota antistres rugby CAJA 12 
UNIDADES

800 436SET  Pelota antistres Ø 70 mm.  CAJA 12 

UNIDADES

ANTI-ESTRES DE P.U. - P.U. ANTI-STRESS

Muy útil para el automasaje miofascial, y en cualquier zona del cuerpo. Aumenta el flujo sanguíneo y estimula los mecanorreceptores. Promueve la liberación de 
endor-finas. Imprescindible para la re-educación de la postura  y la conciencia corporal.  Relaja la musculatura  y libera la tensión mediante su aplicación en puntos 
concretos ( el tamaño más pequeño permite más concreción en el punto de aplicación.Ligeras, indeformables y resistentes al agua.

SPIKE BALL

GIMNASIA



340 300 Cuerda de 3 m. Especial para estiramientos. 

530 500 Aro de pinchos, Ø 160 mm. 530 600 Cacahuete rehabilitación manos azul blando.  

530 700 Cacahuete rehabilitación manos rojo medio.  

530 800 Cacahuete rehabilitación manos verde fuerte. 

530 520 Almohadilla cervical y lumbar de termoplástico 

CACAHUETE REHABILITACIÓN DE PU - P.U. REHABILITATION PEANUT

20,94 €/u. 

Para realizar ejercicios de fortalecimiento del antebrazo. Resistencia regulable. 
Fabricado en plástico rígido. Muelle de 2mm. 

CILINDROS FLEXIBLES
FLEXIBLE ROLLS

520 917 EJERCITADOR ANTEBRAZO
FOREARM EXERCISER

530 801 Cilindro Flexible ligero.  

530 802 Cilindro Flexible medio. 

530 803 Cilindro Flexible fuerte.

GIMNASIA  -  GYMNASTICS
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610 087 
Colchoneta T.P.E. 180 x 58 x 1,8 cm.
Colchoneta de célula cerrada. Ecológica. No absorbe lí-
quidos.
Protección antibacterias, antideslizante. Fabricada en un 
nuevo material muy agradable al tacto y suave. Máxima 
amortiguación. 

610 084 
Colchoneta Tecnocaucho® 185 x 60 x 1 
cm. Ofrece unas características    muysupe-
riores al caucho normal, proporcionando al

producto  final una mayor elasticidad y re-
sistencia a la abrasión.

610 085 
Colchoneta caucho. 180 x 58 x 1 cm. Colchoneta 
de célula cerrada. Ecológica. No absorbe 
líquidos. Protección antibacterias, 
antideslizante. Excelente para hidroterapia. 
Cálido y confortable al tacto.

610 086 Colchoneta caucho. 140 x 58 x 1 cm. 
Colores: fuxia, verde, azul y gris. 

COLCHONETAS  -  MATS
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610 015 Barras de pared para colchonetas.
Medidas: soporte 10 x 5 cm. Barra 25 cm. x  Ø 12 mm. 

610 014 Estantería para colchonetas doble. Alto: 198 cm. Ancho: 56 cm. 
Fondo: 60 cm.

610 083 Colchoneta yoga eco-friendly. 180 x 60 x 0,6 cm. 

COLCHONETAS  -  MATS
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 8662 Colchoneta aerobic 180X52X1,6 cm. 

8661 Colchoneta aerobic 180X52X1 cm.

COLCHONETAS  -  MATS

610 019 ESTANTERIA DOBLE PARA COLCHONETAS AJUSTABLES CON 
RUEDAS

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

0025111 Colchoneta aerobic.. Medidas: 120 x 50 x 1,5 cm. No enrollable.

0025112 Colchoneta aerobic con ollados.  Medidas: 120 x 50 x 1,5 cm. No enrollable.

8663 Colchoneta aerobic  180X52X0.7 cm.  



Cubierta fabricada  en PVC de gran resistencia ignífuga B1/M2.  Colchoneta con doble cosido interior, cantoneras de refuerzo y asas para el transporte. Material extra 
resistente. Cremallera para su fácil apertura e intercambio del foam. Rejillas para descompresión.

Cover made of  high resistant PVC.  Fire proof B1/M2.  Double sewed gymnastic mat with reinforcements in corners. Handles for transporting. Very resistant material. 
Contains zip for changing inside foam . Contains grilles for descompresion.

REF. PRODUCTO - PRODUCT DENSIDAD - DENSITY 

609 001 Colchoneta/ Mat 200 x 100 x 5 cm. 25 Kg / m3

609 002 Colchoneta/ Mat 200 x 100 x 5 cm. 30 Kg / m3

609 003 Colchoneta/ Mat 200 x 100 x 5 cm. 80 Kg / m3
609 009 Colchoneta/ Mat 200 x 100 x 10 cm. 20 Kg / m3 
609 010 Colchoneta/ Mat 200 x 100 x 10 cm. 25 Kg / m3 
609 011 Colchoneta/ Mat 200 x 100 x 10 cm. 30 Kg / m3
609 017 Colchoneta/ Mat 200 x 100 x 20 cm. 20 Kg / m3 
609 018 Colchoneta/ Mat 200 x 100 x 20 cm. 25 Kg / m3
609 025 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 5 cm. 25 Kg / m3
609 026 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 5 cm. 30 Kg / m3
609 027 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 5 cm. 80 Kg / m3
609 033 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 10 cm. 20 Kg / m3 
609 034 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 10 cm. 25 Kg / m3
609 035 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 10 cm. 30 Kg / m3
609 041 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 20 cm. 20 Kg / m3 
609 042 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 20 cm. 25 Kg / m3
609 043 Colchoneta/ Mat 200 x 150 x 20 cm. 30 Kg / m3

REF. PRODUCTO - PRODUCT
609 000 Funda para colchoneta / Cover for mat 200 x 100 x 5 cm. 

609 008 Funda para colchoneta / Cover for mat 200 x 100 x 10 cm.

609 016 Funda para colchoneta / Cover for mat  200 x 100 x 20 cm.

609 024 Funda para colchoneta / Cover for mat  200 x 150 x 5 cm.

609 032 Funda para colchoneta / Cover for mat  200 x 150 x 10 cm.

609 040 Funda para colchoneta / Cover for mat  200 x 150 x 20 cm.

COLCHONETA - MAT CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

COLCHONETAS  -  MATS
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QUITAMIEDOS
Quitamiedos con doble cosido, cantoneras de refuerzo y asas para el transporte.

Material extra resistente. Cremallera para su fácil apertura e intercambio.
Rejillas para descompresión. También plegables en dos piezas.

Double sewed gymnastic mats with reinforcements in corners and handles for the transport. Very resistant material.
Contains grilles for descompresion and zip for changing inside. Possible folded in two pieces.

REF. PRODUCTO - PRODUCT DENSIDAD - DENSITY

609 101 Quitamiedos / Gimnastic mat  300 x 200 x 20 cm. 20 Kg / m3 

609 103 Quitamiedos / Gimnastic mat  300 x 200 x 20 cm. 25 Kg / m3

609 109 Quitamiedos / Gimnastic mat  300 x 200 x 30 cm. 20 Kg / m3 

609 111 Quitamiedos / Gimnastic mat  300 x 200 x 30 cm. 25 Kg / m3 

609 117 Quitamiedos / Gimnastic mat  300 x 200 x 40 cm. 20 Kg / m3 

609 119 Quitamiedos / Gimnastic mat  300 x 200 x 40 cm. 25 Kg / m3

609 125 Quitamiedos / Gimnastic mat  300 x 200 x 50 cm. 20 Kg / m3 

REF. PRODUCTO - PRODUCT

609 100 Funda para quitamiedos  / Cover for gymnastic mat 300 x 200 x 20 cm.

609 108 Funda para quitamiedos  / Cover for gymnastic mat 300 x 200 x 30 cm.

609 116 Funda para quitamiedos  / Cover for gymnastic mat 300 x 200 x 40 cm.

609 124 Funda para quitamiedos  / Cover for gymnastic mat 300 x 200 x 50 cm.
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REF. PRODUCTO - DENSIDAD -

609 133 Quitamiedos plegable en 2 piezas  / Foldable gymnastic mat in 2 pieces   300 x 200 x 20 cm. 20 Kg / m3

609 135 Quitamiedos plegable en 2 piezas  / Foldable gymnastic mat in 2 pieces   300 x 200 x 20 cm. 25 Kg / m3

609 141 Quitamiedos plegable en 2 piezas  / Foldable gymnastic mat in 2 pieces   300 x 200 x 40 cm. 20 Kg / m3

609 143 Quitamiedos plegable en 2 piezas  / Foldable gymnastic mat in 2 pieces   300 x 200 x 40 cm. 25 Kg / m3 

609 132 Funda para quitamiedos plegable 300 x 200 x 20 cm.  / Cover for foldable mat 300 x 200 x 20 cm.

609 140 Funda para quitamiedos plegable 300 x 200 x 40 cm.  / Cover for foldable mat 300 x 200 x 40 cm.

REF. PRODUCTO - PRODUCT

609 080 Funda para colchoneta infantil de 160 x 60 x 5 cm. - Cover for children mat.

REF. PRODUCTO - DENSIDAD -

609 081 Colchoneta infantil 160 x 60 x 5 cm.  - Children mat 160x60x5cm. 20 Kg / m3 

609 082 Colchoneta infantil 160 x 60 x 5 cm.   - Children mat 160x60x5cm. 25 Kg / m3 



609150 Set de 6 pegatinas antideslizantes para colchonetas y figuras de foam. Medidas:  180 x 130 mm 

609152 SET VELCRO
Conjunto de 10 velcros autoadhesivos de 10 cm x 4 cm. 
Ideales para la unión de nuestras piezas de foam o 
colchonetas, para la realización de circuitos o áreas de 
gimnasia. 

900895 Carro Porta-Colchonetas 2000 x 1000 mm. 

Fabricado con acero tratado para la corrosión. 4 ruedas de PU, 2 fijas y 2 giratorias. Medidas de 2000 mm x 1000 mm. Plegable. 

Peso máximo recomendado 250 Kg.

-

COLCHONETAS  -  MATS

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO 232,96€ 
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COLCHONETAS  -  MATS

Air mats pensadas para usarse como pistas acrobáticas de aire,y colchonetas hinchables tanto para principiantes como para atletas avanzados.
Sin costuras, las diferentes piezas van termo soldadas, ofreciendo una resistencia superior. 

Air mats designed to be used as acrobatic airstrips and inflatable mats for both beginners and advanced athletes. 
Without seams, the different pieces go thermo welded, offering superior resistance.

 • Dureza ajustable gracias a la regulación de la presión de aire interior. -  Adjustable hardness  with a pressure regulator for inside air.
 • Pueden unirse varias colchonetas entre si gracias a los velcros de los laterales.  - It´s possible to join some mats with the side velcros .
 • Rebote de alta resiliencia.  -  High resilience rebound.
 • Asas en ambos lados, para facilitar su transporte. - Handles in both sides, to ease the transport.
 • Incluye hinchador eléctrico  para un fácil y rápido hinchado. - Includes an electric pump for a quick and easy inflation.
 • Incluye bolsa para su fácil almacenamiento y transporte. - Includes a bag for a nice storage and transport.
 • Incluye kit de reparación. - Includes repair kit.

AIR MATS

608 910 00  AIR BARREL 

La herramienta perfecta para  entrenar volteretas, volteretas hacia 
atrás, gimnasia, yoga, artes marciales, programas de terapia, etc.
FÁCIL DE USAR. Se puede inflar o desinflar en tan solo 1 minuto.
FÁCIL DE TRANSPORTAR. Se puede plegar y desplegar rápidamente. 
Después del inflado, no hay ruido al entrenar y mantendrá su presión 
durante días. Medidas: Ø1,2 X 2 m.

To train tumbling,back handspring,gymnastics, yoga, martial arts, the-
rapy programs etc. EASY TO USE.   The air block can be inflated or 
deflated in just 1 minute.  EASY TO CARRY.  Can be fold and unfold 
quickly. After inflation, there is no noise when training and will maintain 
its pressure for days. Meassure:  Ø1,2 X 2 m.

60890000    AIR MAT 3 x 1 x 0.1 m.
60890100    AIR MAT 3 x 2 x 0.2 m. 
60890200    AIR MAT 6 x 2 x 0.2 m. 
60890300    AIR MAT 8 x 2 x 0.2 m. 
60890400    AIR MAT 10 x 2 x 0.2 m. 
60890500    AIR MAT 12 x 2 x 0.2 m. 

608 920 00  AIR BLOCK  -   608 915 00 AIR BOX
  

Los Air Block y Air Box son perfectos para diferentes ejercicios de acon-
dicionamiento y equilibrio, así como para practicar habilidades como 
handstand downs, stand back tops, back handsprings, back flips, aéreos, 
etc...  Son pequeños y ligeros lo que los hace muy fáciles de empacar y 
llevar a cualquier parte. Son más gruesas que las colchonetas de aire, por 
lo que brindan una superficie elevada que les permite a las gimnastas una 
mejor plataforma para muchos movimientos. Puede ser utilizado en cual-
quier superficie, en interiores o exteriores, por niños y adultos, aficionados 
y profesionales. Medidas Air Block: 2 x 0,9 x  0,2 m. 
Medidas Air Box: 2 x 1,4 x  0,2 m.

Air blocks and Air Box are perfect for different conditioning and balance 
exercises, as well as for practicing skills such as handstand snap downs, 
standing back tops, back handsprings, back flips, aerials, etc... They are 
smaller and lighter than air tracks, which makes them very easy to pack 
and take anywhere. They are thicker than air mats, so they provide a raised 
surface that allows gymnasts a better platform for many moves. Can be 
used on any surface, indoors or outdoors, by kids and adults, amateurs 
and professionals. Meassure Air Block: 2 x 0,9 x  0,2 m. 
Meassure Air Box: 2 x 1,4 x  0,2 m.



900 860 Cinta métrica 15 m. 900 861 Cinta métrica 30 m.

900 870 Megáfono. Potencia 25 W. No incluye 
baterías. 

900 863 Cinta métrica 30 m.

900 862 Cinta métrica 50 m.

ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS  -  ACCESOIRES AND COMPLEMENTS

0021996 Megáfono para entornos reducidos

www.deporteshexagono.com 286

_ 175,17€ J 
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ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS  -  ACCESOIRES AND COMPLEMENTS

900 891 Carro almacenamiento 118 x 65 x 62 cm.

               Storage cart 118 x 65 x 62 cm.

900 894 Carro estantería 16  balones. 

Medidas: 100 x 160 cm.

Cart 16  balls. Meassure: 100 x 160 cm.

900 890 Carro almacenamiento de lona.

Medidas: 75 x 75 x 60 cm.

Storage canvas cart. Meassure: 75 x 75 x 60 cm.



900897 Estantería metalica 2000 x 2000 x 600 mm.

Fabricado con armazón de acero estirado en frío de dimensiones 20 x 20 x 1,5mm. Malla soldada de 50 x 50 con un espesor 

de 5mm. Todo el armario tratado contra la corrosión.  Medidas de 2000 x 2000 x 600 mm. Dispone de 4 estantes metálicos 

regulables en altura.  Sostenido por 6 patas cubiertas de goma de 10 cm, que evitan el deterioro del pavimento.  Sistema de 

apertura de doble puerta con bisagras soldadas al armazón, para facilitar la entrada y recogida de material. Sistema de cierre 

por candado.

900896  Carro Porta Balones 1230 x 680 x 780 mm.

Fabricado con armazón de acero estirado en frío de dimensiones 20 x 20 x 

1,5mm. Malla soldada de 50 x 50 con un espesor de 5mm. Todo el armario 

tratado contra la corrosión. Las dimensiones son de 1200 x 680 x 780 mm. Con 

4 ruedas giratorias forradas de goma y con freno. Diámetro de 6 cm. Capacidad 

para 40 balones. Sistema superior de apertura con bisagra soldada a la 

estructura, para facilitar la entrada y recogida de balones.  Sistema de cierre por 

candado.

ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS 

CONSULTAR GASTOS DE ENVÍO

SE REALIZAN CARROS Y ARMARIOS A MEDIDA. CONSULTAR 
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ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS  -  ACCESOIRES AND COMPLEMENTS

-280-

900 899 00 COMPRESOR PORTÁTIL MULTIFUNCIÓN

A diferencia de otros compresores,  está fabricado con 2 potentes motores de acero inoxidable que ofrecen el inflado adecuado para todo 

tipo de productos. Es la elección perfecta para inflar neumáticos de automóviles, bicicletas, pelotas, colchones de aire, balsas de aire y más.

Incluye todos los accesorios necesarios para hinchar balones, colchonetas neumáticos, etc... Está diseñado con una pantalla LCD, fácil de leer 

, que muestra con precisión la presión en 3 modos (PSI, BAR, KPA). Incorpora una linterna de luz LED, para poder ser usado en la oscuridad.

Peso del artículo:1.8 kg.

Dimensiones del producto: 30*11*17 cm.

Tipo de bombilla LED

Características especiales:  Portátil, CA/CC, Digital

Potencia: 120 vatios.

900 899 00 COMPRESSOR MULTIFUNCTION PORTABLE

 

Comparing to other compressors, this one is made with 2 powerful motors of stainless steel, that brings the better inflate option for every 

product. The perfect choice to inflate car wheels, bikes wheels, balls, air rafts … etc. Includes all accesories necessary for each type of inflate.

Designed with an LCD screen , easy to understand, that display in detail the pressure in 3 ways : PSI, BAR, KPA.

LED light lantern included, to offer the possibility of use in the dark. 

 Weight: 1.8 kg.

Measures:  30*11*17 cm.

Type of light:  LED

Special features:  Portable, CA/CC, Digital

Power:  120 wats.



900 906

900 920
900 921 900 925

900 930900 931
900 933

900 932

www.amayasport.com

ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS  -  ACCESOIRES AND COMPLEMENTS

900 906 Bomba hinchado grande de 25 cm. - Air pump 25 cm.

900 920 Inyector válvula. - Valves injector. 

900 921 Extractor válvula. - Valves extractor.

900 925 Agujas finas. Bolsa de 6 unidades. - Needles (6 pcs bag)

900 930 Válvulas de caucho. - Rubber valves.

900 931 Válvulas PU. - PU valves.

900 932 Tapones para balones. - Plastic balls stopper.

900 933 Tapones para pelotones. - Amaya Flexi and kangaroo stopper.

900 907 Bomba hinchado pie. - Air pump for feet. 436 802 00 Bomba hinchado básica - Basic air pump.

900 903 Compresor mediano. Tensión: 220-240V.Frecuencia:  60HZ. 

Caudal: 2 bar  . Máx presión: 80psi.  Potencia: 95 w.   Trabaja durante 2 

horas seguidas. Tiene termostato.

Voltage: 220-240V.  Frequency: 60HZ. Flow rate: 2bar o 15.5LPM. Max 

pressure 80psi  Rated power input: 95 watt .Non-Stop performance: 2 

hours. Automatic reset thermal overload protector.

900 900 Compresor pequeño. Tensión: 230V.  Frecuencia: 50HZ.  Máx. pre-

sión 80psi. Potencia: 85w. No tiene termostato. Trabajar durante 10 minutos 

y descansar durante 10 minutos. 

Voltage: 230V. Frequency: 50HZ. Max pressure 80psi. Rated power input: 

85watt. Allow pump to cool for 10 minutes after each 10 minutes of conti-

nuous use.

900 909 Bomba hinchado vertical de 60 cm.

Vertical air pump 60 cm.

Alberto
Texto tecleado
130077 bomba MIKASA con acumulador.

Alberto
Texto tecleado
RECOMENDADO



CODIGO DESCRIPCIÓN PVP

10000100 CHASIS PATIN VELOCIDAD 165/195 MM. 12.6" 90,09 €

10000200 CHASIS PATIN VELOCIDAD 165/195 MM. 12.12" 81,02 €

10000301 CHASIS REWAL 12.8" 71,57 €

10000302 CHASIS REWAL 13.2" 71,82 €

10000401 CHASIS REWAL 11,25" 78,12 €

10000402 CHASIS REWAL 12,4" 78,50 €

10000500 PATIN CARRERAS VOLKEN COMPETICION 275,06 €

10001000 PATIN VELOCIDAD ELITE -AJUSTABLE AZUL 191,02 €

10001100 PATIN VELOCIDAD ELITE -AJUSTABLE ROSA 191,02 €

10004000 RUEDA PATIN VELOCIDAD XFIRM 125 MM. 6/U. 98,91 €

10004200 RUEDA PATIN VELOCIDAD XXFIRM 125 MM. 6/U. 99,41 €

10004800 RUEDA FREAK TOWN 110 MM. 6/U. 33,52 €

10004900 RUEDA FREAK TOWN 100MM. 6/U. 25,96 €

10005000 RUEDA DE 110 MM. PARA PATIN VOLKEN 7,69 €

10005100 20 RUEDA FREAK TOWN 90MM. (SET DE 8 UDS.) 33,08 €

10005200 RUEDA DE 100 MM. PARA PATIN VOLKEN 6,93 €

10005400 RUEDA DE 90 MM. PARA PATIN VOLKEN 6,24 €

10005600 RUEDA DE 84 MM. PARA PATIN VOLKEN 6,11 €

10007000 RODAMIENTO CERAMICO 6,11 €

10007100 RODAMIENTO CERAMICO PRO 7,94 €

10007200 RODAMIENTO ABEC-11 1,23 €

10007400 RODAMIENTO ABEC-9 1,22 €

10008000 SEPARADOR RODAMIENTOS PLATA 10.25 0,76 €

10008200 TORNILLO SUJECCION RUEDAS PATIN VOLKEN 0,95 €

10008300 PASADOR 33.8 1,20 €

10008407 PASADOR 34.8 1,20 €

10009900 LLAVE ALLEN ESPECIAL PATINES 3,28 €

10019000 PATIN FREAK TOWN AJUSTABLE 103,95 €

10019030 SET PATÍN FREAK TOWN PRO  159,77 €

10020000 PATIN FREAK TOWN BLACK-GREEN 132,17 €

10020001 20 CHASIS PATIN VELOCIDAD 195/195 MM, 12.6" (3X125MM) 56,70 €

10021000 BOTA PARA  FREAK TOWN BLACK-GREEN 47,38 €

10100000 PATIN BOTA 45,68 €

10100300 PATIN BOTA CON RUEDA ROJA 29,86 €

10100500 PATÍN BOTA DECORADO ROSA 34,59 €

10100600 PATÍN BOTA DECORADO AZUL 34,59 €

10101000 PATÍN BOTA ELITE 53,42 €

10600000 PATIN LINEA S/M 11,45 €

10605000 PATIN LINEA "CLASIC" 9,93 €

10905000 PATIN LINEA "INLASK" AZUL 32,38 €

10905500 PATIN LINEA "INLASK" ROSA 32,38 €

10907000 PATIN LINEA "TECNO" 38,81 €
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CODIGO DESCRIPCIÓN PVP

10907500 PATIN LINEA "SAN DIEGO" AZUL 44,48 €

10908000 PATIN LINEA "SAN DIEGO" ROJO 44,48 €

10908010 PATÍN LINEA "CALIFORNIA" ROJO 32,38 €

10908020 PATIN LINEA "CALIFORNIA" AZUL 32,38 €

10908100 PATIN LINEA "KSM"  ROJO 44,10 €

10908200 PATIN LINEA "KSM"- AZUL  44,10 €

10908500 PATIN LINEA "CHICAGO" 61,11 €

14610000 MONOPATN CRUISER 61 CM. TRANSPARENTE 27,66 €

14620000 MONOPATIN CRUISER 72 CM. 34,65 €

14630000 MONOPATIN CRUISER 72 CM. TRANSPARENTE 38,81 €

14700000 MONOPATÍN LONG BOARD "FISHI SHAPE" 62,37 €

14701000 MONOPATIN LONG BOARD "S SHAPE" 63,76 €

14702000 MONOPATIN SURF 63,76 €

19201000 MONOPATIN PERSONAJES 16,51 €

19205000 MONOPATIN "NEW A" 40,13 €

19205004 MONOPATIN  "VAN" 30,62 €

19205005 MONOPATIN "SURF" 30,62 €

19205006 MONOPATIN "CALAVERA" 30,62 €

19770500 ONNE SKATE 13,73 €

19771500 AIR SURFER 41,52 €

19854200 PATINETE "MAD TRACK" 66,09 €

19854400 SCOOTER "STUNT EXTREME" 55,82 €

19854500 SCOOTER "STUNT X-EXTREME" 67,91 €

19854900 PATINETE "URBAN ASPHALT" 79,25 €

19855000 PATINETE "SIDNEY" 64,76 €

19855100 PATINETE "JUMPX SCOOTER" 86,00 €

19859600 PATINETE "CUBIK" 25,20 €

19859700 PATINETE "FRAKTAL" 25,20 €

19859800 PATINETE "TREKTRAL" 25,20 €

19859900 PATINETE "VEKTRAL" 25,20 €

19860500 PATINETE "HAMELIN" 19,66 €

19870100 PATINETE "FLIP AND FLASH" 50,78 €

29003000 BOLSO PATIN BOTA LINEA 15,12 €

29062000 CASCO (2 PIEZAS) 8,44 €

29072600 JUEGO RODILLERAS+CODERAS-PROTECTOR 34,52 €

29072700 SET INFANTIL (RODILL+COD.+PROTECT.) NEGRO 13,10 €

29072800 SET INFANTIL (RODILL+COD.+PROTECT.) ROSA 11,21 €

29072900 SET JUNIOR (RODILL+COD.+PROTECT.) NEGRO  18,02 €

29073100 SET SENIOR (RODILL+COD.+PROTECT.) NEGRO  15,62 €

29073500 SET RODILLERAS DE COMPETICIÓN 9,58 €

29082000 GUANTES COMPETICION 10,96 €

29086700 FRENO PARA PATÍN BOTA 1,20 €
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CODIGO DESCRIPCIÓN PVP

29086800 RUEDA M-22 POLIURETANO 2,27 €

29086900 RUEDA P.LINEA(BL.4/U)PU.70 8,69 €

29087000 RUEDA P.LINEA(BLIS.4/U.)PU.60 8,69 €

29087100 RUEDA P.LINEA REBOTE(BLIS./4.)PU.75 17,51 €

29087200 RUEDA PATINETE TRANSPARENTE 2,21 €

29087300 RUEDA PATÍN BOTA BLANCA 2,14 €

29087400 RUEDA PATINETE MULTICOLOR 2,21 €

29087500 RUEDA PATIN BOTA ELITE 3,47 €

29088200 RODAMIENTOS EL8 SEMIPRECISION 0,82 €

29103000 CASCO COMPETICION 23,06 €

29200000 TRICICLO ESCOLAR INDIVIDUAL 157,69 €

29200200 TRICICLO ESCOLAR TAXI 245,07 €

29200400 TRICICLO ESCOLAR DOBLE 177,16 €

29200600 TRICICLO PATINETE ESCOLAR 2 RUEDAS 102,19 €

29200800 PEDAL KART PEQUEÑO 152,71 €

29200801 RUEDA-LLANTA PARA PEDAL KART PEQUEÑO 26,46 €

29201000 PEDAL KART MEDIANO 178,29 €

29201400 TURBO TWIST 167,96 €

29201900 WAVE ROLLER 44,86 €

29205000 CASCO AJUSTABLE 14,36 €

29206000 CASCO INFANTIL 11,21 €

29207000 CASCO DISEÑO 19,53 €

29208000 CASCO SKATE 15,62 €

29209000 CASCO GRAFITO FCB-G1 TALLA L 26,21 €

30000000 BANCO SUECO 2 M. 160,02 €

30000500 BANCO SUECO 3 M. 277,83 €

30004000 ESCALERA BRAQUIACIÓN PARED 800,10 €

30004500 ESCALERA BRAQUIACIÓN 1.115,10 €

30005000 ESPALDERA SIMPLE 227,56 €

30005500 ESPALDERA DOBLE 384,17 €

30006000 ESPALDERA FUNCIONAL METÁLICA SIMPLE 346,50 €

30007000 10 ESPALDERA BLACK METAL 240 CM. 224,91 €

30007001 ESPALDERA BLACK METAL 240 CM.+BARRA DOMINADAS 259,31 €

30007010 10 ESPALDERA BLACK METAL 200 CM. 201,10 €

30007011 ESPALDERA BLACK METAL 200CM. +BARRA DOMINADAS 235,49 €

30007020 BARRA DOMINADAS PARA ESPALDERA BLACK METAL 34,40 €

30020000 TRAMPOLIN ELASTICO 110 X 110 CM. 435,20 €

30020100 TRAMPOLIN  "OPEN - END" 478,55 €

30025000 TRAMPOLIN SALTO MADERA- 120X60 342,09 €

30050000 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA VICTORIA 14 X 14 LISO 4.258,80 €

30050100 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA VICTORIA 14 X 14 GRECA 4.473,00 €

30050200 CINTA DELIMITADORA PARA TAPIZ GIM. RITMICA 10,58 €
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30050500 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA 14 X 14  CLUB LISO 3.660,30 €

30050600 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA 14 X 14  CLUB GRECA 3.843,00 €

30051000 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA 14 X 14  LITE LISO 3.049,20 €

30051100 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA 14 X 14  LITE GRECA 3.345,30 €

30051201 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA MINI - 150x200 CM. 61,49 €

30051202 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA MINI - 200x200 CM. 82,03 €

30051203 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA MINI - 200x300 CM. 123,04 €

30051301 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA CLUB MINI - 150x200 CM. 51,98 €

30051302 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA CLUB MINI - 200x200 CM. 69,30 €

30051303 TAPIZ GIMNASIA RÍTMICA CLUB MINI - 300x200 CM. 103,95 €

31002300 ARO CAUCHO COMPETICION NGHR 75 CM JUNIOR 20,10 €

31002400 ARO CAUCHO COMPETICION NGHR 80 CM 20,48 €

31002500 ARO CAUCHO COMPETICION NGHR 80 CM JUNIOR 20,16 €

31002600 ARO CAUCHO COMPETICION NGHR 85 CM 20,66 €

31002700 ARO CAUCHO COMPETICION NGHR 89 CM 20,92 €

31003000 ARO RITMICA COMPETICION 18 MM. 89 CM. - 11,03 €

31003200 ARO RITMICA COMPETICION 18 MM. 85 CM. 10,84 €

31003400 ARO RITMICA COMPETICION 18 MM. 80 CM. - 10,71 €

31003600 ARO RITMICA ENTRENAMIENTO 18 MM. 80 CM. - 7,43 €

31003800 ARO RITMICA ENTRENAMIENTO 18 MM. 75 CM. - 7,31 €

31004000 ARO RITMICA ENTRENAMIENTO 18 MM. 70 CM. - 7,18 €

32000600 MAZA RITMICA BICOMPONENTE 45 CM. BASE NEGRO 25,14 €

32000700 MAZA RITMICA BICOMPONENTE 41 CM. BASE NEGRO 23,75 €

32000800 MAZA RITMICA BICOMPONENTE 45 CM. BASE FUCSIA 25,14 €

32000900 MAZA RITMICA BICOMPONENTE 41 CM. BASE FUCSIA 23,75 €

32001100 MAZA RITMICA TECNOCAUCHO 41 CM. 19,15 €

32001700 MAZA RITMICA BICOMPONENTE 36 CM.  BASE NEGRO 12,35 €

32001800 MAZA RITMICA BICOMPONENTE 36 CM.  BASE FUCSIA 12,35 €

32020000 MAZA RITMICA TP 41 CM. NO ENGARZABLE 4,35 €

32020200 MAZA RITMICA TP 41 CM. 9,45 €

32040100 MAZA RITMICA TP 36 CM. 6,55 €

33020000 CINTA RITMICA COMPETICION 6 MT.+ VARILLA 17,51 €

33030000 CINTA RITMICA ENTRENAMIENTO 6 MT. + VARILLA 10,40 €

33040000 CINTA RITMICA ENTRENAMIENTO 4 MT. + VARILLA 8,82 €

33041500 CINTA RITMICA COLEGIO 5 MT. + VARILLA 7,94 €

33050000 CINTA RITMICA COMPETICION NACIONAL 4 MT. + VARILLA 13,86 €

33055000 CINTA RITMICA COMPETICION 5 MT. + VARILLA 15,75 €

34020000 CUERDA RITMICA ELITE 5,42 €

34030000 CUERDA RITMICA COMPETICION 3 M. 8,19 €

34030100 CUERDA RITMICA COMPETICION MULTICOLOR 3 M. 17,14 €

34030200 CUERDA RITMICA COMPETICIÓN  2,5 MT. 7,06 €

34040000 CUERDA RITMICA ENTRENAMIENTO 3 M. 4,41 €
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34040100 CUERDA RITMICA ENTRENO 2,5 MT. 3,91 €

35020000 PELOTA RITMICA MARMOL 14,24 €

35050000 PELOTA RITMICA TECNOCAUCHO LISA 23,81 €

35050700 PELOTA RITMICA TECNOCAUCHO GLITTER INFANTIL 15,88 €

35050900 PELOTA RITMICA TECNOCAUCHO JOYA 33,01 €

35051000 PELOTA RITMICA TECNOCAUCHO FIREFLY 35,53 €

35053500 PELOTA RITMICA TECNOCAUCHO GLITTER 25,52 €

35053600 PELOTA RITMICA TECNOCAUCHO HOLOSCENTE 28,73 €

35055000 PELOTA RITMICA TECNOCAUCHO INFANTIL 11,97 €

35062000 PELOTA RITMICA TRANSPARENTE 13,36 €

35063000 PELOTA RITMICA GALAXI 14,49 €

35070000 PELOTA RITMICA LISA 13,36 €

35080000 PELOTA RITMICA NACAR 13,86 €

35100000 PELOTA RITMICA ENTRENAMIENTO INFANTIL 5,54 €

35110000 PELOTA RITMICA ENTRENAMIENTO 7,81 €

35130000 PELOTA RITMICA ENTRENAMIENTO JUNIOR 6,05 €

35140000 PELOTA RITMICA ENTRENAMIENTO GALAXI JUNIOR 7,31 €

36010100 VARILLA RITMICA NFANTIL 56 CM. 2,90 €

36010200 VARILLA RITMICA GRAFITO 100% 15,88 €

36010400 VARILLA RITMICA 60 CM. 3,78 €

36010600 VARILLA RITMICA GALAXI 5,99 €

36010800 CORDON CON ENGANCHE PARA VARILLA 3,65 €

36020000 CAJA ENROLLACINTAS 6,55 €

36028000 CUBIERTA ELASTICA PARA ARO 8,38 €

36028500 BOLSO PORTAPARATOS UNIVERSAL 23,56 €

36029000 BOLSO PORTAPARATOS "VICTORIA" 33,26 €

36029500 BOLSO APARATOS CONJUNTO 68,04 €

36030000 BOLSO PORTA APARATOS-82 CM. 11,09 €

36040100 PUNTERA RITMICA COLEGIO 3,91 €

36040200 PUNTERA RITMICA COMPETICION 6,87 €

36040300 PUNTERA RITMICA ENTRENAMIENTO 5,80 €

36040400 PUNTERA RITMICA ELITE COMPETICION 8,57 €

36045000 RODILLERA RITMICA -NEGRO 18,02 €

36045100 RODILLERA RITMICA -AMARILLO 18,02 €

36045200 RODILLERA RITMICA -VERDE 18,02 €

36045300 RODILLERA RITMICA -FUCSIA 18,02 €

36045400 RODILLERA RITMICA -MORADO 18,02 €

36045500 PROTECTOR RITMICA ESPALDA 14,81 €

36050100 CINTA RITMICA ADHESIVA (ORO) 20 M. 3,21 €

36050200 CINTA RITMICA ADHESIVA PURPURINA 1,83 €

36050300 CINTA RITMICA ADHESIVA FLUOR 3,53 €

36050400 CINTA RITMICA ADHESIVA CAMALEON 5,17 €
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36050500 CINTA RITMICA ADHESIVA CAMALEÓN FLUOR 5,36 €

36050600 CINTA RITMICA ADHESIVA RADIANT 8,51 €

36050700 CINTA RITMICA ADHESIVA SIRENA 2,65 €

36050800 CINTA RITMICA ADHESIVA ESTRELLA  2,65 €

36050900 CINTA RITMICA ADHESIVA ARCO IRIS 2,65 €

36051000 CINTA RITMICA ADHESIVA ESPEJO 3,28 €

41010000 LADRILLO REFORZADO 7,50 €

41010500 LADRILLO UNIVERSAL 5,10 €

41020000 PIVOTES UNION LADRILLO (12/U) 5,29 €

41030000 VENTOSAS SUJECION LADRILLO (12/U) 5,28 €

41030100 CONJUNTO BLOQUES CONSTRUCCION 259,56 €

41031900 BALDOSA PUZZLE 2 CM. 8,38 €

41032000 LATERAL PUZZLE 2 CM. 2,27 €

41032100 ESQUINA PUZZLE 2 CM.  0,63 €

41032200 BALDOSA PUZZLE 2 CM.  SET (24-20-4) 248,22 €

41032300 BALDOSA PUZZLE 2 CM.  SET (16-16-4) 172,87 €

41032400 BALDOSA PUZZLE 2 CM.  SET (12-14-4) 134,76 €

41032500 BALDOSA PUZZLE 2 CM.  SET (9-12-4) 105,02 €

41032600 BALDOSA PUZZLE 2 CM.  SET (6-10-4) 75,35 €

41032700 BALDOSA PUZZLE 2 CM.  SET (4-8-4) 54,05 €

41032800 BALDOSA PUZZLE 100x100x2 CM. 28,60 €

41032900 BALDOSA PUZZLE 100x100x1 CM. 14,99 €

41033000 SUELO PUZZLE 100X100X1 CM. SET 18,84 €

41033100 BALDOSA PUZZLE 1 CM. 3,28 €

41033200 LATERAL PUZZLE 1 CM. 0,88 €

41033300 ESQUINA PUZZLE 1 CM. 0,38 €

41034400 SUELO PUZZLE AUTUMN   220X120X2 CM. 55,94 €

41034500 SUELO PUZZLE SNOW   220X120X2 CM. 55,94 €

41035000 CIRCULOS DE CAUCHO 10,46 €

41035500 CUADROS DE CAUCHO 12,98 €

41036000 ESTRELLAS DE CAUCHO 11,66 €

41036500 MANOS DE CAUCHO 21,17 €

41037000 PIES DE CAUCHO 21,17 €

41037500 ESQUINAS DE CAUCHO 7,18 €

41037600 TIRAS RECTAS CAUCHO 21,17 €

41037700 TIRAS CURVAS CAUCHO 17,51 €

41037800 FLECHAS CAUCHO RECTAS 10,40 €

41037900 FLECHAS CAUCHO CURVAS 10,52 €

41038000 NUMEROS DE CAUCHO DEL 0 AL 9 51,09 €

41038100 NUMEROS DE CAUCHO DEL 1 AL 30 88,20 €

41038500 SAQUITOS LETRAS 32,63 €

41038600 SAQUITOS NUMEROS 12,79 €
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41038700 SAQUITOS COLORES 11,53 €

41040000 PICA 35 CM. 1,07 €

41050000 PICA 70 CM. 1,95 €

41060000 PICA 100 CM. 2,52 €

41070000 PICA 120 CM. 2,90 €

41080000 PICA 160 CM. 3,91 €

41090000 ENGARCE PICAS (12/U) 3,97 €

41090100 ENGARCE UNIVERSAL (6/U.) 7,12 €

41100000 SEÑAL TRAFICO 4,54 €

41105000 SEMAFORO PARA COLGAR 31,88 €

41105500 SEMAFORO CON PICA 120CM. Y BASE 48,51 €

41110000 ARO PSICOMOTRICIDAD CONJUNTO DE 25 AROS (36-50-61) 195,30 €

41110100 ARO PSICOMOTRICIDAD 61 CM. - CONJUNTO DE 25 AROS 88,07 €

41110200 ARO PSICOMOTRICIDAD 50 CM - CONJUNTO DE 25 AROS 66,65 €

41110300 ARO PSICOMOTRICIDAD 36 CM.- CONJUNTO DE 25 AROS 36,41 €

41110400 ARO PSICOMOTRICIDAD 20 CM. 0,98 €

41120000 ZANCO BAJO 7,06 €

41120100 ZANCO LARGO 29,99 €

41120200 ZANCO DE MADERA 22,49 €

41125100 REGLETAS MATEMÁTICAS MARCADAS 21,42 €

41126000 EGGS GAME 12,60 €

41126932 MAGTILES BUILDING 32 PCS. 19,15 €

41126960 MAGTILES BUILDING 60 PCS. 38,37 €

41126999 MAGTILES BUILDING 104 PCS. 63,76 €

41127008 MAGNETIC CUBES 8 PCS. 13,86 €

41127027 MAGNETIC CUBES 27 PCS. 46,12 €

41127064 MAGNETIC CUBES 64 PCS. 104,77 €

41127400 R-MAGBLOCK 29,30 €

41127500 MAGNETIC ART CASE 10,84 €

41127600 MAGNETIC BUILDING TUNEL- MAGFUN 76,29 €

41128000 MAGSMARTERS 30 PCS. 20,66 €

41128200 MAGSMARTERS 60 PCS. 48,83 €

41128400 MAGSMARTERS 90 PCS. 72,58 €

41129000 BARRAS MAGNETICAS 30 PCS 29,99 €

41129200 BARRAS MAGNETICAS 60 PCS 56,26 €

41129500 MAGNETIC PAD + 10 CARDS 19,66 €

41129600 MAGNETIC PAD MINI + 10 CARDS 12,60 €

41129700 MAGPAG DOTS 19,66 €

41129800 LUMMIC 4 PCS. 208,92 €

41129802 LUMMIC 6 UDS. 301,96 €

41129803 LUMMIC 8 UDS. 396,77 €

41129902 TABLET LCD 10" 10,40 €
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41129903 TABLET LCD 12" 11,09 €

41129950 TABLET LCD 10" TRANSPARENTE 13,73 €

41129960 TABLET LCD 10.5" OSITO 17,14 €

41130000 ANILLAS ENGARZABLES SET 100/U. 29,36 €

41130500 CADENAS ENGARZABLES PLANAS SET 80/U. 7,31 €

41131000 ANILLAS ENGARZABLES PLANAS SET 60/U. 10,90 €

41131100 MAGIC WEAVING- SET 320/U. 10,21 €

41131200 SPACE CONSTRUCTION SET 160/U. 16,95 €

41131300 JUEGO ENGRANAJES SET 340/U. 37,80 €

41139000 ARBOL DE CONSTRUCCION 27,72 €

41139500 FLORES JARDÍN SET 104/U. 19,03 €

41140000 BOLAS ENGARZABLES Ø30 MM. SET 100/U. 24,32 €

41150000 BOLAS ENGARZABLES Ø25 MM. SET 100/U. 15,75 €

41160000 BOLAS ENGARZABLES Ø20 MM. SET 100/U. 14,87 €

41170000 BOLAS ENGARZABLES Ø15 MM. SET 200/U. 20,54 €

41170400 SENSACIONES TACTILES INFANTIL 35,28 €

41170500 MIX FIGURAS ENGARZABLES SET 180/U. 10,40 €

41171000 MINI ARQUITECTURA SET 193/U. 13,99 €

41171500 TORNILLOS Y TUERCAS SET 32/U. 7,25 €

41172000 ARQUITECTURA PLANA SET 58/U. 7,88 €

41172500 FIGURAS PARA COSER SET 24/U. 8,19 €

41173000 PIEZAS DE CONSTRUCCIÓN SET 40/U. 9,32 €

41173300 RUEDAS ENGARZABLES SET 40/U. 7,94 €

41173500 FIGURAS ENGARZABLES SOFT SET 64/U. 11,21 €

41173600 ARQUITECTURA CAUCHO SOFT  SET 25/U. 16,57 €

41173800 ARQUITECTURAS PIRAMIDALES SET 30/U. 23,37 €

41174000 MOSAICO CUADROS ENGARZABLES SET 490/U. 14,24 €

41174200 MOSAICO CÍRCULOS ENGARZABLES SET 360/U. 10,21 €

41174300 MOSAICO GRANDE 17,77 €

41174500 TUBOS ENGARZABLES 19,66 €

41174505 ARQUITECTURA TUBOS GRANDE 83,16 €

41174600 RELOJ DE PARED 8,06 €

41174800 ELEFANTE MEDICIÓN ALTURA 5,42 €

41174900 ESPEJO JIRAFA 56,20 €

41175000 ESPEJO OSITO 4,28 €

41175100 ESPEJO LUNA 5,04 €

41175200 ESPEJO SOL 10,58 €

41175300 ESPEJO MARIPOSA 23,31 €

41175400 ESPEJO AGUA 27,47 €

41175700 ESPEJO COLORES 5,67 €

41188000 CHICHONERA 7,31 €

41188100 CHICHONERA (5/U) 35,91 €
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41189500 PIEDRAS DE RIO 112,14 €

41189600 SEMIESFERAS GIGANTES PARA EQUILIBRIO 251,06 €

41189800 ISLAS DE EQUILIBRIO DE TECNOCAUCHO 28,54 €

41210000 PASILLO SEMICIRCULAR RECTO 25,45 €

41220000 PASILLO SEMICIRCULAR CURVO 25,45 €

41222500 CRUZ UNION -PASILLO ACOPLABLE 4,54 €

41223000 CRUZ UNION- PASILLO SEMICIRCULAR 2,33 €

41223500 PIEZA UNION- PASILLO ACOPLABLE 4,03 €

41224000 PIEZA DE INICIO- PASILLO SEMICIRCULAR 3,53 €

41224100 PASILLO ISLAS- 7 ISLAS + 10 PUENTES 198,45 €

41224200 PASILLO ISLAS- 5 ISLAS + 5 PUENTES 114,03 €

41224300 PASILLO SNAKE 38,68 €

41224500 SET ISLAS "JUMP" 48,51 €

41224600 PASILLO DE EQUILIBRIO MULTIPOSICION 50,27 €

41224800 LA CUEVA 62,87 €

41224900 LUMINOSOS PARA LA CUEVA - SET 6/U. 18,77 €

41230000 BALANCE BOARD TORTUGA 28,35 €

41260000 TARROS LUPA INSECTOS SET 6/U. 16,07 €

41280000 JUEGO TABAS PLASTICO MACIZO 6,93 €

42200000 CUERDA GUARDERIA CASCABEL 7,69 €

42210000 CUERDA PSICOMOTRICIDAD 2,5 MT. 3,53 €

42220000 CUERDA PSICOMOTRICIDAD 10 MT. 11,59 €

43229000 DADO FOAM VENTANAS 100 MM. 5,23 €

43229500 DADO PIZARRA 100 MM.+ ROTULADOR 5,61 €

43229600 DADO PIZARRA 75 MM . SET 4/U.+ ROTULADOR 12,22 €

43230000 DADO 20X20 19,40 €

43240000 DADO 15X15 10,46 €

43240100 DADO 15X15 CASCABEL 10,58 €

43249300 CONO 42 CM. 4,16 €

43249600 CONO 52 CM. 5,29 €

43250000 CONOS SEÑALIZACIÓN 24 CM. 3,78 €

43250100 CONO 32 CM. 3,91 €

43250200 CONO REDONDO SET 40/U. 40,07 €

43250300 KIT ENTRENO BASES MACIZAS 50,65 €

43250400 BASE MACIZA 1.8 KG. PARA KIT ENTRENO 17,77 €

43250500 CONO FLEXIBLE SET 48/U.. 25,20 €

43250600 SOPORTE PARA CONO-PICA SET 6/U. 5,80 €

43250700 KIT ENTRENO BASES HUECAS 30,24 €

43250800 BASE CAUCHO PARA PICAS 5,17 €

43250900 CONO 24 CM. FLEXIBLE 3,40 €

43251000 BASE HUECA RELLENABLE 24 CM. 11,84 €

43290000 SENSACIONES OLFATIVAS 32,26 €

Página 9 de 62



CODIGO DESCRIPCIÓN PVP

43650000 ASIENTO SALTARIN 19,03 €

43660100 KANGURO Ø45 CM 10,84 €

43660200 KANGURO 45 BIOVEGETAL 11,97 €

43670100 KANGURO Ø55 CM 12,85 €

43670200 KANGURO 55 BIOVEGETAL 14,11 €

43680200 BOMBITA PARA HINCHADO KANGUROS 1,58 €

43680500 COCHE CARRERAS 24,70 €

43680600 COCHE CARRERAS -TAXI  AMARILLO 25,96 €

43680700 COCHE CARRERAS -AMBULANCIA 27,72 €

43680800 COCHE CARRERAS -POLICIA AZUL 25,96 €

43700000 CILINDRO 75 CM. 54,18 €

43700100 CILINDRO CACAHUET 75 CM. 54,18 €

43700200 CILINDRO INFANTIL 42 CM. 25,20 €

43710000 SKIPIBALL 11,97 €

43710200 KICKING BALL 5,92 €

43739400 LOCOMOTORA GIANT TRAIN 94,44 €

43739500 TUNEL LOCOMOTORA 138,73 €

43740100 TUNEL TREN 565,36 €

43740200 VAGON TUNEL TREN 148,18 €

43741100 TUNEL REJILLA REDONDO 19,66 €

43741200 TUNEL REDONDO 48 CM. 24,57 €

43741300 TUNEL REPTACIÓN CURVO 48 CM. 47,38 €

43741500 TUNEL REDONDO 70 CM. 41,45 €

43742000 TUNEL REDONDO 90 CM. 126,38 €

43742500 TUNEL 6 CAMINOS NYLON 123,23 €

43743000 PISCINA DE JUEGOS NYLON 80,64 €

43799900 LA CASITA MULTICOLOR 145,40 €

43800300 VALLA DE GUARDERIA  106,85 €

43810000 HUERTO ESCOLAR COMPLETO 218,23 €

43810100 HUERTO ESCOLAR DOBLE 289,55 €

43810200 HUERTO ESCOLAR SUPERIOR 128,52 €

43810300 HUERTO ESCOLAR INFERIOR SIN ACCESORIOS 78,06 €

43810400 HUERTO ESCOLAR SUPERIOR SIN ACCESORIOS 96,14 €

43810500 KIT DE JARDINERIA PARA HUERTO ESCOLAR 4,28 €

43810600 GUANTES DE JARDINERIA - TALLA 7" 2,08 €

43810601 GUANTES DE JARDINERIA - TALLA 8,5" 2,58 €

43810700 MARCADORES PARA PLANTAS 12/U. 2,46 €

43810800 REGADERA CON PULVERIZADOR 3,47 €

43810900 DELANTAL JARDINERIA PARA NIÑOS 1,95 €

43820000 RECORRIDO MOTRIZ SET 7/U. 793,80 €

43829000 PASILLO SENSACIONES PLANTARES ORIGINAL 151,33 €

43829100 PASILLO SENSACIONES PLANTARES BASIC 100,04 €
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43829200 PASILLO SENSACIONES PLANTARES BASIC+MINI 114,41 €

43829300 MINI SENSACIONES PLANTARES  16,76 €

43830000 PASILLO SENSACIONES PLANTARES 212,56 €

43831500 SUELO LIQUIDO GRANDE 50X50 CM. SET 6/U. 172,24 €

43831600 SUELO LIQUIDO PEQUEÑO 30X30 CM. SET 6/U. 127,13 €

43831700 SUELO LIQUIDO CIRCULAR GRANDE- SET 5 CIRCULOS Ø50 CM. 166,70 €

43831700 SUELO SENSORIAL LIQUIDO CIRCULOS Ø50 CM. SET 5/U. 166,70 €

43831800 SUELO SENSORIAL LIQUIDO PUZZLE CIRCULO SET 4/U. 70,06 €

43831800 SUELO LIQUIDO PUZZLE CIRCULO Ø33 CM.  EN SET 4/U. 70,06 €

43831900 SUELO LIQUIDO PUZZLE HEXAGONO EN SET 6/U. 120,08 €

43831900 SUELO SENSORIAL LIQUIDO PUZZLE HEXAGONO SET 6/U. 120,08 €

43832000 SUELO SENSORIAL LIQUIDO HEXAGONOS SET 4/U. 69,93 €

43832000 SUELO LIQUIDO HEXAGONAL - SET HEXAGONOS 69,93 €

43909000 PARACAIDAS 1,8O M. 11,84 €

43910000 PARACAIDAS 3,5O M. 33,14 €

43911000 PARACAIDAS 6 M. 61,49 €

43912000 PARACAIDAS 7 M. 88,83 €

43920000 MASTIL CON CINTAS 153,28 €

43930000 GRAN BASE UNIVERSAL 60,98 €

43930100 POSTES BADMINTON-TENIS SCHOOL 239,27 €

43930200 POSTES VOLLEY-BADMINTON SCHOOL 243,18 €

43930300 CANASTA FOOTCESTO SCHOOL 214,07 €

43930400 CANASTA NET BALL 144,77 €

43930500 CANASTA DOBLE SCHOOL 147,29 €

43930600 POULL BALL  SCHOOL 390,60 €

43931000 BASE SCHOOL 70,06 €

43931100 POSTE CORTO SCHOOL 38,30 €

43931200 POSTE LARGO SCHOOL 40,26 €

43931300 PLATAFORMA POULL BALL 16,25 €

43931400 CUBO POULL BALL INFLABLE 50,40 €

43931500 RED SCHOOL 23,31 €

43931600 ARO CANASTA FOOTCESTO 104,08 €

43931700 ARO CANASTA NETBALL 35,41 €

43931800 ARO CANASTA DOBLE 37,93 €

43940000 SET TENIS-VOLLEY 174,13 €

43945500 BOLOS POLIETILENO 18,65 €

43970000 PISCINA REDONDA INFERIOR 223,78 €

43971000 PISCINA CUADRADA INFERIOR  194,67 €

43972000 PISCINA CUADRADA SUPERIOR 194,67 €

43980000 PISCINA REDONDA DOBLE ALTURA 412,78 €

43981000 PISCINA FORMA OCHO DOBLE ALTURA 812,70 €

43981500 PISCINA- MODULO CURVO INFERIOR 32,13 €
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43983000 PISCINA REDONDA SUPERIOR 165,38 €

43984000 PISCINA FORMA DE OCHO SUPERIOR 350,60 €

43985000 PISCINA- MODULO CURVO SUPERIOR 27,47 €

43986500 PISCINA FORMA DE CRUZ DOBLE ALTURA 648,90 €

43987000 PISCINA CUADRADA DOBLE ALTURA 390,47 €

43987100 MODULO RECTO INFERIOR PARA PISCINA 21,17 €

43987200 MODULO RECTO SUPERIOR PARA PISCINA 21,17 €

43987500 MODULO ESQUINA INFERIOR PARA PISCINA 8,95 €

43987600 MODULO ESQUINA SUPERIOR PARA PISCINA 8,95 €

43989800 PELOTA PISCINA 500 ESTRELLA+500 CORAZON 122,22 €

43990100 PELOTA PISCINA Ø80 MM. (480/U. SURTIDO) 171,36 €

43990600 PELOTA PISCINA Ø80 MM. (84/U. SURTIDO) 34,40 €

43990900 PELOTA PISCINA Ø80 MM. (500/U. 1 COLOR) 170,10 €

43991200 BALANCIN TRES PLAZAS 42,84 €

43991500 CAMA GUARDERIA 38,05 €

43991600 RUEDAS PARA CAMA GUARDERIA 10,96 €

43991900 ESQUINA BALDOSA CAUCHO 4 CM. 18,90 €

43992000 LATERAL BALDOSA CAUCHO 4 CM. 18,90 €

43992100 BALDOSAS CAUCHO 2,5 CM. 41,58 €

43992200 BALDOSAS CAUCHO 4 CM. 53,55 €

43992400 ADHESIVO UNION BALDOSA CAUCHO 5 KG. 81,90 €

43992700 SABANITA CAMA GUARDERIA 5,54 €

44000000 AJEDREZ STANDARD 8,06 €

44000100 PIEZAS AJEDREZ LASTRADAS 11,91 €

44000200 AJEDREZ SOFT 18,02 €

44000300 TABLERO AJEDREZ PLEGABLE 9,01 €

44000400 TABLERO AJEDREZ PLASTICO 3,21 €

44000500 TABLERO MASTER FICHAS MAGNÉTICAS 27,15 €

44000600 CRONÓMETRO AJEDREZ PROFESIONAL 41,58 €

44090100 FLAUTA SOPRANO MODERNA 3,72 €

44090300 FLAUTA ALTO BARROCA 14,36 €

44090400 FLAUTA TENOR BARROCA 63,88 €

44100500 METALOFONO C2-A3 214,83 €

44100600 METALOFONO C3-A4 185,35 €

44100700 PIE APOYO DE XILOFONO METALOFONO 49,64 €

44100800 CARRILLÓN CON BAQUETAS 38,05 €

44100900 MARACA PLASTICO-ARENA 4,66 €

44101000 CASTAÑUELA PLASTICO 1,95 €

44101100 HUEVO SONORO 1,51 €

44101200 PULSERA CASCABELES 3,78 €

44101300 TOBILLERA CASCABEL 3,91 €

44101400 CASCABEL  GRANDE 5,17 €
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44101500 CASCABEL  MEDIANO 4,16 €

44101600 CASCABEL PEQUEÑO 3,09 €

44101700 SAMBINO DOBLE 3,40 €

44101800 SAMBINO TRIPLE 4,16 €

44101900 CASTAÑUELA MADERA CON MANGO 4,28 €

44102000 PANDERETA 10 CM. 3,97 €

44102100 PANDERETA 15 CM. 5,54 €

44102200 PANDERETA 18 CM. 6,49 €

44102300 PANDERETA 21 CM. 7,50 €

44102400 PANDERETA 23 CM. 8,95 €

44102500 PANDERETA MEDIA PLASTICO 9,32 €

44102600 CROTALO 4,54 €

44102700 TRIANGULO PEQUEÑO 10 CM. 2,33 €

44102800 TRIANGULO MEDIANO 15 CM. 3,40 €

44102900 TRIANGULO GRANDE 20 CM. 3,72 €

44103000 RASPA 5,17 €

44103100 GUIRO 2 TONOS 6,49 €

44103200 CLAVE MADERA 4,98 €

44103300 CAJA CHINA 4,66 €

44103400 BAQUETA QC1 CAUCHO 11,72 €

44103500 BAQUETA QC2  MADERA 1,76 €

44103600 BAQUETA QC3  PLASTICO CORTA (2 uds) 2,27 €

44103700 BAQUETA QC4 PLASTICO LARGA 1,39 €

44103800 BAQUETA QC5  LANA - UNIDAD 5,99 €

44103900 BAQUETA QC6 FIBRA-  UNIDAD 8,00 €

44104000 BONGOS 53,87 €

44104100 TAMBOR 14,43 €

44104200 TUBOS DIATÓNICO CONTRALTO 8/U. 18,27 €

44104300 TUBOS CROMÁTICO CONTRALTO 5/U. 12,54 €

44104500 TUBOS DIATÓNICO BAJO 7/U. 32,38 €

44104800 TAPON PARA TUBO MUSICAL 1,39 €

44105000 CAMPANITAS 54,37 €

44105200 CAMPANITAS MANO GRANDES 27,85 €

44105300 CAMPANITAS MANO PEQUEÑAS 19,40 €

44105400 CAMPANITAS MESA GRANDES 32,00 €

44105500 CAMPANITAS MESA PEQUEÑAS 21,92 €

44105600 CAMPANITAS TORTUGA GRANDES 36,86 €

44105700 CAMPANITAS TORTUGA PEQUEÑAS 23,31 €

44105800 CAMPANITAS RUEDA GRANDES 31,12 €

44105900 CAMPANITAS RUEDA PEQUEÑA 20,16 €

44106000 CABASA 21,23 €

44106400 TAMBOR DE OLAS 25 CM. 15,12 €
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44106600 PLATO MUSICAL 20 CM. (2 UDS.) 25,45 €

44106800 PALO DE LLUVIA 30 CM. 15,12 €

44106900 PALO DE LLUVIA 50 CM. 22,18 €

44107000 CARRILLON CURVO 8 NOTAS 14,87 €

44107200 CARRILLON 8 NOTAS SEPARADAS 16,00 €

44107300 CARRILLON 13 NOTAS+ PIZARRA+LIBRO 73,84 €

44107400 CARRILLON 13 NOTAS +LIBRO 24,38 €

44107500 PIZARRA MAGNÉTICA 36,92 €

44108500 MINI CASCABEL COLORES CON MANGO 4,54 €

44109000 CINTURON CASCABELES 4,73 €

44109500 CASCABELES DE MANO PLÁSTICO 6,05 €

44110000 MARACA MINI DE PLÁSTICO 3,02 €

44111000 PANDERETA MINI DE PLÁSTICO 2,90 €

44111500 TAMBOR DE MANO INFANTIL - COLORES 7,56 €

44112000 GUIRO 7,31 €

44113500 PANDERETA 25 CM. CRÓTALOS 18,90 €

44114000 PANDERETA 30 CM. CRÓTALOS 24,70 €

44114500 BAQUETAS BOO BOO (2 UDS.) 7,06 €

44117500 AGOGO BELL 13,10 €

44118500 CAMPANAS TUBULARES 48,38 €

44120000 CAJON 138,98 €

44121000 TAMBORIN 6,17 €

44122500 TAMBOR DE SUELO - PEQUEÑO 15 CM. 15,12 €

44123000 TAMBOR DE SUELO - MEDIANO 20 CM. 19,28 €

44123500 TAMBOR DE SUELO - GRANDE 30 CM. 26,84 €

44123620 TAMBOR DE LENGUA 20 CM. 94,00 €

44123630 TAMBOR DE LENGUA 30 CM. 125,62 €

44124500 SET DE PERCUSIÓN GRANDE 91,22 €

44125000 SET DE PERCUSIÓN PEQUEÑO 56,95 €

44260000 DISCO FOAM LIGHT 6,43 €

44270000 BOLOS FOAM 24,89 €

44280000 DISCO FOAM 6,30 €

44280200 ARO FOAM 4,98 €

44280300 BATE BASE BALL CON PELOTA 10,52 €

44280500 PELOTA FOAM BASEBALL (SET 6 U.) 10,90 €

44280600 PIES Y MANOS FOAM 28,22 €

44280800 CUERDA MANGO FOAM 2.5 M.  5,86 €

44280900 CUERDA MANGO FOAM 5 M. 10,46 €

44281500 BATE DE FOAM FIJO 61 CM. 10,71 €

44290000 PELOTA FOAM RUGBY 7,06 €

44310000 PELOTA FOAM 210 8,82 €

44320000 PELOTA FOAM 190 6,93 €
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44330500 PELOTA FOAM 190 FUTBOL 8,69 €

44331000 PELOTA FOAM FUTBOL RECUBIERTO 14,74 €

44340500 PELOTA FOAM 190 BASKET 8,69 €

44350500 PELOTA FOAM 190 VOLLEY 8,69 €

44351000 PELOTA FOAM 160 BALONMANO 7,69 €

44360000 PELOTA FOAM 160 5,42 €

44370000 PELOTA FOAM 130 3,65 €

44380000 PELOTA FOAM 95 (SET 2 U.) 5,04 €

44390000 PELOTA FOAM 70  (SET 3 U.) 5,48 €

44390200 SABLE ESGRIMA FOAM 46,49 €

44390500 MISIL FOAM 4,73 €

44392000 PELOTA FOAM 55 FRONTON PALA (SET 3 U.) 5,42 €

44393000 PELOTA FOAM 210 LIGHT 7,43 €

44393200 PELOTA FOAM 190 LIGHT 6,43 €

44393400 PELOTA FOAM 160 LIGHT 5,17 €

44402000 JUEGO GIGANTES DE AJEDREZ 459,90 €

44402500 JUEGO GIGANTE DAMAS 195,30 €

44403000 TABLERO PARA AJEDREZ Y DAMAS 56,07 €

45000100 CONJUNTO FIGURAS RECUBIERTAS 768,60 €

45001000 FIGURA FOAM (N10) PRISMA 25X25X25 23,56 €

45001100 FIGURA FOAM (N11) PRISMA 25X50X25 42,84 €

45001200 FIGURA FOAM (N12) CUBO 25X25X25 33,52 €

45001300 FIGURA FOAM (N13) PARALELEPIPEDO 25X50X2 63,00 €

45001400 FIGURA FOAM (N14) PARALELEPIPEDO 25X50X12 39,82 €

45001500 FIGURA FOAM (N15) PUENTE 50X25X25 67,41 €

45001600 FIGURA FOAM (N16) MEDIO-PUENTE 25X25X25 33,39 €

45001700 FIGURA FOAM (N17) CILINDRO 25X25 27,09 €

45001800 FIGURA FOAM (N18) CILINDRO 25X50 44,73 €

45001900 FIGURA FOAM (N19) MEDIO-CILINDRO 25X25 20,79 €

45002000 FIGURA FOAM (N20) MEDIO-CILINDRO 30X30 26,71 €

45002100 FIGURA FOAM (N21) RAMPA OLAS  60X60X30 102,06 €

45002200 FIGURA FOAM (N22) PUENTE CUADRO 60X30X30 89,46 €

45002300 FIGURA FOAM (N23) PUENTE 60X30X30 90,72 €

45002400 FIGURA FOAM (N24) OLAS INVERSA 60X60X30 102,06 €

45002500 FIGURA FOAM (N25) PLANO-INCLINADO 73,08 €

45002700 FIGURA FOAM (N27) RUEDA 120X30 396,90 €

45002800 FIGURA FOAM (N28) PUENTE  60X60X30 113,40 €

45002900 FIGURA FOAM (N29) RAMPA CURVA 60X60X30 84,42 €

45003000 FIGURA FOAM (N30) COLCHONETA 60X60X5 73,08 €

45003100 FIGURA FOAM N31) ESCALERA 60X80X60 272,16 €

45003200 FIGURA FOAM (N32) CUADRO 30X30X10 22,68 €

45003300 FIGURA FOAM (N33) CUADRO 30X30X20 33,39 €
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45003400 FIGURA FOAM (N34) TUNEL 60X60X50 197,82 €

45003500 FIGURA FOAM (N35) ESCALERA 100X80X60 325,08 €

45003600 FIGURA FOAM (N36) PRISMA 120X60X80 315,00 €

45003900 FIGURA FOAM (N39) CILINDRO 120X30 151,20 €

45004000 FIGURA FOAM (N40) PARALELEPIPEDO 120X30X3 141,12 €

45004200 FIGURA FOAM (N42) COLCHONETA 60X120X5 144,90 €

45004300 FIGURA FOAM (N43) CUBO 30X30X30 37,80 €

45004500 FIGURA FOAM N45) TORRE 60X60X30 106,16 €

45004700 FIGURA FOAM (N47) CUBO 60X60X60 148,68 €

45004900 FIGURA FOAM (N49) PLANO INCLINADO 60X60X60 114,66 €

45005000 FIGURA (MAGDALENA -CANTARO-CUADRADO) 113,40 €

45005100 FIGURA FOAM (N51) ESCALERA 60X60X30 201,60 €

45005300 CONJUNTO FIGURAS CUERO SINTETICO 472,50 €

45005400 FIGURA CUERO (N54) PRISMA 25X25X25 16,13 €

45005500 FIGURA CUERO (55) PRISMA 50X25X25 23,81 €

45005600 FIGURA CUERO (56) CUBO 25X25X25 20,10 €

45005700 FIGURA CUERO (57) PARALELEPIPEDO 25X25X50 39,06 €

45005800 FIGURA CUERO (58) PARALELEPIPEDO 12,5X25X50 23,18 €

45005900 FIGURA CUERO (59) PUENTE 25X25X50 39,44 €

45006000 FIGURA CUERO (60) MEDIO-PUENTE 25X25X25 25,20 €

45006100 FIGURA CUERO (61) CILINDRO 25X25 23,63 €

45006200 FIGURA CUERO (62) CILINDRO 25X50 34,97 €

45006300 FIGURA CUERO (63) MEDIO-CILINDRO 25X25X12.5 20,16 €

45006600 FIGURA CUERO (66) CUBO 60X60X60 219,87 €

45006700 FIGURA CUERO (67) PUENTE 60X60X30 142,70 €

45006800 FIGURA CUERO (68) PLANO-INCLINADO 60X60X30 104,90 €

45006900 FIGURA CUERO (69) CILINDRO 60X60X30 123,73 €

45007000 FIGURA CUERO (70) RUEDA 1.20X30 466,58 €

45007100 FIGURA CUERO (71) PLANO-INCLINADO 60X60X60 146,66 €

45007300 FIGURA CUERO (73) PRISMA 1.2X80X60 316,76 €

45007400 FIGURA CUERO (74) ESCALERA 1.00X80X60 301,64 €

45007500 FIGURA CUERO (75) PARALELEPIPEDO 1.20X30X30 138,10 €

45007600 FIGURA CUERO (76) ESCALERA 60X30X60 77,68 €

45007700 FIGURA CUERO  (77) PUENTE 60X30X30 71,51 €

45007800 FIGURA CUERO (78) CILINDRO 1.20X30 118,63 €

45007900 FIGURA CUERO (79) CUBO 30X30X30 38,56 €

45008000 FIGURA CUERO (N80) RAMPA OLAS  60X60X30 81,27 €

45008100 FIGURA CUERO (N81) RAMPA OLAS  60X60X30 73,58 €

45008200 FIGURA CUERO (N82) PUENTE CUADRO 60X60X30 76,80 €

45008300 FIGURA CUERO (N83) PUENTE   60X60X30 135,58 €

45008400 FIGURA CUERO  (N84) RAMPA CURVA 60X60X34 76,80 €

45008500 FIGURA CUERO (N85) CUADRO CORNER 60X60X5 33,08 €
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45008600 FIGURA CUERO (N86) ESCALERA 60X80X60 174,13 €

45008700 FIGURA CUERO  (N87) CUADRO 30X30X10 16,82 €

45008800 FIGURA CUERO (N88) CUADRO 30X30X20 29,99 €

45008900 FIGURA CUERO (N89) TUNEL 60X60X50 202,73 €

45009000 FIGURA CUERO (N90) COLCHONETA 60X120X5 58,97 €

45009200 FIGURA CUERO (N92) CAMBIADOR  60X60X15 62,87 €

45010000 FIGURAS FOAM 43+33+33+32+32 149,94 €

45010500 FIGURAS FOAM 21+24 204,12 €

45011000 FIGURAS FOAM 51+21 303,66 €

45011500 FIGURAS FOAM 39+23+23 332,64 €

45012000 FIGURAS FOAM 40+22+22 320,04 €

45012500 FIGURAS FOAM 43+33+33 104,58 €

45013000 FIGURAS FOAM 4X30 +29+21+51+25+28 866,88 €

45013500 FIGURAS FOAM 49+45+45+39+31 750,33 €

45014000 FIGURAS FOAM 40+45+45 353,43 €

45014500 FIGURAS FOAM 49+47+31 535,50 €

45015000 FIGURAS FOAM 35+36 640,08 €

45100000 FIGURA EN FOAM- CAMELLO 144,90 €

45100100 FIGURA EN FOAM- COCHE 162,54 €

45100200 FIGURA EN FOAM- COCODRILO 100,80 €

45100300 FIGURA EN FOAM- VACA 121,97 €

45100400 FIGURA EN FOAM- GUSANO 168,21 €

45100500 FIGURA EN FOAM- MARIQUITA 107,54 €

45400000 PELOTA FOAM RECUBIERTO 210 18,90 €

45410000 PELOTA FOAM RECUBIERTO 190 15,12 €

45420000 PELOTA FOAM RECUBIERTO 160 10,58 €

45430000 PELOTA FOAM RECUBIERTO 130 7,25 €

45440000 PELOTA FOAM RECUBIERTO 95 4,10 €

45450000 PELOTA FOAM RECUBIERTO 70 2,96 €

45450100 PELOTA FOAM FRONTON (SET 3/U.) 10,90 €

45460000 DISCO FOAM VOLADOR RECUBIERTO 10,71 €

45470100 PELOTA FOAM RUGBY RECUBIERTO 14,87 €

45480000 BATE BASE BALL RECUBIERTO 16,76 €

45500000 BOLOS FOAM RECUBIERTO 41,08 €

45500100 DADO FOAM RECUBIERTO 20X20 CM 29,30 €

45501000 PELOTA FOAM RECUBIERTO LIGHT 210 16,51 €

45501200 PELOTA FOAM RECUBIERTO LIGHT 190 13,10 €

45501400 PELOTA FOAM RECUBIERTO LIGHT 160 9,83 €

45700000 BALON VOLLEY FOAM CAUCHO 14,24 €

46020000 FIGURAS CUERO 80+81 153,72 €

46020500 FIGURAS CUERO 76+80 156,24 €

46021000 FIGURAS CUERO 75+82+82 286,02 €
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46021500 FIGURAS CUERO 78+77+77 258,30 €

46022000 FIGURAS CUERO 79+88+88 97,02 €

46022500 FIGURAS CUERO 79+88X2+87X2 129,78 €

46023000 FIGURAS CUERO 75+67+67 415,80 €

46023500 FIGURAS CUERO 73+74 604,80 €

46024000 FIGURAS CUERO 71+66+86 529,20 €

46024500 FIGURAS CUERO 71+67X2+78+86 718,20 €

46025000 FIGURAS CUERO 4X85+84+83+80+68+76 604,80 €

46410000 PELOTA LISA 140- BIOVEGETAL 2,65 €

46420000 PELOTA LISA 180- BIOVEGETAL 3,02 €

46430000 PELOTA LISA 220- BIOVEGETAL 3,65 €

46440000 PELOTA RELIEVE 100 2,02 €

46450000 PELOTA RELIEVE 140 3,40 €

46460000 PELOTA RELIEVE 180 4,16 €

46470000 PELOTA RELIEVE 220 4,79 €

46480000 PELOTA LISA 140 2,39 €

46480100 PELOTA LISA 140 DESHINCHADA 48/U. 103,32 €

46490000 PELOTA LISA 180  2,75 €

46490100 PELOTA LISA 180 DESHINCHADA 48/U. 118,88 €

46500000 PELOTA LISA 220 3,28 €

46500100 PELOTA LISA 220 DESHINCHADA 48/U. 141,50 €

46510000 PELOTA RUGOSA 140 2,39 €

46510100 PELOTA RUGOSA 140 DESHINCHADA 48/U. 103,32 €

46520000 PELOTA RUGOSA 180 2,75 €

46520100 PELOTA RUGOSA 180 DESHINCHADA 48/U. 118,76 €

46530000 PELOTA RUGOSA 220 3,28 €

46530100 PELOTA RUGOSA 220 DESHINCHADA 48/U. 141,50 €

46540000 PELOTA RUGOSA 140 DECORADA 3,21 €

46550000 PELOTA RUGOSA 180 DECORADA 3,53 €

46560000 PELOTA RUGOSA 220 DECORADA 4,47 €

46570000 PELOTA SONORA BALONMANO 11,21 €

46580000 PELOTA SONORA BASKET 16,51 €

46590000 PELOTA SONORA FUTBOL SALA CELULAR 20,79 €

46610000 PELOTA SONORA VOLLEY 14,62 €

46610100 PELOTA PERFORADA 120  CASCABEL 4,10 €

46610200 PELOTA PERFORADA 160 CASCABEL 5,67 €

46620000 PELOTA RUGOSA 220 CAUCHO 7,88 €

46630000 PELOTA RUGOSA 180 CAUCHO 7,81 €

46640000 PELOTA RUGOSA 140 CAUCHO 6,30 €

49900000 BARRA DE BALLET 81,27 €

49900100 BARRA DE BALLET DOBLE 119,70 €

49900200 BARRA DE BALLET DOBLE GRUPAL 180,94 €
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49901000 BANDA DE ESTIRAMIENTOS AJUSTABLE 16,25 €

50000000 ESTERILLA DE YOGA TPE BICOLOR 23,69 €

50000500 ESTERILLA DE YOGA KING SIZE 54,05 €

50000600 ESTERILLA DE YUTE 28,85 €

50000800 ESTERILLA CAUCHO NATURA    43,47 €

50001000 BOLSO PARA ESTERILLAS DE YOGA 17,89 €

50001500 BOLSTER RECTANGULAR 46,87 €

50001600 BOLSTER CILINDRICO 52,79 €

50001800 ZAFU 38,18 €

50002000 LADRILLO DE YOGA PRO 12,98 €

50002500 LADRILLO DE YOGA DE CORCHO 10,33 €

50003000 MANTA DE YOGA 22,18 €

50003500 TOALLA DE YOGA CONFORT 21,04 €

50003600 TOALLA DE YOGA 11,21 €

50004000 YOGA PAD 4,28 €

50004100 CUÑA DE EVA PEQUEÑA 4,16 €

50004200 CUÑA DE EVA GRANDE 6,55 €

50004400 YOGA RECOVER RING 5,29 €

50004500 ALMOHADILLA DE OJOS 7,56 €

50004600 SILLA INVERSION YOGA 73,33 €

50005000 PELOTON TECNOCAUCHO 55 CM 13,36 €

50005100 PELOTON TECNOCAUCHO 65 CM 18,40 €

50005200 PELOTON TECNOCAUCHO 75 CM 23,44 €

50005300 PELOTON BIOVEGETAL 55 CM 14,62 €

50005400 PELOTON BIOVEGETAL 65 CM. 20,16 €

50005500 PELOTON BIOVEGETAL 75 CM. 25,83 €

50100029 TRAINING CORD 93,62 €

50450500 SLAM BALL 2 K. 18 CMS. 10,08 €

50450600 SLAM BALL 4 K. 18 CM. 11,97 €

50450700 SLAM BALL 6 K. 23 CM. 17,89 €

50450800 SLAM BALL 8 K. 23 CM. 20,29 €

50450900 SLAM BALL 10 K. 23 CM. 23,06 €

50451000 SLAM BALL 15 K. 25 CM 36,29 €

50451100 SLAM BALL 20 K. 25 CM 52,04 €

50451200 SLAM BALL 30 K. 30 CM 80,14 €

50451300 SLAM BALL 40 K. 30 CM 102,06 €

50451400 SLAM BALL 45 K. 30 CM. 114,28 €

50451500 SLAM BALL 50 K. 30 CM. 119,20 €

50451600 SLAM BALL 55 K. 30 CM. 125,87 €

50451700 SLAM BALL 60 K. 30 CM. 145,28 €

51002000 PELOTON BIGBALL Ø122 89,96 €

51002100 VEJIGA  120 CM. 34,65 €
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51002200 PELOTON BIGBALL Ø90 68,67 €

51002300 VEJIGA  90 CM. 25,20 €

51002400 PELOTON BIGBALL Ø75 52,79 €

51002500 VEJIGA 75 CM. 20,79 €

51002600 PELOTON BIGBALL Ø60 40,82 €

51002700 VEJIGA 60 CM. 16,38 €

51002800 PELOTON BIGBALL Ø45 29,74 €

51002900 VEJIGA 45 CM. 10,08 €

51004000 PELOTON FLOTANTE 45 CM 16,51 €

51005000 PELOTON FLOTANTE 60 CM. 22,05 €

51006000 PELOTON FLOTANTE 75 CM. 26,59 €

51006500 PELOTON FLOTANTE 90 CM. 31,88 €

51007000 PELOTON FLOTANTE 120 CM. 44,60 €

51020100 PELOTON TPE 55 CM. 13,48 €

51030100 PELOTON TPE 65 CM. 19,91 €

51040100 PELOTON TPE 75 CM. 25,83 €

51050100 PELOTON TPE 85 CM. 29,61 €

51060100 PELOTON TPE 95 CM. 46,62 €

51065100 PELOTON TPE 120 CM. 54,56 €

51080200 BASE UNIVERSAL PELOTONES 28,35 €

51090000 PELOTON TECNOCAUCHO LITE 45 CM. 9,45 €

51091000 PELOTON TECNOCAUCHO LITE 55 CM. 11,09 €

51092000 PELOTON TECNOCAUCHO LITE 65 CM. 12,73 €

52091500 MASAGE ROLLER MR435-5 8,82 €

52091600 MASAGE WHEEL 2 IN 1 17,51 €

52091700 EJERCITADOR ANTEBRAZO 25,20 €

52091701 TABLA DE INVERSION 131,04 €

52092201 TWIN BALL PRO- NEGRO 5,10 €

52092800 VIBRATION THERAPY BALL 52,79 €

52093000 VIBRATION PEANUT BALL 52,79 €

52093100 PISTOLA MASAJE MUSCULAR 130,91 €

52093401 SOLID BALL PRO- NEGRO  70 MM. 3,59 €

52093800 CINTURON MASAJE GRIS-LILA 9,58 €

52093801 CINTURON MASAJE GRIS-AMARILLO 9,58 €

52093900 MASAJEADOR BOLA 4,79 €

52094000 MASAJEADOR BOLA DOBLE 7,81 €

52094500 BAÑERA DE HIELO INDIVIDUAL 115,67 €

52095000 SPIKE BALL 65 MM. SOFT 1,39 €

52095001 SPIKE BALL BIOVEGETAL 65 MM.- SOFT 1,51 €

52095100 SPIKE BALL 65 MM. MEDIUM 1,39 €

52095101 SPIKE BALL BIOVEGETAL 65 MM.- MEDIUM 1,51 €

52095200 SPIKE BALL 65 MM. HARD 1,39 €
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52095201 SPIKE BALL BIOVEGETAL 65 MM.- HARD 1,51 €

52095300 SPIKE BALL 75 MM. SOFT 3,53 €

52095301 SPIKE BALL BIOVEGETAL 75 MM.- SOFT 3,91 €

52095400 SPIKE BALL 75 MM. MEDIUM 3,53 €

52095401 SPIKE BALL BIOVEGETAL 75 MM.- MEDIUM 3,91 €

52095500 SPIKE BALL 75 MM. HARD 3,53 €

52095501 SPIKE BALL BIOVEGETAL 75 MM.- HARD 3,91 €

52095600 SPIKE BALL 85 MM. SOFT 4,66 €

52095601 SPIKE BALL BIOVEGETAL 85 MM.- SOFT 5,17 €

52095700 SPIKE BALL 85 MM. MEDIUM 4,66 €

52095701 SPIKE BALL BIOVEGETAL 85 MM.- MEDIUM 5,17 €

52095800 SPIKE BALL 85 MM. HARD 4,66 €

52095801 SPIKE BALL BIOVEGETAL 85 MM.- HARD 5,17 €

52095900 SPIKE BALL 100 MM. SOFT 5,54 €

52095901 SPIKE BALL BIOVEGETAL 100 MM.- SOFT 6,05 €

52096000 SPIKE BALL 100 MM. MEDIUM 5,54 €

52096001 SPIKE BALL BIOVEGETAL 100 MM.- MEDIUM 6,05 €

52096100 SPIKE BALL 100 MM. HARD 5,54 €

52096101 SPIKE BALL BIOVEGETAL 100 MM.- HARD 6,05 €

53000000 PELOTA PINCHOS 65 MM. 1,39 €

53010000 PELOTA PINCHOS 75 MM. 3,53 €

53020000 PELOTA PINCHOS 85 MM. 4,66 €

53030000 PELOTA PINCHOS 100 MM. 5,54 €

53040000 PELOTA PINCHOS 220 MM. 6,80 €

53050000 ARO PINCHOS 160 MM. 3,65 €

53050400 TARIMA INCLINADA AJUSTABLE 66,02 €

53050600 BALANCE CUSHION BIG 50 CM. 36,54 €

53050700 WEDGE BALANCE CUCSHION 21,92 €

53050800 ALMOHADILLAS EQUILIBRIO - SET DE 6 UDS. SURTIDAS -BIOVEGETAL 72,07 €

53050900 ALMOHADILLA EQUILIBRIO SURTIDO 6/U. 65,52 €

53051000 BALANCE CUSHION 34 14,49 €

53051100 DISCO DE EQUILIBRIO UNIDAD 13,10 €

53051200 ALMOHADILLA EQUILIBRIO SURTIDO 4/U. 49,01 €

53051300 ALMOHADILLA EQUILIBRIO CIRCULO 4/U. 49,01 €

53051400 DISCO ROTACIONAL 17,01 €

53051700 RODILLO DESENTUMECEDOR PEQUEÑO 11,34 €

53051800 RODILLO DESENTUMECEDOR MEDIANO 17,14 €

53051900 RODILLO DESENTUMECEDOR GRANDE 22,81 €

53052000 ALMOHADILLA CERVICAL Y LUMBAR 24,70 €

53052100 COJIN LUMBAR HINCHABLE 5,54 €

53052200 CARRO METÁLICO PARA 24 CILINDROS 132,17 €

53052300 ESTANTERIA VERTICAL 20 CILINDROS 129,65 €
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53052400 ESTANTERIA PARED PARA CILINDROS 146,03 €

53052500 CILINDRO EVA 90 CM. 31,37 €

53052600 CILINDRO EVA 90 CM. - SEMICILÍNDRICO 15,75 €

53052700 CILINDRO EVA 30 CM. 9,95 €

53052800 CILINDRO EVA 30 CM. SEMICILÍNDRICO 4,91 €

53052900 ALMOHADILLA EQUILIBRIO CIRCULO (SET 4 UDS.)- BIOVEGETAL 53,93 €

53053000 ALMOHADILLA EQUILIBRIO SURTIDO (SET 4 UDS.)- BIOVEGETAL 53,93 €

53055500 PELOTON PINCHOS SENSORIAL 55 CM. 34,40 €

53056500 PELOTON PINCHOS SENSORIAL 65 CM. 36,67 €

53057500 PELOTON PINCHOS SENSORIAL 75 CM. 39,31 €

53060000 CILINDRO FOAM MANO BLANDO 5,29 €

53070000 CILINDRO FOAM MANO MEDIO 5,67 €

53080000 CILINDRO FOAM MANO DURO 5,80 €

53080100 CILINDRO FLEXIBLE LIGERO 9,45 €

53080200 CILINDRO FLEXIBLE MEDIO 9,58 €

53080300 CILINDRO FLEXIBLE FUERTE 9,95 €

53080400 FINGER EXPANDER SET 3/U. 3,34 €

53080500 PELOTA GEL BALL 3,53 €

54000000 DISCO LANZAMIENTO 800 G. 11,97 €

54010000 DISCO LANZAMIENTO 1 K. 13,61 €

54020000 DISCO LANZAMIENTO 1,5 K. 17,39 €

54030000 DISCO LANZAMIENTO 2 K. 21,17 €

54899900 CORREAS SUJECION TOBILLO PRO 22,43 €

54900000 BARRA DORSAL 120 CM. 40,07 €

54900100 BARRA PARALELAS CURVA 90 CM. 40,70 €

54900200 BARRA DORSAL 90 CM. 35,41 €

54900300 BARRA BICEPS-TRICEPS 60 CM. 31,37 €

54900400 BARRA BICEPS-TRICEPS 72 CM. 32,89 €

54900500 AGARRE REMO ANCHO NT-0423 33,52 €

54900600 AGARRE REMO ESTRECHO NT-0461 20,29 €

54900700 BARRA PARALELAS CURVA 122 CM. 45,61 €

54900800 AGARRE TRICEPS CURVO 59 CM. 34,15 €

54900900 AGARRE TRICEPS RECTO 50 CM. 20,29 €

54901000 AGARRE TRICEPS EN  V   20,29 €

54901100 ESTRIBO A UNA MANO 14,87 €

54901200 CUERDA TRICEPS UNICO AGARRE 9,20 €

54901300 CUERDA TRICEPS AGARRE CILINDRICO 19,03 €

54901400 CUERDA TRICEPS AGARRE REDONDO 11,59 €

54901500 ESTANTERIA PARA MANERALES 246,08 €

54901600 AGARRE PRO Nº1 66,02 €

54901601 AGARRE PRO Nº2 55,44 €

54901602 AGARRE PRO Nº3 60,73 €
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54901603 AGARRE PRO Nº4 44,86 €

54901604 AGARRE PRO Nº5 39,56 €

54901609 AGARRE PRO (SET 5 UDS.) 264,47 €

54901610 MUEBLE PARA AGARRES PRO 103,07 €

54901611 AGARRE PRO (SET 5 UDS. CON MUEBLE) 367,54 €

55000000 GUANTE BOXEO 23,44 €

55000500 GUANTILLA BOXEO 13,73 €

55001000 GUANTILLA MMA BOXEO 22,81 €

55001100 VENDA BOXEO 3,09 €

55001500 MANOPLA CURVADA BOXEO 35,03 €

55001600 PAO KICK 51,79 €

55002000 SACO BOXEO 198,32 €

55002001 SACO BOXEO 180X35 CM. 279,97 €

55002100 BOLSA BOXEO CON AGARRES MMA 249,98 €

55002400 SACO CON BASE BOXEO 490,77 €

55002450 TUMBLING BOXING MAT CON BASE 394,25 €

55002500 SACO UPPERCUT BOXEO 292,32 €

55002600 PERA BOXEO 18,02 €

55002700 BOLA PUNCHING BOXEO 25,07 €

55003000 SOPORTE PARA SACO BOXEO 109,49 €

55003300 SOPORTE PARA PERA BOXEO 149,31 €

55003400 SOPORTE PORTATIL SACO BOXEO 317,52 €

55003500 ESTACION MULTIPLE BOXEO 768,60 €

55003750 HYDRO BALL SYSTEM 2-12 KG. 26,21 €

55005000 BALON MEDICINAL 1 KG. TECNOCAUCHO 15,88 €

55005100 BALON MEDICINAL 2 KG. TECNOCAUCHO 22,81 €

55005200 BALON MEDICINAL 3 KG. TECNOCAUCHO 32,00 €

55005300 BALON MEDICINAL 4 KG. TECNOCAUCHO 40,07 €

55005400 BALON MEDICINAL 5 KG. TECNOCAUCHO 51,66 €

55010000 B.MEDICINAL 1 K. - VERDE 12,98 €

55010100 BALON MEDICINAL 1 KG. - ROJO 15,88 €

55010400 B.MEDICINAL CAUCHO HIGH GRIP 1 KG. 16,25 €

55010500 BALON MEDICINAL 1 KG. RECICLADO 10,71 €

55020000 B.MEDICINAL 2 KG. - VERDE 18,27 €

55020100 BALON MEDICINAL 2 KG. - ROJO 22,81 €

55020400 BALON MEDICINAL 2 KG. CAUCHO HIGH GRIP 19,59 €

55020500 BALON MEDICINAL 2 KG. RECICLADO 14,99 €

55030000 B.MEDICINAL 3 KG. - VERDE 24,70 €

55030100 BALON MEDICINAL 3 KG. - ROJO 32,00 €

55030400 BALON MEDICINAL 3 KG. CAUCHO HIGH GRIP 24,70 €

55030500 BALON MEDICINAL 3 KG. RECICLADO 20,29 €

55040000 B.MEDICINAL 4 KG. - VERDE 28,85 €
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55040100 BALON MEDICINAL 4 KG. - ROJO 40,07 €

55040400 BALON MEDICINAL 4 KG. CAUCHO HIGH GRIP 30,62 €

55040500 BALON MEDICINAL 4 KG. RECICLADO 23,81 €

55050000 B.MEDICINAL 5 KG. - VERDE 39,44 €

55050100 BALON MEDICINAL 5 KG. - ROJO 51,66 €

55050300 CUÑA PARA SENTADILLAS 700*165*50MM 27,09 €

55050301 CUÑA PARA SENTADILLAS 3 POSICIONES INCLINADA 10,96 €

55050400 BALON MEDICINAL 5 KG. CAUCHO HIGH GRIP 36,04 €

55050500 BALON MEDICINAL 6 KG. CAUCHO HIGH GRIP 42,59 €

55050505 BALON MEDICINAL 5 KG. RECICLADO 34,02 €

55050600 BALON MEDICINAL 7 KG. CAUCHO HIGH GRIP 44,73 €

55050700 BALON MEDICINAL 8 KG. CAUCHO HIGH GRIP 48,01 €

55050800 BALON MEDICINAL 9 KG. CAUCHO HIGH GRIP 56,45 €

55050900 BALON MEDICINAL 10 KG. CAUCHO HIGH GRIP 70,81 €

55051000 BALÓN MEDICINAL SOFT 3 KG. MEDINMAX 44,73 €

55051300 BALÓN MEDICINAL SOFT 6 KG. MEDINMAX 50,90 €

55051600 BALÓN MEDICINAL SOFT 9 KG. MEDINMAX 54,05 €

55051700 MEDINMAX 3 KG. PRO 42,08 €

55052000 BALÓN DUAL GRIP 2 KG. 19,15 €

55052100 BALÓN DUAL GRIP 3 KG. 19,78 €

55052200 BALÓN  DUAL GRIP 4 KG. 20,03 €

55052300 BALÓN  DUAL GRIP 5 KG. 20,66 €

55052400 BALÓN  DUAL GRIP 6 KG. 22,18 €

55052500 BALÓN  DUAL GRIP 7 KG. 23,94 €

55052600 BALÓN  DUAL GRIP 8 KG. 25,70 €

55054600 CUBIERTA BALON MEDICINAL 4,91 €

55054700 CUBIERTA BALON MEDICINAL PRO 12,98 €

55054800 ESTANTERÍA PARA MEDICINALES 137,21 €

55054900 ESTANTERIA MOVIL MEDICINALES 3 PISOS 261,95 €

55055000 MEDICINE BALL REBOUNDER 278,71 €

55055100 CHALECO FUNCIONAL HEBILLAS 41,96 €

55055200 CHALECO PESO NEOPRENO 5 KG. 26,33 €

55055300 CHALECO PESO NEOPRENO 7 KG. 36,92 €

55055400 CHALECO PESO NEOPRENO 10 KG. 47,50 €

55055500 CHALECO PESO 10 KG. AJUSTABLE 59,35 €

55055600 CHALECO PESO 20 KG. AJUSTABLE 79,19 €

55055701 CHALECO FUNCTIONAL PRO- NEGRO 179,93 €

55055702 CHALECO FUNCTIONAL  PRO- CAMUFLAJE 179,93 €

55055900 CANON BALL CORE TRAINER 27,59 €

55056000 TOTAL CORE + ASAS 99,04 €

55056100 CORE TRAINER 50 MM. SIN ASAS 41,83 €

55056200 ASAS TOTAL CORE 21,42 €
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55056201 ASA TOP GRADE PARA CORE TRAINER 161,28 €

55056400 HALF BALL MORADO 16*8,5 CM 300 G. 6,55 €

55056500 BALANCE ISLANDS 25,58 €

55056600 PLYO BOX  MADERA 51*61*76 CM. 111,26 €

55056601 PLYO BOX NEGRO 51*61*76 CM. 121,59 €

55056700 PLYO BOX MADERA NEGRO 40*50*60 CM. 91,48 €

55056701 PLYO BOX NEGRO 40*50*60 CM. 103,07 €

55056800 PLYO BOX ACERO SET 3/U. 249,86 €

55056900 CAJON SALTO PLYO BOX SOFT - MEDIANO 190,26 €

55057000 PLYO BOX SOFT 3 POSICIONES 278,46 €

55057400 SOFT PLYO BOX ( 15, 30, 45, 60 CM.) 1.115,10 €

55057470 BASE DE ABSORCIÓN DE IMPACTOS 217,60 €

55057475 PLATAFORMA PESO MUERTO INDIVIDUAL  (2 UDS.) 104,08 €

55058000 AIR STEP V.2 97,15 €

55058100 AIR STEP V.2 CON ELASTICOS 105,59 €

55058200 ASAS PARA AIR STEP 8,32 €

55058300 AIR STEP PRO AZUL 103,70 €

55058301 AIR STEP PRO AZUL CON ELÁSTICOS 111,89 €

55058301 AIR STEP PRO AZUL CON ELÁSTICOS 111,89 €

55058400 AIR STEP PRO GRIS 103,70 €

55058401 AIR STEP PRO GRIS CON ELÁSTICOS 111,89 €

55058401 AIR STEP PRO GRIS CON ELÁSTICOS 111,89 €

55058500 AIR STEP PRO NEGRO 103,70 €

55058501 AIR STEP PRO NEGRO CON ELÁSTICOS 111,89 €

55058501 AIR STEP PRO NEGRO CON ELÁSTICOS 111,89 €

55058900 AIR STEP MINI 47,50 €

55059000 CINTA ELÁSTICA 8 NIVELES LIGERA 4,03 €

55059100 CINTA ELÁSTICA 8 NIVELES MEDIA 6,24 €

55059200 CINTA ELÁSTICA 8 NIVELES FUERTE 7,50 €

55059301 CINTA ELASTUBE TEXTILE 16 POSICIONES -LIGERA 6,05 €

55059302 CINTA ELASTUBE TEXTILE 16 POSICIONES-MEDIA 6,30 €

55059303 CINTA ELASTUBE TEXTILE 16 POSICIONES -FUERTE 6,55 €

55059400 CORE WHEEL- SET 2/U. 18,40 €

55059500 RUEDA FITNESS 7,31 €

55059600 RUEDA FITNESS PRO 31,37 €

55059700 AB MAT 12,22 €

55059800 AB MAT HANDSTAND PUSH-UP PAD 12,10 €

55060000 FLEXIBLE BAR 13,10 €

55060112 PICA FLEXIBLE 1,2 M. 46,62 €

55060115 PICA FLEXIBLE 1,5 M. 52,29 €

55060118 PICA FLEXIBLE 1,8 M. 59,85 €

55060121 PICA FLEXIBLE 2,1 M. 66,78 €
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55060500 BOLA DE REACCIÓN 70 MM. 2,02 €

55060600 BOLA DE REACCIÓN BIG 100 MM. 4,28 €

55060800 AROS DE AGILIDAD 36 CM. SET 12/U. 17,39 €

55060900 AROS DE AGILIDAD 50 CM. SET 12/U. 32,26 €

55061000 AROS DE AGILIDAD 61 CM. SET 12/U. 51,41 €

55061100 AROS DE AGILIDAD HEXAGONALES 6/U. 23,18 €

55061200 MK2 AQUA + BOMBA 32,13 €

55061300 TYPHOON AQUA ROJO + BOMBA HINCHADO 68,04 €

55061400 SCUD AQUA+ BOMBA HINCHADO 111,26 €

55061500 AQA BALL+ BOMBA HINCHADO 72,83 €

55061600 TYPHOON AQUA TRANSPARENTE 85,18 €

55061700 BULGARIAN HYDRO BAG 79,88 €

55062000 AGUA BAG PEQUEÑO - 23 KG. 62,37 €

55062100 AGUA BAG GRANDE - 28 KG. 70,69 €

55062500 AGUA BALL PEQUEÑA 14 KG. 65,52 €

55062600 AGUA BALL MEDIA  24 KG. 70,18 €

55062700 AGUA BALL GRANDE   65 KG. 73,46 €

55062900 ESTANTERÍA HEAVY BAG 187,74 €

55063000 HEAVY BAG 6 KG. 40,32 €

55063100 HEAVY BAG 8 KG. 43,47 €

55063200 HEAVY BAG 10 KG. 45,99 €

55063300 HEAVY BAG 15 KG. 53,55 €

55063400 HEAVY BAG 20 KG. 68,67 €

55063545 MONSTER BAG 45 KG.- 120X40 CM. 334,91 €

55063570 MONSTER BAG 70 KG. - 140X45 CM. 423,23 €

55064000 SET PLATAFORMA HALTEROFILIA 3*2 M. 774,90 €

55064100 SET PLATAFORMA PESO MUERTO 2*1,5 M. 482,58 €

55065000 DISCO CAUCHO RUBBER BUMPER 5 KG. 20,41 €

55065100 DISCO CAUCHO RUBBER BUMPER 10 KG. 36,54 €

55065200 DISCO CAUCHO RUBBER BUMPER 15 KG. 55,06 €

55065300 DISCO CAUCHO RUBBER BUMPER 20 KG. 67,41 €

55065400 DISCO CAUCHO RUBBER BUMPER 25 KG. 85,05 €

55065500 WALL BALL PRO GRADE 3 KG. 59,22 €

55065600 WALL BALL PRO GRADE 5 KG. 68,67 €

55065700 WALL BALL PRO GRADE 7 KG. 73,08 €

55065800 WALL BALL PRO GRADE 9 KG. 77,49 €

55065900 WALL BALL PRO GRADE 12 KG. 81,90 €

55065915 MONSTER BALL TOP GRADE 15 KG. 90,09 €

55065920 MONSTER BALL TOP GRADE 20 KG. 106,60 €

55065925 MONSTER BALL TOP GRADE 25 KG. 115,29 €

55065930 MONSTER BALL TOP GRADE 30 KG. 117,81 €

55065935 MONSTER BALL TOP GRADE 35 KG. 131,67 €
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55065940 MONSTER BALL TOP GRADE 40 KG. 138,60 €

55065945 MONSTER BALL TOP GRADE 45 KG. 153,72 €

55066000 KETTLEBELL DE COMPETICIÓN 8 KG. 48,51 €

55066200 KETTLEBELL DE COMPETICIÓN 10 KG. 53,55 €

55066400 KETTLEBELL DE COMPETICION 12 KG. 59,85 €

55066600 KETTLEBELL DE COMPETICION 14 KG. 64,89 €

55066800 KETTLEBELL DE COMPETICION 16 KG. 71,19 €

55067000 KETTLEBELL DE COMPETICION 18 KG. 77,49 €

55067200 KETTLEBELL DE COMPETICION 20 KG. 83,79 €

55067400 KETTLEBELL DE COMPETICION 22 KG. 90,09 €

55067600 KETTLEBELL DE COMPETICION 24 KG. 97,02 €

55067800 KETTLEBELL DE COMPETICION 26 KG. 103,32 €

55068000 KETTLEBELL DE COMPETICION 28 KG. 110,25 €

55068200 KETTLEBELL DE COMPETICION 32 KG. 122,85 €

55068400 KETTLEBELL DE COMPETICION 36 KG. 144,27 €

55068600 KETTLEBELL DE COMPETICION 40 KG. 251,37 €

55068800 KETTLEBELL DE COMPETICION 44 KG. 329,49 €

55069000 KETTLEBELL DE COMPETICION 48 KG. 341,46 €

55069104 KETTLEBELL COMPETICIÓN SOFT 4 KG. 30,24 €

55069106 KETTLEBELL COMPETICIÓN SOFT 6 KG. 32,13 €

55069108 KETTLEBELL COMPETICIÓN SOFT 8 KG. 38,43 €

55069110 KETTLEBELL COMPETICIÓN SOFT 10 KG. 40,95 €

55069112 KETTLEBELL COMPETICIÓN SOFT 12 KG. 45,36 €

55069114 KETTLEBELL COMPETICIÓN SOFT 14 KG. 49,77 €

55069116 KETTLEBELL COMPETICIÓN SOFT 16 KG. 56,70 €

55069200 KETTLEBELL SOFT 2 KG. 11,34 €

55069300 KETTLEBELL SOFT 4 KG. 13,86 €

55069400 KETTLEBELL SOFT 6 KG. 18,90 €

55069500 KETTLEBELL SOFT 8 KG. 22,05 €

55069600 KETTLEBELL SOFT 10 KG. 26,46 €

55069700 KETTLEBELL SOFT 12 KG. 31,50 €

55070200 ESTRUCTURA SUSPENSION TRAINER 2 M. 825,30 €

55070300 ESTRUCTURA SUSPENSION TRAINER 3 M. 995,40 €

55070400 ESTRUCTURA SUSPENSION TRAINER 4 M. 1.159,20 €

55070500 ESTRUCTURA SUSPENSION TRAINER 5 M. 1.323,00 €

55070600 ESTRUCTURA SUSPENSION TRAINER 6 M. 1.493,10 €

55072300 CORNER REDUCTOR 180 A 120 CM. 35,28 €

55072400 SOPORTE KETTLEBELL HORIZONTAL 165,69 €

55072500 SOPORTE MANCUERNAS HORIZONTAL 181,44 €

55072600 SOPORTE BALONES HORIZONTAL 119,70 €

55072700 SOPORTE DISCOS HORIZONTAL 288,54 €

55072800 MUSCLE UP BAR DOBLE - SET 600 CM. 667,80 €
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55072900 MUSCLE UP BAR DOBLE 300 CM. 573,30 €

55073000 MUSCLE UP BAR DOBLE 180 CM. 520,38 €

55073100 CILINDRO RESISTENCIA CUERDAS 115,92 €

55073200 AGARRE CUERDA ESTRUCTURAS 12,60 €

55073300 BALL GRIP FIJA 75 MM. 26,33 €

55073400 BALL GRIP COLGANTE 125 MM. 27,59 €

55073500 BALL GRIP COLGANTE 75 MM. 17,51 €

55073600 CROSS BAR DOBLE 6FT 105,71 €

55073700 CROSS BAR DOBLE 4FT 73,71 €

55073800 COLUMNA UPRIGHT 9FT 144,27 €

55073801 COLUMNA UPRIGHT 9FT GALVANIZADO OUTDOOR 173,12 €

55073900 COLUMNA UPRIGHT 12FT 204,75 €

55073901 COLUMNA UPRIGHT 12FT GALVANIZADO OUTDOOR 245,70 €

55074000 MUSCLE-UP BAR 4FT 173,25 €

55074100 MUSCLE-UP BAR 6FT 240,03 €

55074101 MUSCLE-UP BAR 6FT GALVANIZADO OUTDOOR 288,04 €

55074200 MUSCLE-UP BAR - MONKEYS 6FT 341,46 €

55074300 MUSCLE-UP BAR MONKEYS 4FT 294,84 €

55074400 CROSS BAR DOBLE - MONKEYS 4FT 104,58 €

55074500 CROSS BAR DOBLE - MONKEYS 6FT . 138,60 €

55074600 CROSS BAR MONKEYS 4FT 54,18 €

55074601 CROSS BAR MONKEYS 4FT  105 CM. GALVANIZADO OUTDOOR 65,02 €

55074700 CROSS BAR MONKEYS 6FT 78,12 €

55074701 CROSS BAR MONKEYS 6FT 165 M.GALVANIZADO OUTDOOR 93,74 €

55074800 MONKEY BAR 4FT 45,99 €

55074801 MONKEY BAR 4FT 105 M.GALVANIZADO OUTDOOR 55,19 €

55074900 MONKEY BAR 6FT 54,18 €

55074901 MONKEY BAR 6FT 165 M.GALVANIZADO OUTDOOR 65,02 €

55075000 PULL-UP BAR 6FT 79,38 €

55075100 FLYING CROSS BAR 4FT 78,12 €

55075101 FLYING CROSS BAR  4FT 105 M.GALVANIZADO OUTDOOR 93,74 €

55075200 FLYING CROSS BAR 6FT 96,39 €

55075300 COLUMNA ALARGADOR 3FT 44,73 €

55075400 COLUMNA ALARGADOR 6FT  71,19 €

55075500 ESCALERA FLYING PULL-UP 6FT 337,05 €

55075600 ESCALERA FLYING PULL-UP 4FT 297,99 €

55075800 SPOTTER ARMS PAR 105,84 €

55075801 SPOTTER ARMS PAR GALVANIZADO OUTDOOR 2/U. 127,01 €

55075900 J-CUPS (SET) 72,45 €

55075901 J-CUPS GALVANIZADO OUTDOOR 86,94 €

55076000 STEP-UP PLATFORM 204,75 €

55076001 STEP-UP PLATFORM GALVANIZADO OUTDOOR 245,70 €

Página 28 de 62



CODIGO DESCRIPCIÓN PVP

55076100 DIP HORN 218,61 €

55076101 DIP HORN GALVANIZADO 262,33 €

55076102 THRUSTER PAD BAR 92,61 €

55076103 BRAZOS DE PALANCA AJUSTABLES -SET 396,90 €

55076104 LEG CURL -EXTENSION PARA RACK 112,77 €

55076200 AGARRE BAND HOOK 21,42 €

55076300 SOPORTE PLATOS ESTRUCTURA 28,98 €

55076301 SOPORTE PLATOS ESTRUCTURA M.GALVANIZADO OUTDOOR 56,07 €

55076400 PEGS BAR 95,13 €

55076500 SOPORTE CORE TRAINER 50 MM. 19,28 €

55076600 LANDMINE 39,69 €

55076700 WALL BALL 52,67 €

55076701 WALL BALL GALVANIZADO OUTDOOR 63,20 €

55076800 CORE TRAINER 30 MM. SIN ASAS 42,84 €

55076900 AGARRE ESTRUCTURAS FUNCIONALES 13,23 €

55076901 AGARRE ESTRUCTURA GALVANIZADO OUTDOOR 15,88 €

55077000 CROSS BAR ANILLAS 4FT 79,38 €

55077001 CROSS BAR ANILLAS 4FT 105 M.GALVANIZADO OUTDOOR 95,26 €

55077100 SOPORTE BARRAS EN ESTRUCTURA 47,25 €

55077200 BOXING BAR 85,05 €

55077500 BARRA DOMINADAS PULL UP RACK 95,13 €

55077550 COLGADOR PARED DOMINADAS 65,52 €

55077600 BARRA DOMINADAS MULTI GRIP 144,27 €

55077700 PULL UP BAR DOMINADAS PLEGABLE 106,47 €

55078000 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-75 6.854,40 €

55078100 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-6F 630,00 €

55078200 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-4F 567,00 €

55078300 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-66BF 711,90 €

55078400 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-46BF 567,00 €

55078500 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-46R 932,40 €

55078600 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-66R 995,40 €

55078700 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-106R 1.568,70 €

55078800 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-146R 2.135,70 €

55078900 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-6R464 3.332,70 €

55078901 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR6R464 GALVANIZADA OUTDOOR 4.006,80 €

55079000 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR-4R464 3.087,00 €

55079001 ESTRUCTURA FUNCIONAL BR4R464 GALVANIZADA OUTDOOR 3.717,00 €

55079100 FUNCTIONAL CAGE L 3.994,20 €

55079200 FUNCTIONAL CAGE M 3.465,00 €

55079300 FUNCTIONAL CAGE S 3.194,10 €

55080000 PEG BOARD 2*4 - 245X270 MM. 29,61 €

55080100 PEG BOARD 2*5 - 245X720 MM. 37,17 €
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55080200 PEG BOARD 2*6 - 245X870 MM. 44,10 €

55080300 PEG BOARD 2*7 - 245X1020 MM. 61,11 €

55080400 PEG BOARD 2*13 -  300X1800 MM. 105,84 €

55080600 GHD PROFESIONAL 514,71 €

55080700 GHD TOP GRADE 592,20 €

55080800 BANCO NORDICO 320,04 €

55081000 BANCO FUNCIONAL 149,94 €

55081200 BANCO FUNCIONAL AJUSTABLE 310,59 €

55081250 ARM CURL PARA BANCO FUNCIONAL AJUSTABLE 58,59 €

55081251 LEG EXTENSION BANCO FUNCIONAL AJUSTABLE 92,61 €

55081260 BANCO FUNCIONAL AJUSTABLE CON ARM CURL 316,26 €

55081261 BANCO FUNCIONAL AJUSTABLE CON LEG EXTENSION 355,95 €

55081262 BANCO FUNCIONAL AJUSTABLE CON ARM CURL Y LEG EXTENSION 422,73 €

55081300 TRAP BENCH 551,88 €

55081500 HIP THRUSTER 386,82 €

55081600 SISSY SQUAT BENCH 196,56 €

55081800 WEIGHT BENCH CHIN UP RACK 50*50*1,5 CM. 414,54 €

55081805 MULTIESTACION GYM AMAYA  HOME 447,30 €

55081810 BANCO DE PESAS HOME 305,55 €

55081811 BANCO INCLINADO PLANO HOME 83,79 €

55081812 BANCO  INCLINADO CURVO  HOME 106,47 €

55081813 BANCO  PLANO AMAYA HOME 132,30 €

55081900 SQUAT RACK PARED 311,22 €

55081901 WALL RACK DOMINADAS TRAINING 408,24 €

55082000 SQUAT RACK AJUSTABLE - SET 270,90 €

55082100 SQUAT RACK 200,34 €

55082200 SQUAT RACK DOMINADAS 491,40 €

55082500 POWER RACK 396,90 €

55082600 CAGE SQUAT RACK MEDIA 496,44 €

55082700 CAGE SQUAT RACK 686,70 €

55082800 COMPETITION 3X3 CAGE 2 1.083,60 €

55082900 COMPETITION 3X3 CAGE 3 PLUS 1.575,00 €

55083000 LOG BAR 245,70 €

55083100 BARRA FUNCIONAL DEATH LIFT 185,22 €

55083150 BARRA ABIERTA PESO MUERTO 181,44 €

55083200 SWISS BAR 210 95,13 €

55083300 SAFETY SQUAT BAR 168,84 €

55083350 BARRA CAMBER 126,00 €

55083400 HEX BAR - TRAP BAR 224,28 €

55083500 FAT BAR 138,60 €

55083600 FARMERS WALK HANDLE 110,25 €

55083601 MINI FARMER WALK HANDLES 76,23 €
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55083700 PROTECTOR DE CUELLO PARA BARRA 9,83 €

55083800 PROTECTOR BARRA PRO 7,31 €

55083900 SOPORTE PARA PLATOS PLUS 244,44 €

55084000 SOPORTE PLATOS HORIZONTAL 210,42 €

55084100 SOPORTE PLATOS VERTICAL 69,93 €

55084200 SOPORTE BARRAS OLIMPICAS SUELO 100,80 €

55084300 ESTANTERÍA PARED BARRAS OLÍMPICAS 104,33 €

55084301 SOPORTE PARED BARRA INDIVIDUAL 8,19 €

55084302 SOPORTE PARED BARRA DOBLE 14,49 €

55084303 SOPORTE PARED BARRA TRIPE 28,10 €

55084306 SOPORTE PARED BARRA SEXTUPLE 56,07 €

55084350 SOPORTE PARED PARA DISCOS 42,21 €

55084400 SOPORTE CAMBIO DISCOS - UNIDAD 25,01 €

55084450 SOPORTE CAMBIO DISCOS DOBLE 106,47 €

55084451 SOPORTE CAMBIO DE DISCOS INDIVIDUAL 61,11 €

55084500 TRINEO PESO 276,57 €

55084600 POWER SLED/PUSHING SLED 289,80 €

55084610 TRINEO RESISTENCIA MAGNETICA DOBLE 963,90 €

55084700 SOPORTE 9 BARRAS SUELO 171,99 €

55084800 PROTECTOR BARRA  CONFORT 9,20 €

55084900 JERK BOXES AJUSTABLE 781,20 €

55084901 JERK BOXES MADERA (SET 2/U.) 1.323,00 €

55085000 ESTRUCTURA FUNCIONAL A1 1.020,60 €

55085001 ESTRUCTURA FUNCIONAL A1 GALVANIZADA OUTDOOR 1.222,20 €

55085100 ESTRUCTURA FUNCIONAL A2 1.593,90 €

55085101 ESTRUCTURA FUNCIONAL A2  GALVANIZADA OUTDOOR 1.902,60 €

55085200 ESTRUCTURA FUNCIONAL A3 2.249,10 €

55085201 ESTRUCTURA FUNCIONAL A3  GALVANIZADA OUTDOOR 2.709,00 €

55085300 ESTRUCTURA FUNCIONAL A4 2.822,40 €

55085301 ESTRUCTURA FUNCIONAL A4  GALVANIZADA OUTDOOR 3.389,40 €

55085400 ESTRUCTURA FUNCIONAL A5 3.477,60 €

55085401 ESTRUCTURA FUNCIONAL A5  GALVANIZADA OUTDOOR 4.158,00 €

55085500 ESTRUCTURA FUNCIONAL A6 579,60 €

55085501 ESTRUCTURA FUNCIONAL A6  GALVANIZADA OUTDOOR 705,60 €

55085600 ESTRUCTURA FUNCIONAL A7 907,20 €

55085601 ESTRUCTURA FUNCIONAL A7  GALVANIZADA OUTDOOR 1.089,90 €

55085700 ESTRUCTURA FUNCIONAL A8 1.272,60 €

55085701 ESTRUCTURA FUNCIONAL A8  GALVANIZADA OUTDOOR 1.524,60 €

55085800 ESTRUCTURA FUNCIONAL A9 1.593,90 €

55085801 ESTRUCTURA FUNCIONAL A9  GALVANIZADA OUTDOOR 1.915,20 €

55085900 ESTRUCTURA FUNCIONAL A10 1.965,60 €

55085901 ESTRUCTURA FUNCIONAL A10  GALVANIZADA OUTDOOR 2.356,20 €
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55086000 ESTRUCTURA FUNCIONAL B1 1.083,60 €

55086001 ESTRUCTURA FUNCIONAL B1  GALVANIZADA OUTDOOR 1.297,80 €

55086100 ESTRUCTURA FUNCIONAL B2 1.688,40 €

55086101 ESTRUCTURA FUNCIONAL B2  GALVANIZADA OUTDOOR 2.016,00 €

55086200 ESTRUCTURA FUNCIONAL B3 2.375,10 €

55086201 ESTRUCTURA FUNCIONAL B3  GALVANIZADA OUTDOOR 2.860,20 €

55086300 ESTRUCTURA FUNCIONAL B4 2.979,90 €

55086301 ESTRUCTURA FUNCIONAL B4  GALVANIZADA OUTDOOR 3.591,00 €

55086400 ESTRUCTURA FUNCIONAL B5 3.666,60 €

55086401 ESTRUCTURA FUNCIONAL B5  GALVANIZADA OUTDOOR 4.397,40 €

55086500 ESTRUCTURA FUNCIONAL B6 648,90 €

55086501 ESTRUCTURA FUNCIONAL B6  GALVANIZADA OUTDOOR 775,78 €

55086600 ESTRUCTURA FUNCIONAL B7 1.001,70 €

55086601 ESTRUCTURA FUNCIONAL B7  GALVANIZADA OUTDOOR 1.197,00 €

55086700 ESTRUCTURA FUNCIONAL B8 1.398,60 €

55086701 ESTRUCTURA FUNCIONAL B8  GALVANIZADA OUTDOOR 1.675,80 €

55086800 ESTRUCTURA FUNCIONAL B9 1.751,40 €

55086801 ESTRUCTURA FUNCIONAL B9  GALVANIZADA OUTDOOR 2.104,20 €

55086900 ESTRUCTURA FUNCIONAL B10 2.154,60 €

55086901 ESTRUCTURA FUNCIONAL B10  GALVANIZADA OUTDOOR 2.583,00 €

55087000 ESTRUCTURA FUNCIONAL C1 1.159,20 €

55087001 ESTRUCTURA FUNCIONAL C1  GALVANIZADA OUTDOOR 1.386,00 €

55087100 ESTRUCTURA FUNCIONAL C2 1.997,10 €

55087101 ESTRUCTURA FUNCIONAL C2  GALVANIZADA OUTDOOR 2.394,00 €

55087200 ESTRUCTURA FUNCIONAL C3 2.828,70 €

55087201 ESTRUCTURA FUNCIONAL C3  GALVANIZADA OUTDOOR 3.402,00 €

55087300 ESTRUCTURA FUNCIONAL C4 3.666,60 €

55087301 ESTRUCTURA FUNCIONAL C4  GALVANIZADA OUTDOOR 4.401,18 €

55087400 ESTRUCTURA FUNCIONAL C5 4.498,20 €

55087401 ESTRUCTURA FUNCIONAL C5  GALVANIZADA OUTDOOR 5.418,00 €

55087500 ESTRUCTURA FUNCIONAL C6 693,00 €

55087501 ESTRUCTURA FUNCIONAL C6  GALVANIZADA OUTDOOR 831,60 €

55087600 ESTRUCTURA FUNCIONAL C7 1.253,70 €

55087601 ESTRUCTURA FUNCIONAL C7  GALVANIZADA OUTDOOR 1.499,40 €

55087700 ESTRUCTURA FUNCIONAL C8 1.757,70 €

55087701 ESTRUCTURA FUNCIONAL C8  GALVANIZADA OUTDOOR 2.079,00 €

55087800 ESTRUCTURA FUNCIONAL C9 2.312,10 €

55087801 ESTRUCTURA FUNCIONAL C9  GALVANIZADA OUTDOOR 2.772,00 €

55087900 ESTRUCTURA FUNCIONAL C10 2.816,10 €

55087901 ESTRUCTURA FUNCIONAL C10 GALVANIZADA OUTDOOR 3.339,00 €

55088000 ESTRUCTURA FUNCIONAL D1 1.203,30 €

55088001 ESTRUCTURA FUNCIONAL D1  GALVANIZADA OUTDOOR 1.449,00 €
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55088100 ESTRUCTURA FUNCIONAL D2 2.091,60 €

55088101 ESTRUCTURA FUNCIONAL D2  GALVANIZADA OUTDOOR 2.520,00 €

55088200 ESTRUCTURA FUNCIONAL D3 2.954,70 €

55088201 ESTRUCTURA FUNCIONAL D3  GALVANIZADA OUTDOOR 3.528,00 €

55088300 ESTRUCTURA FUNCIONAL D4 3.843,00 €

55088301 ESTRUCTURA FUNCIONAL D4  GALVANIZADA OUTDOOR 4.599,00 €

55088400 ESTRUCTURA FUNCIONAL D5 4.706,10 €

55088401 ESTRUCTURA FUNCIONAL D5  GALVANIZADA OUTDOOR 5.670,00 €

55088500 ESTRUCTURA FUNCIONAL D6 737,10 €

55088501 ESTRUCTURA FUNCIONAL D6  GALVANIZADA OUTDOOR 882,00 €

55088600 ESTRUCTURA FUNCIONAL D7 1.341,90 €

55088601 ESTRUCTURA FUNCIONAL D7  GALVANIZADA OUTDOOR 1.612,80 €

55088700 ESTRUCTURA FUNCIONAL D8 1.883,70 €

55088701 ESTRUCTURA FUNCIONAL D8  GALVANIZADA OUTDOOR 2.268,00 €

55088800 ESTRUCTURA FUNCIONAL D9 2.488,50 €

55088801 ESTRUCTURA FUNCIONAL D9  GALVANIZADA OUTDOOR 2.961,00 €

55088900 ESTRUCTURA FUNCIONAL D10 3.024,00 €

55088901 ESTRUCTURA FUNCIONAL D10  GALVANIZADA OUTDOOR 3.654,00 €

55089000 ESTRUCTURA FUNCIONAL E6 E7 7.050,96 €

55089001 ESTRUCTURA FUNCIONAL E7  GALVANIZADA OUTDOOR 8.442,00 €

55089100 ESTRUCTURA FUNCIONAL E8 3.943,80 €

55089101 ESTRUCTURA FUNCIONAL E8  GALVANIZADA OUTDOOR 4.725,00 €

55089300 WALL BALL TARGET COLUMNA 57,96 €

55089400 WALL BALL TARGET COLUMNA DOBLE 79,38 €

55089500 TRINEO PRO TOP GRADE 351,54 €

55089600 INERCEX BOX 434,70 €

55089700 INERCEX WALL 567,00 €

55090000 ESTANTERIA CROSS TRAINNING 1 1.341,90 €

55090100 ESTANTERIA CROSS TRAINNING 2 1.600,20 €

55090200 ESTANTERIA CROSS TRAINNING 3 542,43 €

55090300 ESTANTERIA CROSS TRAINNING 4 636,30 €

55090400 ESTANTERIA CROSS TRAINNING 5 730,80 €

55090500 ESTANTERIA PARED MEDICINALES LARGA 623,70 €

55090600 ESTANTERIA PARED  MEDICINALES CORTA 367,29 €

55094800 ANCLAJE A SUELO PARA  WORKOUT 32,76 €

55095000 COLUMNA OUTDOOR 245 CM. + ANCLAJE 118,44 €

55095002 COLUMNA OUTDOOR 45 CM. + ANCLAJE 52,29 €

55095003 COLUMNA OUTDOOR 120 CM. + ANCLAJE 109,75 €

55095004 COLUMNA OUTDOOR 140 CM. + ANCLAJE 112,14 €

55095100 COLUMNA WALL BALL OUTDOOR 279,72 €

55095200 COLUMNA ANILLAS OUTDOOR 414,54 €

55095300 COLUMNA BANCO OUTDOOR 516,60 €
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55095400 COLUMNA DIP HORN OUTDOOR 425,88 €

55095500 COLUMNA PLATAFORMA OUTDOOR 395,64 €

55095600 BARRAS MONKEY  OUTDOOR 497,70 €

55095601 ESCALERA MONKEY OUTDOOR 180x134x6 CM. 388,08 €

55095610 BARRA SNAKE OUTDOOR 423,36 €

55095700 BARRA SIMPLE OUTDOOR 95,76 €

55095701 BARRA SIMPLE OUTDOOR 120 CM. 84,42 €

55095702 BARRA SIMPLE OUTDOOR 170 CM. 781,20 €

55095703 BARRA SIMPLE OUTDOOR BANCO 50 CM. 72,45 €

55095800 ESCALERA FLY UP OUTDOOR 357,84 €

55095900 BARRA DOMINADAS OUTDOOR 121,59 €

55096000 BARRA DOBLE SOPORTES ESPECIAL 185,85 €

55096100 ESPALDERA OUTDOOR 522,90 €

55096103 ANCLAJE Ø89 MM. PARA ESPALDERA OUTDOOR 15,75 €

55096200 BARRAS PARALELAS OUTDOOR 447,30 €

55096202 PARALELAS OUTDOOR 1100x2060 CM. AZUL/NEGRO 151,20 €

55096203 BARRAS PARALELAS OUTDOOR 1100x2060 CM. AZUL/NEGRO 267,75 €

55098000 OUTDOOR FUNCTIONAL TRAINING SET 1 1.940,40 €

55098100 OUTDOOR FUNCTIONAL TRAINING SET 2 3.370,50 €

55098200 OUTDOOR FUNCTIONAL TRAINING SET 3 4.485,60 €

55098300 OUTDOOR FUNCTIONAL TRAINING SET 4 6.873,30 €

55098400 ESTRUCTURA BARRA FLEXIONES TRIPLE OUTDOOR 655,20 €

55098500 WALL BAR OUTDOOR 756,00 €

55098600 ESTRUCTURA ESCALERA SNAKE OUTDOOR 863,10 €

55098700 ESTRUCTURA BARRAS DOS NIVELES OUTDOOR 1.026,90 €

55098800 ESTRUCTURA BANCO OUTDOOR 562,59 €

55099000 STREET WORKOUT RACK 1 443,14 €

55099100 STREET WORKOUT RACK 2 705,60 €

55099200 STREET WORKOUT RACK 3 781,20 €

55099300 STREET WORKOUT RACK 4 963,90 €

55099400 STREET WORKOUT RACK 5 1.045,80 €

55099500 STREET WORKOUT RACK 6 522,90 €

55099800 STREET WORKOUT RACK 9 2.312,10 €

55099900 STREET WORKOUT RACK 10 3.105,90 €

56000000 SEATED PREACHER CURL 391,23 €

56000100 MULTI HYPER EXTENSION 1.020,60 €

56000200 OLYMPIC FLAT BENCH 957,60 €

56000300 OLYMPIC INCLINED BENCH 1.058,40 €

56000400 FLAT BENCH 360,36 €

56000500 UTILITY BENCH 303,03 €

56010000 PELOTA LANZAMIENTO JABALINA 600 GR. 10,46 €

56020000 PELOTA LANZAMIENTO JABALINA 800 GR. 12,22 €
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57010000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  1 KG. 13,23 €

57020000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  1,5 KG. 17,39 €

57030000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  2 KG. 21,55 €

57040000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  2,5 KG. 24,44 €

57050000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  3 KG. 27,47 €

57060000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  4 KG. 32,76 €

57070000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  5 KG. 42,46 €

57080000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  6,25 KG. 57,08 €

57090000 PELOTA LANZAMIENTO PESO  7,25 KG. 61,12 €

57091000 TESTIGO ATLETISMO ALUMINIO (6/U.) 16,13 €

57091200 TESTIGO ATLETISMO PVC (6/U.) 6,93 €

57092000 VALLA SALTO ALUMINIO  69,30 €

57092200 VALLA SALTO PLASTICO 24,95 €

57095000 SALTOMETRO  2.5 MT CON BASES 132,30 €

57095500 LISTON PARA SALTOMETRO FIBRA 52,29 €

57095600 LISTON PARA SALTOMETRO FOAM 12,35 €

58000000 MUEBLE FOAM- SET 4 PIEZAS 422,10 €

58000200 MUEBLE FOAM- SET 7 PIEZAS 812,70 €

58000300 MUEBLE FOAM RINCON 241,92 €

58000400 MUEBLE FOAM SILLA CURVA PEQUEÑA 86,94 €

58000600 MUEBLE FOAM SILLA DOBLE  166,32 €

58000700 MUEBLE FOAM SILLA PUPITRE  249,48 €

58001100 MUEBLE FOAM SOFA FOAM 197,82 €

58003000 MUEBLE FOAM MESA CILINDRO 85,68 €

58003100 MUEBLE FOAM MESA HEXAGONAL  85,68 €

58003200 MUEBLE FOAM MESA HEXAGONAL TAPA 152,46 €

58003300 MUEBLE FOAM PUFF 34,65 €

58003400 MUEBLE FOAM SET COJINES  65,52 €

58003500 MUEBLE FOAM COJIN CUADRADO 16,63 €

58003600 MUEBLE FOAM COJIN TRIÁNGULO 16,63 €

58003700 MUEBLE FOAM COJÍN CÍRCULO 16,63 €

58003800 MUEBLE FOAM COJÍN HEXÁGONO 16,63 €

58003900 MUEBLE FOAM BANCO RUEDA 127,26 €

58004000 MUEBLE FOAM SERPIENTE  258,30 €

58004100 MUEBLE FOAM BANCO RECTO  304,92 €

58100100 SILLA 1   49,14 €

58100200 SILLA 2   56,07 €

58100300 SILLA 3   61,74 €

58110000 SILLA SFERA 47,88 €

58110500 SILLA CUBO 56,07 €

58111000 MESA SFERA 108,36 €

58150400 MESA 2 TALLA 0 123,48 €
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58150800 MESA 3 TALLA 0 141,12 €

58150900 MESA 3 TALLA 1 146,16 €

58151000 MESA 3 TALLA 2 152,46 €

58151100 MESA 3 TALLA 3 158,76 €

58151200 MESA 4 TALLA 0 124,74 €

58151300 MESA 4 TALLA 1 129,78 €

58151400 MESA 4 TALLA 2 132,30 €

58151500 MESA 4 TALLA 3 133,56 €

58152000 MESA HERRADURA  TALLA 0 331,38 €

58152100 MESA HERRADURA  TALLA 1 336,42 €

58152200 MESA HERRADURA  TALLA 2 345,24 €

58152300 MESA HERRADURA  TALLA 3 351,54 €

58153000 MESA REDONDA 120 CM- TALLA 0 217,98 €

58153100 MESA REDONDA 120 CM- TALLA 1 225,54 €

58153200 MESA REDONDA 120 CM- TALLA 2 235,62 €

58153300 MESA REDONDA 120 CM- TALLA 3 245,70 €

58190000 MUEBLE BAJO  100X40X50 CM 126,00 €

58201500 MUEBLE PEQUEÑO ESTRUCTURA 80,64 €

58202000 MUEBLE PEQUEÑO BALDA VERTICAL 98,28 €

58202500 MUEBLE PEQUEÑO BALDA HORIZONTAL 98,28 €

58203000 MUEBLE PEQUEÑO 1 BALDA VERTICAL PEQUEÑA +4 HORIZONTAL 134,82 €

58203500 MUEBLE PEQUEÑO 2 BALDAS HORIZONTALES 1/1 115,92 €

58204000 MUEBLE PEQUEÑO 2 BALDA VERTICAL PEQUEÑAS + 6 HORIZONTAL 157,50 €

58204500 MUEBLE PEQUEÑO 5 HORIZONTALES 1/1 167,58 €

58205000 MUEBLE PEQUEÑO 2 BALDA VERTICAL PEQUEÑAS+ 15 HORIZONTAL 219,24 €

58220500 MUEBLE GRANDE CON PUERTAS 230,58 €

58221000 MUEBLE GRANDE ESTRUCTURA 128,52 €

58221500 MUEBLE GRANDE 1 BALDA HORIZONTAL 1/1 146,16 €

58222000 MUEBLE GRANDE 2  BALDAS HORIZONTAL 1/1 163,80 €

58222500 MUEBLE GRANDE 3 BALDAS HORIZONTALES  1/1 180,18 €

58225000 MUEBLE GRANDE COMBINACION 1 197,82 €

58225500 MUEBLE GRANDE COMBINACION 2 216,72 €

58226000 MUEBLE GRANDE COMBINACION 3 230,58 €

58226500 MUEBLE GRANDE COMBINACION 4 272,16 €

58227000 MUEBLE GRANDE COMBINACION 5 437,22 €

58227500 MUEBLE GRANDE COMBINACION 6 262,08 €

58230000 PUERTA PEQUEÑA SET 2/U. 35,91 €

58230900 PUERTA GRANDE SET 2/U. 100,80 €

58231000 BALDA VERTICAL PEQUEÑA 17,64 €

58231500 BALDA VERTICAL MEDIANA 34,02 €

58231700 BALDA VERTICAL GRANDE 39,06 €

58232000 BALDA HORIZONTAL ENTERA 1/1 17,64 €
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58232500 BALDA HORIZONTAL MEDIA 1/2 9,20 €

58233000 BALDA HORIZONTAL TERCIO 1/3 6,93 €

58233500 BALDA HORIZONTAL INTERIOR  1/1 17,64 €

59022000 PELOTA CUERO INFANTIL 55-60GR. 11,34 €

59022500 PELOTA CUERO CADETE 60-65GR. 12,60 €

59023000 PELOTA CUERO JUVENIL 65-70GR. 13,48 €

59023500 PELOTA CUERO SENIOR 70-75GR. 14,49 €

60800000 LIFTING TABLE 1600X800X25 MM. 737,10 €

60801000 SIT STAND DESKTOP 319,79 €

60802000 BALL CHAIR 93,24 €

60803000 MAQUINA DE ANDAR HEALTH OFFICE 919,80 €

60890000 AIR MAT 3X1X0.1 M. 291,69 €

60890100 AIR MAT 3X2X0.2 M. 604,80 €

60890200 AIR MAT 6X2X0.2 M. 1.159,20 €

60890300 AIR MAT 8X2X0.2 .M 1.417,50 €

60890400 AIR MAT 10X2X0.2 M. 1.764,00 €

60890500 AIR MAT 12X2X0.2 M. 2.123,10 €

60891000 AIR BARREL 165,06 €

60891500 AIR BOX 456,12 €

60892000 AIR BLOCK 217,98 €

60895000 TATAMI 2 CM. AZUL/ROJO TAEKWONDO 22,30 €

60895001 TATAMI 2 CM. GRIS/NEGRO TAEKWONDO 22,30 €

60895100 TATAMI TRIANGULAR 2 CM. TAEKWONDO 12,10 €

60896000 TATAMI 4 CM. AZUL/ROJO TAEKWONDO 48,51 €

60896001 TATAMI 4 CM. GRIS/NEGRO TAEKWONDO 48,51 €

60896100 TATAMI TRIANGULAR 4 CM. TAEKWONDO 25,20 €

60897000 TATAMI ROLL 300X150X4 CM. 328,86 €

60897200 TATAMI ROLL 600X150X4 CM. 642,60 €

60897500 FUNDA BASIC 200*100*5 CM. 44,73 €

60897600 COLCHONETA BASIC 200X100X5 D25 109,87 €

60897700 COLCHONETA BASIC 200X100X5 D30 116,17 €

60897800 COLCHONETA BASIC 200X100X5 D80 142,00 €

60897900 FUNDA BASIC 200X100X10 CM. 48,76 €

60898000 COLCHONETA BASIC 200X100X10 D20 147,80 €

60898100 COLCHONETA BASIC 200X100X10 D25 158,76 €

60898200 COLCHONETA BASIC 200X100X10 D30 178,92 €

60898600 FUNDA BASIC 160X60X5 CM. 22,68 €

60898700 COLCHONETA BASIC 160X60X5 D20 62,37 €

60898800 COLCHONETA BASIC 160X60X5 D25 65,52 €

60898900 FUNDA BASIC 300X200X20 CM. 116,55 €

60899000 QUITAMIEDOS BASIC 300X200X20 D20 557,55 €

60899100 QUITAMIEDOS BASIC 300X200X20 D25 623,70 €
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60899200 FUNDA BASIC 300X200X30 CM. 125,37 €

60899300 QUITAMIEDOS BASIC 300X200X30 D20 737,10 €

60899400 QUITAMIEDOS BASIC 300X200X30 D25 837,90 €

60899500 FUNDA BASIC 300X200X40 CM. 145,53 €

60899600 QUITAMIEDOS BASIC 300X200X40 D20 932,40 €

60899700 QUITAMIEDOS BASIC 300X200X40 D25 1.064,70 €

60900000 FUNDA COLCHONETA 200X100X5 74,34 €

60900100 COLCHONETA 200X100X5 D25 151,20 €

60900200 COLCHONETA 200X100X5 D30 158,13 €

60900300 COLCHONETA 200X100X5 D80 183,71 €

60900800 FUNDA COLCHONETA 200X100X10 84,42 €

60900900 COLCHONETA 200X100X10 D20 188,37 €

60901000 COLCHONETA 200X100X10 D25 199,46 €

60901100 COLCHONETA 200X100X10 D30 210,42 €

60901600 FUNDA COLCHONETA 200X100X20 117,18 €

60901700 COLCHONETA 200X100X20 D20 288,54 €

60901800 COLCHONETA 200X100X20 D25 309,96 €

60902400 FUNDA COLCHONETA 200X150X5 113,02 €

60902500 COLCHONETA 200X150X5 D25 219,24 €

60902600 COLCHONETA 200X150X5 D30 217,98 €

60902700 COLCHONETA 200X150X5 D80 262,08 €

60903200 FUNDA COLCHONETA 200X150X10 115,92 €

60903300 COLCHONETA 200X150X10 D20 250,74 €

60903400 COLCHONETA 200X150X10 D25 277,20 €

60903500 COLCHONETA 200X150X10 D30 294,21 €

60904000 FUNDA COLCHONETA 200X150X20 133,56 €

60904100 COLCHONETA 200X150X20 D20 365,40 €

60904200 COLCHONETA 200X150X20 D25 398,16 €

60904300 COLCHONETA 200X150X20 D30 430,42 €

60908000 FUNDA COLCHONETA INFANTIL 160X60X5 59,85 €

60908100 COLCHONETA INFANTIL160X60X5 D20 111,51 €

60908200 COLCHONETA INFANTIL 160X60X5 D25 115,29 €

60910000 FUNDA QUITAMIEDOS 300X200X20 213,57 €

60910100 QUITAMIEDOS 300X200X20 D20 693,00 €

60910300 QUITAMIEDOS 300X200X20 D25 756,00 €

60910800 FUNDA QUITAMIEDOS 300X200X30 225,54 €

60910900 QUITAMIEDOS 300X200X30 D20 882,00 €

60911100 QUITAMIEDOS 300X200X30 D25 976,50 €

60911600 FUNDA QUITAMIEDOS 300X200X40 240,41 €

60911700 QUITAMIEDOS 300X200X40 D20 1.071,00 €

60911900 QUITAMIEDOS 300X200X40 D25 1.203,30 €

60912400 FUNDA QUITAMIEDOS 300X200X50 274,05 €
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60912500 QUITAMIEDOS 300X200X50 D20 1.285,20 €

60913200 FUNDA QUITAMIEDOS PLEGABLE 300X200X20 235,62 €

60913300 QUITAMIEDOS PLEGAB.300X200X20 D20 724,50 €

60913500 QUITAMIEDOS PLEGAB.300X200X20 D25 787,50 €

60914000 FUNDA QUITAMIEDOS PLEGABLE 300X200X40 283,50 €

60914100 QUITAMIEDOS PLEGAB.300X200X40 D20 1.102,50 €

60914300 QUITAMIEDOS PLEGAB.300X200X40 D25 1.215,90 €

60915000 PEGATINA CAUCHO ANTIDESLIZANTE 8,57 €

60915200 VELCRO AUTOADHESIVO 4,66 €

60917000 TABLA PARA YOGA-YOGA BOARD 500,22 €

60917100 TABLA SUP YOGA BOARD OVALADA 636,30 €

60920000 POTENCIADOR INDIVIDUAL BRAZO/PIE 19,03 €

60920200 CINTURON DE RESISTENCIA 57,71 €

60920400 CHALECO DE RESISTENCIA LIGERO 80,01 €

60920600 CHALECO DE RESISTENCIA MEDIO 107,10 €

60920800 CHALECO DE RESISTENCIA FUERTE 128,52 €

60921000 POTENCIADOR BRAZOS/PIERNAS 29,99 €

60921400 CINTURON DE ESTABILIDAD CARRERA 40,32 €

60921600 CINTURON POTENCIA DE SALTO 16,38 €

60922902 EXERCISE BAND TEXTIL 3,5 CM. MEDIO 9,95 €

60922903 EXERCISE BAND TEXTIL 3,5 CM. FUERTE 11,59 €

60922904 EXERCISE BAND TEXTIL 3,5 CM. EXTRA 12,47 €

60923000 SUPER BAND LIGERA 5,54 €

60923200 SUPER BAND MEDIA 12,22 €

60923400 SUPER BAND FUERTE 15,12 €

60923600 SUPER BAND EXTRA-FUERTE 21,67 €

60923900 THUNDER BAND 3M. EXTRA FUERTE 105,84 €

60924000 MINI BAND LIGERA 0,95 €

60924200 MINI BAND MEDIA 1,20 €

60924400 MINI BAND FUERTE 1,70 €

60924600 MINI BAND EXTRA-FUERTE 2,27 €

60924701 ELASTIC POWER BAND  SMALL 4,91 €

60924702 ELASTIC POWER BAND  MEDIUM 5,36 €

60924703 ELASTIC POWER BAND  LARGE 5,80 €

60924704 MINI BAND TEXTILE ELASTUBE LIGERO 3,53 €

60924705 MINI BAND TEXTILE ELASTUBE MEDIO 3,59 €

60924706 MINI BAND TEXTILE ELASTUBE FUERTE 4,03 €

60924707 MINI BAND TEXTILE ELASTUBE EXTRA FUERTE 5,17 €

60924708 MINI BAND TEXTILE ELASTUBE EXTRA PLUX 6,05 €

60924800 CILINDRO MASAJE 3 EN 1 32,51 €

60924900 CILINDRO DESENTUMECEDOR ESTRIADO- NEGRO 10,46 €

60925000 CILINDRO PILATES HINCHABLE 26,21 €
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60925100 CILINDRO EPP 90X15 NEGRO 28,85 €

60925200 CILINDRO PILATES LUXURY CUERO 37,80 €

60925400 TRIANGULO MOVE 40,32 €

60925500 BALANCE FIT BOARD 52,79 €

60925600 BALANCE PAD 32,76 €

60925700 RUEDA PARA YOGA 23,94 €

60925800 SLIDE BOARD 63,50 €

60925900 SLIDE DISCS SET 2 UNIDADES 5,54 €

60926000 SLIDE MAT LAMINA + 2 PARES SLIDERS 70,69 €

60926100 SLIDERS SOFT   6,93 €

60926200 SLIDERS VINILO 11,59 €

60926300 SLIDERS SOCKS 4,28 €

60926400 CUERDA LOOP 38 MM. 5 M. 36,41 €

60926500 CUERDA BATIDA/SOGATIRA Ø26 MM. 10 M. 33,01 €

60926600 CUERDA BATIDA Ø38MM. 9 M. 46,62 €

60926601 CUERDA TOP GRADE AGARRES 38 MM. 9 M. 56,07 €

60926800 CUERDA BATIDA Ø38MM. 12 M. 59,85 €

60926801 CUERDA TOP GRADE AGARRES 38 MM. 12 M. 73,08 €

60926900 CUERDA BATIDA Ø38 MM. 15 M 72,45 €

60926901 CUERDA TOP GRADE AGARRES 38 MM. 15 M. 92,48 €

60926950 PROTECTOR DE CUERDA DE BATIDA 2,65 €

60927000 ESTRUCTURA PARED PARA CUERDA LOOP 110,25 €

60927100 CUERDA TREPA Ø38MM. 7 M. CON ENGANCHE 66,78 €

60927200 ENGANCHE METÁLICO CUERDAS 17,01 €

60927300 COLGADOR CUERDA 46,62 €

60927301 COLGADOR CUERDA DE BATIDA BLACK 14,74 €

60927400 CUERDA BATIDA Ø50MM. 9 M. 79,25 €

60927500 CUERDA BATIDA Ø50MM. 12 M. 100,17 €

60927600 CUERDA BATIDA Ø50MM. 15 M. 125,37 €

60927700 DIP BELT 15,75 €

60927705 ARM BLASTER- AISLADOR DE BICEPS 17,51 €

60927800 ANCLAJE FIJO SUSPENSION TRAINER 11,97 €

60927900 SUSPENSION TRAINER AMAYA 38,43 €

60928000 XT SUSPENSION TRAINER 63,63 €

60928100 LOOPS PARA -XT SUSPENSION TRAINER 41,45 €

60928200 SAND BAG GRANDE 47,50 €

60928300 SAND BAG PEQUEÑO 33,39 €

60928400 BARRAS PARALELAS  AMARILLO 89,33 €

60928401 BARRAS PARALELAS BASIC  NEGRO 55,82 €

60928402 BARRAS PARALELAS AJUSTABLES  NEGRO 69,93 €

60928500 GYM RINGS ABS 26,71 €

60928600 GYM RINGS MADERA 28 MM. 34,27 €
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60928632 GYM RINGS MADERA PRO 32 MM. 36,92 €

60928635 GYM RINGS FINGER TRAINING 32 MM. 57,96 €

60928800 BARRAS PARALELAS MINI 74,34 €

60928900 SAND BAG MEDIANO 40,95 €

60929000 GUANTES WEIGHT LIFTING 11,21 €

60929100 CINTURON WEIGHT LIFTING CUERO 33,01 €

60929200 CINTURON WEIGHT LIFTING NEOPRENO 6,55 €

60929300 MAGNESIO (8 BLOQUES DE 55 GR.) 25,70 €

60929301 MAGNESIO LIQUIDO - BOTE 200 ML 7,56 €

60929500 SOPORTE PARA MAGNESIO 91,35 €

60929600 DIP STAND 62,37 €

60929700 PULL UP WORKOUT 151,20 €

60930000 CLUBBELL IRON 2 KG. 11,72 €

60930100 CLUBBELL IRON 4 KG. 21,80 €

60930300 CLUBBELL IRON 6 KG. 31,88 €

60930400 CLUBBELL IRON 8 KG. 43,22 €

60930500 CLUBBELL IRON 10 KG. 53,55 €

60930600 CLUBBELL IRON 12 KG. 63,63 €

60930700 CLUBBELL IRON 15 KG. 81,52 €

60930800 CLUBBELL IRON 20 KG. 109,49 €

60931300 CLUBBELL CAUCHO 12,5 KG. 69,93 €

60931600 SET MANCUERNAS HOME  20 KG. 67,41 €

60932000 MANCUERNA DE CAUCHO 1 KG. 11,21 €

60932100 MANCUERNA DE CAUCHO 2 KG. 18,77 €

60932200 MANCUERNA DE CAUCHO 3 KG. 23,81 €

60932300 MANCUERNA DE CAUCHO 4 KG.  30,11 €

60932400 MANCUERNA DE CAUCHO 5 KG. 37,67 €

60932500 MANCUERNA DE CAUCHO 6 KG. 45,23 €

60932600 MANCUERNA DE CAUCHO 7 KG. 51,53 €

60932700 MANCUERNA DE CAUCHO 8 KG. 57,83 €

60932800 MANCUERNA DE CAUCHO 9 KG. 64,13 €

60932900 MANCUERNA DE CAUCHO 10 KG. 70,43 €

60933000 MANCUERNA DE CAUCHO 12,5 KG. 88,07 €

60933100 MANCUERNA DE CAUCHO 15 KG. 105,71 €

60933200 MANCUERNA DE CAUCHO 17,5 KG. 124,61 €

60933300 MANCUERNA DE CAUCHO 20 KG. 143,51 €

60933400 MANCUERNA DE CAUCHO 22,5 KG. 162,41 €

60933500 MANCUERNA DE CAUCHO 25 KG. 181,31 €

60933600 MANCUERNA DE CAUCHO 27,5 KG. 200,21 €

60933700 MANCUERNA DE CAUCHO 30 KG. 217,85 €

60933800 MANCUERNA DE CAUCHO 32,5 KG. 236,75 €

60933900 MANCUERNA DE CAUCHO 35 KG. 254,39 €
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60934000 MANCUERNA DE CAUCHO 37,5 KG. 270,77 €

60934100 MANCUERNA DE CAUCHO 40 KG. 290,93 €

60934500 MANCUERNA CAUCHO Nº1 DE 1 A 10 KG. 408,24 €

60934600 MANCUERNA CAUCHO Nº2 DE 10 A 32,5 KG. 1.524,60 €

60934700 MANCUERNA CAUCHO Nº3 DE 17,5 A 40 KG. 2.079,00 €

60934800 MANCUERNA CAUCHO Nº4 10 A 20 KG. 531,72 €

60934900 MANCUERNA CAUCHO Nº5 20 A 30 KG. 900,90 €

60935000 MANCUERNA CAUCHO Nº6 DE 30 A 40 KG. 1.260,00 €

60936000 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 2 KG. 30,87 €

60936100 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 4 KG. 55,82 €

60936200 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 6 KG. 80,89 €

60936300 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 8 KG. 105,71 €

60936400 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 10 KG. 130,66 €

60936500 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 12,5 KG. 161,66 €

60936600 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 15 KG. 192,65 €

60936700 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 17,5 KG. 223,78 €

60936800 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 20 KG. 254,90 €

60936900 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 22,5 KG. 285,89 €

60937000 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 25 KG. 317,02 €

60937100 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 27,5 KG. 354,06 €

60937200 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 30 KG. 385,06 €

60937300 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 32,5 KG. 417,31 €

60937400 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 35 KG. 448,43 €

60937500 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 37,5 KG. 482,96 €

60937600 MANCUERNA URETHANE BICOLOR 40 KG 513,95 €

60938000 MANCUERNA URETHANE Nº1 DE 2 A 22,5 KG- 1.486,80 €

60938100 MANCUERNA URETHANE Nº2 DE 10 A 32,5 KG. 2.709,00 €

60938200 MANCUERNA URETHANE Nº3 DE 17,5 A 40 KG. 3.679,20 €

60938300 MANCUERNA URETHANE Nº4 DE 10 A 20 KG. 957,60 €

60938400 MANCUERNA URETHANE Nº5 DE 20 A 30 KG. 1.587,60 €

60938500 MANCUERNA URETHANE Nº6 DE 30 A 40 KG. 2.242,80 €

60942000 MUEBLE PARA MANCUERNAS- GRANDE 1.386,00 €

60942200 MUEBLE PARA MANCUERNAS- MEDIANO 655,20 €

60942300 MUEBLE PARA MANCUERNAS- VERTICAL 331,38 €

60943010 BARRA RECTA CAUCHO NEGRO 10 KG. 56,70 €

60943015 BARRA RECTA CAUCHO NEGRO 15 KG. 79,38 €

60943020 BARRA RECTA CAUCHO NEGRO 20 KG. 103,32 €

60943025 BARRA RECTA CAUCHO NEGRO 25 KG. 127,26 €

60943030 BARRA RECTA CAUCHO NEGRO 30 KG. 150,82 €

60943110 BARRA CURVA CAUCHO NEGRO 10 KG. 55,44 €

60943115 BARRA CURVA CAUCHO NEGRO 15 KG. 78,75 €

60943120 BARRA CURVA CAUCHO NEGRO 20 KG. 103,57 €
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60943125 BARRA CURVA CAUCHO NEGRO 25 KG. 126,88 €

60943130 BARRA CURVA CAUCHO NEGRO 30 KG. 150,32 €

60943200 MUEBLE PARA BARRAS RECTA-CURVA AMAYA 265,86 €

60943300 MUEBLE CON 5 BARRA RECTA+5 CURVA 1.335,60 €

60957900 KETTLEBELL CAST IRON 6 KG. 19,66 €

60958000 KETTLEBELL CAST IRON 4 KG. 15,62 €

60958100 KETTLEBELL CAST IRON 8 KG. 26,71 €

60958200 KETTLEBELL CAST IRON 10 KG. 32,26 €

60958300 KETTLEBELL CAST IRON 12 KG. 37,42 €

60958400 KETTLEBELL CAST IRON 16 KG. 52,16 €

60958500 KETTLEBELL CAST IRON 20 KG. 61,11 €

60958600 KETTLEBELL CAST IRON 24 KG. 72,95 €

60958700 KETTLEBELL CAST IRON 28 KG. 86,69 €

60958800 KETTLEBELL CAST IRON 32 KG. 98,28 €

60960000 KETTLEBELL CAUCHO  4 KG. 18,02 €

60960100 KETTLEBELL CAUCHO  6 KG. 25,70 €

60960200 KETTLEBELL CAUCHO  8 KG. 33,89 €

60960300 KETTLEBELL CAUCHO 10 KG. 42,71 €

60960400 KETTLEBELL CAUCHO 12 KG. 51,53 €

60960500 KETTLEBELL CAUCHO 16 KG. 66,78 €

60960600 KETTLEBELL CAUCHO 20 KG . 86,31 €

60960700 KETTLEBELL CAUCHO 24 KG. 101,43 €

60960900 KETTLEBELL AJUSTABLE 126,00 €

60961000 MANCUERNAS AJUSTABLES 2-24 KG.+ BASE 396,90 €

60961001 MANCUERNA AJUSTABLE  2-24 KG . 151,20 €

60961002 BASE DE MANCUERNAS AJUSTABLES 97,02 €

60961100 MANCUERNAS AJUSTABLES 4,5-41 KG.+ BASE 585,90 €

60961101 MANCUERNA AJUSTABLE  4-41 KG 272,16 €

60961200 COLLAR OLIMPICO  ALUMINIO 25,45 €

60961201 COLLAR COMPETICION 41,58 €

60961202 PLATO OLIMPICO TPU 2,5 KG. 12,35 €

60961205 PLATO OLIMPICO TPU 5 KG. 24,95 €

60961210 PLATO OLIMPICO TPU 10 KG. 50,15 €

60961215 PLATO OLIMPICO TPU 15 KG. 74,09 €

60961220 PLATO OLIMPICO TPU 20 KG. 99,29 €

60961225 PLATO OLIMPICO TPU 25 KG. 124,49 €

60961300 BALANCE STRAPS 24,44 €

60961301 PLATO OLIMPICO PRO 1,25 KG. 4,54 €

60961302 PLATO OLIMPICO PRO 2,5 KG. 8,69 €

60961305 PLATO OLIMPICO PRO 5 KG. 17,14 €

60961310 PLATO OLIMPICO PRO 10 KG. 33,89 €

60961315 PLATO OLIMPICO PRO 15 KG. 52,79 €
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60961320 PLATO OLIMPICO PRO 20 KG. 69,17 €

60961325 PLATO OLIMPICO PRO 25 KG. 85,68 €

60961401 PLATO HIERRO FUNDIDO 1,25 KG. 4,41 €

60961402 PLATO HIERRO FUNDIDO 2,5 KG. 8,06 €

60961405 PLATO HIERRO FUNDIDO 5 KG. 16,00 €

60961410 PLATO HIERRO FUNDIDO 10 KG. 29,61 €

60961415 PLATO HIERRO FUNDIDO 15 KG. 49,14 €

60961420 PLATO HIERRO FUNDIDO 20 KG. 62,12 €

60961425 PLATO HIERRO FUNDIDO 25 KG. 75,60 €

60961500 PLATO OLÍMPICO GOMA NEGRA 1,25 KG. 4,41 €

60961600 PLATO OLÍMPICO GOMA NEGRA 2,5 KG. 8,19 €

60961700 PLATO OLÍMPICO GOMA NEGRA 5 KG. 15,75 €

60961800 PLATO OLÍMPICO GOMA NEGRA 10 KG. 30,87 €

60961900 PLATO OLÍMPICO GOMA NEGRA 15 KG. 46,87 €

60962000 PLATO OLÍMPICO GOMA NEGRA 20 KG. 64,26 €

60962100 PLATO OLÍMPICO GOMA NEGRA 25 KG. 80,64 €

60962200 BARRA OLIMPICA CROSSFIT 20 KG. 221,13 €

60962201 BARRA CROSSTRAINING BLACK 20 KG 296,10 €

60962300 BARRA OLIMPICA CROSSFIT 15 KG. 185,85 €

60962301 BARRA CROSSTRAINING BLACK 15 KG  247,97 €

60962400 BARRA OLIMPICA CROSSFIT 10 K. 138,22 €

60962500 BARRA OLÍMPICA TRICEPS 25 MM.  10 KG. 64,64 €

60962600 BARRA OLÍMPICA BICEP/TRICEP 25 MM. 8.5 KG 64,64 €

60962601 BARRA OLIMPICA CORTA MANCUERNA 51,53 €

60962700 BARRA OLÍMPICA 25 MM.  9 KG. 1,52 M. 80,01 €

60962800 BARRA OLÍMPICA 30 MM.  20 KG.  2,13 M. 121,59 €

60962900 COLLAR ABS PARA BARRAS 13,10 €

60963000 PINZAS PARA BARRAS OLÍMPICAS 5,67 €

60963100 PROTECTOR DE BARRA ACOLCHADO 6,55 €

60963200 BARRA OLIMPICA 25 MM. 15 KG. 2 M. 88,20 €

60963300 SOPORTE PLATOS 101,43 €

60963401 BARRA PUMP SET 23,31 €

60963402 PINZA PUMP SET - 2 UDS. 4,16 €

60963403 DISCO PUMP SET 5 KG. 23,81 €

60963404 DISCO PUMP SET 2.5 KG. 11,97 €

60963405 DISCO PUMP SET 1.25 KG. 5,99 €

60963406 DISCO PUMP SET 10 KG. 34,65 €

60963500 PUMP SET (5K-2,5K-1,25K)+ BARRA+PINZAS 70,56 €

60963600 PUMP SET LIGERO (2,5K-1,25K)+ BARRA+PINZAS 44,35 €

60963700 ESTANTERIA PARA PUMP SET 232,34 €

60963800 PUMP SET 10 JUEGOS + ESTANTERIA 882,00 €

60963900 PUMP SET 20 JUEGOS + ESTANTERIA DOBLE 1.638,00 €
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60964000 TUBO RESISTENCIA LUXURY LIGERO 10,08 €

60964100 TUBO RESISTENCIA LUXURY MEDIO 11,34 €

60964200 TUBO RESISTENCIA LUXURY FUERTE 11,97 €

60964500 BANDA ELASTUBE 15 CM.SIN LATEX LIGERA 2,39 €

60964600 BANDA ELASTUBE 15 CM.SIN LATEX MEDIA 3,59 €

60964700 BANDA ELASTUBE 15 CM.SIN LATEX FUERTE 4,85 €

60980000 ELÁSTICO 30 CM.MEDIO 8,69 €

60980200 ELÁSTICO 30 CM. FUERTE 9,07 €

60980400 ELÁSTICO 35 CM. MEDIO 8,69 €

60980600 ELÁSTICO 35 CM. FUERTE. 9,20 €

60980800 ELÁSTICO 40 CM. MEDIO. 8,69 €

60981000 ELÁSTICO 40 CM. FUERTE. 9,45 €

60981200 ELÁSTICO 120 CM. LIGERO. 11,97 €

60981400 ELÁSTICO 120 CM. MEDIO 12,60 €

60981600 ELÁSTICO 120 CM. FUERTE 14,36 €

60981800 ELÁSTICO 120 CM. SUPER FUERTE 15,12 €

60982000 ELÁSTICO 180 CM. MEDIO. 15,62 €

60982200 ELÁSTICO 180 CM. FUERTE 17,26 €

60982400 ELÁSTICO 180 CM. SUPER-FUERTE 19,53 €

60982600 ELÁSTICO 180 CM. EXTRA FUERTE. 22,30 €

60982800 ELÁSTICO 240 CM. MEDIO 18,27 €

60983000 ELÁSTICO 240 CM. FUERTE 20,29 €

60983200 ELÁSTICO 240 CM. SUPER FUERTE. 24,19 €

60983400 ELÁSTICO 240 CM. EXTRA FUERTE. 27,59 €

60984000 COLGADOR ELASTICOS +6 GANCHOS 36,41 €

60986000 ASA GRIP ELASTUBE 9,95 €

60986001 ASAS SUPER BANDS set 2 u. 4,79 €

60986100 AGARRE MUÑECAS CON CINCHA 10,46 €

60986200 AGARRE TOBILLOS CON CINCHA . 10,46 €

60986300 AGARRE TOBILLOS-MUÑECAS 10,46 €

60986400 AGARRE MUSLOS 15,12 €

60986500 AGARRE BICEPS 10,46 €

60986600 CHALECO ARNES 38,93 €

60986700 CINTURÓN DE ARRASTRE 27,72 €

60986800 CINTURÓN 3 ENGANCHES 27,72 €

60986900 ANCLAJES SIMPLE 3,34 €

60987000 ANCLAJE A PUERTA 3,34 €

60988000 QUATRO MEDIO 49,52 €

60988100 QUATRO FUERTE 53,68 €

60988300 PUNCH TRAINER SUPERIOR MEDIO 27,22 €

60988400 PUNCH TRAINER SUPERIOR FUERTE 28,48 €

60988500 STICK STABFIT ELASTUBE 16,25 €
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60988900 SOPORTE PARED REGULABLE 76,61 €

60989100 CHEST EXPANDER AJUSTABLE 7,56 €

60989200 KIT DE RESISTENCIA 42,21 €

60989300 KIT DE SALTO AJUSTABLE 59,09 €

60990000 TUBO RESISTENCIA CON CINTA CENTRAL 5,67 €

60990100 TUBO RESISTENCIA CON CINTA CENTRAL 6,05 €

60990200 TUBO RESISTENCIA CON CINTA CENTRAL 6,43 €

60990500 TUBO RESISTENCIA LIGERO 5,04 €

60990600 TUBO RESISTENCIA  MEDIO 5,42 €

60990700 TUBO RESISTENCIA  FUERTE 5,80 €

60992000 EXPANSOR DE PECHO LIGERO 4,03 €

60992100 EXPANSOR DE PECHO MEDIO 4,16 €

60992200 EXPANSOR DE PECHO FUERTE 4,47 €

60992500 SHOULDER PULLEY- RODAMIENTO 6,55 €

60992600 CINTURON RUSO-TIRANTE MUSCULAR 26,33 €

60992700 CORREA ESTIRAMIENTOS 7,56 €

60993000 DOOR TUBEX- ELASTICO 10,46 €

60993100 CUERDA ELÁSTICA BATIDA 5 M. MEDIA 270,90 €

60993200 CUERDA ELÁSTICA BATIDA 5 M. FUERTE 374,22 €

60993300 ELASTICO BATIDA MEDIA PARA CHALECO 124,74 €

60993400 ELASTICO BATIDA FUERTE PARA CHALECO  176,40 €

60993500 ARO ANKLE TUBE TOBILLOS LIGERO 5,42 €

60993600 ARO ANKLE TUBE TOBILLOS MEDIO 5,92 €

60993700 PUNCH TRAINER MEDIO 35,66 €

60993800 PUNCH TRAINER FUERTE 38,43 €

60993900 ESTANTERIA PUMP SET DOBLE 451,08 €

60994000 COMBA FITNESS 7,81 €

60994001 COMBA CROSSWOD COMPETICIÓN NEGRO 13,10 €

60994100 CUERDA SPEED JUMP ROPE MOD.6141-3 5,04 €

60994102 COMBA CROSSWOD  ALUMINIO 13,10 €

60994200 PUSH UP BAR 25,07 €

60994201 SOPORTE PARA FLEXIONES PUSH UP BARS 20,79 €

60994300 CUERDA SPEED JUMP ROPE MOD.6141-4 9,95 €

60994400 CUERDA ROTATION SPEED ROPE MOD.6141-1 7,94 €

60994500 JUMP FITNESS TRAMP - CAMA ELÁSTICA 125,75 €

60994600 CUERDA PRO GRADE MOD.6141-5 7,94 €

60994700 SQUAT STAND AJUSTABLE 79,25 €

60994800 MANCUERNA HEXAGONAL 1 KG. (2 UDS.) 7,18 €

60994900 MANCUERNA HEXAGONAL 2 KG. (2 UDS.) 13,73 €

60994905 MANCUERNA HEXAGONAL 2,5 KG.(2 UDS.) 14,99 €

60995000 MANCUERNA HEXAGONAL 3 KG. (2 UDS.) 20,03 €

60995100 MANCUERNA HEXAGONAL 4 KG. (2 UDS.) 26,46 €
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60995200 MANCUERNA HEXAGONAL 5 KG. (2 UDS.) 32,63 €

60995300 MANCUERNA HEXAGONAL 6 KG. (2 UDS.) 38,93 €

60995400 MANCUERNA HEXAGONAL 7 KG. (2 UDS.) 45,23 €

60995405 MANCUERNA HEXAGONAL 7,5 KG.(2 UDS.) 48,51 €

60995500 MANCUERNA HEXAGONAL 8 KG. (2 UDS.) 52,04 €

60995600 MANCUERNA HEXAGONAL 9 KG. (2 UDS.) 59,09 €

60995700 MANCUERNA HEXAGONAL 10 KG. (2 UDS.) 65,39 €

60995800 MANCUERNA HEXAGONAL 12,5 KG. (2 UDS.) 80,14 €

60995900 MANCUERNA HEXAGONAL 15 KG. (2 UDS.) 96,89 €

60996000 MANCUERNA HEXAGONAL 17,5 KG. (2 UDS.) 112,14 €

60996100 MANCUERNA HEXAGONAL 20 KG. (2 UDS.) 127,13 €

60996200 MANCUERNA HEXAGONAL 22,5 KG. (2 UDS.) 143,64 €

60996300 MANCUERNA HEXAGONAL 25 KG. (2 UDS.) 158,63 €

60996400 MANCUERNA HEXAGONAL 27,5 KG. (2 UDS.) 173,75 €

60996500 MANCUERNA HEXAGONAL 30 KG. (2 UDS.) 187,74 €

60996600 MANCUERNA HEXAGONAL 32,5 KG. (2 UDS.) 203,49 €

60996700 MANCUERNA HEXAGONAL 35 KG. (2 UDS.) 219,87 €

60996800 MANCUERNA HEXAGONAL 37,5 KG.  (2 UDS.) 236,25 €

60996900 MANCUERNA HEXAGONAL 40 KG. (2 UDS.) 250,36 €

60997100 ESTANTERÍA PARA HEXAGONALES 3 FILAS 262,21 €

60997200 COLGADOR BRAZOS MUSCLE BELT 35,15 €

60997300 ADAPTADOR PLATOS OLÍMPICOS 23 CM. 9,20 €

60997400 ADAPTADOR PLATOS OLÍMPICOS 32 CM. 15,75 €

60997500 AGARRE SILICONA BARRAS GRANDE 12,22 €

60997600 AGARRE SILICONA BARRAS PEQUEÑO 12,47 €

60997700 TOBILLERA INVERSIÓN 47,75 €

60997800 MUÑEQUERA WEIGHT LIFTING CROSWOOD 6,17 €

60997900 FLOSSBAND LIGERA 9,20 €

60998000 FLOSSBAND MEDIA 9,70 €

60998100 FLOSSBAND FUERTE 10,58 €

60999600 JUMP FITNESS TRAMP HEXAGONAL 146,03 €

60999800 MANDO PARA CRONOMETRO FITNESS 20,03 €

60999900 CRONOMETRO FITNESS PARED GRANDE 178,79 €

60999902 CRONOMETRO FITNESS PARED PEQUEÑO 137,34 €

60999950 TRIPODE PARA CRONOMETRO FITNESS 272,16 €

61000000 BODY BAR 2 KG. 15,75 €

61000100 BODY BAR 3 KG. 19,53 €

61000200 BODY BAR 4 KG. 23,81 €

61000300 BODY BAR 5 KG. 26,33 €

61000400 BODY BAR 6 KG. 30,24 €

61000500 BODY BAR 7 KG. 34,27 €

61000600 ESTANTERIA PEQUEÑA PARA BODY BAR 141,12 €
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61000700 ESTANTERIA GRANDE PARA BODY BAR 447,30 €

61000800 BASE GUARDA CILINDROS 27,09 €

61000900 ESTANTERIA PARA STEP PEQUEÑO 77,74 €

61001000 ESTANTERIA PARA 8 AIR-STEP 154,10 €

61001100 ESTANTERIA PARA STEP GRANDE 135,95 €

61001200 ESTANTERÍA PARA BASES STEP GRANDE 98,15 €

61001300 ESTANTERIA PARA STEP COMPLETO PEQUEÑO 171,36 €

61001400 ESTANTERIA COLGADO DE COLCHONETAS 106,47 €

61001500 BARRAS PARA COLGADO COLCHONETAS 9,95 €

61001600 SOPORTE APILADO DE PELOTONES 3/U. 13,23 €

61001601 ESTANTERÍA SUELO FITNESS BALL 10 U. 166,07 €

61001605 SOPORTE PARED FITNESS BALL. 220 CM. 77,74 €

61001700 BALANCE BOARD 40 CM. 18,40 €

61001800 CORE BALANCE DISK 19,40 €

61001900 ESTANTERIA DOBLE PARA COLCHONETAS 197,19 €

61002000 KETTLEBELL 2 KG. 6,17 €

61002100 KETTLEBELL 3 KG. 7,31 €

61002200 KETTLEBELL 4 KG. 8,95 €

61002300 KETTLEBELL 6 KG. 13,23 €

61002400 KETTLEBELL 8 KG. 17,51 €

61002500 KETTLEBELL 10 KG. 22,05 €

61002600 KETTLEBELL 12 KG. 25,07 €

61002900 ESTANTERIA PARA KETTLEBELLS 277,20 €

61003000 PESAS VINILO 0.5 KG. 4,66 €

61003100 PESAS VINILO 1 KG. 8,06 €

61003200 PESAS VINILO 2 KG. 16,88 €

61003300 PESA VINILO 3 KG. 25,07 €

61003400 PESA VINILO 4 KG. 31,50 €

61003500 PESA VINILO 5 KG. 37,17 €

61003600 PESA VINILO 1.5 KG. 12,35 €

61003900 PESAS NEOPRENO 1,5 K. 12,10 €

61004000 PESAS NEOPRENO 0,5 K. 4,66 €

61004100 PESAS NEOPRENO 1 K. 8,06 €

61004200 PESAS NEOPRENO 2 K. 16,76 €

61004300 PESAS NEOPRENO 3 K. 24,95 €

61004400 PESAS NEOPRENO 4 K. 31,50 €

61004500 PESAS NEOPRENO 5 K. 36,92 €

61004600 MUEBLE PESAS 312,48 €

61004800 BOLA OXIGENO 0,5 KG.. 5,17 €

61004900 BOLA OXIGENO 1 KG. 8,44 €

61005000 STEP AEROBIC 110X42X20 (4 BASES) 85,05 €

61005001 FUNCTIONAL  BALANCE  STEP 209,03 €
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61005100 STEP AEROBIC 110X42X15 (2 BASES) 75,98 €

61005200 STEP AEROBIC 71X36X15 (2 BASES) 33,64 €

61005301 FUNCTIONAL STEP BENCH 193,16 €

61005500 PELOTA HEAVY BALL 11,21 €

61005600 MUÑEQUERA DE PESO 6,17 €

61005700 TOBILLERA DE PESO 8,32 €

61005800 PLATAFORMA PARA  STEP 110X42 44,73 €

61005900 PIE LATERAL PARA  STEP 110X42 10,71 €

61006500 MUÑEQUERA TOBILLERA 0.5 KG. 5,92 €

61006600 MUÑEQUERA TOBILLERA 1 KG. 9,45 €

61006700 MUÑEQUERA TOBILLERA 1.5 KG. 11,59 €

61006800 MUÑEQUERA TOBILLERA 2 KG. 14,36 €

61006900 COLGADOR COLCHONETAS PARED 22,30 €

61007000 PICA MADERA 1,20 MT. 10,33 €

61007100 TONING BAR 12,60 €

61007200 BANDA DE LATEX INDIVIDUAL LIGERA 2,52 €

61007300 BANDA DE LATEX INDIVIDUAL MEDIA 3,15 €

61007400 BANDA DE LATEX INDIVIDUAL FUERTE 3,65 €

61007500 BANDA DE LATEX ROLLO DE 25 M. LIGERA 33,77 €

61007600 BANDA  DE LATEX ROLLO DE 25 M. MEDIA 38,93 €

61007700 BANDA DE LATEX ROLLO DE 25 M. FUERTE 48,51 €

61007800 ASA PARA BANDAS DE LATEX 7,06 €

61007900 ARO PILATES 14,49 €

61008000 AERIAL YOGA 4 M. 66,28 €

61008100 CORREA PARA YOGA 6,55 €

61008200 LADRILLO PARA YOGA 3,91 €

61008300 ESTERILLA ECOFRIENDLY YOGA 13,48 €

61008400 COLCHONETA TECNOCAUCHO 180X58 X1CM. 21,29 €

61008499 COLCHONETA TECNOCAUCHO 140X58 X1CM. - AZUL 18,77 €

61008500 COLCHONETA CAUCHO 180X58X1 CM. 17,89 €

61008600 COLCHONETA CAUCHO 140X58X1 CM. 15,12 €

61008750 ESTERILLA STUDIO 120X60X0,9 CM. 23,69 €

61008800 PILATES BALL 240 MM. 6,43 €

61008900 PILATES BALL 200 MM. 5,04 €

61009000 PILATES BALL 160 MM. 4,03 €

61009100 CILINDRO PILATES PE  90 CM. 20,66 €

61009200 AERIAL YOGA 7 M. 104,20 €

61009300 YOGA HAMMOCK-COLUMPIO DE YOGA 48,89 €

61009399 COLGADORES PARA AERIAL YOGA 8,44 €

61009400 FLY MAX PRO 97,27 €

61010000 PORTERIA HOCKEY 32,51 €

61010100 PORTERIA 140X105X72 CM. 45,74 €
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61010200 PORTERIA 100X80X60 CM. 29,86 €

61010300 PORTERIA 90X60X42 CM. 18,02 €

61010400 PORTERIA 60X45X30 CM. 18,14 €

61010600 VALLA SALTO REGULABLE 45 A 80 CM. 31,25 €

61010700 VALLA SALTO REGULABLE 25 A 40 CM. 17,89 €

61010800 VALLA SALTO REGULABLE 15 A 20 CM. 16,51 €

61011200 CESTA LACROSSE MANGO ALUMINIO 12,98 €

61011300 PELOTA LACROSSE Ø70 (SET 6 U.) 10,08 €

61011400 PELOTA PILATES BIOVEGETAL 160 MM. 4,41 €

61011500 PELOTA PILATES BIOVEGETAL 200 MM. 5,54 €

61011600 PELOTA PILATES BIOVEGETAL 240 MM. 7,06 €

61012100 SOPORTE DE BASEBALL REGULABLE 27,22 €

61012500 CESTA MULTIBASKET 34,78 €

61013000 FOOTCESTO CON BALON ROYAL 163,67 €

61013900 PETANCA DE PLASTICO 4,41 €

61014000 PETANCA EN PACK 3 UDS. 9,70 €

61014100 PETANCA EN PACK 6 UDS. 19,28 €

61014312 TWIN CUPS SET 12 U. + BOLSA 53,55 €

61014324 TWIN CUPS SET 24 U. + BOLSA 103,95 €

61014500 HOCKEY FOAM (12 MAZAS+PELOTA) 154,10 €

61014700 MINI-HOCKEY 26,46 €

61014800 PORTERÍA HOCKEY ACERO 79,00 €

61015000 STICK MANGO ALUMINIO 17,14 €

61015500 SACO PARA CARRERAS 29,74 €

61016000 SET DE POLO FOAM 132,17 €

61016100 PORTERÍA CON ESCUADRA 300*200*90 289,80 €

61016200 PORTERÍA CON ESCUADRA 300*150*80 258,30 €

61016300 PORTERÍA CON ESCUADRA 200*150*80 226,80 €

61016400 PORTERÍA CON ESCUADRA 200*100*60 204,12 €

61016500 PORTERÍA CON ESCUADRA 150*100*60 177,66 €

61016600 PORTERÍA CON ESCUADRA 100*75*50 151,20 €

61019000 STICK HOCKEY 1 M. MANGO REDONDO 8,32 €

61020000 STICK HOCKEY 1 M. 8,06 €

61030000 STICK HOCKEY 85 CM. 7,56 €

61040000 PELOTA HOCKEY DURA-AGUJEROS 70 (SET 6 U.) 10,08 €

61050000 PELOTA HOCKEY BLANDA 70 (SET 6 U.) 10,08 €

61060000 PASTILLA HOCKEY (SET 6 U.) 8,19 €

61061000 PORTERIA TCHOUKBALL 122,22 €

61061500 CARRO SCOOTER 30 CM. 23,31 €

61062000 CARRO SCOOTER 40 CM. 28,98 €

61062100 PLATAFORMA ROCKET 51,53 €

61062500 CAMA ELÁSTICA FUNHOP D100 50,27 €
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61062600 CAMA ELASTICA  1,4 M. 104,45 €

61062700 CAMA ELASTICA  1,9 M. 195,80 €

61062800 CAMA ELASTICA 3,7 M. 310,97 €

61062900 CAMA ELASTICA 4,3 M. 383,67 €

61063000 PORTERIA LANZAMIENTO DISCOS 49,01 €

61063500 RAQUETA PADDLE 2/U.+VOLANTE 17,01 €

61064000 JUEGO SUPERCATCH 2 DISCOS +1 BOLA 5,67 €

61064500 JUEGO CESTA 2 CESTAS+1 BOLA 6,93 €

61064700 JUEGO CUCURUCHO 4,28 €

61065500 CANASTA DE JUEGOS 25,70 €

61066000 JABALINA FOAM 9,95 €

61068000 MANOPLA VELCRO 5,54 €

61070500 PELOTA CON MANGO 5,29 €

61071000 PELOTA CON ASA 4,54 €

62010000 DIABOLO INICIACIÓN CON PALOS DE PVC 7,31 €

62019000 DIABOLO TERMOCAUCHO Ø80 7,43 €

62019100 DIABOLO TERMOCAUCHO Ø105 8,88 €

62019200 DIABOLO TERMOCAUCHO Ø130 14,36 €

62019300 DIABOLO TERMOCAUCHO Ø80+PALO FIBRA 7,43 €

62019500 DIABOLO TERMOCAUCHO Ø130+PALO FIBRA 11,97 €

62020200 DIABOLO CAUCHO Ø105 17,39 €

62020300 DIABOLO CAUCHO Ø105 FANTASIA 19,91 €

62020400 DIABOLO TERMOCAUCHO Ø105+DVD 10,08 €

62020500 DIABOLO CAUCHO Ø105+DVD 18,65 €

62020600 DIABOLO CAUCHO Ø105 FANTASIA+DVD  21,04 €

62020700 DIABOLO CAUCHO Ø105+PALO FIBRA+DVD 18,65 €

62020800 DIABOLO TERMOCAUCHO Ø105+PALO FIBRA+DVD 10,08 €

62020900 DIABOLO CAUCHO Ø105 FANTASIA+PALO FIBRA+DVD 22,55 €

62021000 DIABOLO TRANSPARENTE Ø80+PALO FIBRA 17,01 €

62021200 DIABOLO TRANSPARENTE Ø100+PALO FIBRA 17,89 €

62021400 DIABOLO TRANSPARENTE Ø130+PALO FIBRA 21,04 €

62021500 DIABOLO TRANSPARENTE Ø100+PALO FIBRA+DVD 19,28 €

62025000 PALO PARA DIABOLO ALUMINIO 6,43 €

62025100 PALO PARA DIABOLO FIBRA DE VIDRIO 4,54 €

62025200 PALO PARA DIABOLO CARBONO 12,73 €

62030000 DISCO CHINO 4,41 €

62040000 ARO CON GUIA 10,96 €

62070000 YOYO FANTASTIC 3,91 €

62070100 YOYO TORNADO 2,90 €

62070200 YOYO COMPETICION-60 3,65 €

62070500 YOYO  SNOW FOX 7,31 €

62070600 YOYO FLY MASTER STORM 21,92 €
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62070800 YOYO TYPHOON  ROJO 24,32 €

62070900 YOYO HUNT EAGLE 8,19 €

62071000 YOYO FLIP & ROLL 3,15 €

62071100 YOYO JUMBO 18,77 €

62071200 YOYO  RED BIRD 1,32 €

62071300 CUERDA PARA YOYO 5/U. 2,14 €

62071400 LUBRICANTE RODAMIENTO YOYO 1,26 €

63020000 RAQUETA LICRA INICIACION 11,59 €

63024000 SOFT RACKET - SET 2 U.+ POMPOM 10,71 €

63025000 DISCO RAQUETA PEQUEÑO 30 CM. 11,97 €

63025100 DISCO RAQUETA GRANDE 40 CM. 18,65 €

63030000 PELOTA POM POM PEQUEÑA 55 MM. (SET 12 U.) 19,03 €

63030100 PELOTA POM POM GRANDE 85 MM. (SET 12 U.) 20,79 €

63030200 PELOTA POM POM SILICONA 65 MM.(SET 10 U.) 22,93 €

63030300 PELOTA POM POM SILICONA 85 MM. (SET 10 U.) 32,63 €

63060000 RAQUETA MALLA SET 2 U.+PELOTA 7,69 €

63060100 RAQUETA PLAYA LIGERA 2/U.+PELOTA 6,68 €

63060200 RAQUETA PLAYA MADERA 2/U.+PELOTA 5,42 €

63060500 PALA EVA SOFT 2/U.+PELOTA 8,44 €

63070000 RAQUETA PADDEL PLAYA 2/U.+PELOTA  9,45 €

63070500 VOLANTE PARA RAQUETA PADDLE PLAYA 8,19 €

64020000 ARO HULA HOOP 4,66 €

64020100 JUEGO LANZAMIENTO AROS 25,70 €

64029000 INDIAKA MAX 8,57 €

64030000 INDIAKA 5,67 €

64031000 REPUESTO DE INDIAKA 2,90 €

64032000 ARCO AMAYA SCHOOL 31,63 €

64032001 CUERDA DE REEMPLAZO ARCO AMAYA 4,98 €

64032002 ARCO AMAYA KIDS 27,09 €

64032003 CUERDA DE REEMPLAZO ARCO AMAYA KIDS 4,41 €

64032004 FLECHA TIRO CON ARCO AMAYA SCHOOL 8,82 €

64032005 PUNTA DE FOAM FLECHA AMAYA SCHOOL 4,28 €

64032006 FLECHA TIRO CON ARCO AMAYA KIDS 4,41 €

64032007 PUNTA DE FOAM FLECHA AMAYA KIDS 2,27 €

64032008 FLECHA TIRO CON ARCO VENTOSA 1,83 €

64032009 DIANA DE EVA TAMAÑO:50X50X5 CM 53,87 €

64032010 DIANA PARA VENTOSAS CON SOPORTE 25,14 €

64032011 DIANA PARA VENTOSAS CON COLGADOR 13,86 €

64035000 DIANA MADERA 43CM. CON 3 DARDOS 20,54 €

64035100 DIANA PLASTICO  38 CM.  CON 3 DARDOS 13,73 €

64035200 DIANA PLASTICO 30 CM. CON 3 DARDOS 9,58 €

64035300 DARDO ANTILESION 30,5 CM. PARA DIANA 3,78 €
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64035400 DARDO ANTILESION 23,5 CM. PARA DIANA 2,33 €

64040600 COMETA MILANO 7,56 €

64040700 COMETA CÓNDOR 7,56 €

64040800 COMETA FENIX 7,94 €

64041000 COMETA AGUILA 7,25 €

64041500 COMETA DIAMANTE 4,16 €

64041600 COMETA DIAMANTE DRAGÓN 4,16 €

64041700 COMETA DIAMANTE GLOBO 4,16 €

64045000 PEONZA PS X-TOP 3,02 €

64045400 PEONZA DRAGON TURBO GALAXI CON RODAMIENTO 7,31 €

64045600 PEONZA ALUMINIO IRON 23,31 €

64090000 QUICK CUPS  12/U. 7,25 €

64090100 ALFOMBRILLA DE SPEED CUPS CON FUNDA 8,95 €

64090900 PELOTA MALABAR PIEL 4 GAJOS 7,75 €

64091000 PELOTAS MALABAR TPE 6,93 €

64091100 MAZA MALABAR 20,79 €

64091200 ARO MALABAR 9,20 €

64091300 PAÑUELO MALABAR 6,30 €

64091400 CARIOCAS- POI 7,06 €

64091500 MONOCICLO LLANTA PVC 62,37 €

64091700 DIABOLO FLOWER STICK 9,83 €

64092000 MAZA MALABAR BUTTERFLY 18,27 €

64092400 TURNING DISC 6,55 €

64092500 PEDALIN 39,56 €

64092600 TURNING BOARD- PLATAFORMA DE GIRO 7,94 €

64092700 PRO SLACKLINE CLASIC 34,78 €

64092900 PROTECTOR ARBOL PRO SLACKLINE 8,19 €

64093000 ESTRUCTURA SLACKLINE 337,30 €

64093100 WOOD SLACK LINE 130,91 €

64093500 GRAVITY CONTACT BALL 8,32 €

64093600 GRAVITY CONTACT BALL LUMINISCENTE 8,82 €

64100000 MASCARA CATHER BASEBALL SENIOR 21,42 €

64100500 MASCARA CATCHER SOFTBALL JUNIOR 18,90 €

64101000 PROTECTOR CUERPO CATCHER SENIOR 35,66 €

64101500 PROTECTOR CUERPO CATCHER JUNIOR 30,62 €

64102000 GUANTE BASEBALL 22.80CM.  9" 17,83 €

64102500 GUANTE BASEBALL 26.60CM  10.5" 21,29 €

64103000 CASCO CON MASCARA CATCHER 59,47 €

64103500 MASCARA CATCHER SOFTBALL SENIOR 21,67 €

64104000 PROTECTOR PIERNA CATCHER 52,54 €

64104500 CASCO BATEADOR 21,55 €

64105000 SOPORTE DE PELOTA PARA BATEAR 36,16 €
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64105500 BATE DE MADERA 66 CM. 12,60 €

64106000 PELOTA BASEBALL CUERO 3,97 €

64106500 PELOTA PIEL SOFTBALL 4,54 €

64200000 VALLA ENTRENAMIENTO MINI 15 CM. 6,49 €

64200500 VALLA ENTRENAMIENTO MINI 30 CM. 7,81 €

64201000 VALLA ENTRENAMIENTO MINI 50 CM. 10,02 €

64201100 VALLA SALTO  DOBLE ALTURA 9,89 €

64201700 ARCO DE ENTRENAMIENTO 10,71 €

64201800 ARCO DE ENTRENAMIENTO 40 X 40 CM. 11,59 €

64201900 ARCO DE ENTRENAMIENTO 45 X 45 CM. 12,35 €

64203000 PARACAIDAS POTENCIADOR VELOCIDAD 17,01 €

64203500 ESCALERA AGILIDAD ENTREN. LONG 4M. 24,19 €

64203600 ESCALERA AGILIDAD DIVISIBLE 2X2 M. 17,39 €

64203700 ESCALERA AGILIDAD PLANA 38,68 €

64204000 TRINEO POTENCIADOR DE VELOCIDAD 55,57 €

64204100 TRINEO DE ARRASTRE SACOS 60,86 €

64204500 SET DE OBSTACULOS JUMP 22,05 €

64205000 PIEZA PARA PICA REGULABLE ALTURA 3,78 €

64205500 CONO CHINO FLEXIBLE PARA PICAS 32,13 €

64206000 BOLSO PARA 20 PICAS SLALOM 13,36 €

64206200 BASE PARA PICAS SLALOM 7,43 €

64206500 PICA SLALOM 170 CM. 6,17 €

64206600 PICA SLALOM FLEXIBLE 170 CM. 7,81 €

64207000 SILUETA ENTRENO 180 CM. 41,58 €

64207100 SILUETA FLEXIBLE 49,77 €

64207400 BASE PARA SILUETAS FLEXIBLES 41,33 €

64207500 CARRO PORTA 5 SILUETAS ENTRENO 68,67 €

64208000 BOLSO PORTA-BALONES PARA 16 U. 14,99 €

64209000 MEDIDOR DE PRESIÓN 6,30 €

64209500 PORTA BOTELLAS DE AGUA 8,06 €

64209600 BOTELLA DE AGUA 750ML. -UNIDAD 2,21 €

64210000 INDICADOR DE CAMBIO DE JUGADOR 17,01 €

65010100 DISCO CAUCHO 3,02 €

65010200 DISCO CAUCHO BICOLOR 3,65 €

65010300 DISCO MINI 200 MM. 0,63 €

65010400 DISCO PLAYA 220 SIN CALCA 133 GR. 2,65 €

65020000 DISCO ACUATICO 8,11 €

65030000 DISCO VOLADOR 165 GR. - GRANDE 7,06 €

65040000 DISCO VOLADOR 144 GR. - MEDIANO 6,80 €

65050000 DISCO VOLADOR 133 GR. - PEQUEÑO 6,68 €

65060100 BOOMERAG-MINI 3,28 €

65062102 GUSANO PARA 2 PERSONAS 193,16 €
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65062103 GUSANO PARA 3 PERSONAS 283,12 €

65062104 GUSANO PARA 4 PERSONAS 383,67 €

65063000 SACO BULGARO FUNCIONAL 5 KG.  76,48 €

65063100 SACO BULGARO FUNCIONAL 10 KG. 79,13 €

65063200 SACO BULGARO FUNCIONAL 15 KG. 81,27 €

65063300 SACO BULGARO FUNCIONAL 20 KG. 83,79 €

65063400 SACO BULGARO FUNCIONAL 25 KG. 91,48 €

65063500 MOON HEAVY BAG 8 KG. 56,95 €

65063600 MOON HEAVY BAG 12 KG. 60,35 €

65063700 MOON HEAVY BAG 17 KG. 69,30 €

65063800 MOON HEAVY BAG 22 KG. 82,53 €

65064300 SAND BELL 3 KG. 9,58 €

65064400 SAND BELL 6 KG. 15,62 €

65064500 SAND BELL 9 KG. 21,42 €

65064600 SAND BELL 12 KG. 26,46 €

65064700 SAND BELL 15 KG. 33,01 €

65064800 SAND BELL 18 KG. 39,44 €

65064900 SAND BELL 20 KG. 45,23 €

65070000 POLE DANCE FIJA 143,64 €

65070100 POLE DANCE GIRATORIA 166,19 €

66020000 FLOTADOR 850 MM. 61,24 €

66030000 FLOTADOR RUGOSO 180 MM. 17,51 €

66040000 FLOTADOR RUGOSO 210 MM. 19,66 €

66050000 FLOTADOR RUGOSO 250 MM. 22,18 €

66060000 ARO SUMERGIBLE 750 MM. SET 3/U. 47,00 €

66070000 ARO BUCEO 160 MM. SET 4/U. 9,83 €

66090000 RINGO MACIZO 165 MM. 2,52 €

66090100 RINGO HUECO 180 MM.  4,03 €

66090200 PORTERIA WATERPOLO 90X70X60 CM. 27,22 €

66090300 SET DE VOLLEY FLOTANTE 31,50 €

66090400 CESTA BASKET FLOTANTE 36,04 €

66091100 CONECTOR BARRAS FLOTANTE LISO 1,01 €

66091200 CONECTOR BARRAS FLOTANTE 1 AGUJERO 2,02 €

66091300 CONECTOR BARRAS FLOTANTE 2 AGUJEROS 2,39 €

66091400 CONECTOR BARRAS FLOTANTE 3 AGUJEROS 3,15 €

66091500 BARRA FLOTANTE 65 MM. 3,02 €

66091600 SEMIESFERAS DE BUCEO SET 6/U. 6,55 €

66091900 SET PLAYA - POZAL+CEDAZO+PALA 4,91 €

66092000 POZAL PLAYA 2,90 €

66092100 CEDAZO PLAYA 1,23 €

66092200 PALA PLAYA 1,32 €

66092500 PICA BUCEO SET 6/U. 8,06 €
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66093000 TAPIZ FLOTANTE -TIBURÓN 15,75 €

66093100 TAPIZ FLOTANTE -CANGREJO 15,75 €

66093200 TAPIZ FLOTANTE -LANCHA 15,75 €

66093300 TAPIZ FLOTANTE -TORTUGA 15,75 €

66095000 TAPIZ 200X100X2 CM. 48,89 €

66095100 TAPIZ 200X100X4 CM. 60,86 €

66095300 TAPIZ AGUJEROS 100X66X2 CM.  11,47 €

66095400 TAPIZ AGUJEROS 200X100X2 CM. 32,13 €

66096000 TAPIZ CIRCULAR 1 METRO X 4 CM, 33,89 €

66096500 CINTURÓN FLOTANTE GRANDE 15,88 €

66096700 CINTURÓN FLOTANTE PEQUEÑO 12,35 €

66097000 PULL BOY 4,03 €

66097100 GORRO NATACION POLIESTER 0,67 €

66097200 GORRO NATACION LATEX 1,39 €

66097300 GORRO NATACION LICRA 1,83 €

66097400 GORRO NATACION DE SILICONA 2,71 €

66097500 GORRO NATACION SILICONA 2 COLORES 4,66 €

66097600 GORRO NATACION PU COATED 2,71 €

66098000 GAFA NATACION  "CLASSIC"  INFANTIL 4,91 €

66098100 GAFA NATACION VISIÓN COMPLETA INFANTIL 5,54 €

66098200 GAFA NATACION "CLASSIC"  ADULTO 5,92 €

66098300 GAFA NATACION VISION COMPLETA ADULTO 11,09 €

66099000 MANOPLAS DE NATACION (SET. 2/U) 4,91 €

66099300 ALETA NATACION SILICONA- S (36-37) 17,01 €

66099500 ALETA NATACION SILICONA- M (38-40) 18,90 €

66099600 ALETA NATACION SILICONA- L (41-43) 21,42 €

66099800 TAPON DE NATACION PARA OIDOS 0,76 €

66099900 TAPON DE NATACION PARA NARIZ 0,88 €

66565000 ECO BALON  160 MM. 5,67 €

66566600 ECO BALON  180 MM. 8,69 €

66566700 ECO BALON  210 MM. 9,70 €

66566800 ECO BALON 230 MM. 10,21 €

67045000 CONJUNTO BADMINTON 12,73 €

67047100 RAQUETA BÁDMINTON MINI 47 CM. 3,97 €

67047200 RAQUETA BÁDMINTON INFANTIL 54 CM. 4,03 €

67047300 RAQUETA BÁDMINTON PRIMARIA 61 CM. 4,16 €

67047400 RAQUETA BÁDMINTON SCHOOL 66 CM. 4,16 €

67050000 RAQUETA BADMINTON HQ-5 4,66 €

67050100 RAQUETA BADMINTON HQ-15 6,17 €

67050200 RAQUETA BADMINTON HQ-25 12,47 €

67050300 RAQUETA BADMINTON HQ-55 26,84 €

67050400 RAQUETA DE BADMINTON HQ-35 13,23 €
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67070000 VOLANTE BADMINTON VINILO V. LENTA 5,54 €

67070100 VOLANTE BADMINTON VINILO V. MEDIA 5,54 €

67070200 VOLANTE BADMINTON VINILO V. RAPIDA 5,54 €

67090000 VOLANTE BADMINTON PLÁSTICO COLORES 2,46 €

67091000 VOLANTE BADMINTON PLÁSTICO BLANCO  2,71 €

67130000 RAQUETA TENIS AT-33-M 21,80 €

67130100 RAQUETA TENIS ALEVIN 12,98 €

67130200 RAQUETA TENIS JUNIOR 12,98 €

67130300 RAQUETA TENIS SENIOR 12,60 €

67142000 GRIP ANTIDESLIZANTE PADDEL 3,47 €

67240000 PALA TENIS MESA 1 ESTRELLA  2/U.+PELOTA 7,18 €

67260000 PALA TENIS MESA L2802  2 ESTRELLAS PRO 5,17 €

67270000 PALA TENIS MESA L3802  3 ESTRELLAS PRO 6,55 €

67280000 PALA TENIS MESA L5802  5 ESTRELLAS PRO 9,95 €

67285000 PELOTA TENIS MESA (100 UDS.)  16,51 €

67285100 PELOTA TENIS MESA (SET 6 UDS.) 1,45 €

68000000 PORTERIA FUTBOL 11 ALUMINIO FIJA 1.701,00 €

68000300 PORTERIA FUTBOL PORTATIL 11 ALUMINIO 3.288,60 €

68000400 PORTERIA FUTBOL 7 ALUMINIO FIJA 1.568,70 €

68000500 PORTERIAS FÚTBOL 7 PORTATIL ALUMINIO 2.740,50 €

68000600 ARQUILLO SUPERIOR PORTERIA 70,81 €

68000700 BASE ABATIBLE PORTERIA 270,27 €

68000800 POSTE FUTBOL PARA TENSADO DE RED 146,66 €

68002500 ASIENTO CORRECTOR POSTURAL 40,07 €

68002700 BODY SHAPER CORSET 16,25 €

68020400 CONTRAPESO VOLLEY-TENIS 100,67 €

68030200 POSTE VOLLEY TRANSLADABLEOVALADO 875,70 €

68060300 TABLERO MINI BASKET CRISTAL TEMPLADO 756,00 €

68060500 ARO BASKET SIN RED 93,24 €

68066000 CANASTA TRASLADABLE BASKET TABLERO CRISTAL 3.206,70 €

68067200 CANASTA TRASLADABLE MINI-BASKET TABLERO CRISTAL 2.734,20 €

68070100 CANASTA STREET BASKET PRO 350,28 €

68070200 CANASTA STREET BASKET 100,55 €

68070300 CANASTA NET BALL 77,99 €

68070400 CANASTA BABY BASKET 64,89 €

69000000 RED BASKET 5,67 €

69000100 RED FUTBOL-11 116,93 €

69000200 RED BALONMANO/ FUTBOL SALA 63,88 €

69000300 RED VOLLEY OFICIAL  UD. 46,49 €

69000400 RED BADMINTON 17,77 €

69000500 RED TENIS TRIPLE DE COMPETICION 76,86 €

69000700 RED FUTBOL 7 110,00 €
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69010000 GUANTE WARRIOR 5,80 €

69011000 GUANTE FUTBOL EVOLUTION 12,10 €

69012000 GUANTE FUTBOL GLADIATOR 23,31 €

69013000 ESPINILLERA FUTBOL PROFESIONAL 9,83 €

69014000 ESPINILLERA FUTBOL 7,94 €

70000000 BALON FUTBOL CUERO N.5 YTTERBIUM 14,99 €

70010000 BALON FUTBOL CUERO N.5 BURAN 15,62 €

70010100 BALON FUTBOL CUERO N.5 ETESIO 13,61 €

70010200 BALON FUTBOL CUERO N.5 FIVE 11,34 €

70010300 BALON FUTBOL CUERO N.4 ETESIO 13,61 €

70010400 BALON FUTBOL CUERO N.5 PLATINUM 10,33 €

70010600 BALON FUTBOL CUERO N.5 BREEZE 7,81 €

70010700 BALON FUTBOL CUERO N.5 CLASSIC 7,06 €

70010900 BALON FUTBOL CUERO N.5 TAPSUS 12,73 €

70011000 BALON FUTBOL CUERO N.4 TAPSUS 12,60 €

70011100 BALON FUTBOL "NEON" 6,43 €

70011500 BALON BIOVEGETAL FUTBOL Nº5 6,15 €

70011503 BALON BIOVEGETAL FUTBOL Nº3 5,39 €

70011504 BALON BIOVEGETAL FUTBOL Nº4 5,77 €

70011700 BALON FUTBOL CUERO N.4 PLATINUM 9,58 €

70011800 BALON FUTBOL CUERO N.5 CAPITAN 7,81 €

70011900 BALON FUTBOL TECNOCAUCHO 5,29 €

70012000 BALON FUTBOL TPE CAPTAINS 5,42 €

70012001 BALON FUTBOL TPE CAPTAINS  CAJA 48 UDS. 231,21 €

70012100 BALON FUTBOL TPE ROYAL 4,28 €

70012101 BALON FUTBOL TPE ROYAL  CAJA 48 UDS. 184,59 €

70012200 BALON FUTBOL TPE VULCANO 5,29 €

70012201 BALON FUTBOL TPE VULCANO CAJA 48 UDS. 231,21 €

70012400 BALON FUTBOL TPE SPRING 5,04 €

70012500 BALON FUTBOL CAUCHO N.5 TOP STAR 11,59 €

70012600 BALON FUTBOL CAUCHO N.5 GLADIATOR 7,43 €

70012900 BALON FUTBOL SALA CUERO N.4 KIENYKE 16,76 €

70013000 BALON FUTBOL SALA CUERO N.3 KIENYKE 16,63 €

70013100 BALON FUTBOL SALA CUERO  N.4 9,58 €

70013300 BALON FUTBOL SALA CUERO N.3 9,45 €

70013400 BALON FUTBOL SALA CAUCHO N.3 CELULAR 11,59 €

70013500 BALON FUTBOL SALA CAUCHO N.4 9,07 €

70013700 BALON FUTBOL SALA TPE N.3 5,54 €

70014000 BALON FUTBOL SALA CUERO N.4 19,28 €

70014100 BALON FUTBOL SALA CUERO N.4 -62 CM. 12,35 €

70014200 BALON FUTBOL SALA CUERO N.3- 58 CM. 12,22 €

70014500 BALON BALONMANO CUERO N.2 MICRON 15,50 €
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70014600 BALON BALONMANO CUERO N.3 MICRON 15,88 €

70014700 BALON BALONMANO CUERO N.00 SOFT TOUCH 11,97 €

70014800 BALON BALONMANO CUERO N.0 SOFT TOUCH 12,22 €

70014900 BALON BALONMANO CUERO N.1 SOFT TOUCH 12,35 €

70015000 BALON BALONMANO CUERO N.2 SOFT TOUCH 12,47 €

70015100 BALON BALONMANO CUERO N.3 SOFT TOUCH 12,73 €

70015200 BALON BALONMANO CAUCHO N.0 CELULAR 6,17 €

70015300 BALON BALONMANO CAUCHO N.1 CELULAR 6,43 €

70015900 BALON BALONMANO CAUCHO N.1 5,29 €

70016100 BALON VOLLEY CUERO SOFT TOUCH BLANCO 9,45 €

70016300 BALON VOLLEY CAUCHO TRICOLOR CELULAR 12,47 €

70016400 BALON VOLLEY CAUCHO BLANCO CELULAR 10,71 €

70016600 BALON VOLLEY TECNOCAUCHO 5,29 €

70016700 BALON VOLLEY SOFT TPE 5,04 €

70016800 BALON BIOVEGETAL VOLLEY 5,77 €

70017000 BALON VOLLEY 210 TERMOPLÁSTICO 4,28 €

70017100 BALON MINIVOLLEY 190 BLANCO 3,78 €

70017200 BALON MINIVOLLEY SOFT TPE 4,54 €

70017400 BALON MINIVOLLEY TECNOCAUCHO 4,03 €

70017500 BALON BIOVEGETAL MINI- VOLLEY 5,52 €

70018000 BALON VOLLEY CUERO SOFT TOUCH TRICOLOR 9,45 €

70019000 BALON VOLLEY CUERO TERMOSOLDADO BLANCO 16,51 €

70019100 BALON VOLLEY CUERO TERMOSOLDADO TRICOLOR 16,51 €

70019200 BALON BIOVEGETAL BASKET N.7 7,27 €

70019300 BALON BIOVEGETAL BASKET N.6 6,89 €

70019400 BALON BIOVEGETAL BASKET N.5 6,20 €

70019500 BALON BASKET TECNOCAUCHO N.7 5,92 €

70019600 BALON BASKET TECNOCAUCHO N.6 5,80 €

70019700 BALON BASKET TECNOCAUCHO N.5 5,67 €

70019800 BALON BIOVEGETAL BASKET N.3 5,82 €

70020000 BALON BASKET CUERO N.7 TERMOSOLDADO 20,92 €

70020200 BALON BASKET CAUCHO N.7 BICOLOR 8,44 €

70020300 BALON BASKET CAUCHO N.5 BICOLOR 8,19 €

70020400 BALON BASKET CAUCHO N.6 BICOLOR 8,32 €

70020500 BALON BASKET CAUCHO N.7 NARANJA 7,37 €

70020700 BALÓN DE BASKET  CAUCHO NARANJA N.5 7,18 €

70020900 BALON BASKET CAUCHO N.3 TRICOLOR 6,93 €

70021000 BALON BASKET TPE N.7 GIANT 5,92 €

70021100 BALON BASKET TPE N.5 GIANT 5,23 €

70021200 BALON BASKET CAUCHO N.6 NARANJA 6,30 €

70021300 BALON BASKET SOFT TPE N.5 5,42 €

70021400 BALON BASKET SOFT TPE N.7 5,99 €
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70021500 BALON BASKET CAUCHO N.7 CELULAR 10,71 €

70021700 BALON BASKET CAUCHO N.7 CELULAR PLUS 11,84 €

70021800 BALON BASKET CAUCHO N.5  CELULAR PLUS 11,47 €

70021900 BALON BASKET CAUCHO N.6 CELULAR PLUS 11,59 €

70022000 BALON BASKET CAUCHO N.7 VERDE CELULAR PLUS 11,66 €

70022100 BALON BASKET CAUCHO N.6 FUCSIA CELULAR PLUS 11,47 €

70022200 BALON BASKET CAUCHO N.5 AMARILLO CELULAR PLUS 11,09 €

70022300 BALON RUGBY CAUCHO N.5 CELULAR 13,36 €

70022400 BALON MINIRUGBY CAUCHO N.3 CELULAR 12,10 €

70022500 BALON WATERPOLO CAUCHO CELULAR 9,32 €

70022600 BALON FUTBOL NEW TEAM 2,96 €

70022800 BALON VOLLEY PLAYA DECORADO 2,96 €

70023000 BALON FUTBOL TPE -SUPER 5,TEAM,FURIA 3,28 €

70023400 BALON TRES DEPORTES 2,77 €

70030500 BALON DECORADO RAINBOW 2,96 €

70031500 PELOTA NACARADA 220 3,02 €

70032200 PELOTA CRISTAL 140 2,14 €

70032400 PELOTA PLAYA ULTRALIGERO 220 3,72 €

70033600 BALON BIOVEGETAL BALONMANO N.00 5,24 €

70033700 BALON BIOVEGETAL BALONMANO N.0 5,42 €

70033800 BALON BIOVEGETAL BALONMANO N.1 5,61 €

70033900 BALON BIOVEGETAL BALONMANO N.2 5,77 €

70034000 BALON BALONMANO N.00 SOFT TPE 4,66 €

70034100 BALON BALONMANO N.0 SOFT TPE 4,79 €

70034200 BALON BALONMANO N.1 SOFT TPE 4,91 €

70034300 BALON BALONMANO N.2 SOFT TPE 5,04 €

70034500 BALON BALONMANO N.00 TECNOCAUCHO 4,91 €

70034600 BALON BALONMANO N.0 TECNOCAUCHO 5,04 €

70034700 BALON BALONMANO N.1 TECNOCAUCHO 5,17 €

70034800 BALON BALONMANO N.2 TECNOCAUCHO 5,36 €

70041600 PELOTA MAGICA ESPECIAL 140 4,16 €

70041700 PELOTA MAGICA ESPECIAL 160 5,42 €

80034000 PELOTA FANTASIA CASCABEL 70 (SET 6 U.) 7,43 €

80034100 PELOTA FANTASIA CASCABEL 55 (SET 6 U.) 5,67 €

80037500 PELOTA MINIDEPORTIVA 100 1,89 €

80037900 PELOTA CRISTAL 100 1,89 €

80039901 PELOTA ESPONJA CAUCHO PELOTONA 95 MM. 12U./CAJA 22,55 €

80040400 PELOTA ESPONJA TPE 55 BLANDA 1,58 €

80040500 PELOTA ESPONJA PVC 55 TENIS SET 6/U. 3,53 €

80040600 PELOTA ESPONJA PVC 40 BLANDA SET 6/U. 2,21 €

80041000 PELOTA TENIS PRESURIZADA BOTE VERDE 3/U. 4,28 €

80041100 PELOTA TENIS "CHAMPION" SET 3/U. 3,02 €
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80041300 PELOTA TENIS BOTE MEDIO CUBO 100/U. 94,25 €

80041400 PELOTA MINI-TENIS OFICIAL SET 3/U. 3,28 €

80041600 PELOTA MINI-TENIS OFICIAL CUBO 100/U. 106,47 €

80042000 PELOTA DE FRONTENIS AMARILLA SET 3/U. 4,03 €

80042300 FIGURA ANTIESTRES RUGBY 0,82 €

80043500 PELOTA ANTIESTRES 60 0,92 €

80043600 PELOTA ANTIESTRES 70 1,20 €

80060100 SET ANIMALES Nº1 12,98 €

80060200 SET ANIMALES Nº2 11,84 €

80060300 SET ANIMALES Nº3 12,35 €

80060400 SET ANIMALES Nº4 12,85 €

80060500 SET ANIMALES Nº5 12,85 €

80060600 SET ANIMALES Nº6 12,10 €

80060700 SET ANIMALES Nº7 14,36 €

80060800 SET ANIMALES Nº8 14,11 €

80060900 SET ANIMALES Nº9 13,73 €

90085000 PETO REVERSIBLE NIÑO 5,54 €

90085100 PETO REVERSIBLE JOVEN 5,54 €

90085200 PETO REVERSIBLE ADULTO 5,54 €

90085400 PETO ABIERTO ELASTICO TALLA XL SET 4/U. 10,84 €

90085500 PETO REJILLA TALLA ÚNICA 3,09 €

90085600 PETO TIRANTES REJILLA NIÑO SET 5/U. 16,00 €

90085700 PETO TIRANTES REJILLA JOVEN SET 5/U. 16,00 €

90085800 PETO TIRANTES REJILLA ADULTO SET 5/U. 16,00 €

90086000 CINTA METRICA 15 M. 4,28 €

90086200 CINTA METRICA 50 M. 15,50 €

90086300 CINTA METRICA 30 M. SUELO 11,47 €

90087000 MEGAFONO 25 W. 107,98 €

90087400 SET ARBITRO 5,17 €

90087600 BRAZALETE CAPITÁN 1,51 €

90087700 BANDERIN LINIER PRO - PAR 9,58 €

90087800 BANDERIN CORNER FLEXIBLE - 1 UNIDAD 13,10 €

90089000 CARRO ALMACENAMIENTO LONA 114,91 €

90089100 CARRO ALMACENAMIENTO 118X65X62 CM. 211,05 €

90089400 CARRO ESTANTERIA 16 BALONES 76,48 €

90089500 CARRO PORTACOLCHONETAS 2000X1000 MM. 330,75 €

90089600 CARRO JAULA  PORTA-BALONES 244,69 €

90089700 ARMARIO JAULA METALICO 856,80 €

90089900 COMPRESOR MULTIFUNCION 85,05 €

90090000 COMPRESOR PEQUEÑO NUEVO 44,48 €

90090200 KIT PARA COMPRESOR 2,46 €

90090300 COMPRESOR MEDIANO 97,65 €
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90090500 HINCHADOR MANUAL 6,30 €

90090600 BOMBA HINCHADO 25 CM. 2,96 €

90090700 BOMBA HINCHADO PIE 8,32 €

90090900 BOMBA HINCHADO MANO VERTICAL 12,35 €

90091000 SILBATO METALICO (SET 12 U.) 23,56 €

90091100 SILBATO METALICO CORDON 2,27 €

90091101 SILBATO METÁLICO CORDÓN 24U./CAJA 47,88 €

90091200 SILBATO PLASTICO CORDON 1,64 €

90091300 SILBATO PLASTICO (SET DE 50/U) 21,80 €

90091500 RED PARA 8 BALONES 3,28 €

90091600 RED INDIVIDUAL BALÓN 0,76 €

90092000 INYECTOR VALVULAS 11,97 €

90092100 EXTRACTOR TAPON 1,89 €

90092500 AGUJA FINA ( 6/U) 6,55 €

90093000 VALVULA DE CAUCHO PARA BALON 0,20 €

90093200 TAPON PARA BALON 0,13 €

90093300 TAPON PARA  PELOTON 0,25 €

90093500 PIZARRA GRANDE  BASKET 60X90 54,18 €

90093600 PIZARRA GRANDE FUTBOL 60X90 54,18 €

90093700 PIZARRA GRANDE  BALONMANO 60X90 54,18 €

90093800 PIZARRA GRANDE  VOLLEY 60X90 54,18 €

90094000 PIZARRA MEDIANA  BASKET 45X60 29,61 €

90094100 PIZARRA MEDIANA  FUTBOL 45X60 29,61 €

90094200 PIZARRA MEDIANA  BALONMANO 45X60 30,62 €

90094300 PIZARRA MEDIANA  VOLLEY 45X60 29,61 €

90094500 PIZARRA PEQUEÑA  BASKET 30X45 21,67 €

90094600 PIZARRA PEQUEÑA  FUTBOL 30X45 21,67 €

90094700 PIZARRA PEQUEÑA  BALONMANO 30X45 21,67 €

90094800 PIZARRA PEQUEÑA  VOLLEY 30X45 19,78 €

90095000 CARPETA TÁCTICA BASKET 2 CARAS 9,95 €

90095200 CARPETA TÁCTICA FÚTBOL 2 CARAS 9,95 €

90095400 CARPETA TÁCTICA BALONMANO 2 CARAS 9,95 €

90095600 CARPETA TÁCTICA VOLLEY 2 CARAS 9,95 €

90096000 CRONOMETRO S06 9,58 €

90096100 CRONOMETRO 30LAP 19,91 €

90098900 CONTADOR PULSACIONES PS-9000 46,62 €
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   HOJA DE PEDIDO 

FORMAS DE PAGO 
TRANSFERENCIA BANCARIA/ TALON NOMINAL/  

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DEL ARTÍCULO CANTIDAD PRECIO 

TOTAL    BASE

DATOS DE FACTURACIÓN DIRECCIÓN DE ENTREGA 

NOMBRE:____________________________________ 
DOMICILIO:___________________________________ 
LOCALIDAD:__________________________________ 
PROVINCIA:___________________________________ 
C.I.F.-N.I.F.___________________________________

PERSONA DE CONTACTO________________________ 
DOMICILIO:___________________________________ 
LOCALIDAD:__________________________________ 
PROVINCIA:___________________________________ 
TF. CONTACTO_______________________________ 

SUBTOTAL 

IVA 21%

TOTAL IVA INCLUIDO

www.deporteshexagono.com 290

 DEPORTES HEXAGONO 
Travesía Bilbao Logroño Nave 26 
 06800 Mérida (Badajoz) 
Tf. whastApp : 924 372644/675653667
comercial@deporteshexagono.com
hexagono@deporteshexagono.com 
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